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Arena 
Capítulo 91 - El fin (Parte 1) 

La pelea finalmente terminó. 

Fue una gran victoria para nosotros. 

Desde todos los rincones de la Montaña Marrón, los elfos habían 

logrado una victoria abrumadora. 

Teníamos una defensa acorazada y el ataque frontal del ejército de 

muertos vivientes no era rival para nosotros. 

"¡Ganamos!" 

"¡Has visto!" 

"¡Nunca vuelvas a invadir!" 

Los gritos de los guerreros resonaron por todo el campo de batalla. 

Tras nuestro regreso triunfal a la Aldea de Zelkova, las mujeres y los 

niños nos dieron la bienvenida. 

Desde aquí y allá, se podía escuchar el delicioso sonido del arpa 

élfica. 

"¡Cariño!" 

"¡Cariño, trabajaste tan duro!" 

Las mujeres abrazaron a sus maridos que regresaron sanos y salvos y 

se regocijaron. Los jóvenes que aún no se han casado también tenían 

amantes para recibirlos. 

Soy yo el que está solo. 

Dije y me sentí solo cuando de repente una joven corrió hacia mí ... 

"¿Elise?" 

"Jejeje." 

Elise me puso una corona de flores en la cabeza. 

"Gracias." 

Acaricié su cabello, lo que hizo a Elise tan feliz. 

Pero Elise, no te enamores de mí. A este oppa no le gusta ese estilo. * 

(TN: No le gusta lolis). 

Ese día fue una celebración. 

Victoria. 

Derrotar al enemigo de los elfos y proteger su hogar, fue una ocasión 

tan feliz. 

La celebración se prolongó toda la noche, locamente. La risa no 

terminó. 
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A medida que la noche se hizo más profunda, me cansé y quise 

descansar, pero los elfos no me dejaron ir. Me llamaron el héroe de 

esta guerra y que me levantaran me hizo sentir bien. 

'Ahora con esto, estoy seguro de que el examen está aprobado y 

terminado'. 

El período de tiempo restante fue de solo 4 meses. 

No creo que en ese período de tiempo, los magos oscuros lanzarán 

otro ataque de esta escala. 

Pero no puedo ser descuidado. 

Como lo he hecho hasta ahora, tenemos que seguir trayendo elfos a la 

Montaña Marrón y haciendo aldeas y reviviendo Árboles de la Vida. 

Para que nadie vuelva a poner manos a la obra sobre los elfos. 

*** 

Recibimos noticias de que la guerra de Odin estaba en las etapas 

finales. 

El barón Bastian no pudo derrotar al conde de Wolfenbrooke y fue 

derrotado repetidamente. 

Parecía que el efecto de Cob y los cinco guerreros elfos veteranos 

también fue inmenso. En la carta, Odin elogió sus contribuciones como 

el factor principal. 

A medida que la guerra se acercaba a su fin, la verdadera misión de 

los equipos de Cob se aceleró. 

Buscando elfos que habían perdido su Árbol de la Vida y estaban 

escondidos para evitar a los humanos y traerlos de regreso a la 

Montaña Marrón. 

La afluencia constante de estos elfos se colocó en la Aldea de Arce y 

la Aldea de los Pinos, deficientes en población. 

Pero incluso con esos dos pueblos, a medida que la población 

aumentaba, se hizo evidente la inminente necesidad de cultivar otro 

Árbol de la Vida. 

Entonces decidí darle dos llamas de vida a otro árbol. 

Esta vez es un árbol Thuja en el norte. 

Este es la Aldea de Thuja. 

Pero así, con los cinco o más elfos que llegaron a la vez, no fue 

suficiente para mantener una nueva aldea. 

Como mínimo, se necesitaban unos 30 elfos refugiados para fundar 

una aldea sólida y, después de eso, a medida que entraran más elfos, 

la población de la aldea aumentaría. 

'Bueno, todavía hay tiempo, saldrá bien'. 

Por ahora, me concentré en cultivar el árbol Thuja. 
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Un poder de nivel intermedio 2 produce dos llamas de vida y el árbol 

Thuja crece bien. 

Pero entonces, aunque el árbol Thuja aún no se había convertido en 

un Árbol de la vida, el equipo de Cob trajo una gran población de elfos 

refugiados. 

"Escuchamos que hay un lugar seguro al que llamar hogar aquí". 

La que parecía ser la líder de este grupo, una elfa mayor, se acercó a 

nosotros y preguntó. 

Era un gran grupo de refugiados, un total de 42 elfos. 

La madre mayor los saludó. 

"Bienvenidos. Te diremos dónde vivirás ". 

Los guiamos al territorio del norte donde está el árbol Thuja. 

Habiendo visto el árbol Thuja, los elfos se regocijaron y al mismo 

tiempo parecían decepcionados. 

"Es un árbol con el potencial de un árbol de la vida". 

"Parece que está creciendo bien". 

"Pero no hay forma de saber con certeza si se convertirá en uno con 

seguridad ..." 

Habían escuchado que había un Árbol de la Vida donde podrían 

formar una nueva aldea propia y viajaron a la Montaña Marrón para 

ello. 

Pero viendo que había un árbol Thuja que aún no se había convertido 

en un Árbol de la Vida, su decepción fue comprensible. 

"Pero qué alivio es tener un lugar seguro para vivir". 

"Sí. Tal vez sea porque esta montaña tiene muchos árboles de vida 

que la energía de la naturaleza es fuerte ". 

"Viviremos aquí y cuidaremos de este árbol Thuja". 

Las madres de los refugiados hablaron entre sí y tomaron una 

decisión. 

Entonces, la madre mayor les habló. 

“No lo malinterpretes, por favor. Este árbol de Thuja, en 

aproximadamente un mes, puede ser un árbol de la vida ". 

"¿Qué?" 

"¿Es eso cierto?" 

"¿Cómo es eso posible?" 

Todas las madres refugiadas sospechaban. 

La madre mayor me miró. 

"Kim, enséñales". 
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"Sí." 

Frente a todos, creé dos llamas de vida. 

Los refugiados vieron las llamas de la vida y se sorprendieron 

muchísimo. 

"¡Qué lleno de energía vital!" 

"Si consume esa energía, seguro que el árbol Thuja crecerá rápido". 

"Obtendrá la fuerza para convertirse en un árbol de la vida". 

Ahora, los rostros de todos querían fervientemente que usara estas 

llamas para el árbol Thuja. 

Soplé las dos llamas de la vida en el árbol Thuja. 

"¡Ahhh!" 

"¡Está rebosante de energía!" 

"¡Está lleno de la fuerza de la vida!" 

"Puedo sentirlo burbujeando para crecer". 

"¡Es un poder increíble de la naturaleza!" 

Los refugios estaban en un frenesí. 

No estaba seguro, pero a los ojos de los elfos, el efecto de la llama de 

la vida debía ser visible para ellos. Debe ser porque son elfos. 

Yo hablé. 

“Si le soplo dos llamas de vida todos los días así, en muy poco tiempo, 

se convertirá en un Árbol de la Vida. Ya, que la Aldea de Arce y la 

Aldea de los Pinos se han cultivado de esa manera ". 

"¡Muchas gracias!" 

"Sé que entiendo la razón por la que nos trajiste aquí". 

"¡No puedo creer que estemos obteniendo otro árbol de la vida!" 

"¡Muchas gracias!" 

Y así, los 42 refugiados elfos que trajo el equipo de Cob se quedaron 

en la aldea de Thuja para recuperar el equilibrio. 

Se formó la Aldea de Thuja. 

Pasó un mes y, como se esperaba, el árbol Thuja se convirtió en un 

árbol de la vida. 

Los elfos de la aldea Thuja estaban extremadamente felices e incluso 

los elfos de las otras aldeas los visitaron y celebraron. 

Un total de 4 aldeas estaban ahora en la Montaña Marrón. Ahora la 

Montaña Marrón era la base más poderosa y firme de los elfos. 

Ahora nadie puede invadir este lugar. 
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Había sólo 2 meses que quedan del período de tiempo de la 6º etapa 

del examen. 

"Probablemente no hará mucha diferencia si me paso los 2 meses 

restantes simplemente pasando el rato, pero ..." 

Pero yo no hago eso. 

Todavía hay algo que no he resuelto todavía. 

Dos meses, sería mucho tiempo para resolverlo, un trabajo simple. 

Me acerco a la madre mayor y le dije. 

"Tengo un lugar al que debo ir por un tiempo". 

"¿A dónde vas?" 

Preguntó sorprendida la madre mayor. 

"Tengo que ir al bosque de los muertos". 

"En el oeste ... te refieres a donde se encuentran los licántropos". 

"Sí." 

En efecto. 

El clan plateado. 

Leon Silver! 

Ha llegado el momento de que yo lleve a cabo mi venganza. 

A estas alturas ya habrán oído que el barón Bastian ha sido destruido 

por Odin. 

Los magos oscuros han sido derrotados, el último enemigo que queda 

de los elfos es el clan plateado. 

“Mientras he estado aquí, me he vuelto más fuerte. Ahora deseo poner 

fin a nuestra desafortunada relación ". 

"¿No será demasiado peligroso por ti mismo?" 

"Porque cuando acampe por la noche, sería suficiente si pudiera tener 

un guerrero conmigo". 

"¿Solo necesitas un guerrero?" 

"Sí." 

No sé qué está pensando, pero la madre mayor sonrió. 

"Espera un segundo". 

"Sí." 

"¡Cariño ~!" 

"…… ¿eh?" 

En un poco, 

“A lo sumo, dos días serán suficientes. Vamos." 
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Derrick sería mi compañía. 

De alguna manera sentí que estaba usando un código de trampa para 

vencer a un monstruo jefe de la etapa 1. Cómo decirlo, la tensión de la 

venganza ha disminuido drásticamente. 

*** 

Usé la Protección Divina del Viento para correr con 

Derrick. Rápidamente salimos de la Montaña Marrón y entramos en el 

bosque de los muertos. 

Tan pronto como entramos en el bosque, recordé vívidamente los 

recuerdos de ese día. 

Sí, este es el camino. El camino por donde corrí como un loco. Si sigo 

recto ... 

Mi corazón empezó a latir con fuerza. 

'¡Hye-su!' 

Nos acercamos al lugar donde murió Hye-su y Kang Cheon-sung se 

quedó solo para luchar contra Leon Silver. Unos pasos más allá fue el 

lugar donde murió Jun-ho. 

¿Siguen ahí sus cuerpos? 

El miedo comenzó a infiltrarse y me sofocó la respiración. 

Dejé de caminar y hablé. 

"¿Qué es?" 

"Sólo un momento." 

"Está bien." 

Derrick se sentó en una roca para descansar. 

Me quedé en blanco donde estaba. 

Estoy asustado. 

Creo que me volveré loco por el miedo. 

¿Debería echarme atrás ahora? 

La idea de rendirme me seduce. 

'Okey. ¿De qué serviría eso ahora? 

Meros licántropos …… 

El clan plateado ya no representa una amenaza, y es solo el 

pasado. ¡Hacer esto no traerá de vuelta a los que murieron! 

'Muy bien, regresemos ...' 

'No. Creo que no ver los cadáveres y simplemente pasar esto sería 

peor ''. 
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Mi cabeza se volvió completamente blanca. Los recuerdos seguían 

arraigándose en mi cabeza. 

'¿Esas personas realmente murieron, qué pasó con sus cuerpos, 

están vivos y jugando con nosotros ...? Esos pensamientos no 

desaparecerán. ¿No estás de acuerdo, Hyun-ho? - Creo que este es 

un recuerdo de algo que dijo Hye-su. 

'Correcto.' 

Me di cuenta de que no había crecido en absoluto. 

Ese Kim Hyun-ho de entonces es como ahora, igual y no había crecido 

ni un ápice. 

Entonces, vayamos juntos. 

Muy bien, vámonos, Hye-su. 

'Verifiquemos que murieron y eliminémoslos adecuadamente. Estoy 

demasiado asustado solo, pero creo que estará bien si voy contigo, 

Hyun-ho ". 

Vamos juntos. 

Seré fuerte. 

Aunque tengo miedo, pondré un pie delante del otro. Porque así es 

como creceré. 

Doy un paso. Derrick, que había estado descansando, volvió a 

caminar a mi lado. 

Llegamos a ese lugar. 

…… no había nada en el lugar. 

Ni Hye-su ni Kang Cheon-sung estaban allí. 

Camino un poco más y tampoco puedo ver el cuerpo de Jun-ho. 

'¿Dónde están?' 

La habilidad de Guia tampoco me muestra nada. 

Kang Cheon-sung, Lee Hye-su y Lee Jun-ho, no me dice dónde están. 

¿Es porque no están vivos? ¿O es porque no existen en este mundo? 

Teniendo en cuenta el coraje que esto tomó, los resultados fueron 

decepcionantes y me sentí derrotado. 

"¿Hay algo que estés buscando?" 

Preguntó Derrick. 

"No." 

Empecé a hablar de nuevo. 

Lo que me mostró la habilidad de guía fue una cosa. 

"Vamos. Creo que sé dónde está Leon Silver ". 
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"Okey." 

Miramos al sureste y nos movimos. El tiempo de recuperación había 

terminado, así que volví a utilizar la Protección Divina del Viento para 

correr junto a Derrick y llegamos a nuestro destino en un instante. 

Después de correr a la velocidad del rayo, comenzó a aparecer una 

colina bien iluminada por la luna. 

"Puedo sentirlo." 

Derrick miró hacia la colina y sacó ambas espadas. 

Yo también convoqué mis pistolas Neilson H2 y hablé. 

"Tengo una petición." 

"¿Qué es?" 

"Por favor, déjame a Leon Silver". 

"Lo hare." 

El cuerpo de Derrick voló hacia adelante. 

"Solo tengo que matar a todos menos al más fuerte". 

El estaba en lo correcto. 
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Capítulo 92 - El fin (Parte 2) 

 

El clan plateado estaba hundido. 

Al pie de la colina, el líder del clan plateado estaba sentado en una 

roca como un rey, Leon Silver emitía un aire helado. 

Todos los licántropos desconfiaban de su mirada y no podían hacer 

ruido. 

Los pensamientos de Leon Silver eran bastante complicados. 

'¿Cómo puede haber un humano tan fuerte?' 

Hubo uno. 

Incluso ahora, cuando recordaba a ese humano, tenía la sensación de 

que nunca antes había sentido por parte de ningún oponente. 

Fue terror. 

—¿Le llamaron conde de Wolfenbrooke? 

El conde de Wolfenbrooke, Odin. 

Ese monstruo inhumano, con una fuerza abrumadora, dominaba el 

campo de batalla. 

El clan plateado que se alió con el barón Bastian, se transformó en 

humanos y luchó sigilosamente en el campo de batalla. 

Incluso en sus estados transformados en humanos, los humanos 

débiles podrían morir sin problemas. 

Como pago por su cooperación, los prisioneros atrapados en la 

batalla, después de desarmarlos, fueron enviados al bosque y 

repoblados la granja humana. 

Y si se ganaba la guerra, el próximo objetivo serían los elfos de las 

Montañas Marrones. 

La Montaña Marrón fue su objetivo desde que era joven. 

Eso fue por su padre. 

Era una vieja historia, desde hace unos 20 años. 

El hijo pequeño que había crecido, León, desafió a su padre a luchar 

por ser el cabeza de familia. El cargo le fue quitado a su padre y, como 

vencido, su padre tomó su grupo y abandonó el territorio. 

Pero no muchos meses después de su partida, su padre 

regresó. Habiendo perdido a todo su grupo, regresó con vida solo. 

"El único lugar en el que podemos vivir es este bosque". 

Su padre siempre dijo eso hasta su muerte, enfatizando que una 

existencia segura solo era posible en este bosque. Dijo que solo este 

lugar estaba permitido para los licántropos. 

Eso provocó al apasionado Leon Silver. 
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'Por la seguridad de nuestro clan plateado, ¿tenemos que quedarnos 

plantados en este bosque?' 

¿Los elfos de las Montañas Marrones dan tanto miedo? 

¿Tanto es así que nosotros, los licántropos valientes, ni siquiera 

podemos pensar en derrotarlos? 

A partir de ese momento, comenzó el sueño de Leon Silver. 

Casualmente, los refugiados llegaron al bosque desde el territorio del 

barón Bastian. 

Fue entonces cuando Leon Silver tuvo la idea de hacer crecer el 

tamaño de su familia. 

Ese era el propósito de la granja humano. 

Después de ese evento, cambió a su forma humana y vagó por el 

territorio de Bastian y arrastró a los humanos de regreso al bosque. 

En preparación para posiblemente luchar contra un elfo, también 

reunió cualquier arma humana utilizable. 

Con la abundante comida como base para el clan plateado, creció y la 

petición de cooperación vino del barón Bastian. 

Tenían el objetivo conjunto de apuntar a los elfos y Leon Silver aceptó 

con gusto la oferta. 

Estuvo bien hasta ahí. 

Pero había algo que Leon Silver había pasado por alto. 

Ni siquiera había considerado la idea de que hubiera alguien más 

fuerte que él. 

Él nació como el más fuerte, y era el líder fuerte sin igual Leon Silver, y 

su arrogancia era obvia. 

Fue entonces cuando conoció a Odin en el campo de batalla. 

Maestro de Aura. 

La espada larga que empuñaba tenía una energía azul emitida como 

olas, luego hizo una explosión y en un instante 1/3 de su clan murió. 

Leon Silver sintió miedo por primera vez en su vida e inmediatamente 

corrió y regresó al bosque. 

"Los humanos que conocí hace unos 2 años no eran nada". 

El invocador espíritual que usó un arma extraña de larga distancia y el 

chico fuerte que usó algunas artes marciales extrañas. 

Especialmente el artista marcial que luchó con él hasta que el final le 

dio una herida profunda, había sido el humano más fuerte que había 

conocido. 

Pensó, oh, un humano puede ser así de fuerte. 

Pensó bien, eso es todo. 
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Un completo error de juicio. 

Eso no fue nada. 

Resulta que un humano puede convertirse en un monstruo como el 

Conde Odin de Wolfenbrooke. 

No solo había humanos débiles como en la granja humana. 

¡El barón Bastian no podrá derrotarlo, y si cae, los siguientes somos 

nosotros ...! 

Leon Silver se puso inquieto. 

Un tipo que era un monstruo como Odin, tan pronto como terminara la 

guerra, traería a su ejército para matarlo. 

Envió un ejército antes para reprimir al clan plateado. Esta vez 

también, no los dejará escapar. 

¿Deberíamos correr? 

Parecía un desperdicio ya que la restauración dela granja humana con 

los prisioneros de guerra capturados ya estaba en su lugar. 

Pero si ese monstruoso Odin viene por ellos, se acabó. 

Está bien, correremos y nos esconderemos en lo profundo del 

bosque. Primero, ve al centro del bosque y roba el territorio de los 

simios rojos y colócate allí por ahora. 

El objetivo más fácil eran los simios rojos. 

Después de eso, si Odin los caza hasta allí, podría correr más adentro 

del bosque. 

Leon Silver pensó que si lo hacían, no lo perseguirían tan 

implacablemente. 

Pero en realidad, Leon Silver no tenía idea de que un enemigo 

diferente, no Odin, vendría por ellos. 

Kwakwakwakwang-! 

"¡Kuang!" 

"¡Kuek!" 

Fue como una piedra cayendo del medio del cielo. No, ni una piedra, 

una llama increíble. 

Hwalululu-! 

La llama se extendió en todas direcciones y en un instante envolvió a 

los licántropos del clan plateado. 

"¡Qué, qué es esto!" 

Ante la impactante y repentina escena ante él, Leon Silver saltó 

alarmado. 



 
13 

Mirando de cerca, desde el centro del tsunami de llamas, parecía 

haber una figura. 

De complexión delgada y empuñando dos espadas. Y de esas 

espadas salieron las llamas mortales. 

Y orejas puntiagudas ... 

"¡¿Un elfo?!" 

"Correcto." 

Las llamas cesaron de repente. 

Cuando las llamas cesaron, el humo rojo se disipó y se pudo ver un 

horror insoportable. 

El único licántropo vivo del clan plateado era Leon Silver. 

Todos los demás eran simplemente montones de cenizas. 

Propagándose durante casi 20 años para crecer hasta su tamaño 

actual, todos los hijos del clan plateado fueron asesinados en un 

instante. 

Y el responsable era el objetivo al que apuntaba, un elfo. 

¡Solo un elfo! 

"¡Ah, ahhh ...!" 

Leon Silver no pudo recobrar el sentido de la conmoción. 

¿Qué tan inútil podría ser todo esto? 

Fue un horror que parece irreal. 

¿Cómo pudo un elfo haber completado tal destrucción en un abrir y 

cerrar de ojos? 

¡Todo lo suyo se convirtió en ceniza del fuego en unos segundos! 

"¿Eres Leon Silver?" 

"¡Si, yo soy!" 

Aterrado, Leon Silver apenas pudo dar una respuesta. 

Ya no era el gobernante de este bosque, ni la cima de la cadena 

alimentaria. 

Ante sus ojos había un asesino absoluto y frente a eso no era nada, 

un debilucho. 

“Estabas buscando una oportunidad para atraparnos a los 

elfos. ¿Cómo se siente? Para ver el verdadero poder de los elfos ". 

"Eso es……" 

"¿Parece que si te hicieras más y más fuerte hubieras podido 

derrotarnos?" 

"¡Ahhh ...!" 
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Leon Silver no pudo decir nada. 

¿Cómo es que él, nacido el más fuerte de todos, se convirtió en un ser 

tan débil? 

Después de ver a Odin en el campo de batalla, el miedo lo golpeó una 

vez más aquí. 

“¿Por qué usted y los humanos no saben cómo estar contentos? ¿No 

te enseñó nada, tu padre que apenas se me escapó de las manos? 

Solo ahora recordó el consejo de su padre muerto. 

¡Debería haberlo hecho! 

Leon Silver de repente se sintió tan enojado. 

¡Debería habérmelo dicho antes! ¡Que eran así de fuertes, debería 

habérmelo dicho! 

Leon Silver no consideró cómo su mal genio y su ambición lo llevaron 

a no usar sus oídos para escuchar sabios consejos. 

“Pero el enemigo con el que debes luchar no soy yo. Seguir." 

Con eso, el viejo elfo le dio la espalda. 

Leon Silver estaba confundido. 

'¿Entonces quién?' 

Luego. 

Atravesando el humo negro, apareció un humano. 

"¿Ha pasado mucho tiempo?" 

El humano lo miró directamente a los ojos. 

Leon Silver lo reconoció de inmediato. 

El humano que perdió antes. 

*** 

Resulta que el miedo era solo un recuerdo. 

Eso fue lo que me di cuenta cuando me reuní con Leon Silver. 

Al ver el miedo que golpeó a Leon Silver por la increíble actuación de 

Derrick, al ver eso, hace que sea difícil temerlo más. 

"¿Ha pasado mucho tiempo?" 

Yo digo. 

"Tú……" 

“¿Así que te acuerdas de mí? Eso es un alivio." 

En el rostro de Leon, la hostilidad era clara. 

"Involucraste a los elfos". 

"Bueno, supongo que podrías decir eso". 
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Apunté el Neilson H2 a Leon Silver. 

"Ahora, evítalo". 

"¿Qué?" 

¡Tang! 

En el instante en que disparó, Leon Silver se agachó hábilmente a su 

izquierda. 

La bala del arma se acerca a la velocidad del sonido, por lo que no 

puede ser que él escuche el sonido para evitarlo. 

También se puede decir que al ver la chispa, sería demasiado tarde 

para reaccionar. 

Leon Silver está reaccionando cuando mi dedo aprieta el gatillo y se 

mueve en base a eso. 

"Nada mal." 

"¡Maldito seas!" 

"Esquiva esto también". 

Esta vez, disparé con los cañones dobles. 

Taang- 

"¡Kuhuk!" 

Leon Silver recibió un disparo en el costado y gimió. 

Reaccionó bien y esquivó uno pero con el otro arma, anticipé su 

movimiento y disparé. 

A menos de 10 m. 

Gracias a la habilidad de tiro, mi precisión es del 100%. 

Apuntando hacia donde esquivaría y disparando dos tiros, no había 

forma de que pudiera evitarlo. 

"¡Tú!" 

Leon Silver vino corriendo hacia mí. 

"¡Protección Divina del Viento!" 

Usé la Protección Divina del Viento y salté al aire sin peligro. 

Di una ligera voltereta sobre la cabeza de Leon y le disparé en el 

hombro con la pistola en la mano izquierda. 

Tang- 

"¡Kuk!" 

Cuando recibió un disparo en el hombro derecho, Leon Silver tropezó. 

"¡Kuahhhh!" 

Después de aterrizar detrás de él, Leon Silver giró todo el cuerpo y 

golpeó con la mano izquierda. Sus uñas afiladas casi me traspasaron. 
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"Teletransportarse". 

¡Destello! 

En un instante estaba a espaldas de Leon Silver. 

¡Tang! 

"¡Kuk!" 

Le disparó en la rodilla izquierda, se dobló y Leon Silver se arrodilló. 

“¡Kuah! Voy a matarte-!" 

Esgrimí ambas armas en respuesta. 

Golpeé su mano izquierda e intercepté su mano derecha con mi 

guardia. Luego torcí mi muñeca izquierda y apreté el gatillo. 

¡Tang! 

"¡Kuk!" 

Leon Silver recibió un disparo en la muñeca derecha. 

Desesperado, movió su mano izquierda pero una vez más me protegí 

y con el mismo movimiento, le disparé en el hombro izquierdo. 

Tang- 

"¡Kuk!" 

El efecto del entrenamiento en el mu ren zhuang apareció junto con la 

habilidad de reflejos de nivel intermedio 2. 

Mi fuerza física estaba en el nivel intermedio 5, por lo que en 

comparación con Leon Silver, no me faltaron fuerza ni reflejos. 

Era un cuerpo que estaba en los límites del cuerpo de un elfo, así que, 

por supuesto, este era el caso. 

Habiendo sido disparado aquí y allá, su cuerpo era un desastre. Leon 

Silver no pudo aguantar más y se derrumbó en el suelo. 

Pudo llegar tan lejos porque era un licántropo, si hubiera sido un 

humano, ya habría muerto varias veces. 

"¿Cómo ... cómo hiciste ..." 

Mientras agonizaba, Leon Silver tenía una cara de incredulidad. 

"Los humanos normalmente crecen bastante rápido". 

"Kuk, maldito ..." 

Cuando coloqué el arma en su frente, Leon Silver tenía una mirada 

resignada en su rostro. 

Antes de matarlo, le pregunté. 

"¿Qué les hiciste a mis amigos?" 

"Yo los maté". 

"Sus cuerpos." 
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"No sé." 

Incluso en medio de esto, Leon Silver sonrió. 

"Si no es comida fresca, no la como". 

"….. okey. Entonces es hora de que te duermas. Para siempre." 

¡Tang! 

Se hizo un agujero rojo en su frente. 

Leon Silver murió, así, con los ojos bien abiertos. Sus labios, curvados 

en una sonrisa, me hicieron sentir que lo hizo para molestarme. 

Supongo que los cuerpos de los examinados desaparecen. Gracias a 

dios.' 

Sentí cierto alivio al saber que no estaban en el vientre de algunos 

licántropos. 

“Si ha terminado, regresemos. Deberíamos estar de regreso mañana 

al mediodía ". 

Ante las palabras de Derrick, asentí con la cabeza. 

"Sí, volvamos". 

Dejé la colina junto con Derrick. 

Mi venganza finalmente se completó. 
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Capítulo 93 – Lo qué pasó cuando regresé (Parte 1) 

En el tiempo que me quedaba en la Arena, hice las llamas de la vida y 

pasé el tiempo tocando tranquilamente el violín. 

Envié las dos llamas de la vida a la Aldea Arce y la Aldea Thuja. Por 

eso, los dos árboles estaban creciendo bien y todos los habitantes de 

las aldeas estaban felices. 

Cuando superé el libro 6 de violines de Suzuki, mi nivel de habilidad 

aumentó en un nivel. 

-Reflejos (habilidad de síntesis): saber cómo mover tu cuerpo 

* Nivel intermedio 3: obtén habilidades atléticas y reflejos divinos 

Cuando mi nivel aumentó en solo uno, mis habilidades para tocar el 

violín de repente también aumentaron enormemente. 

Con mi toque de violín mejorando sin problemas todos los días, mi 

audiencia de elfos también creció. 

Y cuando se acercaba el final del período de exámenes, sucedió otro 

feliz resultado. 

-Invocación de espíritus (habilidad principal): convocar espíritus y 

obtener el poder de la naturaleza. 

* Espíritus que se pueden invocar: Sylph, Kasa 

* Nivel de entrada 7: tiempo de convocatoria 3 horas 30 minutos 

Pasé mi tiempo en el Árbol de la Vida, ¡así que las invocaciones 

espirituales aumentaron nuevamente! 

"Esta vez, apenas lo planteé uno en todo un año". 

No sé cuántos años llevará llevarlo al siguiente nivel. 

Ahora parece imposible aumentar el nivel de invocaciones espirituales 

de forma gratuita utilizando el Árbol de la vida. 

Eso es porque yo no creo que la siguiente, la 7º etapa del examen, 

será uno en el que tranquilamente puedo pasar años con los elfos. 

'Puede ser que en el próximo examen tenga que despedirme de los 

elfos'. 

Mirando el flujo de los exámenes hasta ahora, en contexto, el próximo 

examen tendrá que ver con esos magos oscuros, estoy seguro. 

—¿Dijo que se llamaba John Omento? 

Formaba parte de una organización. 

Por lo tanto, un grupo desconocido y sospechoso estaba planeando 

cosas nefastas. 

Afortunadamente, conocí a John Omento, el nigromante, por lo que 

puedo usar la habilidad de guía para indicarme la dirección en la que 

debo ir. 
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"Si me saliera con la mía, me gustaría quedarme aquí, pero no se 

puede evitar". 

A medida que se acercaba el final del examen, sentí tristeza. 

*** 

-Nombre: Kim Hyun-ho 

-Clase: 16 

-Karma: 0 

Misión: proteger a los elfos en la Montaña Marrón (logrado) 

-Límite de tiempo: 31 segundos 

¡Destello! 

Cuando se acabó el tiempo límite, la puerta del examen apareció ante 

mí. 

'¡Finalmente se acabó!' 

Necesito apresurarme a casa y primero ver a Min-jeong. ¡Con este 

cuerpo vivaz me he muerto de hambre durante 12 meses! 

Rápidamente entré por la puerta del examen y el ángel bebé me 

saludó. 

"¿No vas a tocar la bocina hoy?" 

"No tengo la afición de saludar a los hombres en celo con un cuerno". 

"Inteligente. Bueno, supongo que primero debería comprobar los 

resultados. Convocar Tablet ". 

-Nombre: Kim Hyun-ho 

-Clase: 21 

-Karma: +5,100 

-Misión: descansar hasta el próximo examen 

-Límite de tiempo: 100 días 

Por un segundo, comencé a sospechar de mis propios ojos. 

“Oye, ¿esto es correcto? No es un error, ¿verdad? " 

"Si hablamos de errores, su rol es un error". 

"Guau-! ¡¡Agradable!!" 

Levanté ambos brazos y me regocijé. 

¡Mira esa espantosa cantidad de karma! ¡Mira cómo la clase saltó de 

un 16 a un 21! 

Esto es lo mucho que lograr en mi 6º etapa del examen! 

Este examen también, no hice mucho y me hizo preguntarme si este 

premio está bien. 
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“Te dijeron que protegieras a los elfos, pero prácticamente los 

reviviste. También hiciste 3 aldeas de elfos más, eso fue una buena 

idea ". 

"Soy tan bueno." 

“Formaste una alianza con el conde de Wolfenbrooke y aniquilaste al 

clan plateadoy eliminaste problemas futuros. Mirando todos esos 

logros, hubiera estado bien incluso obtener más que esto ". 

"Entonces dame más". 

Dije sin vergüenza. 

“Vaya, eres tan descarado. ¿Pero no dije? Que lo duro que trabajes 

también influye en el grado ". 

"¿Estás diciendo que no trabajé duro?" 

"Bueno, entonces, ¿lo hiciste?" 

"…… eso depende." 

“No mientas. Y sí elevaste tus invocaciones espirituales y obtuviste 

otros beneficios, así que alégrate con eso. Honestamente, incluso para 

un examinado como Odin, obtener tanto karma después de aprobar un 

examen es difícil ". 

"¿En verdad?" 

“Ahora bien, si ya ha terminado con sus asuntos aquí, regrese. Frente 

a un hombre en celo, siento que me voy a quedar embarazado ". 

"¿Por qué no haces bromas tan malas después de quitarte ese 

pequeño bundegi?" 

Salí por la puerta del examen que apareció en el aire. 

*** 

11 a. M. 

Me desperté en la habitación del hotel donde me quedé la noche del 

examen. 

Revisé mi teléfono inteligente y había dos mensajes de texto. 

[Linda Esposa <3: ¡Es un buen día aquí ~! ¡Ten un buen dia en el 

trabajo!] 

[Linda Esposa<3: Wahh …… sin respuesta; (¿Es porque estás en el 

avión? �) 

Min-jeong cree que me he ido al extranjero en un viaje de negocios y 

no volveré hasta esta mañana. 

Debería responder ahora. 

[Yo: Acabo de llegar al aeropuerto de Incheon. Te extraño.] 

Debería estar en el trabajo ahora, pero la respuesta llega en unos 

segundos. 
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[Linda Esposa <3: yo también �] 

[Yo: ¿Cómo se atreve una nueva empleada a usar su teléfono en el 

trabajo? No estás trabajando, ¿verdad?] 

[Linda Esposa <3: � Hmph, solo estoy tomando un breve descanso.] 

[Yo: ok, trabaja duro.] 

[Linda Esposa <3: ¿no vas a decir que simplemente debería 

renunciar?] 

Aquí empieza de nuevo. 

Le envío una respuesta adecuada. 

[Yo: �] 

[Linda Esposa <3: �Hmph !!] 

[Yo: yo también te amo.] 

[Linda Esposa <3: Bueno, no me gustas!] 

[Yo: Y dije que yo también te amo.] 

[Linda Esposa <3: jajajaja] 

[Yo: jajajaja] 

Ah, enviando mensajes de texto como este, podía sentir que me 

estaba calmando. 

[Linda Esposa <3: Por cierto oppa, voy a llegar tarde hoy.] 

[Yo: ……] 

[Linda Esposa <3: unos amigos que conocí de la escuela de cocina, 

nos vamos a encontrar. ¿Quieres venir?] 

Dejo escapar un profundo suspiro. 

[Yo: Estoy cansado, así que no puedo. Que te diviertas.] 

[Linda Esposa <3: ¡Lo siento mucho! Pero cuando llegue a casa ❤ ¿de 

acuerdo? ❤ <3] 

[Yo: Si vuelves a casa después de las 10, me enojaré]. 

[Linda Esposa <3: ah, hasta las 11, ¿de acuerdo?] 

[Yo: haz lo que quieras.] 

[Linda Esposa <3: wahhhh �] 

Min-jeong envió todo tipo de emoticonos y estaba siendo lindo. Creo 

que tal vez la perdonaré cuando. 

[Linda Esposa <3: concederé un deseo, lo que quieras.] 

[Yo: ¿Lo que quiera?] 

[Linda Esposa <3: Sí, cualquier cosa <3] 

[Yo: está bien, recuerda que dijiste eso, ¿de acuerdo?] 
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[Linda Esposa <3: ok �] 

Mi irritación se disipa fácilmente. 

[Yo: ve y diviértete mucho. No, ¿quieres que te recoja cuando 

termines?] 

[Linda Esposa <3: ¡Cambiaste de repente! ¿Qué vas a hacer que haga 

-_-] 

[Yo: No es nada en realidad, es solo que ha llegado el momento de 

mostrar mi asombrosa destreza.] 

[Linda Esposa <3: jajajaja que otra vez jajaja] 

Silbé mientras revisaba el hotel y me fui. Mis calificaciones en los 

exámenes y otras cosas, este día va muy bien. 

Cuando regrese a casa, me concentro en cómo iba a utilizar el premio 

del karma. 

"Muéstrame todas mis habilidades". 

-Ahora mostrando todas las habilidades que ha adquirido el 

examinado Kim Hyun-ho. 

-Habilidad principal: invocaciones espirituales (nivel de entrada 7). 

-Habilidad de asistencia: potenciador de fuerza física (nivel intermedio 

5), guía (nivel de entrada 1) y teletransporte (nivel de entrada 4). 

-Habilidad especial: síntesis de habilidades 

-Habilidad de síntesis: Protección divina del viento (nivel de entrada 5), 

Protección divina del fuego (nivel de entrada 1), reflejos (nivel 

intermedio 3), llama de la vida (nivel intermedio 2), transmisión (nivel 

de entrada 1), bolsa espacial (nivel de entrada 4), disparo (nivel de 

entrada 1). 

-Karma restante: +5,100 

"¿Cuánto necesito para elevar mi invocación espiritual al nivel 

intermedio 1?" 

Me concentré en las invocaciones espirituales, que me di cuenta de 

que era muy importante esta vez. 

Ante mi pregunta, el tablero comenzó a mover sus letras. 

-Invocaciones espirituales (habilidad principal) para subir al nivel 

intermedio 1 mostrando el karma necesario. 

-Las invocaciones espirituales (habilidad principal) convocan a un 

espíritu intermedio y poseen el poder de la naturaleza, absorben la 

energía de la naturaleza circundante en el cuerpo. 

-Espíritus invocables: Sylph, Kasa 

-Nivel intermedio 1: tiempo de convocatoria 5 horas 

-Subir al nivel intermedio 1 usará 5,100 karma 
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-Karma restante: +5,100 

Esta cosa es un fantasma. 

¿Cómo sabe que tengo 5,100 karma? 

Como se esperaba de una habilidad principal, elevarla al nivel 

intermedio 1 requeriría una gran suma de karma. 

Pero también parece valer la pena. 

Incluso sin convocar a un espíritu, es porque podría usar la energía de 

la naturaleza de mi cuerpo. 

"Esto explica completamente cómo Derrick puede correr más rápido 

que yo". 

Esto también deja en claro cómo la pérdida de un árbol de la vida 

debilita a los elfos. 

Un cuerpo que se fortalece con el poder de la naturaleza. 

Esa especialidad de los elfos, si puedo obtener una invocación 

espiritual intermedia, también puedo hacerlo. 

El efecto que obtuve no sería solo eso. 

Protección Divina del Viento. 

Protección Divina del Fuego. 

Estas dos habilidades también reciben fuerza de las invocaciones 

espirituales. Si la invocación espiritual pasa al nivel intermedio 1, la 

fuerza de esas dos habilidades también aumentará. 

'¿Qué hay de aumentar mi habilidad de reflejos?' 

Desde esta última 6º etapa del examen, practiqué el violín durante 

todo el año y la habilidad de reflejos apenas subió en uno. 

Creo que seguirá siendo casi imposible aumentar la habilidad de 

reflejos solo con el entrenamiento. 

'¡Ah, esto es un dilema!' 

Agarré mi cabeza y pensé y pensé, y las habilidades que quiero 

desarrollar son más que unas pocas. 

Pero era imposible satisfacer mi codicia. 

Tomé una decisión. 

"¡Elevaré mi invocación espiritual al nivel intermedio 1!" 

Estaba hecho ahora, ya que soy un examinado en la 6º etapa. Yo 

estaba pensando por delante a la 7º etapa del examen. 

Habiendo ya chocado con la sospechosa organización de magia 

oscura, la mejor táctica para ser usada al luchar contra ellos sería la 

invocación espiritual. 

"Porque la magia oscura y el poder de la naturaleza son opuestos". 
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La última vez, mientras luchaba contra el flaco nigromante de mediana 

edad John Omento, me di cuenta de esto. 

-Aumentar las invocaciones espirituales (habilidad principal) al nivel 

intermedio 1 con 5,100 karma. 

¡Destello! 

La luz que venía de la Tablet bañó mi cuerpo. 

-Karma restante: 0 

"Uf." 

Ver el karma restante ir a 0 me hizo suspirar. 

Este era el sentimiento de tristeza de un trabajador que vivía de 

cheque en cheque al ver que su dinero pasaba por su cuenta 

bancaria. 

De todos modos, cuando la convocatoria espiritual se elevó a un nivel 

intermedio, algo cambió dentro de mi cuerpo también. 

Podía sentir una extraña energía fluyendo por mi cuerpo. 

'¿Es este el poder de la naturaleza?' 

Hacía calor y se sentía bien y tuve la sensación de que es una buena 

energía. 

Debido a que no elegí el control del aura como mi habilidad principal, 

mi cuerpo todavía estaba actualmente en el nivel intermedio 5 de 

mejora de la fuerza física, pero puedo mejorar con el poder de la 

naturaleza. 

'¡Una invocación espiritual avanzada, en comparación con el maestro 

de aura de Odin, no perderá!' 

Derrick me mostró eso. 

¡Se unió a sí mismo con un espíritu avanzado y tenía las habilidades 

de un espíritu poderoso! 

En ese nivel, incluso si mi cuerpo se quedaba atrás, había mucho 

potencial para superar ese límite. 

`` Debería investigar más formas de usar la invocación espiritual y los 

disparos juntos ''. 

Planeaba pensarlo detenidamente durante un tiempo. Dado que este 

período de descanso es de 100 días. 

[Linda Esposa <3: Oh, hice un poco de kimchi jjigae en casa.] 

Después de recibir el mensaje, sentí mucha hambre. 

Los elfos no comían carne, así que yo también, durante 1 año, tuve 

que ser vegetariano. 

Espero que tenga mucha carne. 

Miré el kimchi jjigae que quedaba en la estufa de gas. 
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En el interior, el jjigae era mitad kimchi, mitad cerdo. 

[Yo: ¿Es esto un jjigae de kimchi o un jjigae de cerdo?] * 

(TN: Jjigae se traduce como estofado) 

[Linda Esposa <3: ¿Y eso te molesta?] 

[Yo: Eres increíble.] 

[Linda Esposa <3: jaja] 

Saqué un montón de arroz integral del tamaño de una montaña de la 

olla de arroz y lo comí con el kimchi jjigae como una bestia. 

¡La primera vez que comí carne en un año! Pensé que me volvería 

loco por el sabor. 
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Capítulo 94 – Lo qué pasó cuando regresé (Parte 2) 

¿Por qué no he sabido nada de ella? 

El tiempo había pasado y ahora eran más de las 10 de la noche. Aun 

así, no hubo noticias de Min-jeong. 

'Ella no es una niña ni nada, no tiene nada de malo que se quede 

hasta tarde para beber, pero ......' 

Le había dicho que vendría a recogerla y no tener respuesta me dejó 

un mal sabor de boca. 

Le envié un mensaje de texto. 

[Yo: ¿te estás divirtiendo? ¿Cuándo debería ir a buscarte?] 

En ese momento, recibí una llamada telefónica de Min-jeong. 

"¿Hola? ¿Estás en Cheonan? 

-¡Jeje, cariño! ¿Estabas esperando ansiosamente que te 

llamara? Aww bebé. 

Hmm, sí, esta era su voz borracha. 

"Estaba esperando ansiosamente". 

-¿Por qué? ¿Por qué? 

"Porque te extraño". 

-Jejeje, ¿me extrañaste? Aww, booboo, ¡lo sé! 

"¿Dónde estás?" 

-Jeje, mi guapo cariño. 

"...... Soy guapo." 

-Mucho dinero y un buen cuerpo y una cara bonita, ¡mi bebé lo tiene 

todo! 

"Está bien, está bien, tu rico novio oppa está aquí". 

-¡Jejejejeje! 

Min-jeong se rió en voz alta. Ella está más que borracha. 

"¿Dónde estás, Min-jeong?" 

-Esto es Arpeggio. 

"¿Arpegiar? ¿Donde es eso?" 

-Arpeggio es …… ¡Arpeggio, jeje! " 

Probablemente sea el nombre de un bar. 

"¿Está en Cheonan?" 

-¡Sí! 

"Iré ahora, espera allí". 
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-Jeje, mi bebé viene a buscarme. Lo extrañaba, pero viene 

aquí. Jejeje. 

'Guau.' 

Después de colgar el teléfono, me cambié de ropa y bajé al 

estacionamiento. 

Busco "Arpeggio in Cheonan" en mi GPS y de hecho había una barra 

que se llamaba así. 

¿Cómo podía beber hasta el olvido? Algún tipo podría levantarla y 

llevársela. 

Seguí la carretera y corrí. Creo que probablemente debería haber 

recibido un par de multas por exceso de velocidad. 

Oh, lo había olvidado. Mi auto es un buen auto. Es un SUV, por lo que 

el exterior no parece tan lujoso, pero todos siempre lo notan porque es 

un Porsche. 

'Así es, los amigos de Min-jeong también estarán allí. ¿Como me veo?' 

Eché un vistazo a mi atuendo. Solo me puse cosas, pero no estuvo 

mal. 

Eran las prendas que la azafata Lee Soo-hyun me había elegido en 

Copenhague. 

Después de ganar tanto dinero, incluso en el nivel básico, seguía 

comprando cosas caras y buenas, así que no importaba lo que usara, 

siempre me vería bastante bien. 

Más que nada, ahora que mi cuerpo es tan atlético y musculoso, no 

importa lo que sea, todo se ve bien. 

"Esto es más que suficiente". 

Me felicité mientras conducía hacia la barra. 

Con mi habilidad de guía, pude encontrar a Min-jeong fácilmente. 

Pero…… 

'¿Qué diablos es ese tipo?' 

Me quedé sin palabras. 

¿No es solo una fiesta para beber? ¿Dónde están todos los amigos? 

Un tipo que parecía que apenas acababa de cumplir 20 años estaba 

prestando su hombro a Min-jeong y estaba sentado allí. 

'¿Qué tipo de situación era esta?' 

Era aún más enloquecedor porque era alto y guapo. 

Tener que ver algo así cuando ha pasado un año desde que me reuní 

con Min-jeong. 

"Oh, ¿eres el novio de Min-jeong noona?" 
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El joven pareció reconocerme y me preguntó. 

Miró a Min-jeong que descansaba en su hombro y pareció 

avergonzado por ello. 

"Lo siento. Es solo que está bastante borracha ". 

"¿Donde está todo el mundo?" 

Estaba tan desconcertado por todo, eso es lo que pregunté después 

de un poco de silencio. 

"Ya se fueron todos". 

"¿Oh? Veo." 

Tomé los brazos de Min-jeong. Traté de sacudir sus hombros y 

despertarla, pero no se despertó. 

Le dije tsk-ed y Piggy la horneó. 

"Nos vamos". 

Dije una ligera despedida pero luego. 

El joven me agarró. 

"Aguarde por favor." 

"¿Sí?" 

Ya estaba de mal humor y la molestia se podía escuchar en mi voz. 

El joven parecía como si estuviera pensando en algo y luego dijo. 

"He escuchado mucho de ti. Escuché que tienes mucho dinero y estás 

muy bien ". 

"¿Ah, de verdad?" 

"Conduces un buen coche y toda la ropa y los zapatos que llevas son 

marcas de lujo, eres guapo, debes tener muchas chicas a tu 

alrededor". 

¿A qué está tratando de llegar este idiota? 

"¿Entonces? ¿Qué quieres que haga al respecto? " 

Ahora mi voz ya no podía seguir siendo amistosa. 

"Si tus sentimientos no son sinceros, ¿podrías entregarme Min-jeong 

noona?" 

"¿Qué?" 

“Estoy siendo muy sincero en este momento. Me gusta tanto que creo 

que me volveré loco. Sé que no es excusa, pero te lo ruego, por favor 

". 

Dijo eso e hizo una reverencia de 90 grados en la cadera, fue toda una 

escena. 

Estaba tan nervioso que solo lo miré. 
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"Oye." 

"Sí." 

“Parece que la gente siempre te ha dicho que eres amable, respetuoso 

y educado. Tu apariencia es buena y probablemente recibiste mucho 

amor mientras crecías ". 

Seguí hablando con el joven confundido. 

"Pero fingiendo ser tan amable, tan respetuoso, tan 

desesperadamente enamorado, ¿pensaste que decir esas cosas me 

haría perdonarte?" 

"¿......?" 

El rostro del joven se congeló. 

“¿Quieres que adivine más? ¿Esperabas que después de algo como 

esto me metiera en una gran pelea con Min-jeong y nos 

separáramos? Prestando su hombro a una chica que ya ha tomado, 

ustedes hicieron una bonita foto. ¿Quieres morir? 

"¡Ah, no, solo estaba ...!" 

"Si te vuelvo a ver, te arrancaré la boca de la cara". 

Lo miré de frente y el rostro del joven se puso blanco. 

Parecía un niño amable, qué decepcionante. Si fuera un poco idiota, 

se habría peleado conmigo. En cuyo caso, le habría dado una paliza. 

Pedí la cuenta en el mostrador y me dijeron que los amigos que se 

fueron ya la pagaron. 

Puse a Min-jeong en el asiento del pasajero y le puse el cinturón de 

seguridad. 

Encendí el auto y enfadado pisé el pedal. El coche está bien y aceleró 

en unos segundos. 

Mi interior estaba burbujeando y era difícil mantener la calma. 

'¿Cómo se supone que debo manejar esto?' 

¿Un tipo como ese merodeaba a su alrededor? ¿Y ella salió a beber 

con él? 

Miré a Min-jeong. 

Ella no tenía idea de cómo me sentía y estaba durmiendo 

tranquilamente. Se veía bonita incluso cuando dormía y eso me 

enfurecía más. 

Regresé después de un año y en mi ausencia, ese tipo aparece. 

Y de repente estallé en carcajadas. 

Me reí mucho. 

'¿Qué diablos estoy haciendo?' 
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¿Por qué estoy tan alterado y molesto por las citas? 

Estaba en una guerra con muchas vidas en juego e incluso regresé 

después de vengarme de mis amigos muertos. 

Solo después de hacer todo eso obtuve un período de descanso de 

100 días, ¡así que por qué! 

Comparado con eso, esto ni siquiera era un gran problema, así que 

¿por qué me estaba poniendo tan estresado? 

No podía manejar lo enojado que me estaba poniendo esto. 

Saqué mi teléfono inteligente y llamé a Hyun-ji. 

-Oye, oppa, ¿qué pasa? 

"Deja que Min-jeong duerma en tu casa esta noche". 

-¿Por qué? 

"No quiero verla". 

-Por qué estás siendo así ... ¿pasó algo? 

"Se había desmayado borracha y el chico con el que estaba me pidió 

que le dejara tenerla". 

-Oh, mierda. 

"Me dirijo hacia ti ahora". 

-Ah, vale. 

Dejé a Min-jeong en el estudio de Hyun-ji que estaba cerca de mi 

casa. 

"¿Estás bien, oppa?" 

"Si." 

"No te ves bien". 

“Nah. Solo estoy molesto, eso es todo. Es fastidioso. Cuál es el punto 

de esto." 

“Pero aún oppa, cálmate. Min-jeong no es del tipo que hace trampa ". 

"Yo lo sé también." 

"Si lo sabes, debes dejarlo pasar". 

“¿Por qué tengo que contener ese tipo de estrés mientras salgo? ¿Es 

tan importante tener citas? " 

"......" 

"No importa. Me voy." 

"Mm." 

Regresé a casa, me quité la ropa al azar y me acosté en la cama. 

** 
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"Oooh, oppa". 

Min-jeong se dio la vuelta en la cama y se acurrucó reflexivamente en 

los brazos de la persona a su lado. 

Pero la repentina voz femenina que escuchó ... 

“Eww asqueroso, perra. ¿A quién llamas oppa? " 

"¿......?" 

Los ojos de Min-jeong se abrieron de golpe. 

Con una mirada vacía, miró a Hyun-ji. 

Habiendo salido del abrazo de Hyun-ji, Min-jeong torpemente miró a 

su alrededor. 

Lo que apareció a la vista fue un estudio de poco menos de 400 pies 

cuadrados. 

"¿Donde está esto?" 

"Mi habitación, dónde más". 

"¿Por qué estoy aquí?" 

"Oppa te dejó aquí y se fue". 

"¿Hyun-ho oppa?" 

"¿Tienes un oppa diferente?" 

Sólo entonces lo recordó Min-jeong. 

"¡Correcto! ¿Llamé a oppa? 

“Dijo que sí. Probablemente por eso fue a recogerte ". 

Min-jeong rápidamente sacó su teléfono inteligente y revisó su historial 

de llamadas. 

Afortunadamente, había un registro de llamadas de ella y hyun-

ho. Pero al ver eso, Min-jeong estaba confundido. 

"¿Pero por qué oppa me dejó aquí?" 

Hyun-ji solo le hizo ruidos tsk tsk. 

"¿No recuerdas nada?" 

"Bueno, bebí demasiado ..." 

"Tsk tsk, pensé que estabas controlando tu consumo de alcohol 

últimamente, pero bebiste hasta que te desmayaste". 

“Fue el último día con la gente de la academia de cocina ... pero ¿qué 

pasó? ¿Por qué oppa no me llevó a casa y en su lugar me dejó aquí? " 

"La cagaste, chica". 

"¿Qué? ¿Cómo?" 

Min-jeong parecía asustado. ¿Qué error cometió ella? 
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"¿Quién es el chico con el que estabas solo?" 

"¿A-solas con?" 

"Eso es lo que él dijo. Cuando llegó allí, no había amigos, solo tú y el 

chico ". 

"Que? Que quieres decir. ¿Todos los demás se habían ido? 

"Sí." 

“¡Oh, mierda, qué hago! ¿Entonces qué pasó?" 

“Le pidió a oppa que te abandonara. ¿Quién es ese tipo inadecuado? " 

La cara de Min-jeong perdió todo color. 

"¡Qué debo hacer! ¿Oppa está realmente enojado? 

"Debe estar realmente enojado si te dejó aquí". 

"Um, ¿qué tan loco?" 

“Dijo que todo es muy tedioso. Dijo que no sabe para qué sirve 

todo. Dijo que las citas no son tan importantes para él como por lo que 

estaría dispuesto a soportar este tipo de estrés. Si juegas mal, lo 

perderás todo a la vez ". 

Min-jeong estaba asustado. 

Min-jeong se apresuró y se vistió. 

"¿A dónde vas a esta hora?" 

"¡Tengo que ir a casa!" 

"Es el amanecer ahora mismo". 

“¡No importa, tengo que irme! ¡Será demasiado tarde si no llego allí y 

mendigo ahora mismo! " 

“Así que lo sabes. ¿Quieres que te llame un taxi? 

"¡Si!" 

Hyun-ji hizo una llamada y toma un taxi. 

Min-jeong estaba ansioso y no sabía qué hacer y seguía preguntando 

a Hyun-ji si oppa estaba realmente enojado. 

“Sería bueno que simplemente estuviera enojado. Entonces puedes 

apaciguarlo ". 

"¿Pero?" 

"Parecía que estaba harto de eso y solo quería dejarlo". 

"¡Ay Dios mío! ¡Que voy a hacer! ¡Estoy totalmente jodido! " 

“Bueno, ¿quién te dijo que sería una buena idea flirtear? ¿Seguías 

haciendo eso aquí y allá? " 

"¡No es así!" 

Min-jeong gritó, al borde de las lágrimas. 
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“¡Mis amigos de la escuela de cocina me estaban haciendo bromas 

por diversión! ¡Dios mío, qué voy a hacer! " 

"¿Qué quieres decir con que si mendigar no funciona, eso es todo?" 

"¿Vas a seguir hablando así solo porque no eres tú?" 

Min-jeong también dejó escapar su ira. 

Hyun-ji preguntó con voz sorprendida. 

"¿Estaban tan en serio?" 

"¡Sí! ¿Te pareció que estaba jugando con Hyun-ho oppa? " 

“Sí, así ha sido siempre. ¿No es eso todo lo que oppa sabía también 

antes de salir contigo? 

Ante esas palabras, Min-jeong se quedó en blanco. 

Debido a esto, así era como Hyun-ho podría comenzar a verla ahora 

también. 

A Hyun-ho le gustaban las chicas recatadas y de buen 

comportamiento. Por eso Min-jeong miró a Hyun-ho mientras ella se 

esforzaba y se ganaba su confianza. 

Debido a que Hyun-ho sabía que solía andar con Hyun-ji para jugar, 

intentó con todas sus fuerzas abstenerse de esa imagen. 

Pero debido a este incidente, podría perder todos sus esfuerzos en un 

instante. 

Tan pronto como llegó el taxi, Min-jeong aceleró frenéticamente. 
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Capítulo 95 – Lo qué pasó cuando regresé (Parte 3) 

La luz de la mañana que se asomaba a través de mis cortinas me 

despertó. Detrás de mi espalda, pude sentir una calidez familiar y un 

toque. 

Me pregunto cuándo regresó. 

Min-jeong me abrazaba fuerte por detrás y estaba dormido. 

'Ella vino.' 

Parece que tan pronto como se puso en práctica cuando se despertó 

en casa de Hyun-ji, regresó rápidamente. 

Apruebo ese tipo de comportamiento y se deshizo de algo de la ira de 

anoche. 

Pero no puedo dejar pasar esto por eso. 

Me solté con cuidado de ella y me levanté. Salí del dormitorio y traté 

de dormir un poco más en la cama de la habitación de invitados. 

Pero luego, un rato después, 

Kik. 

En ese espacio, Min-jeong se despertó, entró y se acostó 

tranquilamente a mi lado. 

Sin decir nada, se insertó en mis brazos. He hecho mal, por favor 

perdóname, una expresión llena de aegyo. 

"......" 

"......" 

No dijimos nada. 

No pude entender las palabras que se suponía que debía decir. 

Las decisiones un poco desalmadas en las que había estado 

pensando no saldrán de mi boca. 

Entonces Min-jeong dice algo. 

"Oppa". 

"Si." 

"Lo arruiné." 

"......" 

Min-jeong golpeó primero. 

“Pero por favor escuche mi versión. No es una excusa. Realmente lo 

siento Pero por favor escucha. " 

"Okey." 

"Ese tipo de anoche es Kim Min-suk de 20 años". 
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"Él es joven. ¿Vas a decir que no tenías idea de que un tipo así está 

loco por ti? 

Solo intenta decir que no lo sabías. Una chica con noonchi tan 

entusiasta como tu nunca lo sabrías. * 

(TN: Usado en un capítulo anterior. Noonchi es la idea de que puedes 

leer el estado de ánimo. No sé si hay una palabra en inglés que sea 

equivalente. En términos occidentales, supongo que se puede llamar 

inteligencia emocional o considerado algo que verías en una cultura de 

alto contexto). 

"Yo lo sabía. Fingí no darme cuenta ". 

"¿Y?" 

“Fingí no saberlo, pero mis amigos de la escuela de cocina seguían 

tratando de juntarme con él como una broma. Seguían diciendo cosas 

como 'Creo que le gustas, intenta llamarlo', cosas así ". 

"Esas perras". 

"Eso es lo que estoy diciendo. La fiesta de anoche, lo trajeron sin que 

yo lo supiera. Estaba nervioso, pero eso no es excusa para levantarme 

e irme, así que me obligué a quedarme ". 

"¿Es por eso que bebiste hasta que te desmayaste en un lugar donde 

había un chico que estaba enamorado de ti?" 

“Lo siento, oppa. Era la primera vez que bebía en mucho tiempo y no 

podía calcular la cantidad que podía beber. No volveré a ponerlo en 

mis labios ". 

Min-jeong estaba pidiendo perdón por todas las cosas que había 

hecho mal. 

"¿Pero esas chicas te dejaron a solas con él y se fueron?" 

“Estoy seguro de que lo hicieron todo por diversión. Borré todos sus 

números. No volveré a pasar el rato con ellos ". 

"¿Por qué diablos hicieron eso?" 

"Probablemente estén celosos". 

"¿Celoso?" 

“La última vez que viniste a recogerme, estaban todos muy 

celosos. No solo eso, sino que Min-suk también es muy popular en la 

escuela y le agrado, así que probablemente lo tomaron como una 

broma y lo hicieron ". 

"Suena bien." 

¿Solo porque estaban celosos, iban a romper con otra pareja y 

llamarlo broma? 

“Las chicas son así. Ji-hyun y Hyun-ji no son así, por eso somos 

amigos cercanos ". 
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Ahora que lo escuché, no estaba mal que Min-jeong se sintiera 

resentida y como si hubiera sido acusada injustamente por esto. 

Ella siempre había tratado de mantener la distancia con Kim min-suk y 

eso derritió mi ira. 

Aparte del consumo excesivo de alcohol de Min-jeong anoche, en 

realidad no hubo nada que ella hiciera mal. 

'Sí, desde su perspectiva, puedo ver cómo hice un gran escándalo y 

me enojé por un pequeño problema'. 

Regresé después de un año entero. 

Había estado luchando por mi vida durante ese largo período de 

tiempo. Y volver y ver todo lo que pasó anoche me enfureció. 

Pero para Min-jeong, pasamos de hacerlo bien todo este tiempo y, de 

repente, nuestra relación se derrumbó en solo un día. 

"Min-jeong". 

"Sí, Oppa". 

"¿Crees que simplemente no encajamos?" 

Ante eso, Min-jeong debió haberse puesto nerviosa porque empezó a 

abrazarme más fuerte. 

“Sé que está tratando de adaptarse a mí y de satisfacer mis 

preferencias. ¿Cómo podría no saberlo? Pero no puedo prestartes la 

misma atención ". 

"Eso no es cierto, oppa". 

“No puedo decirlo, pero hay momentos de vez en cuando en los que 

tengo que irme a trabajar. Es un trabajo tan duro que tengo que darlo 

todo. Es por eso……" 

"......" 

“Así que cuando vuelva aquí, cuando esté con mi chica, solo quiero 

estar feliz y cómodo. No quiero preocuparme y no quiero 

estresarme. Supongo que esto me hace poco sincero y 

desconsiderado ". 

"No digas eso". 

"Siento que tienes que pasar por dificultades porque tienes que 

coincidir con una persona como yo y lo siento". 

“No estoy sufriendo ni nada por el estilo. Nunca me he sentido 

decepcionado de ti, oppa ". 

"…… ¿En verdad?" 

"Sí." 

Min-jeong se movió hacia mi otro lado y me miró de frente. 
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“No querré a nadie más. Seré feliz simplemente pasando este tiempo 

como lo estamos. Me esforzaré más. Para que te sientas más cómodo 

". 

En ese instante, los ojos de Min-jeong no podrían haberse visto más 

bonitos. 

Encontré mis labios con los de ella. 

Labio superior, labio inferior, nos besamos suavemente y la 

acerqué. Un toque suave. 

"Oppa". 

"Si." 

"¿El deseo?" 

"¿Deseo?" 

"Ayer, dijiste algo ... Estaba tan emocionado de esperarlo". 

Estallé en carcajadas. 

La acosté y me puse encima de ella. 

"¿Sabes cuál es mi deseo?" 

"¿Qué es?" 

"Sin parar". 

El rostro de Min-jeong se puso rojo brillante. Nos volvimos a besar y le 

quité la camiseta. 

"Hasta que esté satisfecho, no me detendré por nada". 

"Haz lo que quieras oppa". 

Los ojos de Min-jeong se iluminaron cuando abrazó mi cuello. 

No sé cuanto tiempo fue. 

Las cortinas estaban cerradas y no había reloj, así que no podía decir 

dónde estaba el sol. 

Durante tanto tiempo, tanto que hasta yo me sentí cansado, hicimos el 

amor. 

Ding dong ~ 

Debió estar exhausta porque Min-jeong, que se había quedado 

dormido en mi brazo, se despertó del mensaje de alarma. 

Debe ser el instinto de una niña. 

Min-jeong tomó por reflejo el teléfono inteligente por la cabeza. 

"¿Quién es?" 

“Es Hyun-ji. Ella está preocupada por mí ". 

"Dile que estás bien". 

"Si." 
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No sé qué encontró Min-jeong tan gracioso porque sonrió 

vertiginosamente mientras enviaba el mensaje de texto. 

Le eché un vistazo. 

[Perdí la cabeza dos veces hoy heehee <3] 

"¡Espera, detén tus dedos!" 

"¡Heehee!" 

"¡Dije alto!" * 

(TN: Estaba usando coreano antiguo y hablaba como lo haría un rey 

cuando da órdenes) 

Pero los dedos de una niña son como relámpagos. El mensaje fue 

enviado. 

"¡Si, si envías un mensaje de texto como ese ......!" 

Un momento después, recibí un mensaje de texto de Hyun-ji. 

[Hyun-ji: Woah, eres un genio] 

“¡YAHH! ¡Yoo Min-jeong! ¡Ven aquí!" 

"¡Gyak, lo siento!" 

“¡¿Pedir perdón es solo un hábito para ti ?! ¡La persona del otro lado 

es mi hermanita! ¿Están ustedes dos locos? ¡Eres tú!" 

"Aww, oppa ~." 

Y así, discutimos de un lado a otro por un tiempo. 

Y así es como el descanso de la 6º etapa comenzó. 

*** 

Decidí dejar las lecciones de violín. 

La maestra dijo que tenía talento y trató de convencerme de que no lo 

dejara. Pero intentar aumentar mi habilidad de reflejos con esto sería 

imposible, así que lo dejé. 

Debería encontrar un método diferente ahora. 

¿Debería probar el piano? 

Negué con la cabeza. 

Ya terminé con la música. 

Ver una nota en un papel me repugna. La música nunca fue mi estilo. 

Más que eso, practicar artes marciales que realmente puedo usar 

parece una mejor idea. 

'Espera, ¿por qué no pensé en esto antes?' 

De repente pensé en algo. 

"Me pregunto si puedo llevar armas como un rifle o una granada en el 

almacenamiento espacial". 
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Pero los ingredientes que utilicé para crear el espacio de 

almacenamiento fueron el teletransporte y la bolsa de artículos. 

Si pudiera llevar armas como esa en la bolsa de artículos, el centro de 

investigación debería haberme dado una granada desde el principio ". 

“Pero la bolsa de artículos y el espacio de almacenamiento son 

habilidades diferentes. ¿Debería intentarlo? 

Primero, llamé a Odin. Él también debería estar ya de regreso de la 

Arena. 

-Señor. Kim Hyun-ho. ¿Cómo te fue en el examen? 

Odin respondió amablemente. 

"Lo pase perfectamente". 

-Perfectamente ... dices. Al ver cómo llevaste a los elfos a la victoria, 

debes haber recibido un gran premio. 

"Sí, gracias a ti." 

-Esa es una buena cosa. Pero, ¿sobre qué ha llamado? 

"Me preguntaba si puedes poner armas como granadas en una bolsa 

de artículos". 

-Eso es imposible. 

"…… ¿Es eso así?" 

-Si eso fuera posible, ¿no crees que hubiera guardado esto y aquello 

en la bolsa de artículos desde el principio? Las armas y los 

dispositivos electrónicos se pueden guardar en la bolsa de artículos, 

pero no se pueden sacar en la Arena ". 

"¿Crees que no está permitido porque es hacer trampa?" 

-No creo que se nos permita romper el orden de la civilización en la 

Arena trayendo tecnología como esa. Antes, Estados Unidos intentó 

hacer un generador para el sol en la Arena y, aunque se construyó allí 

correctamente, no funcionó. 

¿Pasó algo así? 

Es impresionante que Estados Unidos incluso haya intentado tal 

hazaña. 

"¿Pero sería posible si uso karma para llevarlo?" 

-Eso probablemente sería una cosa, pero ¿cuánto karma crees que se 

necesitaría para llevar todas las partes de un generador solar? 

"Jaja, supongo que tienes razón". 

Solo imaginarlo me hizo estremecer con la cantidad de karma que 

costaría. 
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Si pudieras almacenarlo pero esas cosas no se pudieron sacar en la 

Arena, entonces el espacio de almacenamiento probablemente 

tampoco se podría usar de esa manera. 

"Las lagunas legales definitivamente no funcionan". 

No hay manera de evitarlo. Entonces no se puede usar con armas, 

tengo que hacerme más fuerte. 

-Parece que tienes mucho en qué pensar. 

"Sí. Tengo que volverme más fuerte, pase lo que pase ". 

-Quieres ser más fuerte …… 

Tuve la sensación de que Odin estaba reflexionando sobre algo. 

-¿De verdad quieres ser más fuerte? 

"Por supuesto." 

-¿Recuerdas que cuando decidí ayudarte por primera vez, recibí 

dinero? 

"Sí." 

-Pero no pude ayudarte y como pago por eso, dije que escojas un 

artículo que cuesta 1000 karma. 

"Lo recuerdo." 

-¿Por qué crees que el número era 1000 karma? 

"¿Disculpe?" 

Tengo una sensación extraña. 

Cuando pienso en lo que acaba de decir, siento que casi recuerdo 

algo. 

"¿Hay, quizás, un examinado que venda karma por dinero?" 

-Correcto. 

Eso es lo que quiso decir Odin. 

¡La razón por la que fueron 1000 de karma! 

Ese fue el precio del karma por 10 millones de dólares. 

¡Puedes comprar karma con dinero! 

No había pensado en eso antes. 

"A algunos les puede gustar el dinero, pero aún así, ¿hay un 

examinado que vende karma por dinero?" 

-Lo hay. Pero no les conté esta información. Lo mismo para el 

presidente Park Jin-seong. ¿Por qué crees que es? 

"¿Porqué es eso?" 

-Examinados que venden su karma por dinero, son personas locas 

solo por dinero. ¿Quiénes crees que son personas así? 
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Algo cruzó por mi mente. 

Recordé cuando Odin los maldijo en voz alta. 

"¿Los examinados chinos?" 

-Lo recuerdas. Tienes toda la razón. En sus esfuerzos por recolectar 

majeong, que vale dinero, son locos que incluso matan gente en la 

Arena. Por lo general, las transacciones de karma deben realizarse 

con ellos. Por eso no lo mencioné. 

"......" 

-No quería que tuvieras que interactuar con personajes tan pobres. 

"Entiendo." 

-Pero si realmente quieres trabajar con ellos, te concertaré una cita. 

"¿Tú, Odin, personalmente?" 

-Si estoy del otro lado de la mesa, no se atreverán a probar 

nada. Además, no quiero divulgar su identidad a esos bastardos 

chinos. 

"¿Las llamas de la vida?" 

-Sí. Eso es lo que más me preocupa. Una habilidad que puede salvar 

la vida de una persona puede generar mucho dinero. No hay forma de 

que no hagan una obra para ti. 

Odin tenía razón. 

Si son locos que matan humanos para recolectar majeong, son más 

que capaces de cometer tales crímenes. 

-No obstante, estoy preocupado. Es curiosamente conocido en la 

comunidad de Arena que el presidente Park Jin-seong buscó por todas 

partes una cura para su enfermedad. Y ahora el presidente Park Jin-

seong se ha recuperado públicamente por completo. Entonces, ¿qué 

crees que están pensando todos los que saben sobre eso? 

"......" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
42 

Capítulo 96 - Transacción de karma 

Odin continuó diciendo. 

-Ya se sabe que alguien curó al presidente Park Jin-seong. Pero solo 

unas pocas personas saben que esa persona eres tú. 

La única otra persona que sabía este hecho era Odin. 

Pero estaba seguro de que el Centro de Investigación de Arena de 

Corea tenía sus sospechas y probablemente ya lo adivinó. 

El presidente Park Jin-seong me sacó del centro de investigación y, 

poco después, se recuperó por completo. 

-Ya sea que suceda tarde o temprano, la identidad de Kim Hyun-ho 

será revelada. En preparación para eso, debe volverse más fuerte lo 

más rápido que pueda, incluso por solo un día, para poder protegerse. 

"¿Por eso me hablaste de la transacción del karma?" 

-Sí. Incluso tienes que recurrir a usar eso para hacerte más fuerte lo 

más rápido posible. 

Odin continuó. 

-El costo del karma es de 1 millón de dólares por cada 100 karma. Si 

paga los 10 m USD, puede obtener un artículo por el valor de 1000 

karma. Si hay un artículo que desea, sería ideal, pero si lo que 

necesita es karma, ese artículo deberá reembolsarse a través del 

sistema de reembolso de la junta de misiones. 

"Entonces, en realidad, es 1 millón de dólares por 50 karmas". * 

(TN: Recuerde que si devuelve un artículo, puede obtener un 

reembolso del 50% de karma del sistema). 

Eso es increíblemente caro. 

Eso significa que para comprar 1000 karma costaría 10 millones de 

dólares o 10 mil millones de won. 

-Si me das el dinero, puedo comprar el karma y ocuparme de ellos por 

ti. 

"¿Eso estaría bien?" 

-Te debo bastante. Mi hija está sana y gracias a aliarme con los elfos 

de las Montañas Marrones, recibí un premio más alto de lo que 

esperaba en el último examen. 

"¿En verdad? Me alegra oír eso." 

Que la alianza con los elfos haya dado tales resultados para Odin fue 

algo bueno. 

-Te daré mi número de cuenta, así que si quieres, puedes poner la 

cantidad de dinero que quieres cambiar en la cuenta y llamarme. 

"Entiendo. Muchas gracias." 
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Que Odin hiciera la transacción en mi lugar me dio una gran sensación 

de alivio. 

Después de colgar, me senté sumido en mis pensamientos. 

Actualmente en mi cuenta suiza tengo alrededor de 28 mil millones de 

wones. (~ $ 28M USD) 

Así que por unos 20 millones de dólares puedo conseguir un artículo 

por valor de 2000 karmas. Y si lo devuelvo al karma, eso es solo 1000 

karma. 

Eso es muy poco. 

Necesito mas dinero. 

Recibí mucho dinero del presidente Park Jin-seong, así que no estoy 

ansioso por más, pero con esto, tendría que concentrarme más en 

ganar algo de dinero. 

Mientras lo pensaba, llamé rápidamente al presidente Park Jin-seong. 

Este anciano ... no decidiría de repente dejar de contestar mis 

llamadas porque obtuvo todo lo que necesitaba de mí, ¿verdad? 

Afortunadamente, el presidente Park Jin-seong respondió de 

inmediato. 

“Qué inesperado. Contestaste ". 

-Culo, no soy tan desleal. ¿Por qué está llamando? 

"Tengo que ganar algo de dinero". 

El presidente Park Jin-seong se quedó en silencio momentáneamente. 

Entonces el dijo. 

-¿Vas a comprar karma? 

Vaya, seguro que es rápido. 

"Sí." 

-Tsk, no es bueno mezclarse con esa gente china. ¿Por qué crees que 

te hice venir a trabajar a una cabaña en el bosque y te mantuve 

escondido? 

“Estoy seguro de que fue para mantener oculta mi identidad. Estoy 

agradecido por eso ". 

-Bueno, al menos lo sabes. Muy bien, ¿cuánto dinero necesitas? 

"Mientras más, mejor." 

-¿No serían suficientes 10 mil millones de wones (10 millones de 

dólares)? Si es tanto, puedo dártelo. Te iba a dar eso como un bono 

de todos modos. 

“Si lo desea, estaría feliz de aceptarlo. Pero necesito más. ¿No hay 

otro anciano como tú que pueda morir hoy o mañana? 
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-Ah, hablas tan vergonzosamente. ¿Por qué no habría? Ya estoy 

estresado por eso. 

"¿Estás estresado?" 

-Ese viejo que hizo los coches con bolsas de aire que funcionan. 

"... ¿ Future Company?" 

-Sí, presidente Han Man-young. Ese viejo pedo me ha estado 

molestando últimamente y sigue preguntándome cómo me curé. 

"¿Y le dijiste?" 

-¿Estoy loco? Nunca dije que era incurable, sino que todo era solo 

para lucirse. Pero ese viejo pedo, tengo la sensación de que no me 

creyeron. Sabe bastante sobre la Arena. 

"Si pudiera curarlo por completo, ¿cuánto crees que me pagaría?" 

-Supongo que dependerá de cuánto tiempo más viva. Incluso si se 

cura, si cree que no le queda mucho tiempo de vida, ¿no cree que no 

pagará mucho por ello? Es una especie de viejo tacaño. 

"Pero presidente, recibió tratamiento y está como nuevo". 

-Así es. Ese viejo, al verme recuperarme y volver al trabajo lo motivó 

mucho. Si puedo hablar con él bien al respecto, creo que 

probablemente pagaría hasta 80 mil millones de wones. (~ 80 millones 

de dólares) 

"¿No dijiste que es tacaño?" 

-Él no solo gastará dinero o lo usará al azar. El fundador de Future 

Company también era así. Pero si puede permitírselo, con gusto 

pagaría la suma. 

80 mil millones! 

Entonces puedo hacer unos 10 millones de dólares y obtener 4.000 

karmas. 

"80 mil millones es bastante". 

-Sí. Aunque Jinseong Electric Corporation es la mejor del país, todavía 

no podemos ponernos al día con Future Company. De todos modos, 

¿quieres una presentación? 

“Sí, pero no quiero conocerlo personalmente. Me gustaría usar a su 

secretaria para hacerle llegar las llamas de la vida ". 

-Entendido. Luego, con los 10 mil millones de won y la introducción, 

¿mi deuda está pagada? 

"Si, gracias." 

Mi corazón esta palpitando. 

Si gano mucho dinero de esta manera y puedo comprar karma, mi 

fuerza se disparará. 
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*** 

Dos días después, recibí un mensaje de texto del presidente Park Jin-

seong. 

[Presidente Park Jin-seong: 70] 

70b …… 

Ahora, con los 10b que depositó el presidente Park Jin-seong más mi 

saldo actual, tenía 108b won. 

'Increíble.' 

Entonces puedo usar $ 100 millones para obtener un artículo de 

10,000 karma. 

Incluso si tuviera que cambiar los elementos para recibir como karma, 

¡eso sigue siendo 5.000 karma! 

Puedo conseguir la misma cantidad de karma que he ganado en este 

última etapa del examen! 

"Siempre puedo ganar más dinero". 

No creo que usar dinero sea un desperdicio. 

Siempre habrá gente rica como el presidente Park Jin-seong o el 

presidente Han Man-young de Future Company que querrán mi 

tratamiento. 

Envié una respuesta al presidente Park Jin-seong. 

[Yo: lo haré. Comenzaré el tratamiento tan pronto como el dinero se 

deposite en mi cuenta en suiza.] 

Un momento después, me contactaron nuevamente. 

Pero esta vez, no era el presidente Park Jin-seong, sino el jefe de la 

tercera secretaría del grupo de Jin-seong, Lee Jung-shik, en su lugar. 

-Hola como estas. 

-Hola, ha pasado mucho tiempo. 

-A partir de mañana, alguien de nuestra oficina vendrá todas las 

mañanas. ¿A qué hora te iría bien? 

“Las 10 de la mañana sería bueno. Me mudé, así que déjame darte mi 

nueva dirección ". 

Le di la dirección del nuevo departamento al que me mudé. 

-El dinero se depositará esta tarde o mañana al mediodía, así que 

compruébelo. 

"Sí." 

Transferir 70b de inmediato, Future Group es increíble. 

Contacté a Odin. 

-¿Has decidido? 
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“Sí, mañana al mediodía depositaré $ 100 millones. 

-Woah, parece que será un gran problema. ¿Todo en karma? 

"Sí." 

-Entendido. Aquí está mi número de cuenta. 

Anoté el número de cuenta de Odin. También era un banco Arena en 

Suiza. 

Esa tarde, usando la aplicación móvil vinculada al banco suizo, recibí 

una alerta. El dinero del presidente Park Jin-seong y del presidente 

Han Man-young fue depositado. 

[91,664,056.48 (CHF)] (~ 95 millones de USD) 

Esa es la cantidad en francos suizos que tengo en mi cuenta. 

Calculando el dólar americano y el franco suizo, 100 millones de 

dólares eran 93.560.320 francos. 

'¿Eh? La cantidad no es suficiente. 

Le llamé a Odin. 

"Lo siento mucho, pero ¿puedo pedir prestados 2 millones de francos 

y devolvérselos más tarde?" 

-Ja, solo envía los 90 millones de francos. 

"Lo siento mucho." 

-No lo menciones. 

Así, transferí 90 millones de francos a Odin y todo lo que me quedaba 

son 1,6 millones de francos. 

En moneda coreana, fue de aproximadamente 1.900 millones de 

wones ($ 1.9M). 

Tal vez fue porque entró una suma tan grande y luego se fue, pero los 

1.900 millones de wones parecían un cambio tonto ahora. 

"El dinero es sólo temporal". 

¿De qué otra manera puedo ganar dinero? 

Los reyes sauditas o el dinero de la familia Rockefeller ... si pudiera 

conseguirlos, ganar unos pocos billones no sería solo un sueño. 

'¿Me pregunto si cambiar tanto dinero por karma sería posible?' 

El karma podría volverse tan raro que los precios podrían dispararse. 

*** 

Un empleado de la 3º oficina de secretaría del grupo Jin-seong vino a 

buscarme a las 10 de la mañana. Min-jeong se había ido a trabajar y 

no estaba en casa, por eso elegí esta hora. 

En la botella negra que me entregó el empleado, le puse dos llamas 

de vida. 
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“Por favor, dígale que deben consumirse durante el día. Y el tiempo de 

tratamiento es de 20 días ". 

"Entendido." 

El empleado trató la botella con mucho cariño cuando se fue. 

Esperaba ansiosamente que llegara una llamada de Odin. 

"No es como si se pudiera hacer al instante, debería relajarme y darle 

algo de tiempo". 

Pasé los días dándole llamas de vida al empleado todas las mañanas. 

De vez en cuando, revisaba el saldo de la tarjeta de crédito que le di a 

Hyun-ji para que la usara, últimamente estaba perdiendo sus reservas 

sobre los gastos y estaba empezando a gastar un par de 10,000 

wones ($ 10) en cafés y restaurantes. 

Iba a decirle algo, pero me contuve. Realmente no es tanto. 

Aún podríamos vivir muy cómodamente en nuestra vida cotidiana con 

el saldo restante en la cuenta suiza. 

Pasó una semana. 

Durante ese tiempo, el presidente Park Jin-seong llamó y dijo que el 

presidente Han Man-young de Future Company estaba muy contento y 

quería conocerme. 

Por supuesto, me negué. 

Porque no quiero que mi identidad sea expuesta. 

Y luego, casualmente, llegó la llamada que había estado esperando. 

-La transacción se completó con éxito. 

"¿En verdad?" 

-Incluso esos cabrones chinos no engañarán en una transacción tan 

grande con alguien como yo. De todos modos, cuando el tiempo lo 

permita, ¿vendrás a Dinamarca? 

"Lo hare. Me iré de inmediato en un vuelo mañana ". 

-Compre su boleto y avíseme su hora de llegada. 

"Sí." 

Inmediatamente fui a la página de inicio de la aerolínea para buscar y 

compré un boleto que saldría al día siguiente. 

El avión que saldría mañana a la 1 pm tenía un asiento de primera 

clase, así que lo agarré rápidamente. 

Cuando Min-jeong llegó a casa del trabajo, le dije que me iría a 

Dinamarca. 

"¿De nuevo?" 

"Mm, tengo trabajo". 
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"¿Supongo que tienes mucho trabajo en Dinamarca?" 

"Sí." 

“Oppa, eres tan genial. Ir a Europa por negocios. Oh, yo también 

quiero ir al extranjero ". 

“Dime cuando tengas días de vacaciones. Te llevaré a un lugar 

agradable ". 

"¿En verdad?" 

Los ojos de Min-jeong comenzaron a brillar. 

Era tan lindo, le acaricié el cabello. 

“Pero no puedes decírselo a Hyun-ji. Ella hará berrinche para que 

venga con nosotros ". 

"Jeje, está bien." 

Ese día, Min-jeong estaba muy animada y preparó una gran comida. 

Al día siguiente, le di dos llamas de vida al empleado que vino a las 10 

am y le dije que haré una pausa en los tratamientos por un par de días 

debido a un viaje de negocios. 

Estoy seguro de que el presidente Han Man-young no tendrá un 

ataque durante un par de días. 

Incluso si no está satisfecho, ¿qué puede hacer? 

Con el corazón alegre, me dirigí al aeropuerto de Incheon y me subí al 

avión a Dinamarca. 

Al llegar al aeropuerto de Copenhague, pasar por la aduana y tomar 

un taxi, todo era ahora una segunda naturaleza. No es que haya 

hecho esto solo unas pocas veces ... 

En la habitación del restaurante subterráneo del hotel, como siempre, 

me reencontré con Odin. 

"Bienvenidos." 

"¿Los bienes?" 

“Todo está listo. No te preocupes." 

Con eso, Odin convocó un montón de elementos. 

"Invocar, veinte mochilas de artículos". 

Con eso, aparecieron veinte grandes mochilas a la vez, llenando la 

habitación hasta el borde. 

"Uh, ¿qué es todo esto?" 

“Son mochilas de artículos. Es como la bolsa de artículos pero es más 

cara ya que es más grande. Cada uno es un elemento de 500 karmas 

". 

Cogí las 20 mochilas de artículos. 
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Cuando me pasaron la propiedad, los des-convoqué y los hice 

desaparecer. 

Luego llamé a uno solo y revisé el elemento en la Tablet. 

-Mochila de artículos (grande): las cosas que no se han desglosado se 

pueden almacenar y pasar por la puerta del examen. El cuero tratado 

con magia no se rasga. 

* Tamaño: 61x43x30 (-500) 
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Capítulo 97 - Transacción de Karma (2) 

"Cambiaré las 20 mochilas de artículos por karma". 

Cuando dije eso, las palabras en la pizarra cambiaron. 

-La mochila de 20 objetos (grande) se cambiará por 5000 karma. 

-¿Quieres cambiar? 

"Si." 

¡Destello! 

Una luz brilló momentáneamente en el tablero. 

-Se ha utilizado el artículo Mochila (grande) 20. 

-Has adquirido 5000 karma. 

-Karma restante: +5.000 

"Realmente obtuve 5,000 karma". 

"Felicidades. Serás mucho más fuerte con eso ". 

“Realmente no tenía idea de que se pudiera comprar karma con 

dinero. No importa lo valioso que sea el dinero, una vida está en juego 

en los exámenes, así que para vender karma ... " 

Odin bebió todo el alcohol de su vaso. 

Luego comenzó a rechinar los dientes mientras decía. 

"Es hora de que tú, Kim Hyun-ho, aprendas un poco más sobre esta 

comunidad". 

Escuché a Odin con todos los oídos. 

“Cuando miras a todos los examinados, puedo ser considerado como 

alguien del lado más fuerte. Dado que, hasta ahora, nunca he 

reprobado un examen ". 

"Puedo ver eso. Me asombró mucho la espada de aura que usaste en 

la Montaña Marrón ". 

Odin sonrió y dijo. 

"Eso es correcto. Estoy en el lado fuerte. Pero por más fuerte que sea, 

no puedo decir que no existan personas más fuertes. Puesto que hay 

algunos monstruos que han pasado a la 50º etapa del examen “. 

Me estremecí cuando dijo la 50º etapa del examen . 

Entonces, ¿cuánto tiempo han vivido esas personas en la Arena? 

“Por supuesto, hay muchos de esos examinados que casi han 

alcanzado el destino final del examen. Pero, ¿cuál crees que es la 

razón por la que el examen aún continúa? " 

"¿Porqué es eso?" 

"Es por dinero". 



 
51 

"¿......?" 

“Para ganar dinero, intencionalmente no aprueban los 

exámenes. Incluso cuando se les da la misión, se centran únicamente 

en reunir majeong en Arena ". 

"Pero si no cumplen la misión ..." 

“Reciben menos karma. Entonces, antes de eso, se deshacen del 

karma que tienen ". 

Odin continuó su explicación. 

En primer lugar, superan constantemente las misiones y reciben los 

premios del karma y se vuelven más fuertes. 

Y luego, en cierto punto, cuando se han vuelto lo suficientemente 

fuertes, comienzan a concentrarse en recolectar majeong. 

Durante un tiempo se reúnen majeong aquí y allá mientras completan 

la misión y cuando llegan al punto en el que ya no es tan fácil hacer la 

misión junto con reunir el majeong, se dan por vencidos audazmente 

en la misión. 

“El partido comunista de China se está volviendo loco en sus 

esfuerzos por adquirir majeong, la fuente de energía de la próxima 

generación, en grandes cantidades. Dan una generosa recompensa a 

los examinados y, a veces, los obligan a traer majeong de vuelta ". 

"¿Pero al no completar las misiones, no tienen forma de garantizar su 

supervivencia?" 

“Ese no es exactamente el caso. No completar la misión y permanecer 

en un lugar seguro y simplemente recolectar majeong es en realidad 

más seguro. Más bien, si intentas aprobar el examen, tienes que 

arriesgar tu vida, y eso es peligroso ". 

Me quedé en blanco. 

¿Renunciar a la misión es más seguro? 

¿Eso fue posible? 

¿Los dioses conocen esta situación y la están dejando en paz? 

¿Sin penalización alguna? 

"Entonces, ¿estás diciendo que no hay penalización para los 

examinados que deliberadamente se dan por vencidos en los 

exámenes?" 

“¿Por qué no habría una penalización? Menos karma es la definición 

de esa pena ". 

"¿Cuál es el efecto del karma negativo?" 

“Los examinados que han acumulado menos karma se denominan 

'examinados abandonados'. Si matas a un examinado caído, obtienes 

esa cantidad menos en karma ". 
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"¿Has matado a alguno?" 

Yo pregunté. 

Odin asintió con la cabeza. 

"Sólo una vez. Era un examinado chino y era fuerte. Pero me 

subestimó ". 

"Entonces, los examinados normales y promedio deben buscar a estos 

examinados caídos". 

“Son relaciones hostiles. Porque son una gran presa. No solo eso, los 

examinados chinos también se matan unos a otros por ello. Después 

de permitir que alguien acumule mucho karma negativo, matan a esa 

persona y venden el karma que obtienen ". 

Podía sentir que mis entrañas comenzaban a agitarse. 

Que la gente se estaba enfocando en ganar dinero y no en completar 

misiones y matarse entre sí. 

¿En qué tipo de situación caótica se ha convertido esto? 

Ni los Dioses ni los ángeles, ¿ninguno de ellos previó una situación 

como esta? 

¿O esta situación también es algo que habían querido e incluso 

planeado? 

'¿Cuál es el verdadero propósito de los exámenes?' 

Las reglas del universo junto con los dioses, ¿cómo podían permitir 

que esto sucediera? O tal vez lo saben y simplemente no les importa. 

Solo se puede suponer que es la generosidad de los dioses la que 

permite tales acciones por parte de la humanidad. 

"¿Crees que el destino final de todos los examinados es el mismo?" 

“Se supone que ese es el caso. Es un secreto muy bien guardado y, 

por lo tanto, no se verifica como tal, pero parece que todos los 

exámenes de todos los examinados van en la misma dirección ". 

"¿Y qué es eso?" 

“Yo tampoco lo sé. Estoy en el 20º etapa del examen, así que ". 

Odin me lo hizo saber. 

"Señor. Kim Hyun-ho, ten cuidado de no ser eliminado tú mismo ". 

“No importa las probabilidades, eso no sucederá. Quiero aprobar todos 

los exámenes y volver a una vida segura ". 

“Esa es una buena mentalidad para tener. Yo soy lo mismo. No quiero 

pelear batallas interminables en la Arena. Solo quiero pasar una vida 

feliz con mi hija ". 

"......" 
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“Por favor, pase su examen. Terminemos con esta loca mierda y 

metamos un clavo en su ataúd ". 

"Sí." 

Nos lo prometimos y nos separamos. 

Esa noche, abordé mi vuelo reservado con anticipación y regresé a 

Corea. 

El interior de mi cabeza estaba hecho un desastre. 

Si el destino final para todos los examinados es el mismo …… 

Si solo una persona llega a ese destino y completa ese examen, los 

exámenes desaparecerán. Entonces todos los examinados ya no 

tienen que hacer los exámenes. 

Pero la situación es que con China a la cabeza, muchas naciones 

están persiguiendo la recolección de majeong. 

Si el majeong se convierte en el recurso energético natural para la 

próxima generación, ¿dejarían en paz la única forma en que pueden 

obtener el majeong? Sin exámenes, los examinados ya no pueden 

reunir el majeong. 

¿Los examinados simplemente lo dejarían en paz y permitirían el final 

de sus días fáciles para hacer dinero? 

Incluso podrían distraer a otros de completar los exámenes. 

La idea de que los compañeros examinados puedan distraer a otros 

de sus exámenes me llena de miedo. 

Si me mantengo al día en los exámenes, eventualmente habrá un 

momento en que un examinado se enfrentará a otro examinado. 

En ese caso, también podría estar amenazado en el mundo real. 

Incluso después de recibir 5000 karma, regresé a Corea con el 

corazón apesadumbrado. 

Cuando llegué a casa, eran las 7 pm y Min-jeong aún no había 

vuelto. Ella debe haber estado trabajando hasta tarde. 

"Primero, necesito pensar qué comprar con el karma que compré". 

Convoqué mi Tablet y verifiqué todas las habilidades que había 

adquirido hasta ahora. 

-Mostrando todas las habilidades adquiridas por el examinado Hyun-

ho Kim. 

-Habilidad principal: Invocaciones espirituales (nivel intermedio 1) 

-Habilidad de asistencia: mejora de fuerza física (nivel intermedio 5), 

guía (nivel de entrada 1), teletransportación (nivel de entrada 4) 

-Habilidad especial: habilidad de síntesis 
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-Habilidad de síntesis: Protección divina del viento (Nivel de entrada 

5), Protección divina del fuego (Nivel de entrada 1), Reflejo (Nivel 

intermedio 3), Llama de la vida (Nivel intermedio 2), Transmisión (Nivel 

de entrada 1), Bolsa espacial (Nivel de entrada 4), Disparo (Nivel de 

entrada 1) 

-Karma restante: +5.000 

Lo primero que me vino a la mente fue la invocación espiritual. 

A partir de ese momento, mi mayor fortaleza, mi principal habilidad, 

tuve la sensación de que tenía que aumentarla constantemente. 

Pero con su nivel actualmente en el nivel intermedio 1, elevar las 

invocaciones espirituales al siguiente nivel requeriría una cantidad 

increíble de karma. 

A través del tablero, verifiqué cuánto karma se necesitaría para cada 

nivel y se lee a continuación. 

-Invocaciones espirituales de nivel intermedio 2 (-1,700) 

-Invocaciones espirituales de nivel intermedio 3 (-1,900) 

-Invocaciones espirituales de nivel intermedio 4 (-2,100) 

Entonces, por ahora, solo pude llegar al Nivel Intermedio 3 con 3.600 

karma. 

'Qué bueno fue que pude aumentar las Invocaciones espirituales 

usando el Árbol de la Vida'. 

Cuanto más lo pensaba, más difícil era aceptar la inmensa cantidad de 

karma que se necesitaría para que el nivel de habilidad principal 

aumentara. 

Pero si no me preocupo por mi habilidad principal, probablemente no 

podré ser tan fuerte como Odin más adelante. 

Por lo que escuché ayer, Odin pudo volverse fuerte desde el principio 

al concentrarse en desarrollar su habilidad principal, su Control de 

Aura. 

Te contaré un secreto. Las habilidades que tengo no van más allá de 

las tres. Ese es el método de cómo un mero examinando en su 20º 

etapa se convirtió en alguien fuerte “. 

Me sorprendió. 

Se convirtió en alguien genial al cavar un gran pozo. 

'Ahora que lo pienso, mucho antes, Chun-seong Kang tenía como el 

Control de Aura de Nivel de Entrada 4 incluso sin usar karma, ¿no?' 

Recordé. 

Usando su aptitud de las artes marciales que perfeccionó toda su vida, 

la usó para practicar su Control de Aura y aumentar sus niveles. 
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Entonces, del mismo modo, ¿puedo usar el entrenamiento para 

aumentar las invocaciones espirituales? 

"En primer lugar, sería bueno estar en un lugar donde haya un fuerte 

flujo de energía de la naturaleza". 

Gracias a que llegué al nivel intermedio de las Invocaciones 

espirituales, el poder de la naturaleza también fluía dentro de mi 

cuerpo. 

Es un mecanismo en el que el poder de la naturaleza circundante 

ayuda a mi cuerpo, y la diferencia del aura se puede sentir cuando 

estoy en la cima de una montaña y en una ciudad como estoy ahora. 

'La invocación espiritual probablemente aumentará si paso tiempo en 

la montaña Gyeryongsan como lo hacen los elfos'. 

Pero incluso haciendo eso, probablemente tendría que pasar años allí 

y es probable que todavía no suba un nivel completo. 

Cuando estaba en la Montaña Marrón, estaba en la cima del Árbol de 

la Vida donde la energía de la naturaleza se desbordaba y tenía que 

estar allí durante un año para que mi nivel apenas subiera en uno. 

En este momento, su nivel era más alto que entonces, nivel intermedio 

1. 

Sin un árbol de la vida, no importa cuánto tiempo viva en la naturaleza, 

tomaría años aumentar mi nivel en solo uno. 

'Espera, ¿un árbol de la vida?' 

De repente recordé todo el tiempo que pasé levantando el Árbol de la 

Vida. 

El pino y el arce y el árbol Thuja también, después de comerse las 

llamas de mi vida y crecer, se convirtieron en Árboles de la Vida. 

La llama de la vida es una habilidad de síntesis que se creó al 

combinar Invocaciones espirituales (Kasa) con una poción curativa. 

Por lo tanto, en la llama de la vida está el poder de un espíritu, por lo 

tanto, también contiene el poder de la naturaleza. 

"¡Sylph, Kasa!" 

-Maullar 

-¡Ladrar ladrar! 

Por primera vez en mucho tiempo, Sylph y Kasa fueron convocadas. 

Habiéndose convertido en un espíritu intermedio, la apariencia de 

Sylph era la misma pero se volvió dos veces más grande. 

Kasa, que solía ser un cachorro joven, se había convertido en un 

espíritu intermedio, ahora se ha despojado de su apariencia joven y 

parecía que atravesó un rápido crecimiento. En pleno crecimiento, ¿tal 

vez un Jindo? En un nivel superior, será un perro grande 

impresionante. 
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"¡Maullar!" 

"¡Grrr!" 

A pesar de haber crecido, como siempre, los dos están peleando 

encima de mi cabeza por el lugar. 

Menos mal que no tienen peso porque de lo contrario me habría 

aplastado debajo de ellos. 

"¡Llama de vida!" 

Hice dos llamas de vida. Como no pude llevarlos al presidente de 

Future Automobile, Man-Young Han, tengo estos de sobra. 

"Está bien, ahora mira". 

-¿Maullar? 

-¡Pant pant pant ……! 

Sylph y Kasa miraron las llamas de la vida. 

"¿Chicos, quizás, quieren comer esto?" 

-¡Maullar! 

-¡Ladrar! 

Los dos espíritus inmediatamente comenzaron a asentir con la 

cabeza. Especialmente Kasa, parecía que estaba a punto de babear. 

"Si se comen estos, ¿pueden crecer?" 

Esta vez también, los dos espíritus asintieron con la cabeza. 

¡Mi línea de pensamiento era correcta! 

Si puedo aumentar el nivel de Invocaciones espirituales usando la 

llama de la vida, no habría necesidad de usar karma para mi habilidad 

principal. 

"Está bien, come". 

Le di una llama de vida a cada espíritu. 

Sylph y Kasa disfrutaron mucho de sus llamas. 

Incluso entonces, Kasa se quejó y se rascó con las patas delanteras 

pidiendo más. 

"Más tarde, te daré más después". 

Tan pronto como termine el tratamiento del presidente Man-young 

Han, daré las llamas a los espíritus. 

Incluso podría ser posible aumentar los niveles de guia varias veces 

durante este período de descanso. 

'Entonces usaré mi karma para aumentar mis otros niveles de 

habilidad'. 

Empecé a gastar mi premio de karma. 
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Primero que nada, la habilidad de reflejos 

"Elevaré mi habilidad de reflejos al nivel superior 1". 

Se utilizarán 2500 karmas para aumentar el reflejo (habilidad de 

síntesis) al nivel superior 1. 

-Reflejos (habilidad de síntesis): tiene un gran conocimiento para 

mover / maniobrar el cuerpo. 

* Nivel superior 1: demostrar dominio en todas las cosas que requieren 

movimientos corporales 

-Karma restante: +2,500 

De las habilidades que tengo, el reflejo es el más importante después 

de la habilidad de síntesis. Con esto, no necesito otras habilidades de 

artes marciales. 

¿Lo pruebo? 

Saqué el violín de mi bolsa espacial. 

De todos los libros, elegí la pieza más difícil que conozco. 

A pesar de no haber jugado en bastante tiempo, puedo jugar sin 

mucha dificultad. Mis dedos están tan capacitados, como si estuvieran 

tocando una canción fácil. 

'¡Esto es superior!' 

Ante la habilidad casi fraudulenta de mi habilidad de reflejos, me sentí 

muy feliz. 
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Capítulo 98 - Un nuevo examinado (1) 

La sensación de mis dedos presionando libremente las cuerdas fue 

una sensación tan extraña que me sumergí en tocar por un tiempo. 

Con un tempo rápido, reproduje todo el libro que había estudiado 

anteriormente y estaba asombrado. 

"¡Esto está tan roto!" 

Incluso cuando lo pienso, los reflejos son una habilidad increíble. 

Entre las habilidades de asistencia que se pueden obtener por karma, 

hay una habilidad para cocinar, hacer sparring / luchar y usar la 

espada. Incluso hay una habilidad para tocar música. 

Pero solo con la habilidad de reflejos, puedo hacer todas esas cosas. 

¡Usar una habilidad para ser bueno en múltiples habilidades de 

asistencia! 

Ahora me quedan 2.500 karmas. 

¿Qué debo hacer con estos? 

Revisé todas las habilidades que tenía hasta ahora. 

En primer lugar, transmisión y la invocación espiritual. 

Elevé el reflejo justo ahora al nivel superior 1, así que transmisión 

también. 

No hay necesidad de elevar al guía otro nivel, ¿tal vez la 

teletransportación? 

"Muéstrame Teletransportación". 

A mi orden, las palabras en la pizarra cambiaron. 

-Teleportación (habilidad de asistencia): salta por el espacio en la 

dirección que quieras. Piense en la dirección deseada y diga 

"teletransportación". 

* Nivel de entrada 4: distancia 9 m. tiempo de enfriamiento 5 minutos. 

Es solo el nivel de entrada 4 y el tiempo de enfriamiento es de solo 5 

minutos. 

Si subo un poco más el nivel, ¿quizás el tiempo de enfriamiento 

desaparecerá por completo? 

Si el tiempo de enfriamiento desaparece, puedo usar la 

teletransportación repetidamente y será increíblemente útil. 

"Muéstrame la distancia y el tiempo de enfriamiento para cada nivel de 

teletransportación". 

La Tablet debe haber entendido lo que dije porque me muestra la 

información que quiero. Es una pieza de IA muy interesante. 

-Teletransportación (habilidad de asistencia) que muestra la distancia 

y el tiempo de enfriamiento por nivel. 
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* Nivel de entrada 4: 9 m, 5 min 

* Nivel de entrada 5:12 m, 1 min (-300) 

* Nivel intermedio 1:12 m, 10 x día (-400) 

* Nivel intermedio 2:15 m, 20 x día (-500) 

* Nivel intermedio 3:15 m, 30 x día (-600) 

* Nivel intermedio 4:15 m, 40 x día (-700) 

-Karma restante: +2,500 

A partir del nivel intermedio 1, el tiempo de enfriamiento desaparece y, 

en su lugar, se reemplaza por diez veces al día. 

'Entonces, significa que sin el enfriamiento, puedo usarlo diez veces 

una tras otra sin pausa'. 

A partir del nivel intermedio 2, la distancia no aumenta, pero solo 

aumenta el número de veces que puedo usarlo al día. 

"Creo que será bueno llegar al nivel intermedio 1". 

Sentí que elevarlo más alto sería una pérdida de karma. 

"Subiré la teletransportación al nivel intermedio 1". 

-Usar 700 karma para elevar la teletransportación (habilidad de 

asistencia) al nivel intermedio 1. 

-Teleportación (habilidad de asistencia): salta por el espacio en la 

dirección que quieras. Piense en la dirección deseada y diga 

"teletransportación". 

* Nivel intermedio 1: distancia 12 m, 10 x día (se reinicia a 

medianoche) 

-Karma restante: +1,800 

Continuando, subiré la llama de la vida. Debido a que la llama de la 

vida podría usarse para aumentar la invocación espiritual, será bueno 

aumentar su poder. 

"Con el karma actual, levantaré mi llama de vida tanto como sea 

posible". 

-Mostrando todas las estadísticas si vas a usar todo el karma restante 

en la llama de la vida (habilidad de síntesis). 

-Llama de la vida (habilidad de síntesis): soplar en una llama de vida y 

revivir la vida. Puede usarse dos veces al día. 

* Nivel intermedio 4: se puede utilizar para: recuperación de fuerza, 

antienvejecimiento, enfermedad y maldiciones. 

-Karma restante: +500 

Se usan 1.300 karmas y me quedarán 500. 

Asentí con la cabeza. 
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"Haré esto". 

¡Destello! 

El tablero empezó a brillar. 

-Con 1300 karma, la llama de la vida (habilidad de síntesis) se elevará 

al nivel intermedio 4. 

-Karma restante: +500 

Después de eso, la Protección Divina del Viento que estaba en el nivel 

de entrada 5; Lo subí al nivel intermedio 1. 

Es solo una diferencia de un nivel, pero la entrada a la diferencia de 

potencia de nivel intermedio es completamente diferente, por eso lo 

hice. 

-Utilizar 400 karma para elevar la Protección Divina del Viento 

(habilidad de síntesis) al nivel intermedio 1. 

-Protección divina del viento (habilidad de síntesis): monta un viento 

fuerte. Obtiene poder al usar la concentración, el nivel de habilidad y el 

nivel de invocación espiritual del usuario. 

* Nivel intermedio 1: tiempo de duración 50 minutos, tiempo de 

enfriamiento 25 minutos. 

-Karma restante: +100 

'¿100 karma?' 

Es exactamente suficiente karma para obtener una nueva habilidad de 

asistencia. 

'¿Debería usar la síntesis de habilidades para juntar ingredientes para 

otra habilidad?' 

Primero le pedí a la Tablat que me mostrara todas las habilidades que 

podía obtener. 

Hojeé la lista y había muchos interesantes, pero no había uno en 

particular que necesitaba. 

'Sería bueno si estuviera relacionado con disparar. Quizás una 

habilidad que podría aumentar el poder de la bala…. ¿Eh?' 

Pensé en algo bueno. 

"¿Qué pasa si desgloso las balas y las uso como ingredientes en la 

síntesis de habilidades?" 

¿Por qué no había pensado en esto antes? 

Inmediatamente saqué las balas magnum .357 de la bolsa espacial. 

"Quiero volver un item esto". 

Las palabras en la Tablet cambiaron. 

-Itemizar diez balas Magnum .357 costará 1 karma. ¿Le gustaría 

volverlas un item? 
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-Karma restante: +100 

1 karma por cada 10 balas. 

¿Utilizará una bala si las uso como ingredientes para la síntesis de 

habilidades? 

Diez de las balas magnum se han detallado y mi karma restante se ha 

reducido a 99. 

"¡Síntesis de habilidades!" 

-Seleccione la habilidad o el elemento que desea combinar. 

1. Habilidades disponibles para síntesis: invocación espiritual 

(sílfide), invocación espiritual (Kasa), potenciador de fuerza 

física, guía, teletransportación 

2. Elementos disponibles para síntesis: Mosin-Nagant, Neilson H2 

(cantidad 2), balas magnum (cantidad 10) 

* Los elementos utilizados para la síntesis se agotarán. 

Revisaré la lista. 

"Sylph y bala magnum". 

-Invocaciones de espíritu de síntesis (Sylph) y balas .357. 

-La síntesis falla. 

"Kasa y bala magnum". 

-Invocaciones de espíritu de síntesis (Kasa) y balas .357. 

“No funcionará de nuevo. ¿Entonces tal vez el potenciador de fuerza 

física y la bala magnum? " 

Como la luz viene de la Tablet. ¡Esta vez es un éxito! 

-Exito de la síntesis. Has adquirido la ventaja de impacto de munición. 

-Se ha utilizado una bala Magnum .357. 

-Impacto de Munición (habilidad de síntesis): aumenta la penetración 

superficial de las balas. 

* Nivel de entrada 1 

"¡Agradable!" 

Levanté los puños en el aire y sentí una punzada de placer. 

Conseguí exactamente lo que quería. Una habilidad que hizo que mis 

balas fueran más poderosas. 

Si agregara el poder de los espíritus a esto, el poder sería aún mayor 

de las balas. 

'Avancemos.' 

"Sintetizaré la guía con una bala magnum". 

-Guía (habilidad de asistencia) se sintetizará con magnum .357 bullet. 
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-Fallo de síntesis. Ya has recibido la habilidad de disparo (habilidad de 

síntesis). 

'Entonces, esto también puede suceder'. 

Ahora, para el último, intenté sintetizar la teletransportación y la bala 

magnum. 

Y esta vez también, la luz vino de la Tablet. Fue la reacción de una 

síntesis exitosa. 

-Exito de la síntesis. Has obtenido la habilidad Recargar (habilidad de 

síntesis) 

-Se ha utilizado una bala Magnum .357. 

-El uso de la habilidad de recarga (habilidad de síntesis) durante el 

disparo hará que el arma se recargue automáticamente. Debe tener 

balas disponibles en la bolsa de artículos o en la bolsa espacial. 

'Whoa'. 

Esta también es definitivamente una habilidad que necesitaba. 

¡Las balas de mi bolsa espacial se usarán automáticamente durante el 

disparo! 

Esto elimina la molestia de sacar las balas y colocarlas una por una en 

el tambor del arma. 

Esta habilidad de recarga no tiene niveles. Esto es solo eso. 

'Bueno, es bueno que no tenga que preocuparme por sus niveles'. 

Con esto, había terminado de usar mi karma. 

En realidad, es una cantidad increíble de karma que acabo de usar, 

igual a $ 1 millón. 

"En teoría, un millón de dólares…". 

Es una suma tan grande que ni siquiera puedo entenderlo. Entonces, 

ni siquiera siento el dolor de usarlo. 

En el futuro, si gano grandes sumas de dinero, lo convertiré en karma 

y volveré a hacerlo así. 

Siempre puedo ganar más dinero, pero no siempre puedo ganar 

karma. 

Pasaré todos los exámenes pase lo que pase. 

Mi determinación creció. 

Superaré el objetivo final de estos exámenes y terminaré esta mierda 

de una vez por todas. 

Cuando todos los exámenes estén claros y los examinados ya no 

estén en esta tierra, el majeong que se utilizará como la nueva fuente 

de energía tampoco será posible. 

Pero ese no es mi problema para solucionarlo. 
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Esos examinados y sus naciones que están locos por el majeong, 

pueden irse al infierno. 

*** 

Centro de investigación de arena de Corea. 

En la parte superior del edificio, el 10º piso, al final del pasillo había 

una oficina donde un hombre de mediana edad miraba el monitor. 

En el monitor estaba el último artículo de un portal de noticias. 

[Lanzamiento del nuevo producto de Jinseong Electronics, podría ser 

el 'efecto de recuperación de Park Jin-seong'] 

"Entonces, él realmente está mucho mejor". 

De complexión gorda y medio calvo, el hombre de mediana edad 

miraba de cerca una foto de un sonriente presidente, Park Jin-seong. 

En el tablero de nombres del escritorio se leía "Jefe Kim Joong-tae". 

Él era el jefe de esta agencia, el jefe Kim Joong-tae. 

Sobre el escritorio había un archivo relacionado con Kim Hyun-ho. 

Examinado  Kim Hyun-ho. 

Por lo que sabía, él era un examinado con mala suerte que había 

perdido todos sus compañeros de equipo en la 3º etapa del examen. 

Tenía una habilidad principal especial, la invocación espiritual, que lo 

hacía emocionante, pero no había esperanzas de sobrevivir, por lo 

que se dio por vencido. Enraizar y apoyar a un novato sin esperanzas 

de supervivencia sería una pérdida de recursos. 

Coincidentemente, fue entonces cuando recibió una llamada del 

presidente Park Jin-seong. 

El presidente Park Jin-seong siempre había sido generoso con sus 

donaciones a la agencia y era difícil negar su solicitud. 

El jefe lo iba a tirar de todos modos, así que renunció a Kim Hyun-ho 

sin pensarlo mucho. 

Pero luego, el presidente Park Jin-seong, que había estado muriendo 

lentamente por una enfermedad, se volvió saludable y animado. 

¿Cómo se suponía que iba a interpretar esto? 

Con sus sospechas, puso a un empleado en la tarea de vigilar al 

examinado Kim Hyun-ho. 

Sorprendentemente, Kim Hyun-ho todavía estaba vivo. 

El desesperado Kim Hyun-ho todavía estaba vivo. 

Acerca de ahora sería un examinando de la 6º etapa, pero a pesar de 

eso, todavía estaba vivo. 

Limpiar los exámenes por su cuenta es algo imposible a menos que 

uno sea un examinado veterano bastante fuerte. 
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Esto significa que había un ayudante externo. 

El presidente Park Jin-seong ha adquirido asistencia externa para Kim 

Hyun-ho. 

¿Por qué? 

Obtener un ayudante externo requería bastante dinero. 

¿Por qué hizo tal cosa a un mero examinado de la 3º etapa como Kim 

Hyun-ho? 

Solo puede haber una razón. 

La apariencia completamente recuperada del presidente Park Jin-

seong explicó bien esa razón. 

'¡Kim Hyun-ho tiene la habilidad de curar enfermedades!' 

"Maldita sea, perdí uno grande". 

El jefe Kim Joong-tae empezó a maldecir. 

Lo tiró pensando que era basura pero resulta que era la gallina de los 

huevos de oro. 

"Maldita sea, debería haberme dado cuenta cuando el presidente Park 

Jin-seong hizo su pedido". 

La capacidad de curar enfermedades. 

El examinado con ese gran poder ... si estuviera en el centro de 

investigación, esa habilidad podría haber sido utilizada para obtener 

grandes ganancias monetarias. 

No es que solo haya uno o dos viejos ricos en el mundo. 

Todos se enferman y mueren. 

Y todos quieren vivir. 

El jefe Kim Joong-tae se sintió enojado porque básicamente le 

quitaron su tesoro justo en frente de sus ojos. 

Independientemente de cómo, quería usar a Kim Hyun-ho de alguna 

manera para obtener algunas ganancias. 

¿Pero cómo? 

¿Cómo puedo usar a Kim Hyun-ho para mi propio beneficio? 

La respuesta fue simple. 

"Hay quienes están locos por el dinero en los países vecinos". 

El jefe Kim Joong-tae sacó un teléfono plegable de la vieja escuela del 

bolsillo interior de su traje. 

Buscó en su libreta de direcciones y encontró el nombre que estaba 

buscando. 

[Chang-wee Lee] 
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Apretó el botón de llamada. 

Suena el tono de llamada y un joven contesta el teléfono. 

-Qué es, Jefe Kim Joong-tae. 

"¿Qué opinas?" 

El jefe Kim Joong-tae respondió en chino con fluidez. Cuando estaba 

en el servicio de inteligencia nacional, lo colocaron en China. 

-¿Tienes alguna información que valga la pena compartir? 

"Tengo información muy valiosa que querrás". 

-¿Que tipo de informacion? Si es bueno, se le pagará bien por ello. 

El jefe Kim Joong-tae sonrió con ironía. 

"Grupo Jinseong, presidente Park Jin-seong". 

- …… 

Un silencio cae sobre ambos. 

Habla el joven chino. 

-100.000 dólares. 

"¡Puah!" 

El presidente Kim Joong-tae respondió escupiendo en el suelo. 

-Un millón de dólares. 

“Ustedes siempre son así. Decir que pagará bien, pagará bien y luego 

tratará de obtenerlo a cambio de nada ". 

-5 millones de dólares. Si no te gusta, está bien. De todos modos, 

estamos buscando otras rutas. 

"Bien, no lo haremos". 

Dobló su teléfono cerrado. 

Un momento después, llegó una llamada de Chang-wee lee. 

"¿Cuánto vas a pagar?" 

-10 millones de dólares, pero si no es buena información, te mataré yo 

mismo. 

"Multa." 

El jefe Kim Joong-tae no fue de los que se echaron atrás. 

*** 

¿Qué tipo de llamada fue esa? 

Cha Ji-hye tenía algo que informar y por eso había venido, pero no 

entró y se detuvo frente a la puerta. 

Porque podía escuchar una conversación en chino desde adentro. 
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Capítulo 99: Un nuevo examinado (Parte 2) 

Fue después de que terminó la llamada. 

TOC Toc. 

Ante el repentino golpe, el jefe Kim Joong-tae rápidamente sacó el 

archivo de Kim Hyun-ho que estaba encima de su escritorio. 

"¿Quién es?" 

"Esta es Cha Ji-hye". 

"Oh, entra." 

Durante esa rápida conversación, el jefe Kim Joong-tae tenía muchas 

cosas en la cabeza. 

El golpe que sonó fue como si hubiera estado esperando a que 

terminara su llamada. 

Había estado esperando frente a la puerta hasta que terminó la 

llamada. 

Entonces, ¿escuchó la conversación? ¿Cha Ji-hye sabe chino? 

—No, que yo sepa, no sabe chino. 

La puerta se abrió y Cha Ji-hye entró. 

Con un traje blanco y una chaqueta roja y un cuerpo espectacular. 

Como siempre, entró caminando con paso amplio, Cha Ji-hye dio su 

informe. 

“Hemos descubierto a alguien que sospechamos que es un examinado 

nuevo. Se publicó un mensaje de texto en las redes sociales y 

pirateamos su ID y contraseña y lo borramos ". 

"¿En verdad? ¿En qué etapa sospecha que estos examinados son? " 

“Sin nadie que los apoye y temerosos de estar solos es el sentimiento 

que tenemos. Sospecho que es un examinado de la primera etapa ". 

"Ya veo." 

Sus ojos se encontraron por un segundo. 

Un breve contacto visual. 

Muy corto. Un instante. 

"Bien. Lo dejo, señor. 

“Mm, sí. Buen trabajo." 

Cha Ji-hye salió de la oficina. 

'Vaya, no creo que ella sepa nada. Debo tener cuidado en el futuro '. 

Debido a que había perdido tanto contacto con el mundo exterior y 

había comenzado a actuar como el rey de una agencia de 
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investigación secreta, el jefe Kim Joong-tae comenzó a culparse a sí 

mismo por ser tan despreocupado. 

*** 

La propia opinión del jefe Kim Joong-tae de que él mismo era 

demasiado laxo era completamente correcta. 

A diferencia de él, Cha Ji-hye estaba seguro de que había algo 

sospechoso. 

Ella no sabía bien el chino. Pero ella entendió algunas palabras. 

Grupo Jinseong. 

Dinero (Qian). 

Cuánto (Duo shao). 

Y desde la ventana podía ver cuál era el reflejo de lo que estaba en el 

monitor de la computadora del jefe Kim Joong-tae. 

Una foto del presidente Park Jin-seong. 

Eso fue suficiente para Cha Ji-hye. 

"Está tratando de vender la identidad de Kim Hyun-ho a los chinos". 

Hubo malos rumores flotando incluso desde los días del servicio de 

inteligencia nacional del jefe Kim Joong-tae. 

No era un tirador de lápices o un testaferro ineficaz. 

Tiene un pasado sucio. 

La razón por la que un hombre como él consiguió este puesto en una 

gran administración fue porque era una figura con un ascenso 

meteórico en China. 

Y ahora era sin duda que estaba tratando de vender la identidad de 

Kim Hyun-ho a los examinados chinos. 

Tengo que detenerlo. 

Kim Hyun-ho perdió a todos sus compañeros e, incluso después de 

quedarse solo, sobrevivió. Él sigue siendo tan vivo que significaba que 

paso la 6º etapa del examen. 

Este era el potencial del competente Kim Hyun-ho. 

Pero cualquier objetivo de los examinados chinos estaría en 

peligro. Ahora como un mero examinado de 6º etapa, solo Kim Hyun-

ho no sería capaz de defenderse de todos los examinados chinos. 

Tengo que empezar a seguir al jefe ''. 

Si se trataba de información sobre la recuperación del jefe Park Jin-

seong, es un gran problema. 

Querrán la información esta noche o mañana de inmediato. 
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El jefe Kim Joong-tae siempre tuvo una rutina establecida que siguió 

todos los días, pero tendrá que sacar personalmente el archivo con la 

identidad de Kim Hyun-ho. 

Si es posible, debe detener la transacción y, en el mejor de los casos, 

debe dejar la ubicación de la transacción con prueba y usarla para 

causar la caída del jefe Kim Joong-tae. 

Kim Hyun-ho ya no era parte de la Agencia de Investigación de la 

Arena de Corea, pero como la responsable de él mientras él todavía lo 

era, todavía sentía un sentido de responsabilidad. 

'Sé lo que tengo que hacer'. 

En primer lugar, envió un mensaje de texto de advertencia a Kim 

Hyun-ho. 

[Tenga cuidado con los chinos. Sea cauteloso y esté alerta. Sin 

contacto.] 

Para tener cuidado, envió el mensaje de texto en el teléfono de 

emergencia que siempre llevaba. 

Cha Ji-hye decidió que esto debería ser información más que 

suficiente para que él entendiera la situación. 

Ha estado con el presidente Park Jin-seong, por lo que debería 

conocer su camino sobre estas cosas. 

Y no había forma de que Kim Hyun-ho no supiera que sus habilidades 

eventualmente se convertirían en el objetivo de otras naciones 

tampoco. 

Esa noche, habiendo sacado el helicóptero de la isla, escondió el 

coche que había aparcado cerca del helipuerto y lo aparcó. 

Desde la entrada del helipuerto, apareció el BMW 7 del jefe Kim 

Joong-tae. 

Dejó una buena distancia entre ellos y comenzó su persecución. 

El jefe Kim Joong-tae se dirigía hacia el barrio chino de Incheon 

Seollin-dong. 

'Como se esperaba.' 

La persona china con la que está ocurriendo el intercambio ya está en 

Corea. 

Significaba que él o ella ya estaba en Corea antes de haber 

escuchado algo del jefe Kim Joong-tae. O vino tan pronto como se 

enteraron. 

Independientemente, esta persona había estado buscando a Kim 

Hyun-ho. 

Loco de la codicia por no perder la gallina de los huevos de oro. 

¿Debería entrar ahora? 
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Conseguir al jefe Kim Joong-tae ahora y robar su archivo de Kim 

Hyun-ho, pensó en esta opción. 

Pero no importa cómo lo pensara, esa idea era simplemente 

demasiado precipitada. 

El oponente era el jefe y tiene una línea recta a la casa azul 

(conectada a la casa blanca) con seguridad. 

No solo no podría manejar las consecuencias, sino que hacerlo no 

bloqueará la transferencia de la información relacionada de Kim Hyun-

ho a manos chinas. 

Iba a obtener una prueba de esta transacción clandestina y luego la 

usaría para causar su caída. Esa fue la mejor idea. 

Por ahora, solo podía esperar que Kim Hyun-ho pudiera protegerse a 

sí mismo. 

Ella le envió una advertencia para que, ya sea el presidente Park Jin-

seong o el Odin del Grupo de Examinados Nórdicos, debería poder 

utilizar sus fuentes para defenderse. 

Salió de su auto y continuó detrás del jefe Kim Joong-tae. 

El jefe Kim Joong-tae entró en un restaurante tranquilo con un dueño 

chino. 

Cha Ji-hye no pudo entrar y en su lugar tuvo que mirar el restaurante a 

través de una ventana desde afuera. 

Afortunadamente, pudo ver dónde estaba sentado el jefe Kim Joong-

tae. 

¿Quién es el que se encuentra con él? 

Con una cámara silenciosa, se estaba preparando para tomar 

fotografías mientras exploraba a través de la ventana. 

Entonces apareció un hombre. 

Un joven de complexión alta y pelo corto. Parecía tener unos 30 años. 

Cha Ji-hye jadeó en estado de shock. 

"¡Lee Chang-wee!" 

El pez gordo de los examinados chinos. 

En las clasificaciones formales, no existe, pero entre todos los 

examinados del mundo se le considera como uno de los mejores. 

La forma en que pudo volverse tan fuerte fue siendo una herramienta 

para los influyentes comunistas chinos. 

Estaba consiguiendo que otros examinados trabajaran para los 

políticos y él mismo se convirtió en una figura influyente entre los 

examinados. 

Básicamente era su comandante en jefe. 
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Construyendo relaciones sólidas con aquellos en el poder y usando 

todas las formas de métodos desagradables, adquirió cantidades 

masivas de karma y se hizo más fuerte. 

"De ninguna manera, ¿el mismo Lee Chang-wee va a hacer esto?" 

Si realmente estuviera investigando este asunto él mismo, Kim Hyun-

ho estaría en una situación desesperadamente peligrosa. 

Pero, afortunadamente, Lee Chang-wee no era alguien que se 

exponía fácilmente. Se ocupó de la mayoría de las cosas usando los 

que estaban debajo de él. 

*** 

"Ha sido un largo tiempo." 

El jefe Kim Joong-tae lo saludó con una sonrisa. 

Lee Chang-wee se sentó frente a él e hizo un gesto. 

"La información". 

"Tengo que comprobar el depósito primero". 

"Primero tengo que verificar que la información valga el depósito". 

"No es como si no supiera que ustedes revisan la información y luego 

dicen que no vale la pena cuando lo es o simplemente no pagan 

directamente" 

"¿Quieres morir?" 

"Tsk tsk". 

El jefe Kim Joong-tae chasqueó la lengua. 

“¿Cómo vamos a hacer un trato de esta manera? ¿Estoy haciendo 

una solicitud razonable y me amenaza? Deposítelo en una cuenta en 

suiza mientras miro ". 

"Si la información no es buena, prepárate para morir". 

"Ya dijiste eso antes." 

Lee Chang-wee sonrió. 

“Fingir ser un veterano es cómico. Eres un hombre con el rabo entre 

las piernas ". 

"¿Qué?" 

El rostro del jefe Kim Joong-tae parecía avergonzado por primera vez. 

"¿Cola?" 

Ella es una de las tuyas, ¿no es así? La joven mujer." 

Ante las palabras joven, el jefe Kim Joong-tae recordó a Cha Ji-hye. 

'¡Maldita sea! ¿Me atraparon entonces? 

Era obvio que el jefe Kim Joong-tae estaba en una situación difícil. 
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Entonces, Lee Chang-wee hizo algo completamente inesperado. 

"Bueno, ella está tomando fotos, asumamos algunas poses". 

Al decir eso, Lee Chang-wee sacó una pila de efectivo de su bolsillo 

interior y la colocó sobre la mesa. 

"¿Qué, qué estás haciendo?" 

“¿Qué quieres decir con que le estoy dando una buena foto? Soy 

bastante fotogénico, así que no es un problema, pero tú no, ¿eh? " 

"No…." 

De repente, se tomó una foto descarada del jefe Kim Joong-tae 

recibiendo dinero de Lee Chang-wee. 

No tenía idea de que lo atraparían tan fácilmente y estaba 

completamente nervioso. 

Un poco más tarde, después de calmarse, habló el jefe Kim Joong-tae. 

"9 millones (wones)". (9.000 USD) 

"5 millones (wones)". 

"¡Ahora escucha!" 

"4.5 millones. Seguirá bajando. Sr. Hyung, se tomó una foto de su 

transacción en el callejón ". 

"Mierda. Multa." 

Lee Chang-wee tenía una gran sonrisa en su rostro. 

“¿Quién te dijo que perdieras los sentidos? Tsk tsk, siendo 

rastreado. Ese es el nivel de un espía coreano para ti ". 

"Suficiente de eso, ocúpate de eso ahora". 

"Eso es lo que estoy pensando". 

Dijo Lee Chang-wee. 

"Teletransportarse". 

En ese instante, Lee Chang-wee desapareció. 

*** 

"¡Kuk!" 

En el momento en que Lee Chang-wee desapareció, Cha Ji-hye rodó 

reflexivamente su cuerpo hacia la derecha. 

¡Destello! 

Por solo un cabello, Lee Chang-wee no captó nada más que el 

espacio vacío. 

"¡Oh! ¿Lo esquivó? 

Para Cha Ji-hye, era chino lo que ella no podía entender, pero 

entendió lo que él quería decir a través de su tono y lenguaje corporal. 
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Cha Ji-hye se levantó de inmediato y trató de presionar secretamente 

su dedo para enviar las fotos a su correo electrónico. 

Pero Lee chan-wee no le dio esa oportunidad. 

En el momento en que la figura de Lee Chang-wee se volvió borrosa, 

Cha Ji-hye corrió audazmente hacia adelante y lanzó una patada 

voladora con la rodilla. 

Puk! 

Fue bloqueado por el codo de Lee Chang-wee. 

No importa cuán pequeño sea, ella logró detener su ataque. 

"¡Ja ja! ¿De nuevo? ¡Eres una mujer impresionante! Si fueras un 

examinado, te habrías convertido en un pez gordo. Es una pena." 

Lee Chang-wee le mostró algo que tenía en la mano. 

"¿Cómo es esto en mi mano?" 

"¡Kuk!" 

Cha Ji-hye chilla cuando se da cuenta de que le robaron el teléfono 

inteligente. 

¡Bba du duk! (¡cr-uuuush!) 

Lee Chang-wee puso todas sus fuerzas en su puño y el teléfono 

inteligente se rompió en pedazos. 

“Te enviaré al cielo con un cadáver lleno. Invocar, Espada larga de 

Plata Kaiser". 

Una espada larga de luz plateada oscura apareció en su mano 

derecha. 

Al final, Cha Ji-hye no mostró signos de miedo. 

Incluso en el momento en que su corazón fue perforado, hasta el final, 

siguió repitiendo algo una y otra vez. 

Como pidiendo un deseo. 

Como dejar un testamento. 

Kwajik- 

La espada larga de plata oscura penetró en su corazón. 

"¡......!" 

Cha Ji-hye miró a Lee Chang-wee directamente a la cara y aceptó la 

muerte. Sus labios temblaron y luego se detuvieron. 

"Recuperar." 

La espada larga desapareció. 

Durante un tiempo, Lee Chang-wee admiró el desastre que había 

creado y luego inclinó la cabeza. 



 
73 

“No puedo decir qué era lo que estabas murmurando. Hubiera sido 

bueno si tuviera una habilidad de traducción ". 

Con la habilidad de teletransportación, Lee Chang-wee volvió a 

desaparecer. 

Solo el cadáver del sangrante Cha Ji-hye quedó tirado en el callejón 

oscuro. 

*** 

Cuando volvió en sí, sintió por primera vez un calor sofocante. 

La humedad y el calor se mezclaron y se apoderaron de todo su 

cuerpo. 

Cuando abrió los ojos, vio una densa jungla. 

Un cielo azul bloqueado con hojas enormes. 

Un sol vivo brillando. 

Y luego apareció una Tablet rectangular del tamaño de un cuaderno. 

-Examinada Cha Ji-hye. Se escuchó tu deseo por los exámenes. 

-Se consideró que tiene la aptitud necesaria y fue seleccionado para 

convertirse en examinado. 

-Si desea convertirse en examinado, seleccione confirmar, si no, 

seleccione rechazar. 

Con voz ronca, tiene que salir, dice. 

"Confirmar." 

Entonces las palabras en la pizarra cambiaron. 

-Nombre: Cha Ji-hye 

-Clase 1 

-Karma: 0 

-Misión: sobrevivir a la duración del límite de tiempo. 

-Límite de tiempo: 30 minutos 

Sobrevivir. 

30 minutos. 

Cha Ji-hye se levantó de inmediato. 

Con un ojo agudo, examinó su entorno. 

Una jungla con muchos pantanos. 

Calor y humedad. 

'Hombre lagarto. Mud Golem. Un hombre lagarto de 1º nivel. 

Nació un nuevo examinado. 
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Capítulo 100 - Un nuevo examinado (Parte 3) 

En primer lugar, Cha Ji-hye fue hacia un árbol cercano. 

Después de comprobar cuál era el enemigo, su plan era evitarlo desde 

lo alto de un árbol. 

"¡Shiik ......!" 

El monstruo que apareció haciendo un sonido astuto era el hombre 

lagarto esperado. 

Su estatura era solo un poco más pequeña que la de un hombre 

adulto. 

A excepción del abdomen, casi todo el cuerpo estaba cubierto de 

escamas. 

Lengua agitada y uñas de manos y pies afiladas. 

Esta era la versión real de lo que solo había visto ilustrado antes. 

Es solo uno. 

Cha Ji-hye decidió pelear. 

El oponente era uno al que podía derrotar. 

Solo necesitaba sobrevivir durante 30 minutos, pero si lucha y lo vence 

sería aún mejor. 

"Solo tengo que estar atento a las uñas y los dientes". 

Con la guardia en alto, Cha Ji-hye se acercó lentamente al hombre 

lagarto. 

"¡Shik!" 

El impaciente hombre lagarto se adelantó primero. 

Al instante, lo esquivó con un paso lateral y luego un jab de izquierda. 

¡Shu pak! 

"¡Shwik!" 

El golpe aterrizó en la mandíbula protuberante del hombre lagarto. 

Continuando, ella siguió golpeándolo con jabs de izquierda seguidos 

de ganchos de derecha a la boca. 

Puk puk! 

"¡Shwiik!" 

El hombre lagarto sacudió la cabeza de un lado a otro y 

temblorosamente comenzó a alejarse de ella. 

El sonido shwik shwik sonó fuerte como si estuviera cada vez más 

enojado. 

Los puntos débiles de un hombre lagarto eran la mandíbula y el área 

abdominal sin escamas. Por eso apuntó a la mandíbula. 
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Todo va según lo planeado. 

Los ojos del hombre lagarto empezaron a mirar hacia su mano 

izquierda ligeramente extendida. Comenzó a reconocer su patrón de 

golpes. 

Si ese es el caso, esto se volvió mucho más fácil. 

Como si estuviera a punto de lanzar un jab, hizo una ligera finta con el 

puño izquierdo. El cuerpo del hombre lagarto se estremeció un poco 

ante ese movimiento. 

En una fracción de segundo, su mano derecha lanzó una recta a su 

mandíbula. 

¡Bbuk! 

"¡Shwik!" 

El recto aterrizó perfectamente en su mandíbula. 

La mandíbula no era un punto débil crucial, pero el objetivo era 

desorientar al hombre lagarto. 

Usando ese tiempo, Cha Ji-hye se lanzó hacia adelante y audazmente 

agarró su cabeza con ambos brazos, luego arrojó una rodilla a su 

abdomen. 

¡Bbuk! 

¡Su rodilla entró con fuerza directamente a su abdomen! 

La mirada de agonía finalmente apareció en el rostro del hombre 

lagarto. 

“¡Shwik! ¡Shiiik! " 

Ahora que estaba realmente cabreado, el Hombre Lagarto movió las 

uñas al azar. 

Pero ella ya había soltado su clinch y retrocedió para que su ataque no 

pudiera alcanzar a Cha Ji-hye. 

"¡Shwiik!" 

Con un comportamiento realmente enojado, el hombre lagarto la 

persiguió. 

Cha Ji-hye volvió a levantar su puño izquierdo. 

Le llamó la atención con los puños y con la pierna derecha firme como 

un ciervo puso todo su poder en una patada. 

¡Bbuuk! 

¡Una patada perfecta al plexo solar! 

"¡Shik!" 

El hombre lagarto que había estado corriendo hacia ella fue enviado 

volando de repente hacia atrás. 
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Puk! 

Pateó de nuevo y aterrizó en su pecho. 

Cuando el cuerpo del hombre lagarto vaciló hacia atrás, Cha Ji-hye 

rápidamente bajó su cuerpo y pateó las patas traseras del hombre 

lagarto. 

El hombre lagarto perdió el equilibrio y cayó al suelo. 

Cha Ji-hye rápidamente miró a su alrededor. 

Agarró la roca más cercana que vio. 

Con el extremo afilado, se estrelló contra la cara del hombre lagarto. 

¡Bbuk! 

"¡Shwiik!" 

"¡Hu aab!" 

Usando ambas manos mientras gritaba, rompió la piedra una y otra 

vez. 

¡Bbu kuk! 

El sonido de la carne rasgándose impregnaba el aire. 

El rostro del hombre lagarto también estaba cubierto de escamas, pero 

el ojo derecho no tenía tal cobertura. 

"¡Shiiiik-!" 

Un extraño grito salió de la garganta del hombre lagarto. 

¡Jjuuk! ¡Jjuk! ¡Bbuuk! 

Cha Ji-hye apretó los dientes y siguió aplastando la cara del hombre 

lagarto con la piedra. 

Ella siguió rompiendo en la parte que está rasgada. 

La sangre verde brotó. 

Por fin, no hubo más sonidos de gritos. El hombre lagarto había 

dejado de moverse y yacía muerto debajo de ella. 

"¡Huuk, huk!" 

Mientras trataba de recuperar el aliento, Cha Ji-hye se puso de pie. 

"Convocar Tablet". 

Convoco su Tablet y comprobó cuánto tiempo le quedaba. Quedan 

aproximadamente 17 minutos. 

Cha Ji-hye trepó a un árbol y pasó el resto de su tiempo allí. 

Era porque el olor sangriento del hombre lagarto muerto podría atraer 

a otros monstruos o animales salvajes. 

Cuando pasaron los 17 minutos, apareció una puerta frente a ella. 

¡La puerta del examen! 
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Abrió sin miedo la puerta y caminó hacia la luz cegadora mientras se 

acercaba a lo que fuera que la esperaba en el interior. 

Tuvo una sensación acogedora a medida que cambiaba el entorno. 

El cielo y el suelo, todo era blanco. 

Un espacio en blanco completamente vacío sin nada en él. 

Cha Ji-hye miró a su alrededor. 

Cuando miró hacia arriba, incluso ella no pudo evitar asustarse. 

Un ángel bebé estaba justo encima de su cabeza y la miraba 

directamente. Desde una distancia donde casi podría tocarla. 

"¿Estás bien?" 

Juguetonamente, el ángel bebé la saludó. 

Cha Ji-hye miró al ángel bebé de arriba abajo. 

Una cara extrañamente repugnante. 

Un tono de voz burlón. 

Y un pequeño colgante ... 

"¿El ángel a cargo del examinado Kim Hyun-ho?" 

"Vaya, ¿has oído hablar mucho de mí?" 

"Mayormente malo". 

"Jejeje." 

El ángel bebé se rió entre dientes. 

Con pequeñas alas como un gorrión, aleteando frenéticamente, 

volando alrededor. 

Cha Ji-hye podía entender por qué Kim Hyun-ho tenía que apretar los 

dientes y odiaba tanto al ángel bebé. 

“Oh, eso no es así. Finge que no le agrado, pero en realidad le agrado 

". 

Comprensiblemente desagradable. 

Cha Ji-hye recibió más afirmaciones de eso. 

“Bueno, de todos modos, me sorprendió. Eres el primero en aprobar 

tan acertadamente el primer examen. Demostró la experiencia y la 

habilidad de un examinado veterano ". 

"¿Necesito convocar mi Tablet para comprobar mis resultados?" 

"Vaya, eso también lo sabes". 

"Convocar Tablet". 

-Nombre: Cha Ji-hye 

-Clase: 3 



 
78 

-Karma: +400 

-Misión: descansar hasta el próximo examen 

-Límite de tiempo: 10 días 

Clase 3, 400 karma. 

Es una nota decente. 

“Premio Karma. Deseo adquirir la mejora de la fuerza física ". 

Cha Ji-hye usó su karma sin dudarlo. 

Las palabras en la pizarra empezaron a cambiar. 

-Se ha adquirido el nivel de entrada 3 de la mejora de fuerza física 

(habilidad de asistencia). Adquisición posible desde el nivel de entrada 

4. ¿Desea adquirir? 

-Mejora de fuerza física (habilidad de asistencia): fortalece todos los 

aspectos físicos 

* Nivel de entrada 4: obtén el cuerpo de un soldado entrenado en 

especialidad. (-250) 

-Karma restante: +400 

"Adquirir." 

¡Destello! 

Una luz salió del tablero y se filtró en el cuerpo de Cha Ji-hye. 

-Utilizar 250 karma para aumentar el beneficio de fuerza física 

(habilidad de asistencia) al nivel de entrada 4. 

-Karma restante: +150 

Cha Ji-hye inspeccionó su cuerpo y apretó y abrió los puños 

repetidamente. 

'Definitivamente puedo sentir que me hice más fuerte'. 

Un sentimiento de confianza y fuerza. 

Esto es lo que los examinados deben haber sentido siempre. 

"Debería dejar el karma restante por ahora". 

Habiendo tomado las decisiones con facilidad, Cha Ji-hye comenzó a 

hablar con el ángel bebé. 

"Tengo una petición." 

"¿Qué es?" 

"Probablemente puedas leer mis pensamientos, pero viendo cómo me 

preguntas, por supuesto que a Kim Hyun-ho no le agradas". 

“Jejeje, ¿es una solicitud para formar parte de un equipo con el 

examinado Kim Hyun-ho? No puedes ". 

Así es. 



 
79 

Cha Ji-hye, que se había convertido en examinado, quería convertirse 

en compañera de equipo de Kim Hyun-ho. 

Ella pensó que sería de gran beneficio para Kim Hyun-ho, quien había 

perdido a todos sus compañeros de equipo. 

"¿Realmente no puedo?" 

"Acabas de aprobar el primer examen, no puedes asociarte con el 

examinado Kim Hyun-ho". 

El ángel bebé, repugnantemente, comenzó a pescar en su oído 

mientras hablaba. 

“Incluso si usted fuera un examinado de la6º etapa, llegando a un nivel 

similar al del Examinado Kim Hyun-Ho es desconocido.” 

"¿Qué significa eso?" 

“Esa persona, como ve, está estableciendo un nuevo récord en cada 

examen. También muy recientemente, durante su período de 

descanso, ha utilizado un método extraño para obtener más karma ". 

Cha Ji-hye estaba asombrada por el potencial de Kim Hyun-ho. 

Pasando a través de la 6º etapa del examen con nuevos registros 

hasta el final! 

Así que a pesar de que es un examen de la 6º etapa, en términos 

prácticos que puede ser más fuerte que un examinado con el doble de 

la cantidad de exámenes en su haber. 

Cha Ji-hye analizó las cosas con cuidado. 

Un poco más tarde ella dijo. 

"Entonces tengo una solicitud diferente". 

"Eso está bien". 

Esta vez, el ángel bebé le leyó la mente en lugar de escuchar su 

solicitud y respondió de inmediato. 

¡Ddak! 

Cuando el ángel bebé movió su dedo, apareció la puerta del examen. 

“Un examinado que quiere pasar directamente al segundo examen sin 

descansar después del primer examen. Esta es la primera vez ". 

Sin dudarlo, Cha Ji-hye abrió la puerta del examen y entró. Sin 

pensarlo dos veces. 

*** 

"Oppa, ¿no crees que he engordado un poco últimamente?" 

Min-jeong estaba frente al tocador mirando su cuerpo en el espejo. 

Una lencería amarilla con un bonito diseño simulaba vertiginosamente 

mis ojos. 
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"Ni siquiera un poco." 

Di una respuesta sencilla y modelo. 

El cuerpo de Min-jeong está lejos de ser un cuerpo firme después de 

ejercitarse. 

Pero su cintura es delgada y un poco de grasa en sus caderas y la 

parte inferior del vientre es linda, simplemente el cuerpo perfecto. 

… .Si le dijera eso, entonces todo lo que oiría es 'gorda', por eso le di 

la respuesta buena y casual. 

“Aw, en realidad échale un buen vistazo. Creo que he engordado 

últimamente. Debe ser porque estoy comiendo más después de 

aprender a cocinar ". 

Ella quería deshacerse de ese poquito de grasa, ¿quieres parecer una 

percha? 

“Ahora mismo es perfecto. Solo quiero amarte tal y como estás ahora 

". 

“¿Entonces estás diciendo que engordé? ¿Verdad?" 

¡Maldita sea! 

¿Está diciendo que quiere pelear? ¿Hemos pasado tan tranquilos que 

ella se aburre? 

Después de pensarlo, intenté una respuesta. 

"Ven aquí, para que pueda echar un buen vistazo". 

Acerqué a Min-jeong hacia mí y miré su pálido cuerpo de pie. Cada 

vez que mis ojos se posaban en su cuerpo, se sentía avergonzada. 

"Hmm, creo que tendré que tocar ahora". 

"¡Aw, intentándolo de nuevo!" 

Min-jeong comenzó a quejarse. 

Pero con mi fuerza extrema, la levanté y la acosté en el suelo. 

Mientras la besaba firmemente en su cuello, Min-jeong dejó escapar 

un grito ahogado. 

¡Un reflejo asombroso en el nivel superior 1! Sin restricciones, usé mi 

nueva maestría en ella. 

Min-jeong, que trató de pelear hablando de estar gorda, ahora está 

perdiendo la cabeza. 

En medio de pasar un buen rato. 

Vibrar  

Mi teléfono inteligente vibró. 

Besé a Min-jeong y con una mano levanté mi teléfono. 
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Abrazándola con un brazo y con la otra mano, revisé mi mensaje de 

texto. 

[Tenga cuidado con los chinos. Sea cuidadoso y alerta en todo 

momento. Sin contacto.] 

Un número que no conocía. 

Pero supe al instante de quién era este mensaje de texto. 

'¿Cha Ji-hye?' 

Si mi identidad ha sido divulgada, entonces la filtración debe haber 

sido de la agencia de investigación de arena de Corea. 

Y la única persona que me enviaría una advertencia como esta en la 

agencia de investigación de arena coreana fue Cha Ji-hye. 

"¡Esto significa que alguien de la agencia de investigación está 

vendiendo mi identidad a los chinos!" 

También hubo una advertencia de Odin, pero no tenía idea de que mi 

identidad sería divulgada a los examinados chinos tan rápido. 

¡Malditos sean! 

Al recordar la Agencia de Investigación de Arena de Corea, aprieto los 

dientes. 

Estaba preparado para eso, pero ahora que está sucediendo, me 

enfureció más. 

'Me pregunto si Cha Ji-hye está bien'. 

Viendo que era un número que no sabía, creo que me está advirtiendo 

en secreto. Si la descubren, ¿no enfrentará una acción disciplinaria? 

Pero conociéndola, podrá cuidarse sola. Ella es una mujer bastante 

inteligente. 

"¿Oppa?" 

Habiendo estado completamente inmerso, Min-jeong me llamaba con 

insatisfacción. 

Rápidamente borré el mensaje de texto y dejé mi teléfono inteligente. 

"Lo siento. ¿Estabas esperando? 

"Humph, lo que sea." 

“¿Qué quieres decir con lo que sea? Ahora, veamos qué tan gordo te 

has puesto ". 

"¡Qué, asqueroso!" 

"¿No fuiste tú el que me preguntó primero?" 

“Ah, no. Ahora que lo pienso, no estoy gordo en ninguna parte ". 

"No, si miro de cerca, podría ver que engordaste en alguna parte". 

“¡No, no tengo en ningún lado! ¡Soy perfecto! " 
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“No hay nadie en el mundo que sea perfecto. Y ya te he agredido ". 

"¡Kyak!" 

Pasó un tiempo dulce. 

Pero el interior de mi cabeza estaba lleno de pensamientos 

complicados sobre los examinados chinos corruptos. 

Para descartar esos pensamientos, comencé a aferrarme más a Min-

jeong. 
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Capítulo 101 Examinado(s) corruptos (Parte 1) 

Como era de esperar, el tratamiento del presidente Han Mang-young 

terminó después de 20 días. Teniendo en cuenta el tiempo que tomó 

tratar al presidente Park Jin-seong, pensé que 20 días sería suficiente 

tiempo. 

El presidente Han Man-young también debe haber estado satisfecho 

porque tampoco escuché ninguna queja de su parte. 

Lo importante para mí ahora no era curar a nadie más. 

Los examinados chinos están haciendo una obra de teatro para mí. 

Pueden usar tácticas sucias, primero pedí ayuda al presidente Park 

Jin-seong. 

"Necesito garantizar la seguridad de mi familia". 

-Se lo dejo a mi secretario en jefe. 

Después de hablar con la secretaria en jefe de la 3º oficina, Lee Jung-

shik, mi madre, noona y Hyun-ji iban a tener a una persona 

siguiéndoles para estar atentos a cualquier problema. 

En la remota posibilidad de que algo malo le pase a mi familia, me 

notificarían de inmediato y otros examinados alineados con el grupo 

Jin-seong también vendrían a ayudar. 

Por ahora esto debería ser suficiente. 

Esto fue todo lo que pude hacer. Después de esto, el problema 

dependía de mí. 

Tenía cierto nivel de confianza. 

Los bastardos chinos están obligados a mirar hacia abajo conmigo 

porque yo soy un examinado de la 6º etapa. 

Pero tengo invocaciones espirituales intermedias y una capacidad de 

disparo de armas absurdamente poderosa. 

Con todo esto, puedo rechazar un ataque del examinado promedio de 

nivel medio. 

Siempre que no me embosquen inesperadamente y esté preparado 

para contraatacar, puedo revertir la situación y ser yo quien derrote a 

los examinados corruptos. 

Cada vez que salía, llamaba a Sylph y la mantenía oculta. 

Sylph siempre miraba en todas direcciones y me vigilaba para ver si 

alguien me seguía cada segundo. 

"Si puedo comprobarlo desde mi extremo primero, me daría una gran 

ventaja". 

Porque me fue posible disparar. 

Siempre que descubra al enemigo primero, puedo vencer al otro y 

comenzar la pelea. 
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Apostando por ese plan, salía a propósito todas las noches. 

Fui a zonas oscuras y despobladas para que los cabrones tuvieran 

muchas buenas oportunidades de acercarse a mí. 

*** 

"Me pregunto si es necesario tener tanto cuidado". 

"Si queremos cuidarlo discretamente, no hay otra manera". 

Dos hombres de mediana edad conversaban en chino. 

Estaban sentados en un asiento junto a la ventana en un café y 

miraban un gran condominio al otro lado de la calle. 

“Si no podemos ocuparnos de ello en silencio, se complica. Dado que 

esto no es China ". 

Los examinados chinos tenían mala reputación por hacer todo tipo de 

cosas para ganar dinero. 

Pero el lugar donde podían hacer cualquier cosa era solo en China. 

Desde el momento en que dejaron China, ocultaron su identidad como 

examinados y tuvieron que moverse en silencio. 

Porque para los examinados extranjeros, los examinados corruptos 

como ellos eran un buen objetivo para la caza de karma. 

Cuando mataste a un examinado corrupto, el karma negativo del 

examinado corrupto regresó a ti como karma positivo. 

¡Por lo menos podrías ganar el karma equivalente a aprobar uno o dos 

exámenes! 

Para los examinados, no había un objetivo de caza tan lucrativo como 

este. 

Por eso, los examinados chinos tuvieron que tener mucho cuidado 

para ocultar sus identidades y moverse en secreto. 

Es mejor no pisar suelo extranjero. 

Pero esta vez las circunstancias fueron diferentes. 

El objetivo esta vez fue la gallina de los huevos de oro. Un objetivo 

absolutamente digno del riesgo ...... 

“A pesar de ello, no se dice que el objetivo es sólo un 

mero  examinando de la 6º etapa?” 

“Por eso vinimos los dos. Después de que lo capturamos sin matarlo, 

huir y escapar no es algo fácil de hacer ". 

"Eso es verdad." 

“No podemos bajar la guardia. Tiene invocaciones espirituales y 

pistolas ". 

"Es solo una pistola". 
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El examinado bajo y delgado sonrió. 

El examinado con un vientre abultado lo reprendió por ello. 

“Según la información que nos dieron, usando espíritus tiene una tasa 

de precisión del 100% con sus armas. Puede que no tengas ninguna 

preocupación, pero tengo que tener cuidado ". 

Los dos eran compañeros de equipo que trabajaban juntos en la 

Arena. 

A partir de la 2º etapa del examen, sólo dos de ellos habían 

sobrevivido y ahora su armonía era perfectamente sincronizados. 

“Podemos seguir con nuestra rutina normal. Seré el cebo que 

obviamente lo está siguiendo para llamar su atención y puedes usar 

ese tiempo para acercarte a él desde su punto ciego ". 

“Va a ser difícil intentar no matarlo. Limita los venenos que podemos 

usar ". 

La razón de que estos dos no han muerto y han sobrevivido a la 21º 

etapa del examen fue debido a sus fortalezas individuales. 

El examinado corto tenía un cuerpo de acero junto con una habilidad 

de defensa. 

El examinado gordo podía moverse sin hacer un sonido y con una 

habilidad de matar con veneno. 

Por eso, a pesar de que todos sus otros compañeros de equipo 

murieron, estos dos finalmente sobrevivieron y se convirtieron en 

veteranos. 

Por supuesto, ellos se dieron por vencidos en los exámenes al final de 

la 17º etapa, pero sobreviviendo a la 21º etapa era una cosa 

increíblemente difícil de hacer. 

"Está fuera". 

Dijo el examinado gordo. 

Mirando por la ventana, su objetivo estaba parado fuera del estudio. El 

examinado de la 6º etapa de  Corea, Kim Hyun-Ho. 

“Es bueno que no tuviéramos que esperar mucho. Vamos." 

Los dos se levantaron de sus asientos. 

Salieron del café y siguieron a Kim Hyun-ho desde lejos. 

*** 

'Allí están.' 

Sylph había identificado a los dos examinados. Usando su habilidad 

especial de comunicación, me entregó una imagen de los dos. 

El punto más importante de la convocatoria del espíritu intermedio fue 

esta comunicación. 



 
86 

Como si enviara un archivo de imagen a través de Messenger, fue 

posible darme personalmente una imagen simple directamente a la 

mente. 

Antes, el veterano guerrero elfo Cob mostró una habilidad de 

comunicación similar con su propia Sylph. 

Por supuesto, ahora tenía un nivel intermedio 1, por lo que es 

imposible comunicarme libremente con Sylph como lo hacía Cob. 

Los espíritus pueden enviarme imágenes pero yo no pude enviar 

imágenes a los espíritus. 

Creo que mejorará a medida que aumente el nivel. 

De todos modos, las imágenes de los dos examinados se plantaron en 

mi mente. Su peinado corto y su apariencia y ropa, seguro que son 

chinos. 

Los llevaré a un buen lugar para una pelea. 

Un buen lugar para pelear era definitivamente la montaña. 

Todo este tiempo había hecho mis exámenes en bosques y montañas 

para que el entorno me resultara geográficamente familiar. 

No solo eso, podía sentir el poder de la naturaleza desde la montaña 

con mucha más fuerza que en la ciudad. 

Cogí un taxi en la calle. 

"Por favor, llévame a la montaña Wonmi". 

"¿Te dejo en el museo?" 

"Sí." 

"Okey." 

El taxista respondió enérgicamente y se marchó. 

Sylph ME ENVIÓ una imagen de los dos hombres de mediana edad 

subiendo a un taxi. Como era de esperar, me están siguiendo. 

Condujimos durante unos 15 minutos. Me bajé en la biblioteca de la 

ciudad a mitad de camino de la montaña. 

A partir de ahí, comencé a subir. 

Miré hacia atrás por un segundo y pude ver a los dos hombres de 

mediana edad saliendo de su taxi que llegó un poco más tarde. 

"Se están moviendo tan obviamente". 

No veo una pizca de sigilo. Parece que están aquí de excursión. 

A pesar de que es 2 a 1, esta fue la razón por la que decidí pelear. 

Estaban sentados charlando a plena luz del día en el café al otro lado 

del apartamento. 

Son examinados corruptos. 
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Si fueran examinados aprobando sus exámenes, no habrían perdido la 

tensión y la cautela. 

Me hizo pensar que eran examinados que se habían dado por 

vencidos en los exámenes hace mucho tiempo y, en cambio, 

comenzaron a enfocarse en el trabajo seguro de recolectar majeong. 

Pero aún así han pasado una gran cantidad de exámenes que era por 

eso que no me deberían subestimar, un examinado de la 62 etapa. 

Esta fue una oportunidad. 

Los conseguiré a los dos y me quedaré con su karma. 

Un examinado corrupto con karma negativo se convertiría en un dulce 

karma positivo para mí. 

No había razón para perder una oportunidad tan grande de ganar 

tanto karma. 

Sylph, que los había estado observando, me envió otra imagen. 

El más corto subía por el sendero de la montaña detrás de mí. 

Y el gordo se movía por la ladera de la montaña. 

No había necesidad de pensar demasiado en esto. Podría adivinar su 

patrón de ataque. 

'El corto tratará de llamar mi atención y luego usando esa distracción, 

el golpe decisivo será de ese ajusshi con la barriga'. 

A diferencia de cómo aparecían, el que parecía confiado en la defensa 

era el bajito. 

Incluso sabiendo que uso armas, me sigue sin miedo ni 

vacilación. ¡Significa que no tiene miedo de recibir un disparo de bala! 

"Significa que tiene algo que hace que su cuerpo sea como el acero o 

algo por el estilo". 

Por otro lado, el gordo parecía ser el que tenía mejor habilidad de 

ataque. 

Estos dos hombres probablemente usan este patrón cuando buscan 

majeong. 

Eso significa que el primero que tengo que perseguir es el gordo. 

A diferencia del hombre bajo, si el gordo recibe un disparo de bala, no 

estará a salvo. 

El anochecer se estaba poniendo, por lo que tal vez no había nadie en 

el sendero de la montaña Wonmi. No había nadie a quien pudiera ver 

en el área, así que pensé que la pelea podría comenzar ahora. 

"Sylph, Kasa". 

-Maullar. 

-¡Ladrar! 
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Sylph y Kasa se mostraron. 

Llamé a mi Mosin-Nagant y se lo entregué a Sylph y dije. 

“Primero, voy a atacar a ese hombre bajo. Entonces el gordo usará 

eso como una oportunidad para intentar atacarme. En ese momento, 

ustedes dos le disparan ". 

Los espíritus asintieron con la cabeza y desaparecieron en la 

montaña. 

Saqué las dos pistolas Neilson H2 y sostuve una en cada mano y me 

sumergí en la montaña para encontrar y atacar al corto. 

'¡Aquí vamos!' 

Me había estado escondiendo detrás de un árbol y mientras el más 

bajo se acercaba más y más, de repente me lancé hacia adelante 

mientras empuñaba mis armas. 

"¡......!" 

Taang- 

Sin dudarlo, apreté el gatillo. Gracias a la habilidad de disparo, a una 

distancia de 10 metros, mi precisión fue del 100%. 

"¡Kuk!" 

El hombre bajo fue alcanzado por las balas y tropezó. 

Pero entonces eso es todo. Como era de esperar, incluso después de 

ser alcanzado por las balas, su cuerpo era lo suficientemente fuerte 

como para resistirlo. 

Extendió ambas manos y gritó algo en chino. Mientras lo hacía, 

aparecen un gran escudo cuadrado y una espada larga. 

Y eso no fue todo. 

¡Pa pat! 

Guantes, casco, armadura, botas, ¡estaba fuertemente armado con 

una armadura de color dorado de la cabeza a los pies! Todo su cuerpo 

estaba cubierto de armadura y luego todavía estaba el escudo. 

Una reminiscencia defensiva de una tina de acero. Probablemente 

tenía un par de habilidades más que aumentaron su defensa. 

"Definitivamente no es un oponente al que pueda acabar 

rápidamente". 

El que necesita ser atendido primero es el gordo. 

El hombre bajo sonrió y luego me atacó. 

¡Boong! 

La espada larga fue lanzada en todas direcciones. 

Es solo un simple ataque. Fácilmente di un paso atrás para evitarlo. 
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Continuó viniendo hacia mí mientras arrojaba su espada y 

rápidamente me moví de izquierda a derecha y los esquivé a todos. 

'¿Esto es todo?' 

Es un ataque que fue mucho más malo de lo que esperaba y 

realmente me puso nervioso. 

Con mis pistolas dobles, apunté y disparé a su frente y hombros. 

Entonces sucedió algo increíble. 

Ta tang - ¡Ddaang, ddang! 

A velocidades increíbles, el escudo cuadrado se movió y provocó que 

las dos balas rebotaran. 

'¿Qué es esto, esta velocidad?' 

El escudo se movió tan rápido que era casi imposible de ver a simple 

vista. 

'Una habilidad.' 

Probablemente una habilidad activada por usar el escudo. 

Como mi habilidad de tiro que cuenta con un 100% de precisión. Él 

también tiene una habilidad de precisión del 100% para su escudo. 

Pero una habilidad de defensa al 100% no tiene sentido. Si eso es 

posible, eso significa que este hombre es imbatible. 

Tiene que haber algún punto débil escondido en alguna parte. 

Por ahora, intenté atacar continuamente con las armas. Y cada vez 

que lo hacía, el escudo cuadrado se movía instantáneamente para 

rebotar las balas. 

Pero entonces. 

Sylph envió una cierta imagen a mi mente a través de la comunión. 

Era una escena, el gordo apuntaba a mi espalda desde atrás. 

Y al mismo tiempo. 

"¡Ja, ja!" 

Paat! 

Detrás de mí, el gordo saltó hacia mí. 

Sylph me envió la advertencia, así que lancé mi cuerpo hacia la 

izquierda. 

Cuando el gordo extendió ambas manos, un humo verde y turbio me 

cubrió. 

Al mismo tiempo, de la cabeza del gordo, la sangre estalló como una 

fuente. Sylph y Kasa habían dado en el blanco. 

'¡Éxito!' 
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Pero al mismo tiempo, no podía sentir una sensación de logro. En el 

segundo que respiré el humo verde, un dolor que me detuvo me 

invadió. 

¡Un dolor como si me estuviera quemando la garganta! 

Recordé la vez que hicimos el entrenamiento de CBR en el ejército. 

'¡¿Veneno?!' 
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Capítulo 102 - Examinado (s) corruptos (Parte 2) 

El hombre bajo empezó a gritar algo sobre esto y aquello. Estaba 

furioso por la muerte de su compañero de equipo. 

Debido al dolor de garganta y pulmones en llamas, no pude poner mi 

cabeza recta. 

La especialidad del gordo eran los ataques sorpresa con veneno. 

En el segundo en que me atacó, tenía el punto ciego abierto y sufrió 

los disparos, pero al menos logró envenenarme. 

“¡Kuuk! ¡Kuk! " 

Grité de agonía. El dolor era tan intenso que pensé que dejaría de 

respirar. 

'Cálmate.' 

Incluso a pesar del dolor, traté desesperadamente de pensar en las 

cosas. 

No habría usado algo lo suficientemente fuerte para matarme. Porque 

capturarme debería ser su objetivo. En ese caso, debería poder 

superarlo. Curar……! 

"¡Kuhuk, llama de vida ......!" 

Como dije, nació una llama de vida. Inmediatamente me lo puse en la 

boca y lo tragué. 

La energía caliente pasó por mi garganta y se extendió por todo mi 

cuerpo. Luego, el dolor comenzó a disiparse. 

Mientras jadeaba, apenas podía levantar mi cuerpo. 

"¡Kuahh!" 

El hombre bajo vino corriendo hacia mí. Estaba en un ataque de furia 

debido a la muerte de su amigo. 

Luego. 

¡Ddang! 

La bala que disparó Sylph alcanzó al hombre bajo de su casco. 

Vaciló momentáneamente. 

¿No pudo bloquear eso? 

¿Una habilidad de bloqueo tan rota no pudo bloquear ese disparo? 

Entonces eso significa que la defensa no fue en realidad 100% 

perfecta. 

Luego…….. 

De repente recordé la vez que le gané a Leon Silver. 

Al principio, cuando le disparé con los revólveres, Leon Silver pudo 

esquivarlo. 
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Aunque mi habilidad de precisión del 100% no debería haber fallado. 

Pero después de eso, cuando disparé con revólveres dobles, pude 

golpearlo a pesar de que estaba tratando de esquivarlo. 

Eso fue porque disparé mientras anticipaba la dirección en la que 

esquivaría. 

Por lo tanto, la precisión de disparo del 100% solo fue efectiva cuando 

anticipé la dirección de mi objetivo en movimiento. 

Ahora, si aplico esta información a este hombre con el escudo ... 

¡Solo puede bloquear lo que puede ver! 

Encontré el punto débil del hombre. 

No pudo bloquear un ataque inesperado. 

A pesar de tener ese gran escudo, la razón de su pesada armadura 

era cubrir esa debilidad. 

¡Taang! ¡Taang! 

Presioné al hombre disparándole ciegamente. Al mismo tiempo, 

también comenzaron los disparos infundidos de poder de Sylph y 

Kasa. 

¡Dda da dang! 

Mientras eso sucedía, esta vez, el escudo cuadrado bloqueó todos los 

disparos. 

Mi teoría es correcta. 

¡Esta vez, el hombre estaba al tanto de los disparos y podía 

bloquearlos a todos! 

Luego tengo que enfatizar los disparos inesperados. 

"¡Sylph, cuchilla de viento!" 

Tan pronto como lo dije, Sylph apareció a mi lado y consecutivamente 

envió espadas de viento volando hacia él. 

El hombre estaba completamente sorprendido y trató de levantar su 

escudo cuadrado mientras se agachaba. 

Chwa chwa chwa chwa Chwak-! 

Las cuchillas de viento chocaron contra el escudo y la armadura. 

"¡Continuar!" 

A mi grito, Sylph continuó lanzando espadas de viento al hombre. 

Pero mientras lo hace, el escudo del hombre pequeño se movió a 

súper velocidad y los bloqueó a todos. 

También fue capaz de reconocer y bloquear las hojas del viento. 

"¡Teletransportarse!" 
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Rápidamente me moví por el espacio. 

Me moví sobre la cabeza del hombre. El hombre rápidamente miró 

hacia arriba. 

Tang- 

Los dos disparos que obtuve con mis cañones dobles fueron 

bloqueados por el escudo del hombre. 

En ese momento, usé ambas piernas para envolver su brazo izquierdo 

que sostenía el escudo. 

'Ahora, ¿probablemente no pueda usar su escudo?' 

Solo así, torcí mi cuerpo y apunté el Nielsen H2 en mi mano izquierda 

al centro de su frente. 

Esta vez también, el escudo cuadrado lo bloquea. 

En el momento en que el brazo izquierdo del hombre se atascó, arrojó 

la espada y tomó el escudo en su mano derecha. 

"¡Uh ahhh!" 

Mientras gritaba, arrojó su escudo. 

¡Silbido! 

Me acosté en el suelo y esquivé el escudo. Luego, con una patada en 

la espalda, golpeé la pierna trasera del hombre y lo derribé. 

"¡Cuchilla de viento!" 

A mi llamada, Sylph comenzó a lanzar espadas de viento una vez 

más. 

Incluso después de caer al suelo, el hombre giró como si estuviera 

bailando break y bloqueó todo con su escudo cuadrado. 

“¡Kasa! ¡Quémalo!" 

Y Kasa apareció a mi lado y soltó fuego de su boca. 

Las llamas salieron como olas. 

El hombre se puso de pie de un salto, apretó los dientes y balanceó su 

escudo cuadrado con todas sus fuerzas. 

Hwa lu lu lu-! Hwa lu luk! 

Las llamas se lanzaron a izquierda y derecha del escudo cuadrado 

giratorio. 

Esta habilidad de defensa del escudo incluso pudo bloquear las llamas 

de Kasa. 

"Qué habilidad más ridícula". 

El hombre recogió la espada que había dejado caer. Luego vino hacia 

mí. 
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La espada no era realmente tan aterradora. Lo aterrador era el escudo 

cuadrado que seguía lanzando. 

Hacía un fuerte chillido y cada vez que el pesado escudo venía hacia 

mí, me asustaba y daba un paso atrás. 

Mientras esquivaba el escudo cuadrado oscilante, balanceé mi 

revólver en mi mano derecha hacia adelante. Golpeé con la 

empuñadura de la pistola, pero también fue bloqueada rápidamente 

por el escudo cuadrado. 

El escudo se movió automáticamente y en esta situación, estaba 

bloqueando cada uno de mis ataques. 

Sylph seguía atacando con sus espadas de viento y Kasa seguía 

escupiendo sus llamas. 

Y yo, con mi habilidad de recarga para reponer automáticamente mis 

balas, sigo lanzando ataques con mis armas dobles. 

Kwa kwa Kwang! 

Chwa chwa chwa chwaak- 

Ta ta ta tang! 

El hombre se mantuvo firme y bloqueó todos estos ataques con este 

escudo cuadrado. 

'No podré aguantar si sigo haciendo esto'. 

Creo que me cansaré primero. 

Mi nivel de condición física era lo suficientemente adecuado, pero 

estaba preocupado por el tiempo que me quedaba en mis 

invocaciones espirituales. He usado demasiado de su fuerza. 

"Por ahora tengo que dar un paso atrás". 

"¡Teletransportarse!" 

Me alejé 12 m del hombre. El hombre bajo gritó y me persiguió. Pero… 

“¡Teletransportarse! ¡Teletransportarse! ¡Teletransportarse! " 

Con 3 teletransportes consecutivos hizo con éxito un simple escape. 

"¡Protección Divina del Viento!" 

Añadiendo la Protección Divina del Viento, atravesé las montañas a 

toda velocidad. 

Después de correr durante unos 10 minutos así, me senté a descansar 

un poco. 

"Convocar Tablet". 

-Nombre: Kim Hyun-ho 

-Clase: 21 

-Karma: +3,499 
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-Misión: Descansar hasta el próximo examen 

-Límite de tiempo: 75 días 5 horas 39 minutos 

Tengo 3.400 karma. 

El karma del gordo muerto debe haber sido 3.400. 

"Muéstrame la habilidad de invocación de espíritus". 

Por ahora decidí comprobar cuánto tiempo me quedaba en la 

invocación espiritual. 

-Invocaciones espirituales (habilidad principal): convocar espíritus de 

niveles intermedios y obtener el poder de la naturaleza, absorber el 

poder de la naturaleza circundante para mejorarse a sí mismo. 

* Espíritus que pueden ser convocados: Sylph, Kasa 

* Nivel intermedio 1: tiempo de convocatoria 5 horas (tiempo restante 2 

horas 13 minutos), cuando se agota el tiempo de convocatoria, la 

convocatoria es posible nuevamente en 10 horas. 

He usado poco más de la mitad del tiempo. Si sigo luchando de la 

misma manera que antes, será una desventaja para mí. Tengo que 

hacer una jugada sólida por su punto débil. 

"Sylph, ¿dónde está el hombre?" 

Sylph dibuja el número 213. 

¿Solo 213 metros? 

Estaba seguro de que no se había rendido y todavía me perseguía. 

Si ya ha acortado la distancia tanto, significa que debe estar 

persiguiéndome sabiendo mi ubicación exacta. Podría tener la 

habilidad de guía. 

¿Cómo debo usar el karma de 3.400? ¿En qué habilidad debería 

invertir para vencer a este tipo? 

Estaba sumido en mis pensamientos cuando ... 

Vibrar, Vibrar. 

Mi teléfono inteligente zumbó de repente. 

"¡Joder, eso me asustó!" 

¡Quién es este, en esta situación! 

Primero, para evitar al hombre que se acercaba a mí, me escapé 

mientras contestaba el teléfono. 

La Protección Divina del Viento aún no se había agotado y pude poner 

mucha distancia entre nosotros con bastante rapidez. 

"¿Hola?" 

-¿Dónde estás ahora mismo? 

Una voz femenina con un tono de soldado estricto y ordenado. 
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"¿Señorita Cha Ji-hye?" 

-Sí. ¿Dónde estás ahora? 

"Estoy en Bucheon". 

-Sé que vives en Bucheon. ¿Dónde estás ahora? 

“En la montaña Wonmi. Estoy ocupado en este momento, ¿puedo 

devolver tu llamada más tarde? " 

-Es un asunto urgente. ¿Por casualidad ha sido atacado antes? 

"Estoy siendo atacado en este momento". 

Sí, definitivamente fue Cha Ji-hye quien me envió el mensaje de texto 

de advertencia antes. 

-¿Perdóneme? 

Preguntó Cha Ji-hye con voz sorprendida. 

“Quiero decir, estoy en medio de una persecución en este 

momento. ¿Recuerdas que dije que estoy ocupado en este momento? 

-¿Dijiste Montaña Wonmi? ¿Cuál es tu situación ahora mismo? 

“Maté a uno y el restante está cabreado y persiguiéndome. Sus 

ataques ni su velocidad son tan amenazantes, pero su defensa es 

increíble y no puedo encontrar la manera de vencerlo ". 

-¿Y te has hecho cargo de uno de ellos? 

"Sí, gracias a él tengo algo de karma, pero no sé dónde invertirlo para 

vencer a este tipo". 

-Por favor, espere un segundo. 

Podía escuchar a Cha Ji-hye conversando con alguien. Escuche "a 

Bucheon, Montaña Wonmi " significaba que probablemente estaba en 

un taxi. 

-Por favor, cuénteme más detalles sobre él. 

“Su escudo se mueve tan rápido que el ojo desnudo ni siquiera puede 

verlo moverse y bloquea todos los ataques. Creo que cualquier ataque 

del que el usuario tenga conocimiento será bloqueado el 100% del 

tiempo. Podría permitir un ataque inesperado ". 

-Es una habilidad de asistencia llamada 'bloquear'. 

"¿Bloquear?" 

-Es una habilidad que usa un escudo. Cuando esa habilidad se 

domina por completo, muestra esos efectos. Incluso bloquea la magia. 

“¿Dominado? Maldición." 

Domina una habilidad. Pensé que ese nivel de bloqueo era ridículo. 

"¿No hay debilidad?" 
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-Como mencionaste, puedes matarlo atacando en un patrón de 

ataques inesperado. 

"Su cuerpo era tan fuerte que incluso recibir un impacto de bala no 

hizo nada". 

-Ha dominado la mejora de la fuerza física o ... ¿dijiste que sus 

ataques y velocidad no eran especiales? 

"Sí." 

-Entonces eso significa que no ha entrenado el control de su aura por 

lo que no puede ser la mejora de fuerza física. Probablemente sea la 

habilidad principal llamada 'maleabilidad / ductilidad corporal'. * 

“¿Maleabilidad / ductilidad corporal? Bueno, ¿endurece el cuerpo? 

(TN: Se dice que la maleabilidad es la propiedad de un material para 

deformarse bajo compresión. Se dice que la ductilidad es la propiedad 

de un material para estirarse sin dañarse. Básicamente es un cuerpo 

metálico que puede estirarse). 

-Sí, pero primero tienes que atravesar el bloqueo. El segundo punto 

débil del bloque es la durabilidad del escudo. 

"¿Estás diciendo que rompa el escudo?" 

-Sí, la habilidad de bloqueo no se puede usar si rompes el escudo 

usando fuertes ataques físicos. 

"Puaj." 

Ese escudo cuadrado, incluso a simple vista era de hierro ...... 

Independientemente, todo lo que pude hacer fue intentarlo. 

"Okey. Pero, ¿vas de camino hacia aquí? 

-Sí lo estoy. 

"¿Hay ayuda de otro examinado?" 

-Sí. Por favor, sobrevive hasta que yo llegue. 

"Servirá." 

Después de terminar la llamada, seguí corriendo y convoque mi 

Tablet. 

"Muéstrame todas mis habilidades". 

-Mostrando todas las habilidades alcanzadas por el examinado Kim 

Hyun-ho. 

-Habilidad principal: invocación espiritual (nivel intermedio 1) 

-Habilidad de asistencia: Mejora de fuerza física (nivel intermedio 5), 

Guía (nivel de entrada 1), Teleportación (nivel intermedio 1) 

-Habilidad especial: síntesis de habilidades 
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-Habilidad de síntesis: Protección divina del viento (nivel intermedio 1), 

Protección divina del fuego (nivel de entrada 1), reflejo (nivel superior 

1), llama de la vida (nivel intermedio 4), transmisión (nivel de entrada 

1), bolsa espacial (nivel de entrada 4), disparo (nivel de entrada 1), 

compensación de munición (nivel de entrada 1), recarga. 

-Karma restante: +3,499 

Pasando por alto mis habilidades, aterricé en una cosa. 

"¡Muéstrame compensación de munición!" 

-Compensación de munición (habilidad de síntesis): fortalece las balas 

con el uso de todas las armas de fuego. 

* nivel de entrada 1 

"¿Si uso todo mi karma?" 

Luego, las palabras en la Tablet volvieron a cambiar. 

-Mostrando los resultados de usar todo el karma restante en la 

compensación de munición (síntesis de habilidades). 

-Compensación de munición (habilidad de síntesis): fortalece las balas 

con el uso de todas las armas de fuego. 

* Nivel intermedio 1: las balas tienen el poder de atravesar rocas. 

-Karma restante: +399 

¿Atraviesa una roca? Supongo que eso no es suficiente para perforar 

el hierro. 

'No, ¿qué pasa si uso esto con las invocaciones espirituales?' 

Si solo le disparo, la bala podría atravesar una roca. 

Además de eso, si Sylph y Kasa usaron su fuerza, la bala será mucho 

más fuerte. 

Con eso, realmente podría ser suficiente para penetrar ese escudo 

cuadrado hecho de hierro. 

"¡Aumentaré mi compensación de munición al nivel intermedio 4!" 

¡Destello! 

La Tablet se iluminó. 

-Utilizar 3,100 karma para aumentar la compensación de munición al 

nivel intermedio 4. 

-Compensación de munición (habilidad de síntesis): fortalece las balas 

con el uso de todas las armas de fuego. 

* nivel intermedio 4: las balas tienen el poder de atravesar rocas 

-Karma restante: +399 

'¡Sí!' 

Cogí mis dos revólveres Nielsen H2 y me di la vuelta. 
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Si fue lo suficientemente fuerte como para penetrar ese escudo 

cuadrado, definitivamente será suficiente para atravesar el cuerpo del 

hombre. 

'Estas muerto.' 
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Capítulo 103 Una reunión inesperada (Parte 1) 

'Estas muerto.' 

Llamé a Sylph y Kasa. 

"¡Vamos!" 

Tomé una decisión y con el fin de chocar contra mi oponente más 

fuerte, avancé valientemente. Pero…. 

-¡Maullar! 

-¡Ladrar ladrar! 

Cuando el lindo gatito y el cachorro corrieron detrás de mí, rompió el 

estado de ánimo heroico. 

Pero me estaba esforzando tanto en lucir genial y duro en este 

momento ...... 

Vibrar. 

El teléfono inteligente que me guardé en el bolsillo volvió a sonar. 

'¿Ahora que?' 

Cuando lo revisé, vi que era un mensaje de texto de Cha Ji-hye. 

[Llegaré en aproximadamente 10 minutos. Solicito tarifa de taxi por 

favor. Puedes enviar a Sylph.] 

'¡¿Qué, qué pasa con esta mujer ?!' 

Estaba estupefacto. 

¿Qué estaba haciendo que ni siquiera pago su propio taxi? No solo 

eso, ¿no tiene ella su propio coche? 

No sé qué estaba haciendo cuando se subió al taxi, pero de todos 

modos, le pregunté a Sylph. 

"Sylph, ¿te acuerdas de Cha Ji-hye?" 

-Maullar. 

Sylph asintió con la cabeza. 

“Cuando suena mi celular significa que ella está en un taxi 

cerca. Necesito que le envíes mi tarjeta ". 

-Maullar. 

Bien, fue un orden un poco extraño pero ella lo entendió. 

Dejé atrás la extraña sensación y agarré mis pistolas dobles. 

¡Ahora podría comenzar la verdadera pelea! 

Parte de la ansiedad había disminuido un poco, pero de todos modos, 

me dirigí hacia el pequeño chino. 

Podía sentir en qué dirección estaba con mi habilidad de guía. 
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El pequeño chino me descubrió y empezó a gritar mientras corría 

hacia mí. 

Apreté los gatillos de mis dos pistolas al mismo tiempo. Mi objetivo era 

el centro del escudo cuadrado. 

Tang-tang! 

El hombre bloqueó su cuerpo con su escudo cuadrado. Las chispas 

brotaron claramente desde el centro de su escudo. 

'Bien.' 

El hombre no se dio cuenta de que lo que estaba apuntando era el 

escudo. También tuve la sensación de que no se había dado cuenta 

de que la fuerza y el poder de mis balas se habían vuelto más fuertes. 

Su patrón de lucha seguro de depender de la misma habilidad ahora 

era un hábito. 

La ventaja era mía, seguro. 

Ta ta ta tang- 

Seguí disparando mis armas y golpeando el centro del escudo. 

El hombre puso su impenetrable escudo cuadrado frente a su cuerpo 

mientras se acercaba a mí y balanceaba repetidamente su espada 

larga. 

Parece que está ajustando lentamente su posición para intentar 

arrinconarme, pero no tiene ningún efecto. 

Estoy bien versado en la aversión a todas las evasiones hechas con 

los elfos durante los juegos de la traes. 

Pateé desde el árbol detrás de mí y salté en el aire y disparé mis 

armas dobles. 

Continuando, di la vuelta en el aire y volví a disparar. 

Me abrazo boca abajo desde la rama de un árbol con mi pie izquierdo 

mientras continúo disparando a su escudo. 

Ta ta ta tang- 

Un pequeño espectáculo de fuegos artificiales brotó del escudo. 

Con el poder de la habilidad de bala más fuerte y los espíritus, las 

balas dispararon implacablemente al centro. 

Cuando aterricé, el hombre blandió su espada hacia mí, obligándome 

a rodar por el suelo para evitarlo. 

Mientras rodaba, traté de dispararle a la cara pero con gran velocidad 

el escudo cuadrado pudo bloquearlo. 

Con su espada apuntando hacia abajo, trató de apuñalarme en el 

suelo. 

'¡Una abertura!' 
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En ese segundo, rápidamente moví ambas piernas. 

Con un pie, pateé la espada y con el otro le envolví el brazo 

derecho. Solté el arma en mi mano izquierda y agarré su muñeca. 

Esta fue la primera vez que realmente probé una barra para el brazo, 

pero funcionó sorprendentemente bien. Los efectos de la habilidad de 

reflejo superior de nivel 1 fueron asombrosos. 

El hombre fue tomado por sorpresa. 

En esa posición, tiré del hombre y con disparar el arma que todavía 

estaba en mi mano derecha 

Tang - ¡Tang! 

El escudo bloqueó las balas sin esfuerzo. 

Puse más fuerza en la barra del brazo y con mi mano derecha, seguí 

apretando el gatillo de mi Neilson H2. 

¡ Tang! ¡ Tang! ¡ Tang! ¡ Tang! 

Las balas dispararon locamente al escudo cuadrado. 

Gracias a la habilidad de recarga, cuando el cargador estaba vacío, 

las balas se reponían automáticamente. 

El brazo del hombre no se retorcía en absoluto. 

¿Era esta la maleabilidad / ductilidad del cuerpo? 

Ella dijo que probablemente sea una habilidad como esa y, de hecho, 

su cuerpo estaba rígido como el acero. 

Pero estaba en una posición ventajosa. 

El hombre estaba incómodamente encerrado en la barra del brazo 

mientras estaba de pie, tratando de soportar la presión. 

Seguí drenando su energía mientras espantaba implacablemente con 

mi arma. 

Entonces, me di cuenta de que la experiencia de Arena del hombre no 

fue en vano. 

"¡Kuahh!" 

El hombre gritó enojado. 

¡Boong! 

Solo así, arrojó su cuerpo dentro de mí. 

¡Estaba planeando aplastarme! 

Su cuerpo era pequeño en estatura, pero debido a su pesada 

armadura, si me aplastaba debajo de él, me pondría en una gran 

desventaja. 

Solté la barra del brazo y me alejé rodando. 

Mientras lo hacía, recogí el arma que había arrojado al suelo antes. 
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¡Koong! 

Pude escapar por un pelo cuando el hombre asfixió el lugar en el que 

estaba con todo su peso. 

Con mis pistolas dobles apunté al casco que lleva puesto y apreté el 

gatillo en su cabeza. 

¡ Tang! 

Como siempre, el escudo cuadrado eliminó la amenaza al instante. 

Levanté la parte superior de mi cuerpo y disparé estando de pie por 

completo y disparando de nuevo, y seguí disparando mientras 

retrocedía unos pasos y colocaba cierta distancia entre nosotros. 

Me volví uno con mis armas y, sin perder ningún impulso, seguí 

disparando. 

La habilidad de recarga fue de gran ayuda. 

Debido a que se recarga automáticamente, no hubo pausa en mis 

disparos y mis ataques fueron suaves e interminables. 

El hombre volvió a levantarse y poco a poco acortó la distancia entre 

nosotros. 

¿Cree que el tiempo está de su lado? 

Por otra parte, esa no sería una suposición incorrecta. 

A medida que pasa el tiempo, la cantidad de balas en mi bolsa 

espacial se agotará por completo o el límite de tiempo de mis 

invocaciones espirituales se agotará. 

Pero tengo una jugada que estoy haciendo y por eso no me apresuro y 

seguí atacando. 

'¡Tu escudo eventualmente se derrumbará!' 

Por supuesto, pensando en términos realistas, no es imposible que el 

hombre no tenga un escudo de repuesto para usar. 

Pero en el caso de que su escudo se rompiera, habría un punto débil 

en el tiempo que le tomaría cambiar sus escudos. 

Ya has probado una de mis balas. 

Cuando disparé por primera vez y lo golpeó, el hombre no había 

sufrido ninguna herida. 

Por eso habrá bajado la guardia. 

Toda su cabeza estaba llena de la confianza de que incluso recibir un 

golpe un par de veces no lo mataría. Además de eso, también tiene su 

armadura y casco. 

Pero es exactamente por eso que me dejará una abertura. 

¡Solo una oportunidad! 

"Te mataré y tomaré tu karma". 
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Para que todos los examinados chinos tengan que pensarlo dos veces 

antes de intentar aprovecharse de mí. 

Entonces, la tarjeta de crédito que había sacado de mi billetera y 

guardado en mi bolsillo fue arrebatada por el viento. 

Sylph lo había enviado volando. 

'Cha Ji-hye debe estar aquí'. 

Su solicitud de taxi me hizo pensar que había venido sola. 

¿Qué ayuda cree que podría ser para mí si vino sola? Esta es una 

batalla de examinados. 

Esa pregunta fue solo un pensamiento fugaz antes de reenfocarme y 

continuar la pelea. 

Ahora, pude ver una señal. 

El sonido de la bala rebotando en el escudo era un poquito diferente 

ahora de lo que era hace un momento. 

Creo que este era el momento y seguí disparando mis cañones 

dobles. 

¡Centro, en el centro! 

Kwa ji jik! 

Se golpea en el punto muerto y el escudo cuadrado se desmorona en 

mil pedazos. 

"¿......?" 

El hombre de repente tenía una expresión de sorpresa en su rostro. 

Inmediatamente apunté a la cara del hombre y disparé. 

En el segundo en que vio apretar el gatillo, el hombre bajó la cabeza. 

¡Ddang! ¡Ddang! 

El casco salió volando por la fuerza de la bala. 

'¡Bien, ahora uno más!' 

Usando ambos brazos, el hombre intentó frenéticamente cubrirse la 

cara. 

Ta tang- 

La sangre inmediatamente comenzó a fluir de ambos brazos cuando 

fue alcanzado por las balas. 

"¡Kuaack!" 

El hombre comenzó a gritar por el dolor de las balas alojadas en la 

carne de sus brazos. 

A diferencia de antes, las balas ahora penetraban en su cuerpo. 
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De hecho, el cuerpo del hombre todavía era duro. Si hubiera sido una 

persona normal, esas balas le habrían hecho volar los brazos. 

Ta tang- 

"¡Kuk!" 

La bala volvió a golpear un brazo. El hombre no bajó la guardia. 

El hombre gritó algo y apareció otro escudo cuadrado. 

'¡Maldita sea!' 

Al final, convocó a otro escudo. 

El hombre bloqueó las balas con su nuevo escudo cuadrado, dejó la 

espada en su otra mano y convocó su bolsa de artículos. 

Ta ta tang- 

Sin siquiera ver los disparos, usó la habilidad de bloquear para 

cubrirse mientras sacaba una poción curativa de su bolsa de 

artículos. Se quitó la parte superior y la vertió sobre ambos brazos. 

Su carne se cerró y las balas cayeron al suelo. 

Habiendo sanado sus heridas, el hombre me miró con una rabia muy 

superior a la de antes. 

'Esto también falló, ¿no tengo más remedio que retirarme?' 

No pude pensar en otra forma. 

El hombre había pensado en todos mis posibles ataques. 

Si no pudiera atacar con algo nuevo y diferente ...... 

Y entonces. 

De los árboles a la izquierda, saltó una sombra humana. 

Despegando como un pájaro, la figura saltó hacia el hombre y, desde 

ambos lados de las caderas, sacó dos espadas extrañamente 

curvadas. 

Al mismo tiempo que los sacaron de sus fundas, las espadas dobles 

curvas se movieron a la velocidad del rayo. Y de las espadas curvas 

dobles, brillaba una luz azul sutil. 

Una emboscada de la nada. 

El hombre no vio la figura. 

¡Chwaaak! 

"¡Kuaack!" 

El grito desdichado del hombre sonó. 

El brazo izquierdo que sostenía el escudo cuadrado se cortó por 

completo y cayó al suelo. 

Al mismo tiempo, la figura rodó hábilmente una vez y se levantó. 
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Al ver la identidad de la figura, no puedo evitar quedarme 

completamente sorprendido. 

"¿Qué estás haciendo?" 

Fue Cha Ji-hye. 

Al oír sus palabras, desenvainé mi doble revólver y disparé al azar. 

Pu pu pu puk! 

"¡Kuaack!" 

Habiendo perdido su brazo izquierdo con su escudo, el hombre se 

quedó sin defensas y fue alcanzado con todas las balas. 

El hombre trató de levantar el escudo caído con la mano derecha, pero 

yo fui más rápido. 

Ta tang- 

En su cabeza sin casco, aparecieron dos agujeros rojos perforados. 

¡Koong! 

Desde su postura de tratar de levantar su escudo, cayó al suelo. 

Con los ojos bien abiertos, exhaló su último aliento. 

Su lu  

Cha Ji-hye devolvió sus espadas dobles curvas a sus fundas y me 

miró. 

"Ha sido un largo tiempo." 

"¿Sí? Oh sí……" 

Cha Ji-hye? 

¿Ese ataque de hace un poco vino de Cha Ji-hye? 

¿Cómo llevó a cabo un ataque tan sigiloso? ¡El poder de cortar un 

brazo entero de un hombre con maleabilidad corporal! 

Justo ahora, la luz azul que se veía desde sus espadas dobles curvas, 

definitivamente era un aura. 

"No eras una examinada ... ¿cuándo moriste?" 

"Morí la noche que te envié ese mensaje". 

"¿Qué? Entonces, fue por mi culpa ... " 

“Primero, cuidemos los cuerpos y salgamos de la zona”. 

"Oh sí." 

También arrastramos el cuerpo del gordo y lo enterramos. 

Sylph ayudó a cavar un agujero, pero en momentos como este, pensé 

que sería más fácil si tuviera un espíritu de la tierra. 

Mientras enterraba a los hombres, no pude evitar tener algunas 

preguntas. 
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Desde que recibí el texto, ya habían pasado unos diez días. 

Si se hubiera convertido en examinada en ese momento, ahora habría 

terminado la 2º etapa del examen. 

Pero por lo que vi antes, grandes habilidades de Cha Ji-hye no eran la 

de un examinando de la 2º etapa. 

"La luz azul que vi en tus espadas ... eso era aura, ¿verdad?" 

"Estás en lo correcto. El control del aura en el nivel intermedio le 

permite a uno ejercer el aura fuera de sus cuerpos y en la Arena, esas 

personas se llaman Expertos en Aura ". 

'¡¿Intermedio?!' 

Me quedé impactado. 

“¿Cómo subiste tu habilidad principal a intermedio ya? ¡Apenas acabo 

de obtener mi invocación espiritual al nivel intermedio 1! " 

"Yo también estoy en el nivel intermedio 1". 

"¿En qué etapa estás?" 

Cha Ji-hye respondió a mi pregunta directamente. 

“Soy una examinada de la 6º etapa.” 

"¡De ninguna manera!" 

“Han pasado 15 años desde que te vi”. 

"¿......?" 

Ante mi cara de sorpresa, Cha Ji-hye dijo ... 

"Vamos." 

"¿Eh? Oh, por supuesto." 

Con una expresión de asombro, me moví junto a Cha Ji-hye. 

“Soy una persona muerta en este mundo. Por el momento, necesito un 

lugar para quedarme en silencio. ¿Sería posible solicitarle esto? " 

"…… ¿eh?" 

Pensé que la había escuchado mal. 

Cha Ji-hye dijo. 

“No tengo dinero a mi nombre. Cuando arrojaron mi cuerpo al océano, 

los chinos se llevaron mi billetera, mi auto, todo. He tenido un 

momento un poco difícil por eso ". 

"Oh, entonces, déjame conseguirte un hotel reservado ..." 

"Creo que sería mejor permanecer juntos". 

"Tengo una mujer con la que vivo ..." 

"¿Tienes la intención de seguir viviendo con tu novia mientras eres 

claramente un objetivo?" 
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"......" 
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Capítulo 104 - Una reunión inesperada (Parte 2) 

"Si desea protegerla del peligro, creo que sería mejor que dejara de 

vivir con su novia y la mantuviera a distancia". 

Debido a que las numerosas razones de Cha Ji-hye tenían mucho 

sentido, no pude ofrecer ningún tipo de respuesta. 

Si me equivoco, podría poner a Min-jeong en peligro. 

Querer mantener a Min-jeong cerca de mí como lo estoy ahora sería 

extremadamente egoísta de mi parte. 

Pero…… 

"¡Sugerir que dejemos de vivir juntos ahora es lo mismo que romper!" 

Sin ninguna razón, echar a Min-jeong de la casa sin duda será un gran 

trauma para ella. 

"Existe la opción de contarle a tu pareja sobre la Arena y los 

exámenes y explicarle todo". 

"Esa no es una opción". 

"De todos modos, debes tomar una decisión". 

Después de eso, Cha Ji-hye no dijo nada más sobre el tema. 

Tomamos un taxi juntos y de camino a casa, estaba en desacuerdo 

conmigo mismo sobre qué hacer. 

Definitivamente, para mantener a Min-jeong fuera del peligroso punto 

de mira, tengo que sacarla de la casa. 

'No hay otra manera.' 

Tengo que, pase lo que pase, sacar a Min-jeong y hacer todo lo 

posible por consolarla. 

"¿No hay forma de detener esta amenaza sobre mí?" 

"Eso no existe." 

Dijo Cha Ji-hye. 

"En primer lugar, sería bueno que tu existencia fuera conocida por 

todas partes". 

"¿Y por qué es eso?" 

“Varias agencias nacionales ya sospechan de la milagrosa 

recuperación del presidente Park Jin-seong. Podemos asumir con 

seguridad que todos ya están buscando un examinado con la habilidad 

para curar enfermedades ". 

"Si probablemente." 

“Si hay varios países involucrados, los examinados chinos no pueden 

simplemente comportarse como quieran cuando están en Corea. Un 

examinado 'expulsado' es una buena caza ". 
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“Supongo que eso es cierto. ¿Pero no habrá personas de otras 

naciones que, como los chinos, intentarán secuestrarme? " 

“Habrá quienes intenten secuestrarte y quienes quieran reclutarte. Si 

obtiene tanto interés de este último, hacer esas cosas se vuelve más 

difícil. Además, ya tienes un aliado formidable ". 

"¿Te refieres a Odin?" 

"Sí. Odin del Grupo de Examinados Nórdicos es un jugador 

anormalmente fuerte que nadie está dispuesto a cruzar sin una muy 

buena razón. Con su apoyo de tu lado, todos lo pensarán dos veces 

antes de perseguirte directamente ". 

"Mmm……" 

¿Convertirse en el centro de atención del mundo entero? 

Solo pensar en todo esto me estaba dando dolor de cabeza. La escala 

de este problema era mucho mayor que el problema de echar a Min-

jeong de la casa. 

Después de pensar un poco más en la situación, le dije a Cha Ji-hye. 

“¿Nuestro país no puede protegerme? Si saben que tengo poderes 

curativos, ¿no intentarán protegerme? " 

“Corea se encuentra actualmente en medio de la elaboración de 

políticas (de dos países). Especialmente en lo que respecta a los 

asuntos relacionados con la Arena, están convencidos de que China 

será un país rico en majeong en el futuro y, por lo tanto, mantienen 

relaciones amistosas con los chinos ”. 

"¿Es por eso que vendieron mi información a los chinos?" 

"Aunque ese fue un acto peligroso realizado únicamente por el jefe 

Kim Joong-tae, mientras nuestra política con ellos siga siendo la 

misma, el jefe pro chino no será reemplazado de su puesto". 

"Maldición….." 

No solo estar protegido por mi propio país está completamente fuera 

de escena, sino que también me vende. ¿Qué tipo de situación jodida 

es esta? 

"Si maté al jefe Kim Joong-tae, ¿no se debilitaría nuestra conexión con 

China?" 

“Existe un programa para cuando un examinado se convierte en un 

delincuente grave. Más que la corrupción de Kim Joong-tae, el 

asesinato de una persona en su posición probablemente provocaría 

más problemas ". 

"......" 

“Así que podría ser una mejor opción dar a conocer su habilidad al 

mundo. Hay más de unas pocas personas entre las que tienen el 

poder de mover naciones a las que les vendría bien tu ayuda, y 

puedes convertirlas en tus aliados ". 
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Cha Ji-hye continuó hablando. 

"Si haces eso, te convertirás en un gran poder que nadie puede tocar". 

Asentí con la cabeza. 

"Okey. Supongo que no tengo más remedio que hacer eso ". 

Darme a conocer y reunir aliados como el presidente Park Jin-seong 

parece que puede ser la única forma viable de sobrevivir. 

"De todos modos, Cha Ji-hye, ¿quién te mató?" 

"¿Has oído el nombre de Lee Chang-wee?" 

"No." 

“Es el más fuerte de los examinados chinos. No hay nadie en China 

que sea más capaz o tenga más autoridad ". 

"¿Qué poderes tiene?" 

“Lo único que pude verificar fue teletransportarse y que usa una 

espada. Según los rumores, era un artista marcial impresionante antes 

de convertirse en examinado ". 

"¿Un artista marcial impresionante?" 

"¿Te acuerdas de Kang Chun-seong?" 

"Por supuesto." 

“Si Kang Chun-seong, que era extremadamente fuerte como un 

examinado de la 2º etapa, si se hubiera dejado crecer en un veterano, 

¿En qué habría convertido? Se puede decir que es Lee Chang-wee ". 

"......" 

Si originalmente era un artista marcial fuerte como Kang Chun-seong, 

su punto de partida por sí solo era diferente a los demás. 

Si incluso ha adquirido autoridad, podrá obtener aún más beneficios 

de su país, incluso en todo el mundo, lo que lo convierte en un 

examinado de primera clase. 

“Si el mismo Lee Chang-wee hubiera ido a por ti hoy, no estarías a 

salvo. Afortunadamente, parece que él no vio la necesidad de hacerse 

cargo de esto por sí mismo ". 

“Eso es realmente sombrío. Antes de que se disponga a cuidarte él 

mismo, debemos actuar rápidamente ". 

"Usted debe." 

Antes de irnos a casa, nos dirigimos a la oficina del agente 

inmobiliario. 

Pregunté si había una habitación / estudio disponible inmediatamente 

hoy y lo había. 

Cerca del estudio de Hyun-ji había un lugar disponible, así que 

contraté un contrato de arrendamiento. Al ver la foto de la lista, el 
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espacio se veía bastante limpio y ordenado. Por supuesto, tenía un 

precio que reflejaba eso. 

El propietario recogió, corrió y firmó el contrato de arrendamiento. 

`` Ya que me sentí muy mal por solo echarla ''. 

Pensando en lo mucho que esto la lastimaría, tuve que al menos darle 

un lugar adonde ir. Y como está cerca de Hyun-ji, eso también es 

bueno. 

Teniendo que pedirle a Min-jeong que se mudara, no pude evitar 

seguir suspirando. 

Después de salir de la oficina de la inmobiliaria, le dije a Cha Ji-hye 

que estaba esperando en el auto. 

“Por hoy, pasa la noche en un motel cercano. Voy a enviar a Min-jeong 

mañana ". 

"Entiendo." 

Le di a Cha Ji-hye una buena suma de dinero. 

Cuando finalmente regresé a casa, era tarde en la noche. 

"Oppa, ¿estás en casa?" 

Min-jeong se acercó a mí y me saludó felizmente. 

"Si." 

Respondí con una mirada triste en mi rostro. 

"¿Qué? ¿Paso algo?" 

Min-jeong vio mi expresión y preguntó. 

Asentí con la cabeza. 

"¿Qué es?" 

"Lo siento. No puedo decirlo ". 

"...... ¿Tiene que ver con tu trabajo?" 

"Si." 

"Okey. No voy a preguntar ". 

Respondiendo cortésmente, Min-jeong estaba de buen humor. 

"Min-jeong". 

"Sí, oppa". 

Ella debió haber sentido la atmósfera tensa, porque el comportamiento 

de Min-jeong rápidamente cambió a uno de precaución. 

"¿Realmente no malinterpretará y escuchará lo que tengo que decir?" 

"¿Por qué, por qué estás siendo así?" 

"Deberíamos vivir separados por el momento". 
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"¿Qué?" 

Min-jeong parecía tan confundido. 

Seguí hablando rápidamente. 

“Esto no es un problema para nosotros, sino un problema con mi 

trabajo. Ha surgido un problema bastante serio ... " 

"¿Tú, eh, quieres que me vaya de esta casa?" 

“Incluso si no vivimos juntos, nuestra relación no cambiará en 

absoluto. Así que por favor. Te lo ruego." 

“Oppa, ¿hice algo mal? ¿Es por eso antes? " 

“Dije que no se trata de nosotros. Es algo de lo que no puedo 

contarte. No hay ningún problema entre nosotros ". 

“Pero, eh, es tan repentino. ¿Por qué intentas echarme? 

"No te puedo decir". 

"Quieres que me vaya de repente y, bueno, ¿adónde se supone que 

debo ir? ..." 

Había lágrimas en los ojos de Min-jeong. 

“Tengo un estudio cerca de la casa de Hyun-ji. Realmente no hay 

ningún problema entre nosotros. Por favor, no haga preguntas y pase 

el tiempo allí. Por favor." 

"¿Y no estás usando excusas porque estás harto de mí?" 

"No soy un chico tan despreciable". 

A mi petición repentina, que realmente parecía más una orden de 

mudarme, tuve que consolar a Min-jeong por un largo tiempo. 

Me preguntó varias veces cuál era mi trabajo. Por supuesto, no podría 

decírselo. 

“No tomará meses. Te lo prometo. Por favor, confía en mí y espera ". 

"…… okey. Incluso si no vivimos juntos, tenemos que vernos todo el 

tiempo ". 

"Okey." 

Pero, sinceramente, verla todo el tiempo es difícil. Cuanto más me 

reunía con Min-jeong, más probable era que se convirtiera en un 

objetivo. 

En cambio, mi plan era aumentar mi séquito de aliados poderosos lo 

más rápido posible para que nadie pudiera tocarme. 

A la mañana siguiente, llevé a Min-jeong al estudio recién alquilado. 

Acababa de mirar la foto y la alquilaba, pero afortunadamente se veía 

como en la foto y era un lugar agradable. 

"Si hay algo que necesite, avíseme siempre". 
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"Está bien, oppa". 

Incluso mientras respondía, Min-jeong no pudo quitarse la depresión 

de sí misma. Me sentí tan mal. 

Después de sacarla de la casa, fui a buscar a Cha Ji-hye, que estaba 

en el motel. Si Min-jeong vio esto, habría un gran malentendido. 

"Puedes quedarte en la habitación de invitados allí". 

"Gracias." 

“No lo menciones. Yo soy el que está agradecido ". 

Es una mujer que murió porque trató de ayudarme. 

Se convirtió en examinada gracias a mí, tenía el deber de hacer lo 

mejor que pudiera para ayudarla. 

'Oh, espera, no he comprobado cuánto karma tengo'. 

Todavía no había comprobado cuánto karma obtuve al matar al 

hombre pequeño. 

"Convocar Tablet". 

-Nombre: Kim Hyun-ho 

-Clase: 21 

-Karma: +4,152 

-Misión: descansar hasta el próximo examen. 

-Límite de tiempo: 74 días 2 horas 21 minutos 

He subido aproximadamente 4.000 karma. 

Me pregunto cómo voy a gastar este premio cuando de repente le 

pregunté a Cha Ji-hye. 

“Usted ha dicho que eres un examinando de la 6º etapa?” 

"Sí, lo hice." 

“¿Qué tan segura estabas de convertirse en un examinando de la  6º 

etapa como yo?” 

“No utilicé ningún tiempo de descanso. Tuve que volverme más fuerte 

en un período de tiempo muy corto ". 

"¿Eso es posible?" 

"Afortunadamente, se me concedió mi solicitud". 

Cha Ji-hye pasó 15 años en la Arena. 

A pesar de que pasó tanto tiempo haciendo exámenes, ¡apenas se 

tomó un descanso! Qué mentalidad tan intensa tiene. 

Su estado de ánimo definitivamente también había cambiado. Tuve 

una sensación aguda en ella, como una hoja bien afilada. 

Eso es seguro. 
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Ella ya no era la Cha Ji-hye que conocía. Ella era una examinada que 

pasó 15 años peleando. 

"¿Puedo preguntar cuáles son sus habilidades?" 

"¿Qué piensas acerca de compartir y discutir los nuestros entre 

nosotros?" 

“Sí, parece una buena idea. Ya que ahora estamos en el mismo barco 

". 

Sabía que podía confiar en Cha Ji-hye con seguridad, así que le conté 

todas mis habilidades. 

Ella también me contó sus habilidades y todas son bastante fuertes. 

Control de aura nivel intermedio 1. 

Amortiguador de fuerza física nivel intermedio 1. 

Al igual que Odin, se concentró en desarrollar estas dos habilidades. 

"Pasé gran parte de mi tiempo de examen entrenando con un guerrero 

que vivía en las afueras del mundo". 

Cha Ji-hye contó su historia, que continuó. 

Comenzó en el suroeste de los pantanos tropicales del continente, y 

en la 2º etapa del examen conoció a un anciano guerrero que vivía en 

sus afueras y fue reconocido como su discípulo. 

“Una mujer como tú no podría manejar mi entrenamiento. Mi estilo de 

lucha requiere un cuerpo que ya ha sido entrenado hasta los límites de 

lo que el cuerpo humano puede manejar antes de comenzar ". 

En ese momento, el cuerpo de Cha Ji-hye estaba en el nivel de 

entrada 4 de mejora de la fuerza física. 

Durante los siguientes tres años, con el trabajo duro y el 

entrenamiento empapado de sangre, entrenó su cuerpo hasta sus 

límites. 

Así que, en realidad, logró su nivel de entrada de potenciador de 

fuerza física 5 a través de un entrenamiento puro. 

Se convirtió en su discípula y su hija, en la 3º etapa se utilizó el tiempo 

de examen para dominar el control del aura. 

Su habilidad principal, el control del aura, no se compró con un premio 

de karma, sino a través de cinco años de entrenamiento. 

Así, durante 15 años, recibió entrenamiento de su maestro y salvó su 

karma una y otra vez y alcanzó la etapa en la que se encontraba 

ahora. 

"Para alcanzarlo, que ha establecido un récord con cada examen, 

soporté un entrenamiento severo". 

"Tú eres realmente algo" 



 
116 

"...... Pensé que te había alcanzado, así que vine a ayudar, pero en el 

tiempo que no te he visto, te has vuelto irreconociblemente más 

fuerte". 
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Capítulo 105 - Correr la voz (Parte 1) 

Mi rendimiento  hasta la 6º etapa del examen fue la siguiente. 

Primero, la habilidad principal, invocación de espíritu, está en el nivel 

intermedio 1. 

No solo TENÍA que criar a Sylph y Kasa en espíritus intermedios, sino 

que pude tomar el poder de la naturaleza en mi propio cuerpo. 

Lo que fortalece mi cuerpo, la mejora de la fuerza física, fue el nivel 

intermedio 5, y para un examinado que no ha aprendido a controlar el 

aura, ese era el nivel más alto de la mejora de fuerza fisica al que se 

podía elevar. Este nivel también se considera bastante fuerte, ya que 

es el límite del físico de un elfo. 

La habilidad de teletransportación es de nivel intermedio 1 y no hubo 

tiempo de enfriamiento y podría usarse consecutivamente hasta 10 

veces al día. 

Con respecto a la habilidad especial conocida como síntesis de 

habilidades, había desarrollado muchas habilidades, pero había cuatro 

en particular que eran de especial importancia. 

Protección Divina del Viento; nivel intermedio 1. 

Reflejo; nivel superior 1. 

Llama de vida; nivel intermedio 4. 

Y la habilidad que pude obtener de la pelea anterior, la compensación 

de munición; nivel intermedio 4. 

Aparte de eso, la bolsa espacial de nivel de entrada 4 también fue una 

habilidad muy útil. 

“¿Son estos realmente las habilidades de un examinado de la 6º 

etapa?” 

Habiendo examinado la lista de todas mis habilidades, Cha Ji-hye se 

sorprendió. 

"Sí, tuve mucha suerte y me esforcé bastante". 

“Incluso si se esforzaron mucho, estas habilidades en un examinado 

de la 6º etapa...... este nivel es aproximadamente la de un veterano 

más allá de la 20º etapa del examen”. 

Es porque obtuve consecutivamente los puntajes más altos y también 

fue debido a la cara que invertí $ 100,000,000 USD para obtener 5,000 

karma. 

Además de eso, con los muchos años que pasé con los elfos, pude 

mejorar mis invocaciones espirituales y reflejos. 

Todas esas cosas combinadas me dieron mis capacidades actuales. 

“Y tu habilidad, la síntesis de habilidades, es muy 

impresionante. Cuando me lo contaste antes, dijiste protección divina 

de los espíritus, ¿mentiste? 
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“Sí, lo siento. Decirle la verdad y divulgar demasiado sobre mí parecía 

un poco peligroso, así que ". 

"Eso fue un movimiento inteligente". 

Cha Ji-hye no pareció lastimado por eso en absoluto y con mucho 

gusto estuvo de acuerdo diciendo que tomé la decisión correcta. 

Mientras miraba la lista de habilidades que escribí en la hoja de papel 

para ella, de repente preguntó. 

"¿Es la habilidad que curó al presidente Cark Jin-seong la llama de la 

vida?" 

"Sí lo es." 

Le hablé de cómo pasé las 4º, 5º y 6º etapa del examen con los elfos. 

Consecuentemente, tanto en la Arena como en la vida real, la llama de 

la vida jugó un papel importante. 

“Estabas en la Montaña Marrón. ¿Tiene por casualidad el archivo que 

le di antes? 

"Por supuesto." 

"Entonces miremos el mapa y hablemos". 

Entre los archivos que Cha Ji-hye me había dado cuando salía de la 

agencia de investigación, cargué el mapa de la Arena. 

Ambos estábamos en el área más al sur del continente, pero yo 

estaba en la Montaña Marrón en el este y ella estaba en los pantanos 

tropicales en el oeste. 

"Cuando me convertí en examinado, mi objetivo era convertirme en un 

compañero de equipo contigo en Arena". 

"¿Un equipo conmigo?" 

"Pensé que sería de gran ayuda para los dos si nos convertíamos en 

un equipo, ya que tampoco tienes compañeros". 

“Si fueras a convertirte en mi camarada, eso por supuesto me sería de 

ayuda. ¿Pero es eso posible? Los miembros que son tus compañeros 

de equipo te son asignados en la 2º etapa del examen. ¿Es posible 

agregar miembros más adelante en el futuro? " 

“No hay una regla absoluta al respecto. Por lo general los equipos, uno 

está asignado en la 2º etapa, pero en mi caso, me he convertido en un 

examinando de la 6º etapa sin ningún tipo de compañeros y termine 

los exámenes por mí mismo “. 

Por otra parte, el armero Neilson también estuvo solo desde el 

principio. 

"Se le da un examen al examinado con una tarea basada en el nivel 

del lugar en el que se le coloca. Un examinado no se coloca en un 

lugar donde las condiciones son imposibles de completar". 
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"Yo tenía la misma impresión". 

“Si tú y yo estamos en la vida real y en la Arena en el mismo lugar, 

¿qué pasaría? Entonces, ¿no crees que es probable que nos hagan el 

mismo examen? " 

"Supongo que eso podría pasar". 

Lo que Cha Ji-hye estaba diciendo tenía sentido. 

Dado que Cha Ji-hye y yo estábamos en el mismo barco ahora, los 

dioses pueden mirar eso y agrupar nuestras misiones. 

Porque lo importante era el objetivo final de los exámenes. 

Si algo ayuda a completar ese examen final, ¿no permitirán los dioses 

esta conveniencia para ese fin? 

Hasta ahora me ha ido bastante bien solo. Porque tenía a los 

elfos. Pero no sé lo que me espera, así que necesito un camarada. 

Como era originaria de la Agencia de Investigación de la Arena de 

Corea, tiene un conocimiento completo de la Arena, es inteligente y 

Cha Ji-hye sería una buena compañera. 

Gracias a Cha Ji-hye, pude acabar con el hombre chino bajo. 

La habilidad con la espada que mostró entonces fue realmente 

impresionante. 

"Okey." 

Asentí con la cabeza. 

“Pase lo que pase, intentemos encontrarnos en la Arena. Si me 

convirtiera en un compañero de equipo contigo, eso también sería 

bueno para mí ". 

Empezamos a hablar sobre el próximo la 7º etapa del examen. 

Para mí, en el próximo examen, había una alta probabilidad de que 

dejara la Montaña Marrón. 

Los elfos se reunieron y prosperaron alrededor de sus tres árboles de 

la vida. 

Incluso frustraron el ataque del mago oscuro. 

En el futuro, no me quedaba mucho papel por hacer junto con los 

elfos. 

Por supuesto, me gustaría que el próximo examen fuera con los elfos. 

Porque entonces puedo completar fácilmente las misiones en el futuro 

con un guerrero elfo fuerte como Derrick. 

Pero no creo que consiga una misión tan fácil como esa. 

"Estoy en una situación similar. He aprendido a pelear de mi maestro 

durante los últimos 15 años. No me queda nada por aprender y él me 
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dijo que me fuera ahora, así que en el próximo examen planeo dejar el 

pantano tropical ”. 

"Es un problema que no sabemos hacia dónde nos dirigiremos". 

“Creo que reunirse en la arena tendrá que pasar después de que 

pacemos la 7º etapa del examen.” 

“Entonces, por ahora vamos a prepararnos para nuestros propios 

exámenes de la 7º etapa, que ese sea nuestro objetivo.” 

"Creo que sería lo mejor". 

Ahora el único problema que quedaba era la amenaza de los 

examinados chinos. 

Honestamente, esto me preocupó más que los exámenes. 

“Creo que la primera acción que debemos tomar es alertar su 

existencia al mundo y lo más rápido posible. Creo que sería mejor 

continuar con eso a través del Odin del Grupo de Examinados 

Nórdicos". 

"¿Odin?" 

“Sí, en la comunidad de Arena, Odin es un examinado muy poderoso 

con reputación. Si anuncia públicamente que es tu aliado, incluso los 

chinos tendrán que pensarlo dos veces antes de venir a por ti ". 

Como ella sugirió, llamé a Odin. 

-Señor. Kim Hyun-ho, ¿cómo has estado? 

"Han estado sucediendo algunos eventos importantes". 

-¿Que esta pasando? 

"Fui atacado por examinados chinos". 

-¿Qué? ¿Ya? 

Odin estaba completamente sorprendido. 

Le di los detalles de lo que sucedió. 

-Al final fueron por ti. De todos modos, me alegro de que estés bien. Al 

parecer, recibir karma antes de que eso sucediera fue de ayuda. 

"Sí, lo era. Si no fuera por ti, me habría metido en un gran problema ". 

-No lo menciones. Pero como eliminaste a dos examinados rebeldes, 

¿obtuviste su karma? 

"Sí, tengo que invertir en mis habilidades y fortalecerme lo más rápido 

que pueda". 

-Fue una suerte que tengas dos examinados rebeldes. El hecho de 

que serás más fuerte por eso habrá pasado por la mente de los 

chinos, por lo que se lo pensarán dos veces antes de volver a hacerlo. 
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“Eso es lo que me preocupa aún más. Tienen tanto interés en mí que 

un examinado llamado Lee Chang-wee vino personalmente a Corea, 

¿lo conoce? 

-¿Lee chang-wee? ¿Está en Corea? 

“No sé si ha regresado a China ahora. Pero no hace mucho, 

definitivamente estaba en Corea. 

-Hmm, ese hombre es muy peligroso. 

"¿Lo has conocido antes?" 

-Me crucé con él una vez en la Arena. No peleamos entre nosotros, 

pero se veía muy fuerte. Estoy seguro de que es un experto en auras 

y, para ser honesto, no estaba seguro de que si lucháramos hubiera 

ganado. 

Odin admitió su inferioridad sin dudarlo. 

Lee chang-wee realmente debe ser un tipo increíblemente fuerte. 

-Pero Lee Chang-wee está ebrio de poder. Le gusta que sus secuaces 

hagan todo el trabajo. Para la mayoría de las cosas, no se involucrará 

personalmente. 

“Pero envió a sus secuaces y falló. ¿No crees que saldrá él mismo 

ahora? Si envía más examinados corruptos y yo los derroto, entonces 

me volveré más fuerte debido a eso y se convertirá en un problema 

mayor para él ". 

-Alli esta. Es posible que desee verificar y comprobar todo esto él 

mismo. Entonces, ¿qué planeas hacer? 

"Estaba pensando en lo mismo". 

-¿Qué dices de venir aquí? 

"¿A Dinamarca?" 

-Dinamarca o quien sea, ven al Grupo de Examinados Nórdicos. China 

tiene la mayor cantidad de examinados, pero nos toman a la ligera. 

"......" 

-China tiende a tomarse a Corea muy a la ligera. En realidad, es cierto 

que Corea hace un gran esfuerzo por sí misma para cumplir con 

China, por lo que mientras permanezca en Corea, seguirá sintiéndose 

amenazado. 

Tenía razón y eso me deprimió bastante. 

Fue el hombre que es el jefe de la Agencia de Investigación de Corea 

el que vendió mi información a los chinos. 

"Gracias por la sugerencia. Esa es una solución, pero honestamente 

me preocupo por la seguridad de mi familia, por lo que no me siento 

bien al irme ”. 

-Tsk, hay eso. Bueno, ¿hay algo más en lo que puedas pensar? 



 
122 

"Bueno, sobre eso, llamé con una solicitud en mente". 

-Adelante. 

“Ahora que las cosas están como son, me gustaría darme a conocer 

en todas partes”. 

-Tu plan es usar tus poderes como cebo para hacer aliados fuertes. 

"Sí." 

-Cuanto más interés acumulas, más trabajo se vuelve todo. Un 

examinado talentoso como usted, China no es la única nación 

codiciosa que quiere secuestrarlo. 

“Estoy consciente y preparado para eso. Pero estoy seguro de que los 

aliados valdrán la pena ”. 

-Si estás seguro, está bien. Usaré mis conexiones y difundiré la 

información sobre ti. Ya había mucho interés en quién fue el que curó 

al presidente Park Jin-seong. 

"Gracias." 

Así, terminé la llamada con Odin. 

He tirado los dados. 

*** 

Estaba pensando profundamente en cómo invertir mi 4,152 karma en 

mis habilidades. 

'¿Debo aumentar mi invocación espiritual o mi compensación por 

munición?' 

Si levanto la convocatoria espiritual, sería como lo siguiente. 

Espíritu invoca nivel intermedio 2 (-1,700) 

Espíritu invoca nivel intermedio 3 (-1,900) 

Espíritu invoca nivel intermedio 4 (-2,100) 

Entonces, con 3.600 karma, solo puedo aumentarlo en dos niveles 

hasta el nivel intermedio 3. Estoy seguro de que eso aumentará 

mucho el poder de la convocatoria espiritual, pero aún así. 

Por otro lado, si lo invierto en compensación de munición, se vería así. 

-Ahora se muestra el resultado de invertir todo el karma en la habilidad 

de revisión de munición (habilidad de síntesis). 

-Compensación de munición (habilidad de síntesis): al usar cualquier 

arma, el poder de las balas se refuerza 

* Nivel intermedio 5: la bala tiene poder para perforar una roca (-800) 

* Maestro: las balas tienen el poder de atravesar el acero (-1,500) 

-Karma restante: 4.152 
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Después del nivel intermedio 5 no fue superior, sino que pasó 

directamente al nivel maestro. 

Si uso 2,300 karma, pasa la roca y obtiene el poder de perforar acero. 

Además de eso, con el poder de las invocaciones espirituales, ¿no 

podría el arma perforar un vehículo blindado? 

Después de mucha deliberación, decidí primero dominar la 

compensación de munición y luego usar el karma restante para 

aumentar la invocación espiritual en 1 nivel. 

Entonces todo lo que me hubiera quedado sería solo 152 karma. 

"Me quedan 150 de karma, ¿hay algo que necesites?" 

Le pregunté a Cha Ji-hye. 

Honestamente, al eliminar al chino que tenía la piel como el acero, 

Cha Ji-hye fue de gran ayuda. 

Gracias a ella pude conseguir 4.000 karmas, estaba bien que tratara 

de darle algo. 

"Necesito ropa". 

"¿Ropa?" 

"Sí, he pasado los últimos 15 años con esta ropa que llevo ahora, y 

una persona necesita ropa que se mezcle con el entorno para 

moverse por Arena sin sospechas, necesito ropa así". 

"¿Un conjunto de ropa por 15 años?" 

“Cuando atraviesa la puerta del examen, los materiales / ropa dañados 

vuelven a su forma original. Hasta ahora no había necesitado nada 

diferente, así que no gasté ningún karma en eso ". 

Pero aún así, una mujer que vive 15 años con la misma ropa ...... 

Tuve que aplaudirla por su minuciosidad. 

De todos modos, con el karma restante, conseguí sus blusas y 

pantalones, zapatos, guantes, gorro, un juego completo. Además de 

eso, también le compré una botella de agua y mi karma bajó a 0. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
124 

Capítulo 105 - Correr la voz (Parte 2) 

"¿Se puede curar?" 

Un hombre blanco de mediana edad con una barba larga y descuidada 

de color marrón oscuro y la cabeza rapada preguntó con los ojos bien 

abiertos. 

La voz del presidente Smith Maglun temblaba. 

Fue el jefe de una de las familias políticas más importantes de Estados 

Unidos y, hace varios años, fue un senador con un buen respaldo para 

una candidatura presidencial. 

Y extraoficialmente, era el propietario de los mayores centros de 

investigación majeong del mundo. 

La familia Maglun, desde hace mucho tiempo, había estado 

investigando las formas en que se podía usar el majeong a partir de lo 

que trajeron los examinados de la Arena. 

Al igual que el magnate petrolero Rockefeller, la familia Maglun creía 

que majeong sería lo que les daría poder en la economía mundial del 

futuro. 

En realidad, el centro de investigación de Maglun tenía muchos 

avances en el desarrollo de habilidades / tecnología y tenía muchas 

cosas que se usaban en la vida cotidiana. 

Si el secreto del majeong de la Arena se divulgaba al público, todo lo 

que los Maglun habían desarrollado extraoficialmente se patentaría y 

podrían hacerse ricos. 

Debido a esto, la familia Maglun tenía mucha influencia cuando se 

trataba de asuntos relacionados con la Arena. 

"Fueron noticias filtradas de Odin, así que estoy seguro". 

Ante las palabras del joven, Smith Maglun saltó de su silla. 

"¿Donde?" 

"Escuché que es un examinado coreano". 

"Póngase en contacto con la Agencia de Investigación de Arena de 

Corea". 

"No está afiliado a la Agencia de Investigación de Arena de Corea". 

Smith Maglun sonrió. 

"Pero por supuesto. No hay forma de que esos presa fácil tengan un 

talento como ese ". 

"El presidente del Grupo Jinseong, Park Jin-seong, lo tiene". 

"Entonces llame al presidente Park Jin-seong". 

"Sí." 

Esa tarde, Smith Maglun se subió a un avión a Corea. 
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*** 

"¿Smith Maglun?" 

Maglun? 

Creo que escuché el nombre en las noticias. 

"Era senador en Estados Unidos". 

"¡Oh! Así es. Fue un tema de discusión como candidato presidencial o 

algo así, ¿verdad? " 

"Sí." 

“¿Esa persona viene a conocerme? Entonces, ¿sabe lo de la Arena? 

"Él es quien más sabe". 

Dijo Cha Ji-hye. 

"Se podría decir que es la figura más poderosa de la Arena". 

"¿En verdad?" 

"El centro de investigación que dirige la familia Maglun ha logrado los 

mayores avances en tecnología majeong". 

"Entonces China tiene que tener cuidado con él". 

“Eso es un hecho. El hecho de que se muevan para su propio 

beneficio personal es el mismo, ya sea en China o en Maglun. China 

es más atrevida al respecto, pero si Smith Maglun se lo propone, es 

más que capaz de ser extremadamente peligroso ". 

"Y una persona así viene a Corea a reunirse conmigo, ¿él también 

está enfermo?" 

“No he escuchado noticias como esa. Según recuerdo, no tenía 

problemas de salud importantes. Solo tiene unos 50 años, así que 

creo que tiene otra situación ". 

¿Tiene un familiar enfermo como Odin? 

De todos modos, que una figura así viniera a verme tan pronto, me 

hizo feliz. 

Mientras trabajo con Smith Maglun, no tengo ninguna duda de que los 

chinos no me tocarán. 

Más tarde esa tarde, recibí una llamada de un número desconocido. 

-¿Es este el Sr. Kim Hyun-ho? 

Me pilló con la guardia baja. 

Esta es la voz de un joven, en el idioma Arena. 

"Sí lo es." 

-Soy el hombre que acompaña al presidente Maglun. Acabamos de 

llegar al aeropuerto de Incheon. 
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"¿Ya?" 

Recibí la noticia de que Smith Maglun vendría esta mañana. 

Pero ya está aquí. El hecho de que una figura como él se apurara 

tanto para encontrarme era interesante. ¿Qué tan importante es su 

enfermedad? 

-El presidente no desea llamar la atención de la prensa. Nos 

alojaremos en un hotel cercano, así que reúnase con nosotros allí. 

"Eso servirá." 

Terminé la llamada y le pregunté a Cha Ji-hye. 

"¿Te gustaría venir conmigo?" 

"Ya se me considera muerto, por lo que sería mejor no atraer miradas 

hacia mí". 

"Creo que si vinieras, sería de ayuda cuando haga un trato". 

Pensé que Cha Ji-hye reflexionaría un poco sobre eso, pero asintió 

con la cabeza. 

"Ya veo. Okey." 

Bajamos juntos al garaje del sótano y subimos al Porsche Cayenne ". 

*** 

Aparqué el coche en el hotel cerca del aeropuerto y subimos en 

ascensor. 

"Bienvenidos." 

El hombre con el que había hablado por teléfono era un hombre 

blanco alto y guapo con cabello negro. 

"Soy Kim Hyun-ho". 

"Soy Cha Ji-hye". 

Nos saludamos usando el lenguaje de la Arena. El apuesto hombre de 

cabello negro sonrió levemente y nos hizo entrar. 

"Por favor, de esta manera". 

Ya se había oscurecido y se podían ver las estrellas en esta terraza 

donde un hombre de mediana edad estaba sentado a la mesa. 

Con la cabeza rapada y la barba larga, parecía alguien de una película 

de Hollywood. Desde su traje hasta sus zapatos, su reloj, todo en él 

parecía súper caro. 

Dijo algo en inglés. Entendí hasta el "gusto en conocerte". 

"El presidente dice que es un placer conocerte y que tenía muchas 

ganas de verte en persona". 

Dijo el guapo pelinegro. Debe estar a cargo de traducir. 

A través de su interpretación, continuamos la conversación. 
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“Escuché que tienes la habilidad que curó al presidente enfermo del 

Grupo Jinseong, Park Jin-seong. Al presidente le gustaría ser curado 

con esta habilidad suya ". 

“Me gustaría saber de qué está enfermo. Para ser honesto, se ve muy 

saludable ". 

Ante eso, el rostro del presidente se volvió severo. 

Dijo el apuesto hombre de cabello negro. 

“No desea divulgar esa información. ¿Es eso parte de la habilidad que 

debes conocer para curarla? " 

“Eso no es así, ya que es una habilidad que da energía vital y trata 

enfermedades y maldiciones. Pero yo tampoco puedo garantizar 

nada. Entonces, ¿qué tal si recibe tratamiento durante una semana y 

luego decide si continuar o interrumpirlo después de la semana de 

prueba? " 

El apuesto hombre de cabello negro transmitió mi mensaje al 

presidente y el presidente Maglun asintió con la cabeza. 

“Dice que suena bien. Quiere saber cuál será ese costo y cuándo 

puede comenzar ". 

“No puedo hacerlo hoy, el tratamiento es posible a partir de mañana. Y 

el precio …… ” 

Dejé que mi oración se apagara y miré a Cha Ji-hye. 

Cha Ji-hye dijo en coreano. 

"Extraoficialmente, la familia Maglun tiene diez veces la riqueza del 

grupo Jinseong". 

"¿En verdad?" 

"Ellos si. ¿Aproximadamente cuánto ha recibido por sus tratamientos 

desde que comenzó a curar personas? " 

"Aproximadamente 40.000.000 USD, 70.000.000 USD". 

"¿Es lo que más quieres, dinero?" 

"No. Honestamente, quiero el dinero para comprar karma ". 

"Entonces diga que quiere $ 300,000,000 o un artículo por valor de 

20,000 karma". 

Pregunté de acuerdo con la sugerencia de Cha Ji-hye. 

El apuesto hombre de cabello negro dio una mirada de desaprobación 

mientras conversaba con el presidente. 

El presidente Maglun dijo algo. El pelinegro nos lo tradujo al idioma 

Arena. 

"Quieres karma". 

"Sí." 
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“Pero obtener una cantidad tan grande de karma no es fácil. ¿Qué tal 

si pagamos $ 100 millones y 10,000 karma? " 

"Mmm……" 

Honestamente, fue un trato increíblemente bueno para mí pero, ante 

todo, tengo que mantener el control de mi expresión. 

Entonces, Cha Ji-hye habló. 

“Está bien, pero la mitad de eso debe depositarse como 

depósito. Después de eso, a partir de mañana durante una semana, 

tendrá un período de prueba de tratamiento y, si no está satisfecho, 

ese será el final de nuestro acuerdo ". 

El apuesto hombre de cabello negro habló con el presidente y luego 

asintió con la cabeza. 

“Eso es aceptable. Solo que el karma no se puede adquirir en un 

día. Para el depósito pondremos los $ 100 millones ”. 

Negué con la cabeza. 

“Quiero karma de inmediato. Actualmente estamos siendo blanco de 

los examinados chinos ". 

"¿Chinos?" 

“Sí, Lee Chang-wee vino a Corea debido a un asunto relacionado 

conmigo. Si me convierto en su objetivo, ¿no estaría en 

peligro? Tengo que adquirir karma de inmediato y volverme más fuerte 

". 

“Lee Chang-wee dices. ¿Estás preocupado por él? 

El apuesto hombre de cabello negro sonrió. 

"¿Te quedarías aquí en este hotel con nosotros durante la semana en 

que haces los tratamientos?" 

"¿Pero qué pasa si el presidente Maglun se ve atrapado en este 

negocio?" 

“Incluso si el propio Lee Chang-wee atacara, no tendríamos ningún 

problema. Si estoy aquí, Lee Chang-wee no se atrevería a atacar ". 

"¿Su nombre no sería Dana Litalin?" 

Preguntó Cha Ji-hye. 

El apuesto hombre de cabello negro sonríe y asiente con la cabeza. 

Cha Ji-hye asiente con la cabeza en señal de aceptación. 

"Entonces no tengo ninguna duda de que no tendremos ningún 

problema con Lee Chang-wee". 

"¿Quién es él?" 

Pregunté en coreano. 

Cha Ji-hye respondió. 
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"Está oficialmente clasificado en primer lugar como el examinado con 

más karma". 

Mi mandíbula cayó al suelo. 

¿El hombre frente a mí es el examinado número uno del mundo? 

Finalmente, me di cuenta de por qué la única persona que el 

presidente Maglun traía consigo era este apuesto hombre de cabello 

negro. 

La cantidad de karma agregado no es el único factor decisivo para 

clasificar qué tan fuerte es un examinado, pero ser el primer lugar 

oficial no es una hazaña pequeña. 

Finalmente decidí tomar los 100 millones de dólares como depósito 

para una semana de tratamientos. 

En el caso de que se cure, recibiré un premio de karma por valor de 

10.000. Cuando cambie eso en karma, obtendré 5,000 karma. Sería lo 

mismo que aprobar uno o dos exámenes. 

"Entonces, en última instancia, ¿nunca llegaremos a saber cuál es la 

enfermedad?" 

El apuesto hombre de cabello negro, Dana Litalin, me sonrió. 

“Es un asunto vergonzoso de divulgar. ¿Lo entiendes?" 

"Oh sí." 

Entendí enseguida. ¡Ese viejo magnate, definitivamente es una 

cuestión de impotencia! 

…… para un problema como ese, estaría encantado de pagar 

cualquier cantidad. Sí definitivamente. Lo entendí, como hombre. 

A partir de ese día, Cha Ji-hye y yo nos quedamos en la suite frente al 

presidente de Maglun. 

Solo los dos alojándonos juntos en un hotel parecía un poco extraño, 

pero afortunadamente la suite era tan grande que no era incómoda. 

En realidad, Cha Ji-hye es una mujer bastante hermosa y, como 

hombre, no pude evitar sentirme atraído por ella. 

Después de tener que vivir aparte de Min-jeong, tampoco la había 

visto mucho. Enviamos mensajes de texto de ida y vuelta todos los 

días, pero curiosamente, estando físicamente separados durante tanto 

tiempo, tuve la sensación de que nuestros corazones también estaban 

creciendo como pareja. 

Todos los días, le di al presidente Maglun una llama de vida. Fue 

porque pensé que no había necesidad de curarlo tan rápido. 

Le di la otra llama a Sylph y Kasa para que la compartieran. 

Aproximadamente cuatro días después de comenzar el tratamiento, el 

presidente Maglun parecía muy satisfecho con él. 
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“Dice que hay progreso. Quiere seguir recibiendo estos tratamientos ". 

Dana Litalin transmitió el mensaje del presidente Maglun. 

"Por progreso se refiere a ......" 

"Estoy seguro de que quiere decir que tuvo una mañana normal". 

Dijo Dana, con una sonrisa. Soy un chico y cuando lo miré, es tan 

guapo que mis ojos se agrandarían. 

De todos modos, tener una mañana normal después de solo unos días 

de tratamiento, parece que se curará pronto. 

"¿Probablemente necesitará unas 2 semanas de tratamiento?" 

En mi cuenta en suiza, se depositaron francos suizos por valor de $ 

100 millones de dólares. 

Llamé a Odin y le dije que quería conseguir algo de karma. 

-Últimamente se ha vuelto muy difícil adquirir karma. Escuché que la 

familia Maglun está acumulando grandes cantidades de 

karma. Probablemente sea por tu culpa. 

"¿Ah, de verdad?" 

-Antes, compraste karma con $ 100 millones. ¿Cuántos examinados 

crees que hay que venden su karma por dinero? 

"Supongo que eso es todo entonces". 

-Trataré de averiguar más pero no me haría ilusiones. 

"Sí, te estoy muy agradecido por muchas cosas". 

-Por favor, no lo menciones. Encontrémonos de nuevo alguna 

vez. Bella te extraña mucho. 

“Jaja, sí. Yo también la echo de menos." 

Parece que será difícil obtener karma adicional además de los 10,000 

karmas que Maglun estaba obteniendo para mí. 
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Capítulo 107 - Correr la voz (Parte 3) 

Pasó una semana. 

Salí a una cita por primera vez con Min-jeong en mucho tiempo. Ella 

dijo. 

"Oppa, ¿qué has estado haciendo últimamente?" 

"Oh, ya sabes, solo estoy trabajando". 

"No es como si te hubieras ido al extranjero pero no estás en casa ..." 

“Tuve una situación que surgió. Volveré a casa pronto ". 

"¿Que situación?" 

"......" 

Sentí que acabábamos de encontrar un problema fundamental en 

nuestra relación. 

Había demasiadas cosas que no podía decirle. 

Debido a ese secreto, tuve que dejar de vivir con Min-jeong y, 

recientemente, no hemos podido vernos mucho. 

Y cada vez que me preguntaba, todo lo que podía hacer era decirle 

que tenía una situación de la que no podía hablar. 

Desde la perspectiva de Min-jeong, podría haberse enojado cada 

vez. Creo que su paciencia hasta ahora es una muestra de cuánto se 

sacrifica por mí. 

“Oppa, ¿qué es lo que haces? ¿Qué haces con Jinseong Group para 

mantenerlo en secreto para tu familia? Me estoy frustrando mucho 

ahora ". 

"Lo siento. Sé cómo debes sentirte y estoy muy apenado y 

avergonzado ". 

“Sigo teniendo todo tipo de pensamientos. Que tal vez estás mintiendo 

para deshacerte de mí, o que si hago una visita sorpresa a casa habrá 

una mujer allí, o tal vez acabamos de terminar ahora …… " 

"¡No es así!" 

“¡¿Cómo puedo creer eso ?! ¿Por qué tuve que mudarme de esa casa, 

por qué tienes que mantenerlo todo en secreto? ¡No puedo entenderlo 

en absoluto! " 

"......" 

"Por favor di algo. ¿Tiene que ver con un crimen? ¡No importa lo que 

hagas, te aceptaré! " 

"......" 

"Por favor di algo." 

Min-jeong comenzó a ahogarse con lágrimas en los ojos. 
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En ese momento, sentí un impulso. 

'¿Por qué tengo que mantenerlo todo en secreto? ¿Debería decirle 

todo? 

Soy un examinado. 

Ya morí una vez y, en el futuro, no sé cuándo moriré. 

Cuando termina el período de descanso, tengo que ir a una lucha de 

vida o muerte en otro mundo. 

…… ¡Cómo le digo algo así! 

Al final, me mordí la lengua. 

Subimos al coche y la llevé a casa. 

Durante todo el camino hasta el estudio de apartamentos de gran 

altura que le había comprado, Min-jeong no dijo una palabra. 

Mi pecho se sentía pesado. 

'Se acabó.' 

Atraído a la tentación y empezar a amar tan fácilmente fue un error. 

Yo era un examinado. 

Sin saber cuándo moriría, no estaba bien de mi parte comenzar esta 

relación. 

Que nuestra relación se volvería tan profunda ... No tenía idea. 

'Lo siento.' 

Con el corazón apesadumbrado, regresé al hotel. 

Cuando llegué en el ascensor, una hermosa mujer de raza caucásica 

se llevaba bien con mí y empujó el 14 º botón del piso. El mismo piso 

al que iba. 

'Hay sólo 4 habitaciones en la 14 ª planta.' 

Nuestras miradas se encontraron y ella me sonrió. Le devolví el gesto 

con una sonrisa y asentí. 

Después de que ambos empezamos con el 14 º piso, ella entró en la 

suite del presidente Smith Maglun. 

'Oh mi.' 

Sonreí. 

Debe estar comprobando los efectos del tratamiento. 

Por otra parte, hoy es el último día del tratamiento de prueba de una 

semana. 

"Oye, has vuelto". 

Al día siguiente, Cha Ji-hye y yo fuimos al presidente Smith Maglun. 

"¿Qué piensas de la semana de tratamiento?" 



 
133 

Yo pregunté. 

Respondió Dana. 

“El presidente está muy satisfecho. Quiere seguir recibiendo el 

tratamiento ”. 

Eso debe significar que ayer se lo pasó bien con la mujer. 

En ese caso, se puede decir con seguridad que se solucionó el 

problema del presidente Maglun. 

Pero como la última semana fue un tratamiento simple, creo que sería 

una buena idea darle una llama de vida un día durante una semana 

más. 

Después de hacer algunos cálculos en mi cabeza, dije. 

"Continuaré con los tratamientos durante una semana más". 

Entonces Dana Litalin dijo algo con el presidente Maglun y luego me 

dijo. 

"Dice que esa cantidad no será suficiente". 

"¿Eh?" 

"El presidente dice que hasta que tenga la confirmación de un médico 

de que el problema está resuelto, los tratamientos deben continuar". 

Me sentí un poco nervioso. 

"No había pensado en eso todavía". 

Hasta que el tratamiento esté totalmente curado. 

Pero debido a que la llama de la vida fue buena para el cuerpo, incluso 

después de curarse, se puede ocultar y puede seguir solicitando 

tratamiento. 

"Definitivamente necesito poner un clavo en la línea de tiempo del 

tratamiento". 

Si cumplo con su solicitud, el presidente Maglun podría seguir pidiendo 

con avidez las llamas de la vida. ¿Cómo voy a saber que lo que dice el 

médico no es inventado? 

Y yo dije. 

"El tiempo de tratamiento es de dos semanas en total". 

"¿Pero antes dijiste que es hasta que esté curado?" 

“Me disculpo, pero he cambiado de opinión. El tiempo de tratamiento 

es siempre de dos semanas ”. 

"¿Cómo asumirás la responsabilidad si no se cura en esas dos 

semanas?" 

“No me haré responsable. El tiempo de tratamiento es de 2 semanas 

independientemente de la cura. Si eso no es de su agrado, el trato 

termina aquí ". 
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Dana Litalin volvió a hablar con el presidente Maglun. 

Habló. 

“Dice que es diferente a lo que acordamos. Definitivamente dijiste que 

hasta que se curara, y en esas condiciones hizo el pago inicial de $ 

100 millones ". 

“Ese fue el precio de la semana de tratamiento de prueba, y 

definitivamente dijimos que si no estaba satisfecho, el trato terminaría 

ahí. Y el presidente Maglun verificó adecuadamente los efectos del 

tratamiento anoche. Siendo realistas, ¿no podríamos siquiera decir 

que está completamente recuperado? " 

“Solo un médico podría determinar eso. Nuestro lado le proporcionará 

la opinión del médico ". 

"No necesito eso. El trato está hecho. Adiós." 

Me di la vuelta y estaba a punto de salir de la suite del presidente 

Maglun. 

Entonces, a mis espaldas, escuché a Dana. 

"Por favor, espere un momento." 

Me di la vuelta. 

Dana hizo su sonrisa característica y habló. 

"El presidente dice que eres un hombre aburrido que no sabe lo 

divertido que es una negociación". 

"No encuentro que ese tipo de negociaciones sea divertido". 

"Pero para sobrevivir en la Arena, tendrás que acostumbrarte a estas 

cosas a veces". 

"..." 

"15 días." 

"Una semana." 

“¿No intentarás encontrar un compromiso? Cuanto más se quede con 

nosotros, más seguro estará de los peligros de Lee Chang-wee ". 

“El artículo restante por valor de 10,000 karmas se depositará primero 

y luego continuaré el tratamiento durante 10 días. No me 

comprometeré más. En el futuro, el cronograma del tratamiento 

siempre será de 2 semanas, sin excepciones ". 

Dana consultó con el presidente Maglun. 

“Dice que es aceptable. E incluso daremos el precio que acordamos 

en este momento ". 

Dana extendió su mano. 

Pa pa pat! 
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Se convocaron 20 mochilas de artículos y se derramaron por todas 

partes. Mochilas de objetos grandes por valor de 500 karma. En total, 

el precio ascendió a 10.000 karmas. 

Volví a tener una enorme suma de karma. 

Con el corazón temblando, recogí las mochilas de artículos. 

Uno a uno, cambié la propiedad y recuperé los elementos para 

hacerlos desaparecer. 

“Entonces, a partir de hoy durante diez días, comenzaré el 

tratamiento. ¡Llama de vida! " 

Hwa lu luk! 

Una llama apareció encima de mi mano. 

Se lo entregué a Dana. Dana lo tomó con cuidado y se lo entregó al 

presidente Maglun. 

El presidente Maglun lo empujó inmediatamente contra su pecho. 

Quizás por la sensación de vitalidad que lo atravesaba, cerró los ojos. 

"Saldré ahora". 

"Muy bien." 

Regresé a nuestra suite con Cha Ji-hye. 

"Recuperar, bolsa de artículos, cuatro". 

Aparecieron cuatro bolsas de artículos. 

Se los entregué a Cha Ji-hye. 

"Tómalos". 

"¿Me las estás dando?" 

“Pude vencer al pequeño chino gracias a tu ayuda. Durante todo este 

tiempo, he recibido tu ayuda muchas veces, esto es lo menos que 

puedo hacer ". 

"Gracias." 

Sin ningún problema, Cha Ji-hye recogió tranquilamente cada mochila. 

Esta mujer realmente no tiene modestia, estaba totalmente relajada y 

eso me gustó. 

"Necesitaba una bolsa de artículos, me quedaré una y cambiaré el 

resto por karma". 

"¿No los convertirás a todos en karma?" 

“Obtener comida y agua en la naturaleza puede ser difícil. Si pudiera 

omitir esa tarea, podré moverme mucho más rápido ". 

Eso es verdad. Cazar no ha sido difícil para mí porque utilizo a Sylph, 

pero no será tan fácil para ella. 
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Cha Ji-hye cambió sus tres mochilas restantes por 750 karma. 

Yo también cambié mis 16 mochilas por 4.000 karmas. 

"Gracias a Dios que la negociación salió bien". 

Honestamente, tenía miedo de que Smith Maglun usara la violencia y 

las amenazas para intimidarme. 

Dana Litalin. 

Era el examinado oficial número uno y formaba parte del séquito de 

Maglun, por lo que era una posibilidad real. 

Pero afortunadamente, Smith Maglun fue un hombre muy sensato y 

pudimos tener una negociación adecuada. 

Hablé con Cha Ji-hye sobre cómo invertir mis 4.000 karmas. 

Cha ji-hye dijo. 

"No parece haber una forma de aumentar la fuerza del poder de tus 

armas, tu principal método de ataque". 

"¿Verdad?" 

Mi pensamiento fue el mismo. 

Pude dominar la habilidad de compensación de munición para que 

pueda perforar acero y también pude usar la invocación espiritual 

mientras disparaba. 

Independientemente del examinado, se puede decir que el que recibe 

un disparo va a la tumba. 

"¿Debería invertirlo en la convocatoria espiritual?" 

"Actualmente estás en el nivel intermedio 2, así que con exactamente 

4.000 karma podrías subirlo al nivel intermedio 4. No estoy seguro de 

que tenga un efecto tan drástico". 

"Hm, eso es cierto." 

"Y dijiste que podrías aumentar tus invocaciones espirituales 

alimentando a tus espíritus con las llamas de la vida, así que ¿qué tal 

si usas tu karma en otra parte?" 

“Entonces, ¿qué habilidad debería aumentar? Tal vez debería adquirir 

una nueva habilidad ... " 

"Aparte de las armas dobles que tienes, ¿la única otra arma tuya es la 

Mosin-Nagant?" 

"Sí." 

"Entonces, ¿qué hay de cambiar tu rifle por otra cosa?" 

"¿El Mosin-Nagant?" 

"Sí, creo que necesitas un rifle de francotirador anti-materia". 

"¿Qué es un rifle de francotirador anti-materia?" 
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“Es un rifle que se usa para disparar tanques o vehículos de transporte  

a larga distancia. Es un rifle que atraviesa la armadura, entonces, 

¿qué crees que pasaría si USTED usara uno? " 

"Ah ......" 

Un rifle que no se usa para apuntar a humanos sino a tanques y 

vehículos de transporte. Según la explicación de Cha Ji-hye, es un 

arma fuerte que podría matar a un objetivo incluso si se escondía 

detrás de una pared. 

¡Si lo usara con la compensación de munición más el poder de Sylph y 

Kasa para hacerlo más poderoso ......! 

"En el caso de que el oponente ni siquiera se dé cuenta del ataque, 

creo que incluso Lee Chang-wee terminaría de una vez". 

"¡Creo que tienes razón! Entonces supongo que tendré que mirar 

dentro del rifle de francotirador anti-material ". 

Llamé al secretario en jefe Lee Jung-shik del Grupo Ilsung. * 

(TN: Raws dice Ilsung, pero creo que fue un error tipográfico y debería 

ser Jinseong, pero lo dejo). 

-¿Como puedo ayudarte? 

Lee Jung-shik, el secretario en jefe de la 3º oficina de secretaría, 

siempre contestaba su teléfono de manera profesional. 

"¿Podrías obtener un rifle de francotirador anti-materia?" 

-Eso no será un problema. Puedo obtener ayuda del Ministerio de 

Defensa Nacional, de modo que si es un arma que posee el ejército 

coreano, podría entregársela en un par de días ". 

"Eso suena bien. Consígalo lo más rápido posible ". 

Estaba tan emocionado que casi no podía esperar. 

Un arma tan grande que podría enviar a un monstruo relativamente 

grande a volar pronto estaría en mis manos. 

Por supuesto, probablemente costaría una cantidad increíble 

inventariarlo considerando lo poderoso que se supone que es. 

"Espero que se pueda inventariar dentro de los 4.000 de karma". 

Después de decidir aproximadamente cómo gastar el karma, me 

preocupé por la situación de Cha Ji-hye y lo que iba a hacer. 

"Señorita Ji-hye, ¿qué cree que va a hacer ahora?" 

"Obviamente aprobaré todos los exámenes". 

"No en la Arena, sino aquí ". 

“Todavía no puedo revelar que estoy vivo. El jefe Kim Joong-tae 

intentará matarme de cualquier forma posible, ya que sé de su 

corrupción ". 
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“¿Tienes a alguien que se preocupará por ti? Familia o tal vez una 

pareja ... " 

"No tengo familia ni pareja". 

Cha ji-hye respondió con una respuesta corta. 

"¿Es que te incomoda que me quede contigo?" 

"¿Eh? Oh, no, por supuesto que no ". 

"Entonces seguiré estando en deuda contigo por un tiempo". 

"......" 
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Capítulo 108 - Cambio de habilidad (Parte 1) 

Pedimos la cena al servicio de habitaciones. Luego hablamos mientras 

bebíamos cerveza en la terraza. 

Creo que la personalidad de Cha Ji-hye era una que odiaba las 

charlas inútiles, pero en realidad nos llevamos muy bien mientras ella 

charlaba conmigo. 

La historia de su vida fue solo una montaña rusa sinuosa. 

“Cuando era joven, mis padres murieron en un accidente 

automovilístico y yo crecí en un orfanato. Había un dueño de gimnasio 

que a menudo venía al orfanato para trabajar como voluntario y 

aprendí muay thai de él. Ese fue mi único deleite ". 

"......" 

“Pero cerró su gimnasio y se mudó a un lugar diferente y me quedé 

solo de nuevo. No tenía dinero para la universidad, así que ni siquiera 

soñé con ir y entrar en el ejército era el mejor camino de todas las 

opciones que tenía. También encajaba con mi constitución física, ya 

que ya tenía algo de entrenamiento ". 

Cha Ji-hye estaba bebiendo varias latas de cerveza mientras miraba la 

vista de la terraza. 

De repente me miró y sonrió. 

"Es solo usted, Sr. Kim Hyun-ho". 

"¿Que es?" 

"Eres la persona más cercana que tengo". 

Ante esas palabras, sentí que mi corazón se saltaba un latido. 

¿Fue porque era de noche? 

¿Fue porque la relación entre Min-jeong y yo ya tenía un pie en la 

tumba? 

¿O fue porque he estado bebiendo? 

Cha Ji-hye siempre había sido hermosa, pero hoy se veía 

especialmente hermosa. 

“Ahora que soy una persona muerta, eres la única persona que sabe 

que todavía estoy viva. ¿No es extraño? 

"Sí, es extraño". 

Lo dijo en un tono de voz normal pero pude sentir su vacío y soledad. 

También podría enfatizar con ella. 

La única persona a la que podía contarle todos mis secretos era a ella 

también. 

El secreto que no me atreví a decirle a Min-jeong. Puedo contárselo 

todo a Cha Ji-hye. 
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Ella ya había muerto una vez por mí, era la única mujer en la que más 

confiaba en el mundo. 

"Lo siento." 

"¿De qué estás hablando?" 

"Que moriste por mi culpa". 

"Está bien." 

“Pero no está bien. Si no fuera por mí, no habrías necesitado 

convertirte en examinado, simplemente habrías seguido viviendo ". 

“No sé lo que significa seguir viviendo”. 

"¿Disculpe?" 

“Viví en la realidad durante 29 años pero no sabía lo que significaba 

vivir. Seguí respirando mientras pasaba eso en entumecimiento ". 

"......" 

“Por eso estaba tan interesado en los examinados. Cuando comencé a 

trabajar en la Agencia de Investigación de Arena de Corea, sentí 

satisfacción. Junto a las personas que luchan contra la muerte, 

mirándolas, sentí lo que era estar vivo ”. 

Cha Ji-hye continuó hablando mientras abría otra lata de cerveza. 

“Vivir es luchar contra la muerte inminente. Anhelaba ese sentimiento 

y es por eso que cuando me encontré con la muerte, decidí 

convertirme en examinado ". 

"¿Estás diciendo que lo querías?" 

“Sí, en cuanto a la personalidad, no diría que disfruto usando las 

habilidades, pero sí me gustan los exámenes. Le da a mi vida un 

propósito que no tenía antes, y durante los últimos 15 años que pasé 

cerca de la muerte, me dejó sentir que estoy viva ”. 

Entiendo por qué sentí tanta fuerza viniendo de ella. 

El coraje de no temer a la muerte. 

Como persona que teme a la muerte y tiene un fuerte apego a la vida, 

era una fortaleza que no podía emular. 

"Entonces, ¿qué planeas hacer una vez que hayas superado todos los 

exámenes?" 

"No lo sé. En primer lugar, en el mundo real, tengo el objetivo de 

derribar al jefe Kim Joong-tae, pero supongo que eso se solucionará 

cuando complete los exámenes ". 

Asentí con la cabeza. 

Si el objetivo era simplemente matar al jefe Kim Joong-tae, de manera 

realista eso era completamente factible incluso ahora. 
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Sería tan simple como dispararle desde la distancia. A partir de 

entonces, sería difícil sortear la reacción. 

“¿No quieres una vida sencilla? Conocer a alguien a quien amar, 

casarse y tener un hijo, ese tipo de vida ". 

“No tengo ningún deseo por esas cosas. Incluso podría estar 

demasiado familiarizado con la soledad ahora ". 

Cha Ji-hye se levantó de su asiento. 

"Me voy a la cama primero". 

"Okey." 

Después de que Cha Ji-hye entró en su habitación, seguí pensando en 

ella por mi cuenta. 

Definitivamente ha cambiado. 

No creo que ella misma se dé cuenta. 

Pero desde mi perspectiva, definitivamente es diferente a antes. 

En los 15 años que pasó en la Arena, se había sentido cómoda con su 

soledad. 

Incluso podría ser que antes de morir y convertirse en examinada, ya 

había soledad residiendo en su corazón y simplemente se estaba 

expresando ahora. 

'Si sigo haciendo los exámenes también, ¿me convertiré en esto 

también?' 

Yo también pasé años en la Montaña Marrón con los elfos, pero no 

pasé tanto tiempo en la Arena como ella. 

Si pasaba años peleando, sentí que yo también me volvería una 

persona muy solitaria. 

'No importa.' 

Tanto como viva…… 

Mientras pase los muchos obstáculos y sobreviva al final, no me 

importan cosas como estar solo. Mi vida es demasiado preciosa. 

*** 

Después de pasar cuatro días tratando al presidente Maglun, recibí 

una llamada del secretario en jefe Lee Jung-shik. 

-He adquirido el arma que solicitaste. Es un artículo bastante grande, 

por lo que es difícil pasárselo a usted en un espacio público. 

“Iré a buscarlo. ¿Dónde debo ir para conseguirlo? " 

-La cabaña de montaña en Jincheon-gun en Chungbuk será una 

buena ubicación. 

"Entendido." 
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Estaba un poco lejos de aquí en Incheon pero bueno. Tendré que 

conducir tan rápido como el viento. 

Después de que le dije a Cha Ji-hye que iba a recoger el arma, insistió 

en que vendría con ella ya que de todos modos no tenía nada que 

hacer sola en el hotel. 

Llegamos en el Porsche Cayenne y pisé el acelerador y aceleramos 

como un loco. 

Con la intención de pagar cualquier cantidad de multas por exceso de 

velocidad, aceleré. 

De hecho, un Porsche es un Porsche. No tenía experiencia 

conduciendo otros autos, pero con cada paso, cuanto más empujaba, 

sentía la tentadora sensación de que el auto se disparaba hacia 

adelante. 

Cha Ji-hye, mientras estaba en el asiento del pasajero, no importaba 

cuánto acelerara, no podía importarme menos. De hecho, me hizo un 

cumplido. 

"Eres un buen conductor". 

"Gracias a la habilidad de reflejos". 

La habilidad de reflejos de nivel 1 superior me convirtió en el mejor 

conductor. Estoy en la etapa en la que puedo maniobrar el coche con 

tanta delicadeza como mi propio cuerpo. 

Después de correr todo el camino hasta allí, llegamos a la cabaña de 

montaña planificada. 

Parecía ayer que estaba aquí cazando con el presidente Park Jin-

seong. 

"¿Has llegado?" 

Junto con el secretario Lee Jung-shik, hubo varios otros hombres de la 

3º jefe de la oficina de secretaría. 

De una gran camioneta negra, descargaron una gran maleta negra. 

El arma descargada del estuche ...... 

"¡Huk!" 

Automáticamente dejo escapar un grito ahogado. 

La longitud total parecía ser de aproximadamente 1,5 metros, el 

pesado rifle negro tenía una apariencia monstruosa. 

“Es un artículo llamado AW50F. Recuperé este que fue utilizado por la 

policía SWAT ". 
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En eso, Cha Ji-hye caminó delante de mí y se acercó y tomó el 

AW50F. 

El hombre que le entregó el rifle a Cha Ji-hye parecía sorprendido 

cuando Cha Ji-hye recibió sin esfuerzo la entrega con una mano. 

(TN: el arma pesa 15 kilogramos / 33 libras) 

“Es un elemento utilizado por el 707º batallón especial de la misión. Es 

la primera vez que toco uno ". 

Cha Ji-hye debe estar emocionada porque jugueteaba con la pistola 

aquí y allá y doblaba y desdoblaba la culata. 

Busqué AW50F en mi teléfono inteligente. 

La información de la búsqueda en la AW50F es la siguiente. 

-Tipo / Acción: acción de cerrojo 

-Cartucho: 12,7 mm 

-Calibre: 50 BMG 

Sistema de alimentación: cargador de caja, 10 rondas 

-Longitud: 1350 mm 

-Peso: 13,5 kg 

-Rango de tiro efectivo: 1.500 m 

'Wow, um, wow'. 

En un arma de uso generalizado promedio, como un rifle K2, la bala 

era de 5,56 mm. ¡Pero esto usa balas del doble de grande, 12,7 mm! 

'Dispararle a un humano con esto lo haría volar en pedazos'. 

Es horrible imaginarlo. Espero no tener que usar esto en un humano. 

"Intenta dispararlo". 

"¡Qué!" 

En el momento coincidente, Cha Ji-hye habló y me sorprendió. 

"¿Por qué estás tan sorprendido?" 

"Oh nada. Dámelo aquí ". 
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Cha Ji-hye me tiró el AW50F. Su peso era probablemente de unos 

13,5 kg, pero lo agarré fácilmente con una mano. Efectivamente, pude 

sentir cuánto más pesado era esto en comparación con el Mosin-

Nagant. 

"Aquí están las balas". 

Ante las palabras de Lee Jung-shik, los hombres trajeron un par de 

cajas de balas y revistas. 

Con la ayuda de Cha Ji-hye, puse diez balas calibre .50 calibre BMG. 

Tiré del cerrojo para cargar el arma y apunté. 

'¿Dónde debería disparar?' 

Después de reflexionar un poco, apunté a una roca cercana. 

Se sintió un poco incómodo porque este tenía un alcance adjunto que 

el Mosin-Nagant no tenía. 

"Sylph, Kasa". 

-Maullar. 

-¡Ladrar! 

Aparecieron dos espíritus. 

Los espíritus ya sabían qué hacer y se subieron a mis hombros y se 

concentraron en el AW50F que sostenía. 

"Sylph, deshazte del sonido de disparo, por favor." 

-Maullar. 

Sylph asintió con la cabeza. 

'Bien.' 

Un rifle de francotirador antimaterial con compensación de bala, Sylph 

y Kasa, ¡esto fue lo más poderoso que pude ser! 

Apreté el gatillo. 

Gracias a la eliminación del sonido de Sylph, el sonido de un disparo 

no sonó. Pero el fuerte retroceso y el sonido desgarrado de la bala al 

dividir el aire sonaban terroríficos. 

Y casi al mismo tiempo 

¡Kwaaang! 

La gran roca se hizo añicos. 

Literalmente, se hizo añicos. 

La roca se convirtió en decenas de rocas diminutas y se alejó rodando 

en todas direcciones. 

Ante el poder que destrozó sin piedad la gran roca, me quedé sin 

palabras. 
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El secretario Lee Jung-shik y sus muchachos de la oficina también 

parecían igualmente sorprendidos. 

Por desgracia, el único Cha Ji-hye de rostro neutral pudo decir con 

calma: 

"Como mínimo, ninguna persona que haya recibido un disparo estará 

a salvo". 

“Um. Supongo." 

Estaba enamorado de este AW50F. 

No importa qué tan larga sea la distancia, tengo a Sylph para 

asegurarme de tener una tasa de precisión del 100%, sentí que 

mientras tuviera esto, sería imbatible. 

"Convocar Tablet". 

Apareció la Tablet. 

"Quiero inventariar esto". 

Luego, las palabras se movieron y cambiaron en la pizarra. 

-AW50F: un rifle de francotirador antimaterial de cerrojo. Utiliza balas 

de gran calibre y, por tanto, tiene una gran potencia, también muy 

duradera. (-3,300) 

* Alcance de tiro efectivo: 1.500 

-¿Le gustaría usar 3300 karma para detallar AW50F? 

-Karma restante: +4.000 

¡Definitivamente es caro! 

¡3300 karma! Esta fue una cantidad de karma que solo se podría 

lograr con una actuación estelar en un examen completo. 

Lo estoy poniendo todo en esta única arma. 

"¡Pero vale la pena!" 

Con mucho gusto acepté el desglose. 

-AW50F se ha registrado como artículo. Di "armar" o "desarmar" para 

invocar libremente el objeto. 

-Se han usado 3.300 karma. 

-Karma restante: +700 

El gran rifle de francotirador antimateria llamado AW50F era ahora mi 

nueva arma y me sentía mucho mejor. 

Ahora que estoy en ello, debería organizarme. 

Saqué todas las balas de 7,62 mm utilizadas para el Mosin-Nagant y 

se las entregué al secretario Lee Jung-shik y le pedí que se encargara 

de deshacerse de ellas. 

Y convertí el Mosin-Nagant en karma. 
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Me había deshecho de la vista y la mira frontal para desglosarla por 

200 karmas, por lo que el intercambio me devolvió 100 karmas. 

Ahora el karma restante era 800. 

'¿Qué habilidad debo desarrollar con esto?' 

Incluso si aumentara el nivel de inmediato, no había una habilidad que 

realmente mejorara mi lucha. 

"Espera, ¿las balas son mucho más grandes que las Mosin-Nagant?" 

Las balas de calibre .50 BMG utilizadas para la AW50F son 

extremadamente grandes. 

La bolsa espacial que creé con la síntesis de habilidades tiene 100 cm 

de ancho, largo y alto y es un amplio espacio de almacenamiento. 

Pero incluido el hecho de que tengo que almacenar las balas .357 

Magnum que se usan en los Neilson H2, no podría decir con seguridad 

que ya hubiera mucho espacio. 

'Okey. Aumentaré el espacio para poder almacenar mucha comida y 

agua también '. 

Usé todo mi karma en la bolsa espacial que estaba en el nivel de 

entrada 4. 

Al nivel de entrada 5, luego al nivel intermedio 1, usó 700 karma para 

subir dos niveles. 

Pero cuando la bolsa espacial alcanzó el nivel intermedio 1, ocurrió un 

cambio increíble. 
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Capítulo 109 - Cambio de habilidad (Parte 2) 

-Bolsa espacial (habilidad de síntesis): crea un espacio virtual en el 

que almacenar cosas. Recuperar con órdenes de 'colocar' y 'sacar'. 

* Nivel intermedio 1: 200x200x200cm, permitido llevar equipo 

electrónico 

'¿Equipo electronico?' 

Entonces, ¿eso significa que podría llevarme una computadora 

portátil? Smartphone? 

No hubo recepción en la Arena, por lo que llamar sería imposible, pero 

aun así, creo que un teléfono inteligente aún sería realmente útil. 

Podía tomar fotos con la cámara y también había muchas aplicaciones 

útiles. 

'Me llevaré el teléfono inteligente junto con un cargador solar'. 

Y había mucho espacio, que se extendía 2 metros en todas 

direcciones. Podía llevar mucha comida, agua y otras cosas que 

necesitaba. 

Después de recibir las balas AW50F y 50 BMG cal, Cha Ji-hye y yo 

regresamos al hotel. 

En el camino de regreso, le conté a Cha Ji-hye sobre el cambio de 

habilidad de la bolsa espacial. 

"¿Estás diciendo que la electrónica está permitida?" 

"Sí." 

"Son excelentes noticias. En Estados Unidos, tenían un proyecto para 

intentar disparar un satélite en la Arena, pero finalmente fracasó ". 

"Creo que también he escuchado eso antes". 

"Incluso intentaron tomar las partes separadas y ensamblarlas dentro 

de la Arena, pero la ciencia de la Tierra no funcionan allí". 

"¿Pero ahora es posible para mí?" 

"Sí. Creo que probablemente tu habilidad especial, la síntesis de 

habilidades, es lo que permitió que naciera esa habilidad ". 

"Un satélite……" 

Sería realmente genial si se pudiera enviar algo como un satélite de 

reconocimiento al espacio de la Arena y monitorear el área. 

Gracias al satélite, la comunicación a larga distancia podría ser posible 

y muchas cosas podrían resultar convenientes. 

"De alguna manera, has adquirido una habilidad mucho más 

importante que la llama de la vida". 

Dijo Cha Ji-hye. 
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“La razón por la que Estados Unidos intentó lanzar un satélite espacial 

a la Arena es simple. Fue porque si pudieran controlar la información y 

la comunicación a través de su satélite, podrían dominar la 

Arena. Abrumar a China, que tiene la mayor cantidad de examinados, 

sería solo cuestión de tiempo ". 

"...... entonces eso significa que Estados Unidos tiene los medios para 

lanzar un satélite en la atmósfera de la Arena". 

"Lo más probable. Como escuché, aprovechan majeong para el poder 

de propulsión y están tratando de combinar magia y ciencia ". 

"Un satélite……" 

Una empresa o una universidad puede fabricar un satélite diminuto de 

no más de 10 cm, e incluso una sola persona podría fabricarlo. 

Si uno descubre la forma de lanzarlo a la atmósfera, la comunicación a 

larga distancia se vuelve posible. 

Eso por sí solo sería de gran beneficio. 

"¿Es Estados Unidos una nación confiable?" 

Yo pregunté. 

“Estados Unidos solo se mueve con sus propios intereses. Si ambos 

intereses se alinean y si ambos pueden beneficiarse, puede establecer 

una relación sensata ". 

"Intereses……" 

Estaba sumido en mis pensamientos. 

Si lanzáramos un satélite de comunicaciones, siempre podría 

comunicarme con los elfos de la Montaña Marrón y Odin, el Conde de 

Wolfenbrooke. 

Era solo un medio de comunicación pero, desde un punto de vista a 

largo plazo, no había una ventaja mayor. 

A medida que la comunicación se vuelve más clara, incluso si estamos 

muy separados, se hace posible una estrecha cooperación. 

"No sé sobre los Estados Unidos, pero primero creo que consultaré 

con Odin en el Grupo de Examinados Nórdicos". 

“Esa es una buena decisión. El Grupo de Examinados Nórdicos es 

fuerte y competente. En el momento actual, son la potencia más 

amigable ". 

Mientras hablamos del tema, llamé a Odin. 

-¿Dijiste que puedes llevar aparatos electrónicos a Arena? 

"Sí." 

-Eso es increíble. Si pudiera ser utilizable, hay una multitud de 

dispositivos electrónicos que serían muy útiles en la Arena. 
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"Hablando de eso, escuché que Estados Unidos intentó enviar un 

satélite en Arena". 

-¿Satélite? ¡Ya veo! ¡Si lo haces, será posible! 

Odin se estaba emocionando. 

"Estaba pensando en tomar un pequeño satélite de comunicaciones 

que pueda transportar y lanzarlo para construir una red de 

comunicaciones de larga distancia". 

-Esa es una idea impresionante. No se trata solo de EE. UU., Sino que 

los examinados de todos los países quieren tener una forma de 

comunicarse. 

Según la explicación de Odin, no es que no haya comunicación a larga 

distancia en la Arena. 

Es magia de comunicación pero tienes que poder usar magia de 

comunicación y hay un límite de distancia. 

“Sobre este tema, me gustaría trabajar también con el Grupo de 

Examinados Nórdicos. ¿No sería muy beneficioso para los 

examinados nórdicos también si pudieran comunicarse entre sí? " 

-Por supuesto que lo sería. Si colabora con nosotros en esto, 

estaríamos dispuestos a pagar una generosa cantidad por ello. 

Odin aceptó activamente mi propuesta. 

-En primer lugar, permítame consultar con los investigadores de 

tecnología de nuestro Grupo de Examinados Nórdicos. Un satélite de 

comunicaciones pequeño y ligero ... podrían tener una forma de 

impulsarlo a la órbita. 

"Está bien, esperaré ansiosamente tu llamada". 

Después de que terminé la llamada, comentó Cha Ji-hye. 

"El Grupo de Examinados Nórdicos probablemente tratará de 

reclutarlo". 

"Lo más probable." 

“Ahora puede lograr lo que Estados Unidos intentó desesperadamente 

hacer y fracasó. Si el nivel de la bolsa espacial aumenta y el espacio 

se hace más grande, podrá tomar y lanzar incluso un satélite 

espía. No importa cuán grandes sean las demandas, el Grupo de 

Examinados Nórdicos lo complacerá en todo". 

"Hm, tendré que pensar en qué demandas hacer". 

El dinero no importaba. 

En cuanto al dinero, siempre podría hacer más con la llama de la vida. 

Lo primero que debo pedir es la seguridad personal de mi familia. 

Por supuesto, incluso ahora, gracias a la ayuda del presidente Park 

Jin-seong, hay personas que protegen secretamente a mi familia. 
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Pero eso no fue suficiente. 

Necesito un poder que pueda mantener a China bajo control. 

Mi país no puede proporcionarme eso. Ese jefe bastardo de Kim 

Joong-tae, el responsable de toda la Agencia Coreana de 

Investigación Arena, me vendió a los chinos. 

Pero sería posible con el Grupo de Examinados Nórdicos. Odín 

también tiende a despreciar a los chinos. 

Justo cuando llegamos al hotel. 

Vibrar, Vibrar. 

Odin me estaba llamando. 

"¿Hola?" 

-Llamo inmediatamente después de consultar con los 

investigadores. Yendo directo al grano, es posible. Hacer un pequeño 

satélite de comunicaciones no es ni tan difícil de conseguir. 

"¿Y un medio para propulsarlo?" 

-Dijeron que pueden usar majeong para el poder y crear un dispositivo 

que pueda propulsarlo. Pero el problema es que esto no solo llevará 

uno o dos meses. 

"Me imaginé tanto." 

-De todos modos, ¿volverías a venir a Dinamarca? 

"¿Dinamarca?" 

-Sí. Está el problema antes mencionado del satélite y muchas 

consultas por hacer. También hay una persona que necesita sus 

tratamientos. 

"¿Tratamiento?" 

Podré volver a ganar mucho dinero. 

-Mientras esté aquí, nuestro equipo de seguridad hará todo lo posible 

para proteger a su familia. 

"Si los examinados chinos vienen a buscarlos, un equipo de seguridad 

normal no tendrá ninguna posibilidad". 

-Enviare tres examinados a Corea. 

"¿Tres personas que son examinados para la protección de mi 

familia?" 

Estoy tan sorprendido. 

Odin continuó. 

-Sólo intervendrán en caso de emergencia. Cuento con el apoyo de 

algunos examinados que quieren explorar Corea. 
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Con tanto, debería ser suficiente para asegurar que mi familia esté a 

salvo. 

Entonces de repente pensé en Cha Ji-hye. 

Se presume que Cha Ji-hye está muerta y le fue imposible salir del 

país. 

"¿Qué hay de Cha Ji-hye?" 

-Eso no será un problema. Haré los arreglos para su transporte a 

través de la embajada de Dinamarca en Corea. 

"Gracias por hacer eso. Podemos irnos en una semana cuando 

termine el tratamiento del presidente Maglun ". 

-Okey. Alguien te llamara en ese momento. 

*** 

Cuando terminó el tratamiento, el presidente Maglun y Dana Litalin 

abandonaron Corea. 

Cuando se marchaba, el presidente Maglun me preguntó si me 

gustaría ir a Estados Unidos con él. 

“Con sus habilidades, puede vivir en Estados Unidos como una 

persona muy importante y distinguida. Y Estados Unidos tiene el poder 

de protegerte de los chinos. El presidente desea convertirse en su 

benefactor ". 

“Esa es una buena oferta. Por favor dígale que lo pensaré 

sinceramente. Gracias a ambos por su amabilidad ". 

Respondí a la ligera. 

El presidente Maglun no insistió más y sonrió mientras se dirigía al 

aeropuerto de Incheon. 

"Lo que quiere el presidente Maglun es solo las llamas de la vida". 

Si se hubiera enterado de que la bolsa espacial era de nivel intermedio 

1, sus ojos se habrían iluminado y habría intentado reclutarme sin 

importar nada. 

Salimos del hotel y Cha Ji-hye y yo regresamos a casa. 

De repente recibí una llamada de Hyun-ji. 

"Sup, pollo". 

-¡No me llames gallina! 

Es tan tonta pero no dejará de lado ese orgullo, Hyun-ji. La mayoría de 

las empresas habían comenzado a contratar personal hace medio 

año, pero nuestro Hyun-ji aún no tenía noticias de nadie. 

-Oppa, ¿pasó algo contigo y Min-jeong? 

"…… ¿por qué?" 
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-Min-jeong quiere que te diga que se mudará a un estudio cerca del 

trabajo. 

"¿En realidad? Okey." 

-No digas bien, ¿por qué peleaste? 

“Oh, algo acaba de surgir. Fuera. " 

-Hmph, oppa, ¿de verdad conseguiste otra chica? 

"No para nada". 

-¿No estás preocupado? ¡Quién te dijo que salieras con la mejor 

amiga de tu hermanita! 

Puaj. 

¿Cree que no tiene defectos? 

“Eso es todo, pero de todos modos he estado mirando la actividad de 

tu tarjeta de crédito y estás subiendo lentamente en las facturas. Has 

empezado a comer fuera de casa las tres comidas y ¿cuántas veces 

vas al café al día? Y la semana pasada compraste tacones de 280 

dólares sin mi permiso ... " 

-Oh um, estoy ocupado, ¡tengo que irme! 

Hyun-ji rápidamente terminó la llamada. Tsk, portándote mal. 

Pero después de la llamada, con un rostro inexpresivo, Cha Ji-hye 

estaba mirándome fijamente. 

"¿Era tu hermana menor?" 

"Sí, es muy molesta". 

"Pero aun así, parece muy agradable". 

"Oh, ¿lo hizo?" 

"Sí." 

"Jajaja." 

Me reí torpemente y me rasqué la cabeza. 

"Tenemos que ir a Dinamarca mañana, así que entraré y me 

prepararé". 

"Vale, suena bien. Si hay algo que necesite, cómprelo con mi tarjeta ". 

"Entendido." 

Cha Ji-hye entró en su habitación. 

De alguna manera, se veía tan sola. ¿Estaba siendo demasiado 

irrespetuoso frente a ella ya que ella no tenía familia ni amigos? 

Me sentí un poco culpable. 

Tendré cuidado en el futuro. 

*** 
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Al día siguiente, la gente de la embajada de Dinamarca vino a 

buscarnos. Los seguimos hasta el coche y nos pusimos en marcha. 

"Por favor tome esto." 

Nos entregaron pasaportes. 

Las fotos son de nosotros, pero los nombres y los cumpleaños eran 

completamente diferentes. 

“Son identificaciones temporales falsas. cuando tenga que viajar en 

secreto, utilícelos ". 

Quizás recibieron ayuda de las autoridades danesas porque pasamos 

por el aeropuerto sin problemas y nos subimos a un avión en línea 

recta. 

Cuando llegamos al aeropuerto de Copenhague, había un coche 

proporcionado por las autoridades de Dinamarca esperándonos. 

Esta vez, no era el restaurante del hotel al que siempre iba. 

"¿A dónde vamos?" 

Ante mi pregunta, el empleado de la embajada que venía con nosotros 

dijo en coreano entrecortado: 

"Para el Grupo de Examinados Nórdicos". 

Me quedé completamente sorprendido. 

Me he reunido con Odin tantas veces pero nunca he estado allí, pero 

esta vez íbamos directamente allí. 

Cha Ji-hye no reaccionó a esto como siempre y solo miró al mundo 

exterior. 

Parece que después de convertirse en examinada, ha agotado todos 

sus sentimientos. 
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Capítulo 110 - Tendencia (Parte 1) 

El automóvil se dirigió a un área remota lejos del centro de 

Copenhague. 

Subimos por un camino que apenas llegaba, cuando se reveló un 

castillo medieval occidental escondido en el bosque. 

"¡Woah!" 

Estaba asombrado por un castillo que solo había visto en libros de 

cuentos y dibujos animados. 

El antiguo castillo parecía haber sido remodelado para que pareciera 

más moderno, pero la antigüedad y la sofisticación aún eran 

incomparables. 

Las puertas del castillo se hicieron para abrirse y cerrarse 

automáticamente. 

El empleado salió del auto y verificó su huella digital y escaneó su iris 

y las puertas se abrieron con un ruido sordo. 

Varias personas salieron a saludarnos, y entre ellas vi a Odin y 

Neilson. 

"Bienvenidos." 

Odin nos saludó calurosamente. 

"Todavía estás vivo". 

El hombre que fabricó mis pistolas dobles Neilson H2, Neilson Oslan, 

me dio una breve bienvenida. 

Después de que intercambiamos saludos, un hombre de mediana 

edad de cabello gris que estaba cerca de Odin y Neilson, abrió la 

boca. 

Al ver que hablaba en un idioma extranjero que no podía entender, no 

era un examinado. 

Odin me tradujo. 

“Él es Vilhelm Heinz, a cargo de la investigación de exámenes. Ha 

estado esperando desesperadamente tu llegada ". 

"Por favor, dígale que es un placer conocerlo". 

A través de la traducción, intercambiamos saludos y todos nos 

dirigimos a la sede del edificio. 

A diferencia del exterior del castillo que estaba envuelto en piedras, el 

interior tenía un estilo limpio y moderno. 
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Al salir a la terraza del tercer piso, pude ver todo el entorno del castillo 

de un vistazo. Un cielo claro y azul, montañas, bosque, no un edificio 

moderno en el lugar, un paisaje medieval. 

Por supuesto, la terraza estaba cubierta de vidrio para que el viento 

frío no pudiera penetrar y estaba bien aislada. 

Los cinco nos sentamos alrededor de una mesa redonda. La gente 

nos traía café y galletas. 

Odin luego habló. 

"Primero, te contaré la tendencia de los exámenes". 

"Soy todo oídos." 

"Al observar los datos colectivos que se divulgan de los distintos 

países en la Liga International de Naciones de Arena, todos los 

examinados del mundo están convergiendo en la misma zona horaria". 

"Zona horaria……?" 

"Como sabe, Sr. Kim Hyun-ho, para cada examinado, el período de 

descanso y el día en que comienzan los exámenes junto con la 

cantidad de tiempo que pasan en la Arena son muy diferentes". 

"Sí. Cha Ji-hye aquí acaba de comenzar los exámenes no hace mucho 

tiempo y ya se encuentra como examinada en su 6º etapa como yo y 

ha pasado 15 años en la arena “. 

Cha Ji-hye asintió levemente. 

Odin continuó diciendo. 

"Pero esa diferencia de tiempo comienza a disminuir y el tiempo de los 

exámenes de todos se está volviendo cada vez más similar". 

El tiempo que pasa un examinado en la Arena varía. Pero no importa 

cuánto tiempo pases en la Arena, solo pasa una noche en el mundo 

real. 

Lo más probable es que esta variación en el tiempo sea obra de los 

dioses y ángeles. 

“Preguntaré una cosa. Me quedan 42 días para el período de 

descanso, ¿y tú, Kim hyun-ho? " 

Convoque mi Tablet para verificar y me sorprendió. 

"A mí también me quedan 42 días". 

"Tiene que ser. La última vez, a través del problema de los elfos de la 

Montaña Marrón, tú y yo creamos una relación. Por otro lado, la 

señorita Cha Ji-hye pasó 15 años en la Arena, pero solo pasó un corto 

período de tiempo en el mundo real. ¿Supongo que estaba en una 

zona apartada, muy apartada y remota? " 

"Sí, lo es." 

Respondió Cha Ji-hye. 
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Odin le hizo un gesto a Neilson. 

“Y Neilson aquí también está pasando más tiempo en la Arena que 

otros examinados. Vive solo en un área donde no hay nadie cerca, por 

lo que una diferencia horaria tan grande se resuelve fácilmente ". 

La razón por la que los examinados generalmente tienen su primer 

examen en un área despoblada por humanos es probablemente por 

esta misma razón. 

"Entonces eso significa que todos los examinados que convergen en 

las mismas zonas horarias es ..." 

“Eso significa que casi todos los examinados se encuentran en 

situaciones en las que están conectados entre sí. Más detalladamente, 

los examinados están ejerciendo más poder e influencia en la 

sociedad Arena actual, lo que significa que nos estamos acercando al 

destino final de los exámenes ". 

"¿Entonces alguien podría llegar al destino final muy pronto?" 

El objetivo final de los exámenes… solo una persona tenía que 

aprobarlo. 

Entre todos los examinados, si una persona lograba la meta, los 

exámenes terminarían. Todos los examinados serían liberados de la 

Arena. 

Por supuesto, a partir de ahora, todo esto era solo una conjetura, pero 

de acuerdo con todo lo que se ha revelado hasta ahora, era muy 

probable. 

"Ahora que lo veo, me quedan 52 días en mi período de descanso". 

Dijo Cha Ji-hye. 

Odin asintió con la cabeza. 

“En ese caso, en su próximo examen, probablemente saldrá del área 

remota. Así, hay muchos examinados que alcanzan el objetivo 

final. Pero ese último examen no será tan fácil de completar ". 

"¿Porqué es eso?" 

"Los examinados corruptos". 

Con esa frase, todo quedó explicado. 

“China e Indonesia son representantes de esto, pero no son las únicas 

personas de esas nacionalidades que hacen cosas así. Estados 

Unidos, Japón y muchos otros examinados de otros países opinan que 

es mejor no completar los exámenes ". 

"Por el majeong". 

"Así es. Al igual que la familia Maglun que conoció recientemente, hay 

muchos capitalistas que invierten en la recolección e investigación de 

majeong. Lamentablemente, son esos capitalistas los que dirigen el 

mundo ". 
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“¿Qué pasa con el Grupo de Examinados Nórdicos? ¿Los países 

nórdicos también quieren que los exámenes continúen? " 

Yo pregunté. 

Odin me miró fijamente. 

"Señor. Kim Hyun-ho, es bueno confiar en nosotros. Somos diferentes 

a otras agencias de otros países. Porque el Grupo de Examinados 

Nórdicosno fue fundado por el país, sino por los examinados 

reunidos. Entonces yo personalmente creé el grupo ". 

Odin siguió hablando. 

"Posteriormente, obtuvimos el apoyo del país y nos convertimos en 

una organización oficial, pero el compromiso principal de los 

examinados es aprobar estos exámenes". 

Me quedé mirando a Cha Ji-hye. 

Cha Ji-hye asintió con la cabeza. Supuse que significaba que ella 

estaba diciendo que él no estaba mintiendo. 

“Pero el país, es decir, los políticos y capitalistas que dan forma a las 

intuiciones del gobierno, no tiene la misma mentalidad que 

nosotros. Puede que no se comporten tan descaradamente como los 

chinos, pero gradualmente se moverán para interferir con los demás y 

evitar que aprueben los exámenes ". 

Después de escuchar esto, mi corazón se puso pesado. 

El otro día, el Smith Maglun que traté era un capitalista fuertemente 

invertido en negocios relacionados con la Arena. 

Para que ese negocio tuviera éxito, los examinados tenían que seguir 

trayendo majeong de la Arena. 

Me asusté ante la idea de que un magnate como el presidente Maglun 

pudiera convertirse en un obstáculo que bloqueara mi progreso. 

¿Alguna vez me liberaré de los exámenes? 

“La razón por la que les digo estas cosas es porque deseo 

reclutarlos. Por supuesto que la señorita Cha Ji-hye también ". 

Dijo Odin. 

“El gobierno coreano e incluso el presidente Park Jin-seong no pueden 

protegerlos. El peligro no solo está presente en nuestro mundo real, 

sino que también se hará más fuerte en la Arena. Para combatir eso, 

los pocos examinados genuinos como nosotros debemos agruparnos 

y combinar nuestras fortalezas ". 

"Estoy de acuerdo. Y es por eso que solicité la ayuda del Grupo de 

Examinados Nórdicos". 

“Pensaste bien. Tus capacidades, Kim Hyun-ho, serán una gran 

fortaleza para nosotros ". 
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Por ahora pospondremos mi incorporación al Grupo de Examinados 

Nórdicos. Por ahora, continuaré avanzando en una relación de 

cooperación ”. 

“Entonces entremos en el tema de la hora. En primer lugar, el 

problema de los satélites avanza bien. Hemos decidido adquirir un 

satélite de observación que estaba creando una agencia de 

investigación suiza y convertirlo en un satélite de reconocimiento ". 

"¿En verdad?" 

"Y el problema de usar majeong como potencia para dispararlo a la 

atmósfera no es difícil, pero es necesario realizar más investigaciones 

para calcular la trayectoria y controlar el satélite de forma remota". 

Odin sonrió y siguió hablando. 

"Pero el tema de la comunicación puede considerarse como un 

problema secundario, pero tenemos algunos equipos electrónicos muy 

útiles". 

"¿Qué es?" 

"Te lo mostraré pronto." 

Luego, Odin tuvo una conversación con Vilhelm Heinz, el jefe de 

investigación. 

Vilhelm se puso de pie y nos hizo un gesto. 

Nos levantamos y seguimos a Vilhelm a alguna parte. 

Subimos al ascensor y nos dirigimos al nivel 5 del sótano. 

El nivel 5 del sótano era una instalación de investigación. Las 

personas que parecían ser investigadores estaban luchando con 

computadoras u ocupadas corriendo. 

Vilhelm nos condujo a una sección más profunda del interior. 

Finalmente llegamos a la sala de investigación más interna. 

En una gran sala rectangular había un par de trajes que parecían 

trajes de buceo. 

Se parece a los trajes de batalla de la agencia de investigación de 

arena de Corea. 

"¿Son como trajes de batalla?" 

Yo pregunté. 

Dijo Odin. 

“Es un traje de batalla. Pero es un objeto que cuenta con la tecnología 

avanzada del norte de Europa ”. 

Probablemente era un traje de batalla que tenía algún tipo de 

dispositivo electrónico incorporado. 

Vilhelm sonrió cuando me dijo algo y señaló el traje de batalla. 
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No podía entender lo que estaba diciendo, pero probablemente me 

estaba diciendo que me lo probara. 

Intenté asentir con la cabeza. 

Vilhelm ingresa el código secreto en el teclado de la caja de vidrio. 

Vibrar. 

La vitrina se abrió. Vilhelm sacó un traje de batalla y me lo entregó, y 

señaló un espacio cambiante en el costado, cubierto con una cortina. 

Abrí la cortina del vestuario, me quité la ropa y me puse el traje de 

combate. 

"Algo está pegado a la parte de atrás". 

Había una pequeña parte electrónica de unos 10 cm de gran tamaño 

pegada a la parte posterior. 

Este debe ser el dispositivo electrónico que le dio al traje sus 

habilidades especiales. 

Curiosamente, este traje de batalla incluso tiene espacio para los 

dedos de las manos y los pies, por lo que tardó un poco en ponerse. 

Apenas me puse el traje de combate y salí del vestuario. 

'¿Eh?' 

Me di cuenta de que algo se sentía diferente. Mis pasos eran tan 

ligeros que se sentía extraño. 

Me sentí extraño y Odin dijo. 

"¿Cómo se siente?" 

"Mi cuerpo es más ligero". 

"Eso no es todo." 

Odin me presentó su palma y dijo. 

"Golpealo." 

"¿Qué?" 

"Golpéalo con el golpe más fuerte que puedas lanzar". 

"Está bien." 

Odin era un hombre fuerte que también es un maestro del aura. 

No creo que su muñeca se rompa porque le di un puñetazo tan fuerte 

como pude. 

Me puse en la postura del boxeo que aprendí antes. 

Pero lo extraño fue el comportamiento de Odin. 

Odin bajó su postura y levantó un aura azul por todo su cuerpo. Una 

defensa preparada para un fuerte ataque. 

'¿Qué tan fuerte cree que será mi puñetazo?' 
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Yo era un aficionado a la fuerza física de nivel intermedio 5, así que 

tengo el cuerpo que estaba al límite de un elfo masculino. 

Sin embargo, su control de aura estaba en un nivel superior y no podía 

superar a Odin, un maestro del aura. 

Tuve una sensación extraña, pero no pensé que pudieran pasar 

muchas cosas, así que lancé lo mejor que pude. 

Pero entonces, 

Shwook- 

Mi puño voló hacia adelante como un cohete. Como si alguien 

estuviera controlando mi brazo, una fuerza más allá de la imaginación. 

¡Bbuuuuk! 

El puñetazo aterrizó en la mano extendida de Odin. 

A pesar de usar su aura para combatirlo, Odin fue empujado hacia 

atrás. 

"¿Qué, eh, es esto?" 

Pregunté completamente sorprendido por la potencia amplificada. 

"Es músculo sintético". 

Respondió Cha Ji-hye. 

Odin asintió con la cabeza. 

“Es algo que desarrollamos al principio. Se desarrolló utilizando la 

laguna jurídica de que lo que uno usa se lleva consigo a Arena. Pero 

finalmente falló porque no se activó en la Arena ". 

"¿Este es un traje de músculo sintético?" 

En estado de shock, miré el traje sintético que estaba usando. 

Como un traje de buceo, era bastante delgado y flexible. Que este es 

un traje con tecnología de punta, músculo sintético, no pude evitar 

estar en shock. 

“Es liviano y delgado y, por lo tanto, cómodo para el movimiento y 

también multiplica la fuerza por 20. El traje tiene los mejores sensores 

y propioceptores que miden la fuerza del cuerpo, y este total se 

monitorea a través de las señales electrónicas de los músculos. Al 

usar esto, controlar tu fuerza debe ser tan natural como mover tu 

propio cuerpo ". 

Justo al final de la descripción, el jefe de investigación Vilhelm me 

entregó un vaso de papel lleno de agua. 

Quería que lo tomara. 

"Si no puedo controlar el poder multiplicado, aplastaré este vaso de 

papel". 

Le quité con cuidado el vaso de papel. 
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"¿Eh?" 

Me sorprende de nuevo. 

Porque, naturalmente, le quité la taza. 

"Vaya, esto es increíble". 

La inteligencia artificial y los sensores incorporados controlaban 

perfectamente la cantidad de energía necesaria para cada tarea. 

Como mi propio cuerpo. 

"¿Qué piensas si pudieras llevar eso contigo a la Arena?" 
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Capítulo 111 - Tendencia (Parte 2) 

"¡Sería realmente increíble si pudiera usarse en la Arena!" 

Mi cuerpo actual ya tenía la mejora de la fuerza física en el nivel 

intermedio 5 y contaba con capacidades impresionantes. 

¿Pero con esto podría usar hasta veinte veces mi capacidad muscular 

actual? 

¡Los saltos, los ataques y la velocidad incluso aumentarán 20 veces! 

'No solo eso, sino que el sensor fue increíble. ¡No se siente antinatural 

en absoluto! 

Puse fuerza solo en mi dedo gordo del pie e intenté saltar. 

Un gran salto y salté 1 metro en el aire. Apenas usé la fuerza de un 

dedo de puntillas, esa poca fuerza, y es tanto. 

Además de eso, puedo controlarlo hasta el punto de agarrar un vaso 

de papel con facilidad. ¡Lo que significaba que no rompería 

accidentalmente mis armas cuando aprieta el gatillo! 

Odin dijo, 

“Queremos que tú, Kim Hyun-ho, lleves este traje sintético a la Arena 

por nosotros. Si pudieran, obviamente ustedes dos obtendrían uno, y 

les ofreceríamos una compensación por separado ". 

El jefe de investigación Vilhelm también dijo algo y Odin nos lo tradujo. 

“Dice que pagará 3.000.000 de francos por traje. Además de eso, 

están las condiciones en las que nuestro Grupo de Examinados 

Nórdicos continuará protegiendo a su familia ". 

3.000.000 en francos suizos son en moneda coreana 3.300.000.000 

wones. (TLN: $ 3 millones de dólares) 

Teniendo en cuenta que era solo un cargo de envío, ¡fue una cantidad 

increíble! 

Pero pensando en el traje sintético que aumenta la potencia muscular 

en 20 veces, tampoco fue un precio caro. 

Básicamente, si los examinados con físicos sobrehumanos usaran 

este traje muscular, ¿qué pasaría? 

Ese resultado fue algo que no se pudo medir solo en valor monetario. 

"Pero el dinero no es lo importante". 

Tener aliados que son fuertes como el Grupo de Examinados 

Nórdicos, de mi lado, fue más significativo. 

Siempre pude ganar dinero con las llamas de la vida. 
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Asentí con la cabeza. 

“Primero, entregaré diez unidades. ¿Puedo entregarlos a tu territorio? " 

"Sí. Puedo retenerlos hasta que nuestros examinados visiten mi área y 

recojan uno cada uno ". 

"En esa nota, entre la entrega, por favor guarde una para la señorita 

Cha Ji-hye". 

"Por supuesto." 

Por haberle entregado diez trajes al conde Wolfenbrooke de Odin, 

recibiré 30.000.000 de francos. (TLN: 30 mil USD) 

Cuando Cha Ji-hye abandone los pantanos tropicales y tenga la 

oportunidad, se detendrá en el territorio de Wolfenbrooke y recogerá el 

traje sintético. 

Hablamos mucho sobre los otros dispositivos electrónicos que llevaría 

a la Arena. 

Parecía que el Grupo de Examinados Nórdicos hizo una lluvia de 

ideas al enterarse de las capacidades de mi habilidad con la bolsa 

espacial. 

Dijeron que están trabajando en un transmisor-receptor de ondas de 

radio que usa majeong para aumentar el empuje y enviar la señal a un 

área amplia. 

Siempre que la persona estuviera dentro del alcance de la señal, sería 

posible realizar una llamada telefónica. 

"Nuestro Grupo de Examinados Nórdicos ha dedicado mucho tiempo a 

desarrollar una buena cantidad de usos para majeong y, si va bien, 

podemos crear un transmisor que pueda cubrir como máximo 2000 

km, antes del próximo examen". (TLN: 1,240 millas) 

“¿Un total de 2000 km? Eso es increíble." 

"Con esa distancia, ¿no crees que no se necesitará algo como un gran 

satélite de comunicaciones?" 

"Estoy completamente de acuerdo." 

La distancia total de Seúl a Busan es de aproximadamente 400 

km. con 2000 km que era suficiente para cubrir la distancia entre las 

Montaña Marrón y el territorio de Wolfenbrooke. 

Hablamos de esto y aquello y de repente se hizo de noche. 

El jefe de investigación Vilhelm Heinz dijo que dejaría el trabajo y se 

marchó, y el resto de nosotros decidimos cenar y nos dirigimos a un 

restaurante. 

"Hay alguien que deseo presentarte". 

Tengo una idea de quién. 

"¿Alguien que necesita mis tratamientos?" 
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"Por supuesto." 

"¿Es una enfermedad?" 

“No es un problema científico / médico. Es una mujer sana de 23 años 

”. 

"Si no es un problema médico, ¿seré de alguna ayuda?" 

“Su vida es precaria. Ella está agarrando desesperadamente pajitas y 

está pidiendo tu ayuda ". 

"Ella es una examinada". 

Deducido Cha Ji-hye. 

Con una cara de sorpresa, Odin la miró y luego asintió. 

"Ella lo es." 

Cha Ji-hye me dijo: 

"Probablemente sea un problema de una maldición". 

"¿Una maldicion?" 

Al instante, recordé al mago oscuro con el que luché en el último 

examen, John Omento. 

Él también había usado alguna maldición para enfermar al Árbol de la 

Vida. 

"Incluso si fue maldecida, ¿no se recuperará una vez que pase por la 

puerta del examen?" 

"El cuerpo se recupera". 

¿Pero la maldición no desaparece? 

"¿Algo así puede pasar?" 

Empecé a sospechar. 

¿Una maldición que no desaparece cuando pasas por la puerta del 

examen? 

¿Hay algo que la puerta del examen, creada por dioses y ángeles, no 

puede curar? 

"Una maldición psicógena". 

Dijo Cha Ji-hye de nuevo. 

Con una cara impresionado, Odin dijo: 

“Sabes mucho. Sí, es una maldición psicógena. La maldición en sí 

desaparece, pero en este caso, la agonía mental de esa maldición 

queda en la cabeza ". 

"Entonces, de manera realista, ¿lo que tengo que curar es un 

problema psicológico, no la maldición?" 

"Sí." 
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"¿No sería mejor buscar la ayuda de un médico psiquiátrico?" 

"¿Crees que ella no lo habría intentado?" 

Cerré la boca ante el comentario de Odin. 

Estoy seguro de que lo ha hecho. 

"La agonía mental que deja una maldición es un nivel que no es 

posible en realidad, por lo tanto, no es un nivel que pueda manejarse 

en un centro de salud mental". 

Neilson, que había estado en silencio durante mucho tiempo, habló. 

“Ha intentado suicidarse tres veces, por lo que está bajo supervisión 

24 horas al día, 7 días a la semana. Es una pena, es una chica joven ". 

No sé si las secuelas psicológicas se pueden curar con las llamas de 

la vida. 

No importa, tenía que intentarlo. 

Llegamos al restaurante del primer piso cuando. 

“¡Dije que no me toques -! ¡¡Te mataré!!" 

Una voz femenina gritaba fuerte en el idioma de Arena. 

Una mujer caucásica de piel blanca pura, como una figura de 

cera. Cabello largo y rubio con ojos grandes, nariz afilada, una belleza 

clásica. 

La situación está en la esquina del restaurante donde ella estaba 

sentada, rodeada de varios empleados del grupo de examinados. 

No sabían qué hacer en medio de la histeria de esta mujer. 

"¡Marie!" 

Gritó Odin. 

Tan pronto como gritó, la belleza rubia conocida como Marie lo vio y 

se quedó en silencio. 

"¡Te dije que te comportaras!" 

Cuando Odin se acercó a ella y la regañó, Marie parecía bastante 

incómoda, volvió la cabeza y se encogió de hombros. 

Ella estaba lanzando un ataque tan fuerte, ahora está tranquila frente 

a Odin. 

Aquí, puedo sentir cuán grande era el estatus de Odin en el Grupo de 

Examinados Nórdicos. 

"¿No te autolesionaste ni nada de nuevo?" 

Odin la agarró de las muñecas y las revisó. 

Marie, enojada, trató de liberarse de Odin con las manos. Como un 

padre y una hija adolescente. 
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Entonces sus ojos se posaron en mí y en Cha Ji-hye y sus ojos se 

agudizaron. 

"¿Quién eres tú?" 

"Son las personas de las que les hablé". 

"¡Dije que no lo necesito!" 

"Ya sea que lo necesites o no, yo decido". 

Con ese breve comentario, Odin me dijo: 

“Esta mujer es Marie Johanna y este año tiene 23 años. En su caso, 

murió por suicidio y se convirtió en examinada, solía comportarse bien, 

pero ha cambiado para ser así de temperamental debido a la 

maldición ". 

Marie Johanna parecía disgustada de que Odin nos estuviera 

contando su información privada. 

"Bueno, hola." 

Le ofrecí un saludo. 

Marie giró bruscamente la cabeza y me ignoró. 

Sintiéndome avergonzado, me rasqué la cabeza. 

"¿Puedo ser de alguna ayuda?" 

"Por favor, inténtalo. Seras recompensado." 

"Entendido." 

Hice una llama de vida. 

Entonces Marie, que me había estado ignorando, volvió los ojos hacia 

la llama de la vida. 

Le entregué la llama de la vida. 

"Cometelo." 

"¿Quieres que me coma eso?" 

Marie frunció el ceño. 

"Está rico." 

Dije en broma. 

Marie miró fijamente la llama de la vida, pensándolo bien. 

Odin la interrogó. 

"Date prisa, cómetelo". 

Marie le dio una mirada tímida, luego tomó la llama de la vida. Se 

detuvo momentáneamente y luego se tragó la llama. 

Su lu luk. 

La llama entró en su cuerpo. 
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Su expresión que estaba llena de ira y maldad, gradualmente se fue 

calmando. 

Estaba pensando que la energía que le estaba dando la llama la hacía 

sentir mejor. 

"¿No dije que estaba delicioso?" 

Bromeé, riendo. 

Entonces, Marie Johanna me miró fijamente. Luego, 

'¡Huk!' 

Luego, con un hermoso corazón desgarrador, sonrió. 

Con una sonrisa tan brillante, extendió su mano. 

"¿......?" 

Con una mirada sospechosa en mi rostro, Marie me miró fijamente. 

Su expresión era como la de un niño pidiendo algo de comer. Es 

eso…… 

"Creo que está pidiendo más". 

Dijo Odin con aire molesto. 

“No es que no pueda darle más, pero ¿no deberíamos verificar que 

sea efectivo? Esto es costoso." 

Algún hombre rico de Estados Unidos con la cabeza gacha, gastó una 

cantidad astronómica de dinero para comerlos. 

Marie me miró con una expresión tan lastimera, como preguntando si 

realmente no le daré más. 

¡Gung! 

¡No volveré a dejarme llevar por la belleza! 

Negué lentamente con la cabeza. 

Con expresión desanimada, Marie dejó la mano que me tendía. Y su 

cabeza colgaba. 

"Vamos a comer primero y podemos hablar despacio". 

Todos nos sentamos en nuestros asientos. 

Odin y Neilson se sentaron a ambos lados de Marie y yo me senté 

junto a Cha Ji-hye. 

Pero entonces, Marie me miró fijamente de nuevo, luego miró de un 

lado a otro entre Cha Ji-hye y yo. 

Sus hermosos ojos azules con párpados dobles, temblaron. 

Parecía que su cabeza estaba llena de pensamientos complicados. 

Una vez decidido, Marie se levantó y dio la vuelta desde el otro lado, 

hacia mí. 
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Ella acercó la silla y se sentó muy cerca de mí. 

"Uh, ¿qué es esto?" 

Cuando le di una mirada extraña, volvió a sonreír. 

Esta era la primera vez que experimentaba un coqueteo tan descarado 

y me sentí nerviosa y pensé en lo absurdo que era todo esto a la vez. 

Odin dejó escapar un profundo suspiro. 

"Su salud mental no estaba en el lado bueno originalmente, pero su 

condición ha empeorado mucho después de la maldición". 

"Básicamente, ella está un poco perdida". 

A primera vista, ella parecía de esa manera. 

Ante el comentario de Odin, Marie pareció enojada de nuevo. 

Ella arrojó el tenedor que estaba sobre la mesa. 

¡Shwik! 

Me quedé completamente sorprendido. 

Porque el tenedor fue lanzado como una flecha, pero, por supuesto, 

Odín rápidamente lo agarró con su mano izquierda. 

"¡Dije que detuviera esta mierda!" 

"¡Humph!" 

Marie entrelazó su brazo con el mío y resopló. Como ella me ha 

considerado su protector. 

A los cinco minutos de conocerme, me trataba como si fuéramos 

amigos que nos conocíamos desde hacía mucho tiempo. 

"Es una regresión mental". 

Cha Ji-hye nos miró y dijo a la ligera. 

Independientemente de cómo lo llames, esta mujer está loca de 

seguro. 

Los empleados del restaurante nos trajeron bistec, ensalada y sopa. 

Y cuando recogí el cuchillo y el tenedor para cortar el bife. 

Marie tomó su cuchillo primero y rápidamente comenzó a cortar el 

bistec en mi plato. 

Shwi shwi shwi shwi shwi shwik- 

¿1 segundo? 

Fue solo un momento. El bistec se cortó en trozos iguales. 

Me quedé sin palabras a su velocidad de rayo. 

Neilson sonrió y dijo: 

“Ella puede tener un aspecto como una perra loca, pero es una 

veterano de la 24º etapa. Según tengo entendido, tiene un nivel 



 
169 

intermedio de control del aura 10. Escuché que ha dominado una 

habilidad de asesinato como habilidad de asistencia ". 

Marie me miró y su sonrisa era inocente y brillante. Con un cuchillo en 

la mano. 

Tengo una sensación espeluznante. 
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Capítulo 112 - Entrando en la 7º etapa del examen (parte 1) 

Finalmente, acordamos 100 millones de francos por 14 días de 

tratamiento. (TLN: 100 millones de dólares) 

No se sabía si las llamas de la vida restaurarían su psique, pero Odin 

sostuvo que estaba más que feliz de pagar por ello. 

Honestamente, a la luz de mi relación con el Grupo de Examinados 

Nórdicos, eso fue un gran descuento. 

El costo fue aproximadamente la mitad de lo que obtuve del presidente 

Maglun. 

Además, el tratamiento es de solo 14 días pero acepté darle dos 

llamas de vida por día. 

Después de comerse las llamas de la vida, la frecuencia de episodios 

de Marie se había reducido considerablemente. 

A medida que aumentaba su energía vital, su estado mental se volvía 

más estable. 

Pero hubo un efecto secundario. 

"Jeje". 

Marie estaba atrapada a mi lado. 

No importa cómo presente su cara blanca y su cabello rubio, sonrió 

vertiginosamente y no sabía cómo separarse de mí. 

'A pesar de las apariencias, es una veterana de la 23º etapa?' * 

(TLN: Último capítulo dijo 24º etapa y dice este capítulo 23º etapa 

comprobaron los raws lo que es sólo un error tipográfico por el autor 

no estoy seguro de en qué etapa del examen ella esta en realidad...) 

No podía olvidar las habilidades con el cuchillo que mostró que 

cortaron mi filete en un segundo. 

Por otra parte, le tiró un tenedor a Odin porque se enojó. Una persona 

normal habría muerto allí mismo. 

Me quedé en la sede del Grupo de Examinados Nórdicos y entrené 

mientras usaba el traje sintético. 

Solicité un combate con Odin, pero le hizo un gesto a Marie, que 

estaba a mi lado. 

"Si es sparring sin armas, solo con las manos desnudas, Marie será 

una oponente mucho mejor que yo". 

Solo entonces miré a la loca y estúpida sonrisa a mi lado. 

Aceptando mi mirada, Marie abrió mucho sus ojos azules. 

Yo pregunté. 

"¿Te gustaría entrenar conmigo?" 
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"Si." 

Marie asintió con la cabeza. 

"Entonces deberías usar el mismo traje también". 

De los 11 trajes de musculosos sintéticos que había guardado en mi 

bolsa espacial, tomé uno y se lo entregué. Pero…… 

“¡Uak! ¡Qué estás haciendo!" 

¡Justo donde estaba, se quitó la camiseta y los pantalones! 

Cuando dije algo, Marie me miró en ropa interior, inclinando la cabeza. 

Ella se pone el traje de músculo sintético. Quizás se sintió incómoda 

mientras se vestía porque bárbaramente se quitó el sostén. 

Avergonzado, miré a Odin. 

Odin solo suspiró y sacudió la cabeza de un lado a otro. 

"Peleemos." 

Marie, habiéndose puesto el traje, me señaló y saltó arriba y 

abajo. Parecía que se había adaptado rápidamente al traje sintético. 

Frente a ella, dudé. 

Independientemente, mi oponente es una mujer delgada, es difícil 

lanzar un puñetazo. 

Pero. 

Ella se lanzó hacia adelante con una patada y rápidamente lo esquivé 

hacia la izquierda. 

Pero luego, con la otra pierna, pateó mi pecho. 

Puk! 

Bloqueé con ambos brazos pero me empujaron unos metros hacia 

atrás. 

Pero no la vi. 

Demasiado tarde me di cuenta de que estaba tirado en el suelo y se 

había acercado por debajo de mí. 

Al final, todo el tiempo que estuvimos entrenando, estuve ocupado 

bloqueando o escapando. 

Ella no solo se movió hacia adelante, hacia atrás, izquierda y derecha, 

sino que también se movió hábilmente hacia arriba y hacia abajo 

mientras me atacaba. 

Pero gracias a los juegos de la traes con los elfos, era bueno 

esquivando. 

Eventualmente, la sesión de sparring básicamente se convirtió en un 

juego de la traes. 

"Esto es divertido." 
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Marie parecía que se estaba divirtiendo. Ella realmente estaba 

tratando de atraparme mientras yo esquivaba aquí y allá. 

A pesar de la mejora de la fuerza física de nivel intermedio 5, me 

agoté y le pregunté a Marie, que se veía perfectamente bien. 

"¿Puedo preguntar cuál es su nivel de mejora de la fuerza física?" 

"Nivel superior 2" 

"Tiene sentido……" 

Puede parecer que se ha vuelto loca, pero era una veterana que había 

completado 4 veces más exámenes que yo. 

*** 

Cha Ji-hye y yo pasamos todos los días de descanso restantes en 

Dinamarca. 

El Grupo de Examinados Nórdicos era un lugar seguro y también tenía 

unas instalaciones de formación impresionantes, por lo que era bueno 

para prepararse para el próximo examen. 

Durante ese tiempo, los investigadores del examen nórdico 

completaron el dispositivo de comunicación. 

El jefe de investigación Vilhelm vino con Odin, con los dispositivos de 

comunicación. 

"Este es el transmisor-receptor de ondas de radio". 

"¿Esto es?" 

Ancho 20 cm, largo 14 cm, alto 7 cm, había tres de ellos en una 

pequeña caja. 

"Cuando presiona este interruptor rojo, el microondas de alta potencia 

transmite las ondas de radio, y el área que alcanzan las ondas de 

radio es de aproximadamente 1.850 km". 

Explicó Odin. 

“Tendremos uno en la Aldea de Zelkova en la Montaña Marrón y otro 

en el territorio de Wolfenbrooke. Y el restante, puedes llevarlo a donde 

necesites ir ". 

"¿Y es capaz de hacer llamadas de voz?" 

“Las llamadas de voz y los mensajes de texto son 

posibles. Comuníquese con ellos ". 

Esta vez, me dio dispositivos de comunicación con aspecto de teléfono 

plegable satelital. Hay 15 de estos dispositivos de comunicación. 

"¿Qué opinas? ¿Podrás llevarlo todo en tu bolsa espacial? " 

"Voy a tratar de hacerlo." 

Intenté poner el transmisor de radio y los dispositivos de comunicación 

en mi bolsa espacial. 
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Afortunadamente, todos encajan. 

"Hice que todos encajaran, pero no creo que pueda tomar ninguna 

provisión". 

“No se preocupe por eso. Si vienes a mi territorio, te darán cualquier 

cantidad de provisiones y alimentos que necesites ”. 

"Si por favor y gracias." 

Al igual que todos los preparativos se hicieron y la 7º etapa 

del examen se acercaba. 

Durante este tiempo pasaron muchas cosas. 

Después de los 14 días de tratamiento, el estado mental de Marie 

finalmente se estabilizó. 

Marie Johanna volvió a su yo original con el corazón roto, la mujer que 

se suicidó, que originalmente era mentalmente vulnerable. 

Para que una mujer como ella fuera maldecida como estaba, no había 

forma de que ella no sufriera una reacción violenta extrema. 

Una vez que terminaron los tratamientos y su mente se estabilizó, no 

estábamos seguros de si su edad mental en regresión se recuperaría, 

pero dijeron que mejoraría. 

Pero lo que tenía curiosidad no tenía nada que ver con eso. 

"¿Quién te maldijo?" 

Cuando le pregunté, Marie respondió con cara de enojo. 

“Lo hizo un hombre de piel clara. Pero lo maté ". 

"¿Era un mago oscuro?" 

"Sí." 

"¿Matar a ese mago oscuro era la misión?" 

"Si si." 

Marie asintió vigorosamente con la cabeza. 

Definitivamente es ese grupo de magos oscuros. 

Una veterana de la 23º etapa del examen como ella, creo que debe 

estar llegando al último objetivo. 

Si la 23º etapa de examen era matar a un mago oscuro, el objetivo 

central de los exámenes debe estar estrechamente ligada a ese grupo 

de magia oscura. 

En cualquier caso, no lo sabré hasta que llegue y pase la 7º etapa 

del examen. 

*** 

“Rezaré por tu seguridad”. 

“Sí, nos vemos en la Arena. Manténgase fuerte, señorita Cha Ji-hye ". 
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"Sí." 

Entramos en la sala preparada para que los examinados entraran a los 

exámenes. 

Después de sacar a Marie, que trató de seguirme, cerramos la puerta. 

La habitación era bonita, parecía un estudio básico. 

A diferencia de la Agencia de Investigación de Arena de Corea que 

tenía habitaciones de estudio parecidas, esto era mucho mejor. 

Realmente ha pasado un tiempo. 

Después de haber descansado 100 días, parecía que había pasado 

mucho tiempo desde el último examen. 

Pero no sentí mucha ansiedad. 

De hecho, lo estaba esperando. 

"Me he preparado mucho para esto". 

Un rifle de francotirador antimaterial AW50F que cuenta con un poder 

increíble. 

Un traje sintético que multiplica mi fuerza por 20. 

Un transmisor de radio y dispositivos de comunicación. 

Y también un teléfono inteligente y un lápiz táctil y un cargador solar. 

Cuando envío a Sylph a explorar, estoy pensando en que tome una 

foto con el teléfono inteligente. 

Empaqué el lápiz táctil para Sylph, que no podía usar la pantalla táctil. 

Le enseñé a usar el teléfono inteligente y Sylph aprendió todo muy 

rápido. 

Tomó fotos bien y regresó e incluso usó una aplicación de bocetos 

para dibujar con el lápiz táctil. Sus habilidades para dibujar eran 

realmente buenas. Estaba placenteramente sorprendido. 

Quien quiera que Sylph explore, haré que dibuje en el mapa. 

La bolsa espacial era un nivel intermedio 1 y permitía almacenar 

dispositivos electrónicos y lo ha hecho mucho más fácil. 

Con un corazón lleno de anticipación, esperaba el 7 º examen. 

A medida que el tiempo de descanso contaba regresivamente, mis 

ojos se cerraron gradualmente. 

Cuando volví a abrir los ojos, lo que estaba tan harto de ver, apareció 

el mundo blanco. 

"¡Es el momento del examen que estabas esperando!" 

Aleteando como un gorrión, volando alrededor estaba el ángel bebé, 

dándome la bienvenida. 

"Yo." 
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"¿Qué es?" 

"Al verte una y otra vez, incluso me estás empezando a gustar". 

El ángel bebé se rió a carcajadas. 

"¿Qué te hace escupir tales tonterías?" 

"Supongo. Yo escupiendo tales tonterías, debo estar de buen humor ". 

"Vaya, estás realmente motivado". 

"Oye, déjame preguntarte una cosa". 

"Nahh". 

"......" 

Uf, tan irritante. 

Mi presión arterial subió instantáneamente, creo que la vena de mi 

frente estaba abultada. 

"¿Conoces a Marie Johanna?" 

"Por supuesto. Sin embargo, ella no es mía ". 

“Luchó un mago oscuro en la 23º etapa de su examen.” 

"¿Entonces?" 

“¿Cómo es que alguien así combatió un mago oscuro en la 23º etapa 

del examen y yo luché contra ese grupo en la 6º etapa de 

mi examen?” 

"Quién sabe." 

"Si todos tuvieran en cuenta que progresaría rápido, ¿hay algo que 

quieran de mí?" 

“Queremos que apruebe los exámenes. ¿Estás preguntando lo obvio? 

"No, las llamas de la vida y la bolsa espacial también, es solo que las 

herramientas que me han dado son tan buenas". 

Continué diciendo. 

"Si todo eso es la generosidad de los dioses, me parece que hay algo 

que ustedes quieren de mí". 

El ángel bebé sonrió ampliamente. 

“Todas las respuestas están al final del camino. Si caminas por ese 

camino, pronto las conocerás, ¿hay alguna necesidad de sentir 

curiosidad por eso ahora? " 

"Eso también es cierto". 

Ddak. 

El ángel bebé chasqueó los dedos. 

Apareció la puerta del examen. 
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“Ve a verlo por ti mismo. Tal vez la respuesta aparezca mientras 

caminas ". 

"Seguro." 

Abrí la puerta del examen y entré. La luz brillante hizo que todo lo que 

vi se volviera blanco. 

*** 

La montaña marrón. 

Abrí los ojos sobre el gran árbol de la vida en la aldea de Zelkova. 

Vi jóvenes elfos, ruidosos y bulliciosos en su juego de la traes. 

Por encima de eso, los elfos machos adultos también jugaban a la 

traes, al estilo de lucha. 

Desde antes, en la batalla con la horda de muertos vivientes, los elfos 

vieron los efectos de todo su entrenamiento del juego de la etiqueta y 

ahora lo estaban jugando más duro que antes. 

Primero me vestiré. 

Fui a un área apartada y me puse mi traje sintético. 

La sensación de seguridad envolvió todo mi cuerpo hasta mis dedos 

de manos y pies. Ya sentía como si la energía fluyera a través de mí. 

"Convocar Tablet". 

-Nombre: Kim Hyun-ho 

-Clase: 21 

-Karma: 0 

-Misión: Mata al menos a un examinado corrupto. 

-Límite de tiempo: ilimitado 

Me sentí como si me hubieran golpeado en la nuca. 

¡Estaba tan seguro de que obtendría la misión de localizar a los magos 

oscuros! 

Examinados corruptos! 

Al igual que los examinados chinos, los examinados que han 

renunciado a aprobar los exámenes y están enfocados en ganar 

dinero, yo estaría luchando contra ellos. 

'¿Por qué un examen como este ......' 

De repente, me di cuenta del significado de este examen. 

Esto no es solo castigar a los examinados que han renunciado a su 

deber. 

Los examinados corruptos enloquecidos por ganar dinero, por la 

continua recaudación de majeong, están distrayendo a otros 

examinados de completar sus misiones. 
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Finalmente, esto fue para ocuparse de aquellos que están 

interrumpiendo el destino final del examen. 

'Tengo que encontrarme con ellos en algún momento. ¿Pero no es 

esto un poco demasiado? 

Un examinado de la 7º etapa como yo, por lo general, son los 

veteranos los que van y luchan contra los examinados corruptos. 

No tenía idea de por dónde empezar a buscar examinandos corruptos. 

Tendré que preguntarle a Odin. Puede que sepa algo. 

Lo más probable es que los examinados corruptos tengan un almacén 

donde almacenaron de forma segura el majeong que reunieron. 

Como con los licántropos tenían su "granja humana". 

"Primero, tengo que configurar el transreceptor de radio". 

Debería ser mejor instalarlo en un lugar alto. 

Decidí instalar uno encima del Árbol de la Vida. 

Salté con todas mis fuerzas. 

Debido al traje de músculo sintético, mi cuerpo se disparó hacia el 

cielo. 
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Capítulo 113 - Entrando en la 7º etapa del examen (parte 2) 

Durante casi una hora estuve trabajando duro trepando el Árbol de la 

Vida. 

Aun así, no puedo ver la parte superior, así de grande era. 

"Si sigue creciendo así, ¿no atravesará la atmósfera y llegará al 

espacio?" 

Estos son el tipo de pensamientos estúpidos que pasan por mi cabeza 

mientras configuro el transmisor de radio. 

Cuando presioné el interruptor rojo, la lámpara LED se encendió. 

"¿Dijeron que funcionaría durante 2 años?" 

El transmisor de radio se alimentó con majeong. 

Gracias al uso de majeong, combinado con una gran cantidad de 

maná, dijeron que debería durar fácilmente alrededor de 2 años. 

Después de dos años, si el majeong no se reemplaza, no funcionará. 

Saqué dos dispositivos de comunicación de mi bolsa 

espacial. Encendí el botón de encendido y traté de hablar. 

"Ah." 

-Ah. 

Escuché mi voz en el otro dispositivo de comunicación. Quizás porque 

estaba cerca pero el sonido era muy claro. 

Primero, dejaré un dispositivo de comunicación con los elfos. 

Creo que se lo daré a la madre mayor de los tres pueblos de la 

Montaña Marrón. 

Bajé del Árbol de la Vida e inmediatamente fui en busca de la madre 

mayor. 

Como siempre, las madres estaban reunidas debajo del Árbol de la 

Vida charlando. 

"Oh, Kim, ¿qué es?" 

Preguntó la madre mayor con una voz muy suave no adecuada a su 

edad. 

"Primero, toma esto, por favor." 

Le entregué un dispositivo de comunicación a la madre mayor. 

"¿Eh?" 

"¿Que es eso?" 

"Se ve interesante." 

Se ha instigado la curiosidad de las madres y se reunieron como una 

colmena de abejas. 
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Les expliqué. 

“Se enciende cuando presionas el interruptor rojo. Y debajo hay un 

teclado numérico ... " 

Hice todo lo posible para explicar cómo usar el dispositivo de 

comunicación. 

La madre mayor escuchó mi explicación e intentó usar el dispositivo 

de comunicación. 

Suena, suena, suena. 

El dispositivo de comunicación que había vibrado. Incluso la vibración 

era como la de un teléfono plegable. 

Abrí el dispositivo y respondí. 

"¿Puedes oírme?" 

"¡Oh Dios mío!" 

La madre mayor, habiendo escuchado mi voz a través del dispositivo 

de comunicación, estalló en exclamaciones. 

Durante un tiempo, hubo una multitud bulliciosa reuniéndose alrededor 

del dispositivo de comunicación. Todas las madres querían probar a 

usarlo. 

Después de usar el dispositivo de comunicación con todas las madres, 

finalmente pude ir al grano. 

"Si tienes esto, incluso si estoy lejos, podemos hablar entre nosotros". 

"¿Estás pensando en irte?" 

"Sí." 

"¡No puedes!" 

"Tienes que vivir con nosotros, ¿a dónde vas a ir?" 

"Eso es correcto, sí." 

"¿Va a buscar pareja?" 

“¿Eso crees? Por otra parte, en la edad humana, Kim ha superado la 

mejor edad para contraer matrimonio ". 

Las madres estaban bulliciosas. 

Al final, se decidió que me iba a buscar una mujer con quien 

casarme. Me sentí un poco agraviado, pero bueno. 

Habló la madre mayor. 

“Está bien, si debes irte, no puedo detenerte. Pero si encuentras un 

compañero, regresa ". 

"Sí. Si pasa algo, no dudes en contactarme ”. 

Bien. 
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Con esto, podría conseguir la ayuda de los elfos en caso de 

emergencia. 

Cuando se difundió la noticia de mi partida, llegaron elfos de las Aldea 

de los Pinos y la Aldea Thuja. 

"Kim, gracias a ti hemos encontrado nuestro refugio seguro". 

"Muchas gracias." 

"No olvidaré esta bondad". 

"Por favor regrese." 

Con consecutivos saludos de agradecimiento, me obsequiaron 

racimos de frutos secos. 

Con un paso ligero, dejé la Montaña Marrón. 

No sé el camino, pero usando la habilidad de guía, pude decir en qué 

dirección estaba Odin. Donde estaba ubicado era donde estaba el 

Conde Wolfenbrooke. 

Cuando estaba a punto de salir de la Montaña Marrón. 

Suena, suena, suena. 

El dispositivo de comunicación comenzó a vibrar. 

'¿Eh?' 

Cogí el dispositivo de comunicación. 

-Es este Kim. 

Una voz digna. 

Era el marido de la madre mayor, el mayor guerrero elfo, Derrick. 

"¡Derrick!" 

-Estaba lejos y no podía despedirte. 

"Esta bien. Me alegro de que podamos despedirnos al menos de esta 

manera ". 

-Sí, este es un artículo muy interesante. 

También voy a dejar un dispositivo de comunicación con el Conde 

Wolfenbrooke. Si surge una situación peligrosa, pídales ayuda ". 

-Lo haremos. Gracias por regalarnos un tesoro tan precioso. 

"Por favor, no es nada". 

-La bondad que nos has mostrado, si me pasara el resto de mi vida 

pagándote nunca sería suficiente. Así que te haré una promesa. 

"¿......?" 

-Si necesitas ayuda, contáctame a través de esto. No importa lo difícil 

o peligroso que sea, con mucho gusto acudiré en su ayuda. 

Me conmovió la promesa de Derrick. 
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"Gracias." 

-Te veré otra vez. Cariño, ¿cómo apagas esto? 

-Dámelo aquí. 

Escuché la voz de la madre mayor y luego se cortó la conexión. 

Sonreí y seguí caminando. 

¿Debo empezar a acelerar? 

Usando la Protección Divina del Viento, empiezo a moverme rápido. 

Mientras la Protección Divina del Viento se combinaba con el poder de 

la fibra muscular sintética, cada vez que saltaba, me lanzaba hacia 

adelante hasta 20 metros. 

Durante los 50 minutos que pude usar la Protección Divina del Viento, 

corrí como un loco. 

Cuando la Protección Divina del Viento se agotó y después de que 

terminaron los 25 minutos de enfriamiento, corrí de nuevo. 

Con ese ritmo, corrí hacia Odin. 

De vez en cuando veía un pueblo de gente, pero no me molestaba y 

seguí adelante. 

No quería entrelazarme inútilmente con la gente. Podría recordarme el 

trauma de ese pueblo apartado de los licántropos. 

Por la noche, después de una semana completa de viaje, llegué al 

territorio del Conde Wolfenbrooke. 

Todo alrededor había campos verdes sin fin. 

Un río que fluye y detrás de él había una gran fortaleza. Al mirar el 

castillo, un señor occidental de la Edad Media se habría quedado 

boquiabierto ante esta estructura. 

"¡Detente!" 

Soldados vestidos con armaduras custodiaban la entrada de la 

fortaleza. 

Yo hablé. 

"He venido a encontrarme con Sir Odin, quiero decir, el Conde 

Wolfenbrooke". 

"¿El Señor?" 

Los soldados me miraron con gran sospecha. 

"Si dices que vengo de la Montaña Marrón, él lo sabrá". 

"Entregaremos el mensaje". 

Un soldado se dirigió al interior para transmitir el mensaje. Los otros 

soldados seguían mirándome de arriba abajo con sospecha. 

La espera no fue tan larga. 
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"Señor. ¡Kim Hyun-ho! " 

Odin había salido corriendo. 

Por el comportamiento de Odín dándome la bienvenida con gusto, los 

soldados se sorprendieron. 

El soberano que los gobernaba había salido personalmente a 

saludarme, no es de extrañar que se sorprendieran. 

"¿Qué tipo de misión obtuviste?" 

“Mi misión es un poco complicada. Vayamos adentro y podemos 

discutirlo ". 

"Seguro." 

Odin personalmente me mostró mis aposentos. 

Con muebles antiguos y cortinas de seda para decorar, era una 

habitación lujosa. 

“Esta es la sala VIP. Puedes quedarte aquí." 

"Gracias." 

También necesitarás ropa. Si usas esa ropa por aquí, será 

sospechoso ". 

"Probablemente, ¿eh?" 

"Te traeré algo de ropa". 

Odin chasqueó los dedos. Entró una doncella en el pasillo. 

"Llame al sastre y traiga una comida sencilla". 

"Si mi señor." 

La criada se inclinó respetuosamente y se fue. 

Nos sentamos a la mesa y hablamos. 

"Mi misión es investigar a los magos oscuros que atacaron a los elfos 

de las Montañas Marrones". 

"¿Esa organización de magia oscura?" 

"Sí. Puse gente aquí y allá para investigar, pero aún así, creo que 

tomará algo de tiempo ". 

"El nombre del mago oscuro que atacó la Montaña Marrón es John 

Omento". 

"¿John Omento?" 

"Sí, pero estoy seguro de que llegar a alguna parte con ese nombre 

será difícil". 

"Tsk, más que probable". 

Entonces, de repente, se me ocurrió una buena idea. 

"¿Podrías traerme papel y lápiz?" 
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"Aquí tienes." 

Odin convocó su mochila de artículos y me entregó un lápiz y papel. 

"Sylph." 

-Maullar. 

Sylph apareció en el aire, saltó sobre mi hombro y comenzó a frotar su 

rostro contra mi mejilla. 

Acaricio a la linda Sylph y le dije 

¿Te acuerdas de John Omento? El mago oscuro que me atacó ". 

-Maullar. 

Sylph asintió con la cabeza. 

Le entregué el lápiz a Sylph. 

"¿Podrías dibujar su cara en este papel?" 

Sylph envolvió su cola alrededor del lápiz. Luego saltó a la mesa y 

comenzó a dibujar en el papel. 

Suk suk suk. Suk suk. 

El sonido del lápiz resonó en la habitación. Sylph lo dibujó 

sorprendentemente rápido. 

"¡Eh!" 

Odin no pudo ocultar su asombro. 

Yo también estaba asombrado. No importa cuántas veces lo vea, es 

una habilidad impresionante. 

En segundos, se dibujó al delgado mago oscuro de mediana edad, 

John Omento. 

Le di la imagen terminada a Odin. 

"Puede que el nombre no signifique nada, pero ¿debería ayudar a 

saber cómo es?" 

"Copiaré esta imagen y la difundiré por todas partes". 

"¿Puedes hacer copias?" 

“Hay magia. Puede parecer similar, pero aquí es diferente de la edad 

media de la Tierra ". 

"Oh." 

Los criados nos trajeron una comida sencilla. Con pan blanco tierno y 

una sopa caliente con vapor y vino. 

Odin le dio la imagen a un sirviente y le dijo que consiguiera que el 

mago hiciera 100 copias. El sirviente tomó la foto respetuosamente y 

se fue. 

"Debes estar cómodo siendo un miembro de la realeza". 
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Dije, viendo todo esto. 

Odin se rió. 

“Por supuesto que es cómodo. Porque puedo dejar los asuntos 

triviales a los que están debajo de mí. Ah, hablando de eso, ¿te 

gustaría convertirte en miembro de la realeza? 

"¿Puedes hacer eso?" 

Odin se da una palmadita en el pecho. 

“Puede que tenga este aspecto, pero en este mundo soy un hombre 

de gran fama y reputación, de la clase erudita y un señor 

feudal. Puedo dar el título de baron". 

"¿Un barón?" 

Según la explicación de Odin, un barón no es un rango de realeza, 

sino un título de nobleza. 

La cantidad de pequeños señores feudales bajo un señor fuerte es 

una medida de su título, y aunque un baron no es un estatus alto, el 

título tiene transmisión hereditaria. 

Incluso entre otros barones, dependiendo de quién te tituló, te tratan 

de manera diferente. 

Odin cuenta con una reputación increíble en la Arena, por lo que dice 

que cualquier persona a la que llame baron recibirá un estatus 

considerable. 

"Podrías, sin importar el país, llamar la atención de un rey y ser 

titulado por él, pero eso es problemático". 

"Seguro. Si me dieras un título, lo acepto con mucho gusto ". 

Entonces debería decirle al mago que también te haga una 

identificación. 

Por encima de la clase de regalías, para bloquear el robo de identidad, 

dice que es crucial obtener una identificación especial hecha por un 

mago. 

Odin volvió a llamar al sirviente para decirle que se hiciera una 

identificación. 

Decirle a otros que hicieran esto y aquello, seguro que parecía 

cómodo. 

"Por cierto, ¿trajiste los dispositivos de comunicación?" 

“Sí, configuré el transmisor de radio en lo alto del Árbol de la Vida en 

la Aldea Zelkova. En este momento, la comunicación con la madre 

mayor es posible, ¿te gustaría intentarlo? " 

"Está bien." 

Le entregué a Odin un dispositivo de comunicación. 

"¿El número?" 
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"Yo soy el número 1, los elfos son el número 2". 

"Y yo soy el número 3. Está bien". 

Odin marcó el número 2 en el teclado y trató de llamar. 

-¿Es esta Kim? 

La voz de la madre mayor. 

Odin respondió. 

"No lo es. Soy el conde de Wolfenbrooke, Odin. Kim es el número 1 ". 

-Oh, así es como se nota la diferencia. 

Se lo expliqué durante mucho tiempo, pero debió haberse confundido. 

-De todos modos, es bueno saber de ti. Es bueno que podamos hablar 

de esta manera. 

"Igualmente. Espero con interes trabajar con usted." 

-Nosotros también. ¿Pero está Kim ahí? 

"Sí, está a mi lado". 

Odin me entregó el dispositivo de comunicación. Intercambié algunas 

frases con la madre mayor y luego colgué. 

Odin miró el dispositivo de comunicación y sonrió. 

"Para poder usar un teléfono aquí en este lugar, es realmente 

conveniente". 

"Lo es." 

Yo también sonreí. 

Si Cha Ji-hye pudiera encontrar su camino hasta Wolfenbrooke, yo 

también podría comunicarme con ella en la Arena. 

Por supuesto, estaba solo dentro del área de ondas de radio, pero ese 

transmisor de radio tenía un radio de cobertura de 1850 km, no sería 

un problema. 

"De todos modos, ¿qué misión recibió, Sr. Kim Hyun-ho?" 

"Mi misión también es un poco complicada". 
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Capítulo 114 - Persecución (Parte 1) 

"Examinados corruptos?" 

Odin estaba completamente sorprendido. 

“¿No es un alto nivel de dificultad para un examinado de la 7º etapa?” 

A mi pregunta, Odin, como si preguntara lo obvio, estuvo de acuerdo. 

"¡Por supuesto que lo es! Contar un examinado de la 7º etapa para 

encargarse de los examinados que han pasado al menos el la15º 

etapa del examen? Realmente es inusual ". 

“Quizás no sea algo que podamos medir. Los exámenes." 

"Eso puede ser cierto, pero tsk, te han encomendado una misión 

peligrosa". 

"¿Quizás sabe dónde están los examinados corruptos como los 

examinados chinos?" 

"No hay manera de saber. Los examinados corruptos nunca divulgan 

la ubicación de su 'mina' ". 

"¿Una mina?" 

“Es jerga. Es lo que llamamos la ubicación donde recolectan y 

almacenan su majeong ". 

"¿Entonces debería buscar una ubicación que tenga muchos 

monstruos con majeong?" 

A mi pregunta, Odin respondió: 

"Eso podría ser, pero basura como los examinados chinos obtienen 

grandes cantidades de majeong de una manera diferente". 

"¿El método para obtener majeong matando gente de Arena?" 

"Sí. Ya sea que la Arena sea pequeña o grande, tienen majeong en su 

interior. Dado que los humanos son otra forma de vida que aprovecha 

el maná ". 

"Entonces, ¿no funcionaría buscar un lugar que haya sufrido una gran 

masacre?" 

"Bueno en realidad no." 

Odin negó con la cabeza. 

“No existe un concepto de derechos humanos y el orden público es 

precario en este mundo. Las grandes masacres siempre ocurren en 

todas partes ". 

"......" 

“En este lugar, existe la tradición de incinerar a los muertos. ¿Puedes 

adivinar por qué? 

"El majeong". 
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"Sí. El cadáver se incinera y el majeong que queda se vende o se 

utiliza. Lo mismo sucedió en esta guerra pasada. Todos los muertos 

en combate fueron incinerados y ese majeong recuperó el costo de la 

guerra ”. 

Según la explicación de Odin, la guerra se crea para conseguir 

majeong o señores que matan a prisioneros a propósito es algo que 

ocurre con frecuencia. 

"Este es un mundo loco". 

Era otro mundo, así que no podía simplemente mirarlo desde el punto 

de vista de mi mundo, pero para mí, todavía sentía que todo esto era 

muy inhumano. 

“Así es el mundo aquí, así que incluso si mataran a todo un pueblo, no 

hay nada extraño en ello. Es un mundo en el que si no puedes pagar 

el impuesto, los señores te quitarán la vida ". 

"Puaj. Entonces serán muy difíciles de encontrar ". 

“Los examinados corruptos saben que ellos mismos son buenos 

objetivos para otros examinados. Así que se mueven con más cuidado 

dentro de la Arena ". 

"Obtener un examen como este de la nada, esto es realmente 

complicado". 

Hasta la 6º etapa del examen, se conectaron todos los exámenes. 

1º era los simios rojos. 

2º era la venganza de las simios rojos enfurecidós. 

3º se encontraba con el clan de licántropos al escapar del bosque. 

4º y 5º era los elfos que los licántropos tenían como objetivo. 

6º fue la pelea con los elfos que fue atacada por el ejército de muertos 

vivientes. 

Había un punto de conexión entre cada uno. 

'Espera, no hay forma de que me asignen una misión totalmente 

aleatoria'. 

¡Todo es una pista! 

A pesar de que pueda parecer al azar, no habría duda será una 

conexión con la pasada 6º etapa del examen. 

Averiguar lo que era esa conexión sería la guía de cómo resolver la 7º 

etapa del examen. 

'¿Qué podría ser? Tengo que encontrar esa conexión '. 

Mientras estaba ahogado en mis pensamientos, Odin dijo de repente: 

“Pareces tener muchas cosas en la cabeza. Con el fin de cambiar el 

estado de ánimo, ¿le gustaría hacer un recorrido por los terrenos? " 
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"Oh, por supuesto. También tenemos que encontrar un lugar para 

instalar el transreceptor de radio ". 

“Hay un lugar que tengo en mente. Sígueme." 

Vamos a la parte superior de la mansión y instalamos el transreceptor 

de radio en lo alto de su campanario. 

Con el centro en el territorio del Conde Wolfenbrooke, las 

comunicaciones serán posibles hasta 1850 metros. 

También pude mirar alrededor de la oficina de Odin. 

En la amplia oficina estaba la caja fuerte personal de Odin. 

"Abierto." 

Ante las palabras de Odin, hizo un sonido y un lado se abrió. Apareció 

un pequeño espacio del tamaño de una sala de estudio. 

"Guau." 

"La magia es tan útil como la ciencia". 

La caja fuerte personal de Odin estaba llena de oro y armas. 

Saqué los dispositivos de comunicación y los trajes de musculosos 

sintéticos que había guardado en mi bolsa espacial. 

Odin los puso a todos en la caja fuerte y se puso uno de los trajes de 

musculosos sintéticos. 

"Ahora, si peleo con Lee Chang-wee, creo que sería factible". 

Incluso sin él, Odin era fuerte, por lo que con su poder multiplicado por 

veinte veces, su confianza no estaba fuera de lugar. 

Un rato después, llegó el sastre que llamó Odin. 

El viejo sastre midió mi cuerpo aquí y allá y dijo: 

“Hay una prenda que te quedaría perfecta, ¿la traigo? ¿O debería 

hacerlo nuevo? " 

"El existente estará bien". 

"Entendido." 

El sastre me saludó cortésmente y se fue. 

Odin dijo, 

"Pronto te convertirás en un noble, así que tendrás que sentirte 

cómodo siendo tratado con tanto respeto". 

"Jaja, lo tengo". 

"Bueno, has hecho un largo viaje y debes estar cansado, te prepararé 

un baño". 

"Si, gracias." 

Regresé a mis habitaciones y me senté a un lado de mi cama. 
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Un poco más tarde, dos sirvientes y dos doncellas entraron en mi 

habitación. 

Los dos sirvientes se esforzaron por meterse en una gran bañera de 

madera. 

Las dos hermosas sirvientas se inclinaron cortésmente ante mí 

mientras decían: 

"Hemos venido por orden para atender su baño". 

"…… ¿Disculpe?" 

"Por favor, quítese la ropa y entre al baño". 

Simplemente me dijeron que me quitara la ropa y eso me puso 

nervioso. 

Puedo imaginarme a Odin riéndose de esto en alguna parte. 

Los dos sirvientes mantenían respetuosamente la cabeza 

inclinada. Cada uno sostenía una canasta de productos de baño. 

Bueno, no importa. 

Pronto seré noble, así que tendré que acostumbrarme a este tipo de 

cosas. 

"Está bien." 

Dije mientras me quitaba la ropa. También me quité el traje sintético y 

me metí en la tina de madera con agua tibia. 

Sólo entonces las criadas levantaron la cabeza y se acercaron a mí 

para atenderme. 

Tal vez sea solo mi estado de ánimo. 

Sentí como si los ojos de las doncellas brillaran después de ver mi 

cuerpo. 

Estoy seguro de que me equivoco. 

Sí. 

Es solo mi propia ilusión. 

Estoy seguro de que también es mi propia ilusión pensar que las 

sirvientas me lavan, sus manos siguen yendo a lugares privados. 

Utilicé todas mis fuerzas para no ponerme nervioso. 

De alguna manera, parecían felices. Parecía que casi están sonriendo, 

estoy seguro de que solo estaba pensando demasiado. Estoy seguro 

de ello. 

Después del baño, cuando salí de la bañera, las criadas me vistieron 

con un vestido de seda preparado. 

Los sirvientes regresaron y se llevaron la bañera y los artículos de 

baño. 
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Pero las dos sirvientas no se fueron y me llevaron a la cama. 

"Recibimos otra orden de nuestro señor". 

"¿Podemos hacerle compañía?" 

Preguntó educadamente a las dos sirvientas. 

Dudé, pero solo por un momento. 

"Um, sí, ¿por qué no lo haces tú?" 

Realmente no tenía una razón para negarme. 

Las criadas sonrieron y se metieron en la cama. 

Así, pasé el día aliviando la dura fatiga de viajar la Montaña Marrón. 

*** 

"¿Descansaste bien?" 

"Sí, gracias a sus muchas consideraciones". 

"Jaja, como dices, te cuidé mucho". 

Ante las traviesas palabras de Odin, me sentí avergonzado. 

"¿Cómo está la ropa?" 

"Están bien. Y más cómodo para moverse de lo que pensaba ". 

Encima del traje sintético, llevaba la ropa que me trajo el sastre. 

Llevaba una parte de arriba y una parte de abajo de color rojo, similar 

en apariencia a un esmoquin, y estaba envuelto en una bufanda 

blanca con una capa de color marrón oscuro en el exterior. 

Mis zapatos son botas de cuero mágicamente ligeras, mis pies eran 

ligeros y cómodos. 

Me sentí un poco agobiado porque el rojo era tan llamativo, pero me 

dijeron que los vestidos de la realeza eran aún más extravagantes que 

este, así que me mordí la lengua. 

"¿Ha encontrado la respuesta a cómo realizará su examen?" 

"Sí, hay una cosa en la que estoy pensando". 

Anoche, cuando me desperté por un rato, estaba sumido en mis 

pensamientos cuando me di cuenta de cuál era mi pista ". 

"Oh ho, quiero escuchar". 

"Estaba pensando que, como todos los exámenes anteriores, este 

examen también estaba conectado con el anterior". 

"Eso es verdad." 

Odin asintió con la cabeza y estuvo de acuerdo. 

"Y los examinados corruptos matan monstruos para conseguir 

majeong, pero también matan humanos para conseguirlo". 

"Porque los humanos son más fáciles de matar que los monstruos". 
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"Así que pude llegar a una conclusión". 

"¿Y qué es eso?" 

Sonreí mientras decía 

"Tú también lo habrás visto". 

"¿Yo también? Hm, no estoy seguro ". 

Odin inclinó la cabeza. 

Dije. 

"Los zombies que estaban trepando por el acantilado". 

“¿Esos zombis que se arrastran? ¿Qué conexión tienen con los 

examinados corruptos ...? " 

Se detuvo allí, cuando Odin comenzó a ver el panorama general, sus 

ojos se agrandaron. 

Dije. 

“¿Dijiste que en la Arena, normalmente, los cadáveres son 

incinerados? Entonces, ¿de dónde salieron esos cadáveres? 

"¡Son personas que han sido asesinadas!" 

"Sí, ¿y quién los mató?" 

"¡Fue obra de examinandos corruptos!" 

"Eso es." 

Odin se dio una palmada en las rodillas. 

"Ya veo. Al verlo así, ¡hay una conexión entre ese examen y este! " 

"Y lo que creo es que esto se convierte en una pista para tu examen". 

"¿Al mío?" 

"Si los zombis son personas que han sido asesinadas por examinados 

corruptos, podemos asumir que los examinados corruptos están 

entregando los cadáveres a los magos oscuros". 

"¡......!" 

Tú mismo lo dijiste. Que hay examinados que distraen 

deliberadamente a otros para que no completen los exámenes ". 

"Entonces sí……" 

“Esos magos oscuros tienen una conexión profunda con el objetivo 

final de los exámenes. Los examinados corruptos, para detener la 

aprobación de los exámenes, están cooperando con los magos 

oscuros ". 

“Tengo que regresar a la Montaña Marrón e inspeccionar los restos de 

los zombis. Al ver cómo se ven, su ropa, tendré que averiguar de qué 

país, de qué zona vienen ”. 



 
192 

Odin estaba pensando en las cosas cuando asintió y dijo. 

“Esas son algunas deducciones impresionantes. Tú, Kim Hyun-ho, 

eres increíble ". 

"Realmente no." 

“Movámonos juntos. Podemos hacer nuestros exámenes juntos esta 

vez ". 

"Si puedo ir contigo, seguro que me sentiré mucho mejor". 

Ese fue un día especial. 

Ese fue el día en que se decidió que iría con Odin, y también el día en 

que me convertí en noble. 

Llegó la identificación que hizo el mago. 

La identificación era un pequeño tablero rectangular. 

Odin se mordió el pulgar y dejó caer una gota de sangre sobre la 

identificación. 

"Yo, el conde de Wolfenbrooke, Odin, por la presente coloco el título 

de barón en Hino Kim". 

"¿Uh, Hino?" 

Hino fue el apodo que me dio su hija Bella. 

Odin se rió y me dijo: 

"Está bien, Sr. Hyun-ho, es su turno de proporcionar sangre". 

"…… okey." 

Mientras Odín lo hacía, me mordí el dedo y saqué sangre. 

Cuando dejé caer la sangre sobre él, sucedió algo increíble. 

"¡¿Eh?!" 

La sangre de Odín y la mía se retorcieron y se movieron, luego se 

mezclaron y se convirtieron en palabras. 

Así, aparecieron palabras rojas en la tarjeta de identificación. 

Sus palabras nunca las había visto antes en mi vida, pero pude 

leerlas. Estaba escrito en el idioma de la Arena. 

Las palabras escritas con sangre, se leen como sigue. 

[Barón Hino Kim] 

"¿Qué opinas? Simple, ¿no? 

"Realmente lo es. Entonces, ¿la magia de esta tarjeta de identificación 

responde a la sangre de dos personas? 

"Sin mi sangre, no reacciona". 

"¿Cómo es eso?" 
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“El mago de nuestra familia lo hizo para que solo respondiera a mi 

sangre, usando magia. Esta sociedad tiene reglas estrictas sobre 

identidad y existen medidas estrictas para evitar hacerse pasar por la 

realeza ". 

Miré mi identificación completa con interés. 

La magia prueba mi identidad. 

Con una identificación que nadie más me puede quitar, tengo esa 

sensación de superioridad que viene con el ascenso. 

Es la misma sensación cuando alguien monta un superdeportivo para 

presumir de su estatus. 

Ahora soy un noble en la Arena. 
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Capítulo 115 - Persecución (Parte 2) 

Mientras nos moviamos juntos, Odin y yo nos ayudamos mucho el uno 

al otro. 

La misión actual de Odin era investigar a los magos oscuros que 

atacaron a los elfos de las Montañas Marrones. 

El principal culpable que facilitó ese ataque fue el mago oscuro de 

mediana edad John Omento. 

Entonces eso significa que capturar a John Omento sería suficiente 

para satisfacer los requisitos de la misión de Odin. 

Conocí a John Omento. 

¿Pero eso fue todo? 

No solo lo conocí. Luché por mi vida contra él. Me puso en peligro 

usando su extraña técnica de cambio de niebla. 

Es posible que no sepamos dónde estaba John Omento, pero lo que 

se sabía era en qué dirección estaba. 

¡La habilidad de guía! 

Si he visto a la persona u objeto una vez, esta habilidad me permitiría 

saber en qué dirección estaba. 

Es solo el nivel de entrada 1, así que solo puedo decir la dirección 

general, pero eso fue suficiente para rastrearlo. 

Eventualmente, gracias a esto, Odin podría completar su misión. 

¿Pero de qué me sirvió eso? 

Eso no necesito explicarlo. 

¿Qué había que temer cuando alguien tan fuerte como Odin estaba 

conmigo? 

Al luchar contra un examinado corrupto, Odin sería de gran ayuda. 

Nos movíamos juntos, pero no nos apresuramos. 

“Por el momento, descansemos aquí. Tengo que reunirme con los 

miembros del Grupo de Examinados Nórdicos". 

"Claro, no hay necesidad de apresurarse". 

Tanto Odin como yo tenemos un tiempo de examen ilimitado, por lo 

que no había necesidad de apresurarse. 

Después de eso, comenzaron a llegar invitados a visitar al Conde de 

Wolfenbrooke. Eran examinados del Grupo de Examinados Nórdicos. 

Recogieron el dispositivo de comunicación y los trajes musculares 

sintéticos y se fueron para comenzar sus exámenes. 

Mientras estos muchos examinados iban y venían, pasó un mes. 

"Mi señor, la baronesa Johanna ha llegado". 
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Durante nuestra comida vino una criada y nos lo dijo en voz baja. Odin 

dijo, 

"Déjala entrar y prepara otra ración". 

"Si mi señor." 

¿Baronesa Johanna? 

'De ninguna manera……' 

Exactamente. 

La hermosa rubia que apareció en el comedor, me vio y parpadeó con 

sus ojos azules y corrió hacia mí. 

"¡Hyun-ho!" 

Fue Marie Johanna. 

¡Destello! 

'¡Huk!' 

En una fracción de segundo cerró la brecha y me abrazó. 

Reactivamente, me sentí como una emboscada. Debe ser cierto que 

dominó una habilidad relacionada con el asesinato. 

"¿Has estado bien?" 

"Si." 

"¿Y no has sido herido?" 

"Una vez. Pero estoy bien ahora que te he visto ". 

Con sus ojos gigantes y centelleantes, es tan linda. 

Por la forma en que trato a mi espíritu, la acaricio y le doy una llama 

de vida. 

Cuando la llama se filtró en su cabeza y Marie se volvió como un gato 

durmiendo la siesta. 

"Marie, ¿cuál es tu misión esta vez?" 

Preguntó Odin. 

Marie respondió. 

“Matar a un nigromante en el 5º círculo, de rango superior o más alto.” 

"¿De nuevo?" 

Odin frunció el ceño. 

Ella tenía la misión de matar a un mago oscuro la última vez, y fue así 

como fue maldecida. 

"¡Eso es bueno!" 

Dije y los dos se volvieron para mirarme. 

"Ahí está John Omento". 
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"¡Correcto!" 

Odin cambió su estado de ánimo. 

“¿John Omento? ¿Quién es ese?" 

Marie ladeó la cabeza. 

Odin sacó de su abrigo la foto copiada del cartel de Se busca de John 

Omento. 

“Es este idiota. Atacó a la Montaña Marrón con un ejército de no-

muertos por lo que debe ser al menos 5º círculo “. 

Marie miró el boceto del cartel de Se busca y lo colocó en su abrigo. 

“Creo que será bueno que te muevas con nosotros. Odin tiene que 

encontrar un mago oscuro de todos modos ". 

"Sí. Marie, ven con nosotros a nuestras misiones ". 

"¿Hyun-ho también?" 

"Sí." 

"Jeje, me gusta Hyun-ho". 

Marie me miró y se rió como una idiota. 

...... bueno, sin importar su estado mental, ella, sin duda, sería una 

fuerte aliada 

Incluso después de que Marie se uniera al grupo. De vez en cuando, 

miembros del Grupo de Examinados Nórdicos continuaron visitando, 

llevándose dispositivos de comunicación y trajes musculares 

sintéticos. 

Todos los días encendí una llama de vida y le di una a Marie y la otra 

a los espíritus. 

Pasó casi un mes más. 

"¡Mi señor!" 

Corrió en un soldado. Un soldado familiar, uno que custodiaba la 

puerta principal. 

Entonces, ¿quién vino esta vez? 

No le di mucha importancia. 

"¿Qué es?" 

"Una mujer extraña te está buscando mi señor." 

"¿Una mujer extraña?" 

“Sí, parece ser una plebeya andrajosa pero insiste en conocerte mi 

señor. Intentamos ahuyentarla pero ella se mantiene firme ... " 

Odin asintió con la cabeza. 

Bueno, tráela. 
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"¿Señor? Pero es una mujer sospechosa, incluso porta armas ... " 

"¿Son esas armas dos espadas curvas?" 

Yo pregunté. 

Los ojos del soldado se agrandaron. 

"Oh, ¿cómo lo supiste, barón Kim ...?" 

"Es alguien que conozco, así que tráigala de inmediato". 

El soldado miró a Odin. Odin asintió con la cabeza. 

"Sé cortés con ella mientras la traes". 

"¡Sí, señor!" 

El soldado salió corriendo. 

Odin se rió cuando dijo, 

“Gracias a Dios que Cha Ji-hye también ha venido. Valió la pena 

esperar ”. 

"Estoy de acuerdo." 

Un poco más tarde, entró Cha Ji-hye, escoltado por el soldado. 

No es de extrañar que los soldados la encontraran sospechosa. 

Cha Ji-hye fue todo un caso. 

Debió haber pasado bastante tiempo acampando al aire libre, su ropa 

estaba gastada y las dos espadas curvas en su empuñadura eran muy 

notables. 

"Me alegro de verte." 

Cha Ji-hye nos saludó con una expresión ausente. 

Con cara de sorpresa, Odin preguntó: 

"Escuché que estabas en el sur del continente en los pantanos 

tropicales, llegaste aquí más rápido de lo esperado". 

“En el medio, robé un caballo y monté hasta aquí. Por haber sido 

perseguido, fue un viaje riguroso ". 

En el audaz viaje de Cha Ji-hye, sentí una sensación de ridiculez. 

¿Era una especie de forajida? 

Cha Ji-hye continuó diciéndole a Odin, 

"Más importante aún, necesito ropa y armaduras de caballero". 

"......" 

El gran Odín quedó desconcertado. 

La ropa seguro, pero solicitándola como si fuera un hecho, para 

conseguir un conjunto de armaduras de caballero. ¿Qué tan 

descarada era ella? 
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Afortunadamente, Cha Ji-hye ofreció una explicación detallada. 

"Mi misión en este examen es convertirme en un caballero de 

renombre en la zona". 

"¿Oh es por eso?" 

"Pensé en ti e inmediatamente vine aquí". 

"Está bien. Si te doy la armadura de caballero, completarás tu misión 

de inmediato ". 

"¿Qué tipo de misiones recibieron el resto de ustedes?" 

Le hablé de nuestras misiones y que decidimos movernos todos 

juntos. 

Cha Ji-hye reflexionó sobre esto por un momento, luego asintió con la 

cabeza. 

"Yo también me uniré". 

“¿Tú también, señorita Cha Ji-hye? ¿Existe tal necesidad? Si te doy la 

armadura, pasaras de inmediato ". 

"Si lo aclaro tan fácilmente, probablemente obtendré una pequeña 

cantidad de karma". 

Cha Ji-hye continuó diciendo: 

“La misión me dijo que me reconociera como un gran caballero. Si me 

muevo con todos ustedes y les proporciono ayuda, es posible aprobar 

el examen con una buena puntuación. También……" 

Cha Ji-hye me miró. 

"Quería unirme a ustedes en la Arena lo más rápido que pudiera". 

Ante eso, Marie de repente se colocó a mi lado y con una mirada 

desafiante, miró a Cha Ji-hye. 

"Si nos ayuda, mucho mejor". 

Respondí. 

A Marie no pareció gustarle esa respuesta mía porque me apuñaló en 

el costado con el codo. ¿Qué pasa con esta mujer? 

Odin asintió con la cabeza. 

"Bien. Entonces viajaremos juntos. Primero te daré el traje sintético y 

el dispositivo de comunicación. Descansaremos unos días y luego 

partiremos ". 

Así, los cuatro nos convertimos en un equipo. 

*** 

Corrimos a caballo y llegamos a la Montaña Marrón. 

Cuando llegamos a la aldea de Zelkova, los elfos nos recibieron 

calurosamente. 



 
199 

"¡Kim ya ha vuelto!" 

"¿No dijo que iba a buscar una esposa?" 

"¿Eh? Mira eso, hay dos mujeres ". 

"¿Ya tiene dos mujeres?" 

"Kim tiene talento". 

"Por otra parte, Kim es increíble". 

Los elfos teorizaron entre ellos en una charla. De repente se difundió 

el rumor de que soy un playboy que logró encontrar dos esposas en 

menos de dos meses. 

Marie estaba pegada a mí como pegamento y parecía que no sabía 

cómo separarse de mí y esto terminó empeorando el malentendido. 

Finalmente, cuando conocí a las madres ...... 

"Felicitaciones por tu boda, Kim". 

"¿Eh? Oh, no, sigo siendo un ... " 

Ni siquiera tuve la oportunidad de explicarlo. 

La madre mayor pareció complacida y colocó un anillo de madera en 

mi dedo. 

“Cuando supe que habías vuelto con esposas, preparé esto 

apresuradamente. Es un anillo de madera hecho del Árbol de la Vida, 

así que considérelo con mucho valor ". 

"Uh, pero ..." 

"Ho ho, aquí, una para cada una de las esposas también". 

Al escuchar la palabra “esposas”, Marie rápidamente recibió el anillo y 

se lo colocó en el dedo y sonrió vertiginosamente. Bueno, esta chica 

es una idiota, así que como sea. 

Pero Cha Ji-hye también tomó el anillo de madera y lo colocó 

inocentemente en su dedo. 

"¿Y por qué TÚ tomas el anillo?" 

¿Qué le pasa a éste? 

“Es difícil rechazar su sinceridad. Solo estemos casados ". 

"¿Desde cuándo te preocupas por esto?" 

"Señor. Hyun-ho, eres el salvador de los elfos. Ser tu esposa me 

favorece ". 

"¡Pero eso me convierte en un hombre que se casó con dos mujeres 

en dos meses!" 

"Te hace parecer capaz". 

"Deja de decir cosas que no tienen sentido y ..." 
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“Sería molesto explicarlo”. 

Cha Ji-hye descaradamente volvió la cabeza y me ignoró. 

"¡Kuuk!" 

En medio de todo esto, Marie me colmaba de cariño, pegada a mi 

lado. 

"Jeje, soy la esposa de Hyun-ho". 

"......" 

Simplemente terminé rindiéndome y lo acepté. Pase lo que pase, 

pasará. 

Después de que terminó este alboroto, le expliqué a la madre mayor 

por qué regresé aquí. 

"¿Quieres inspeccionar a los zombies?" 

"Sí, estamos planeando localizar a ese mago oscuro". 

"¿Llamo a mi marido?" 

"No, solo estamos mirando, eso es todo". 

"Bueno, ten cuidado". 

Nos fuimos enseguida. 

Nos dirigimos hacia el acantilado en el lado suroeste por el que los 

zombis treparon antes. 

Debido a que los zombis se habían ido, no había guerreros veteranos 

protegiendo este lugar. 

"Bajemos" 

Salté por el acantilado primero. 

"¡Ir juntos!" 

Marie me persiguió y saltó. 

Odin y Cha Ji-hye lo siguieron y comenzaron su descenso. 

"¡Sylph!" 

-Maullar. 

"¿Puedes atraparnos antes de que toquemos el suelo?" 

-Maullar. 

Sylph asintió con la cabeza. 

"¡Kyaah!" 

Marie parecía disfrutar de un salto en bungee y se estaba riendo. 

El desfiladero del fondo se veía como antes, ardía. 

El fuego quemó la tierra. 
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Es de cuando Derrick se combinó con su Kasa y la convirtió en un mar 

de llamas. 

"Será difícil encontrar un zombi completo". 

Dijo Odin mientras miraba a los alrededores. 

“Sí, pero si buscamos con cuidado, debería haber un rastro en alguna 

parte. ¿Sylph?" 

-¿Maullar? 

"Lleva los cadáveres de zombies a donde estamos". 

Entonces Sylph asintió con la cabeza y se fue volando a alguna parte. 

Sylph vagó por el desfiladero rápidamente y recogió cadáveres de 

zombis. 

No quedaba ni un solo zombi con brazos o piernas, pero quedaban 

muchas piezas pequeñas de ropa incluso después del incendio y 

algunas cabezas. 

Marie frunció el ceño ante el mal olor. 

"Miremos." 

Inspeccionamos a los zombies. 

Marie miró los restos del zombi y dijo: 

"El Imperio Aman". 

"¿Imperio Aman?" 

Pregunté con curiosidad. 

Odin asintió con la cabeza. 

“Es un país del oeste del continente. Es una nación poderosa que 

hace mucho tiempo gobernó todo el continente. ¿Estás seguro de que 

son personas del imperio Aman? 

Marie asintió con la cabeza. 

Odin dijo, 

“Marie ha estado en muchos países. Ella no estaría equivocada ". 

"Entonces tenemos que ir al Imperio Aman". 

Un país en el oeste del continente …… 

Va a ser un viaje largo. 
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Capítulo 116 - Al Imperio Aman (Parte 1) 

Saqué mi mapa para ver dónde estaba el Imperio Aman, realmente 

estaba en el lejano oeste del continente. 

Parecía que iba a ser un viaje largo, así que antes de partir decidí 

verificar. 

Si utilizo la habilidad de guía, es fácil. 

"Ese camino es el oeste, ¿verdad?" 

"Si." 

Marie asintió con la cabeza. 

“Entonces creo que es el Imperio Aman. John Omento también está en 

el oeste ". 

"Lee Chang-wee también está al oeste". 

Agregó Cha Ji-hye. Ella también debe tener la habilidad de guia. 

Entonces es seguro. Primero regresaremos a mi área y nos 

prepararemos y luego nos iremos. Los caminos hacia el Imperio Aman 

están bien pavimentados, por lo que sería mejor usar un carruaje ". 

"Vamos a hacer eso." 

Nos despedimos de los elfos de la aldea de Zelkova y dejamos la 

Montaña Marrón. 

Montamos a caballo de regreso a Wolfenbrooke y Odin preparó un 

carruaje tirado por cuatro caballos. 

En la parte de atrás, cargamos mucha comida y provisiones y 

comenzamos de nuevo el camino. 

Debido a que el jinete conducía el carruaje, este viaje fue muy 

cómodo. 

Cha ji-hye y Odin sacaron un libro de sus mochilas y comenzaron a 

leer. 

Todo el mundo preparado para un pasatiempo en caso de 

aburrimiento. Pero nadie puede vencerme. 

"Saca el teléfono inteligente". 

Entonces apareció el teléfono inteligente que había guardado en mi 

bolsa espacial. 

Una vez que vio esto, pude ver la envidia en los ojos de Odin. 

"¡Yo también! ¡Yo también!" 

Con los ojos brillando, Marie se sentó a mi lado y comenzó a quejarse. 

Al final, Marie me quitó el teléfono inteligente, abrió la aplicación de la 

cámara y comenzó a tomarse selfies conmigo. 

"Jeje, vamos." 
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Marie me mostró la foto que tomó y la Marie grande y sonriente salió 

luciendo muy bonita. 

"Ho ho, entonces ¿deberíamos tomarnos una foto juntos?" 

"Sí." 

Nos reunimos a un lado y comenzamos a tomar fotografías. Teniendo 

en cuenta que estamos en los exámenes, fue un momento muy 

tranquilo. 

Pero luego, después de que hubieran pasado unos días. 

Íbamos sin problemas cuando de repente nos detuvimos. Un momento 

después, el jinete llamó a Odin. 

"Mi señor." 

"¿Qué es?" 

"Aquí está prohibido viajar por la carretera, así que creo que 

tendremos que dar una vuelta completa". 

"La carretera nacional está prohibida, ¿ha pasado algo?" 

Preguntó Odin. 

"Parece que ha aparecido un wyvern". 

"Wyvern, en un lugar como este?" 

“Sí, dice que un wyvern se ha instalado en esta área. Hasta que sea 

subyugado, parece que la carretera estará cerrada ". 

"Pregunte cómo va la situación de subyugación". 

"Sí." 

Un poco más tarde, el jinete dijo: 

"Dicen que ahora están reclutando al equipo punitivo". 

"Tsk, será un largo tiempo." 

Un wyvern es un monstruo que parece un lagarto con alas y aparece 

con frecuencia en juegos o cómics como una versión más pequeña de 

un dragón. 

"Será mejor recorrer el camino largo". 

"¿Es un wyvern lo suficientemente fuerte como para que incluso tú lo 

evites?" 

“No es que no gane si lucho contra un wyvern, pero es una gran 

molestia. Esas cosas vuelan, así que si comienza a perder, volara y 

atacara repetidamente más tarde. También dejó caer algo pesado 

como una roca ". 

Según la explicación continua de Odin, un wyvern está completamente 

cubierto de escamas que son muy duras que incluso un ataque de 

aura apenas le causa una herida. 



 
204 

Por supuesto, para un maestro del aura como Odin, no hay necesidad 

de temer a un wyvern, pero si el wyvern ataca y rompe el carruaje, 

solo complica las cosas. 

'¿Hm? Esperar. ¿No sería fácil de cuidar con el rifle de francotirador 

anti-material? " 

Con un calibre de 12,7 m, el rifle de francotirador antimaterial AW50F, 

esta es una oportunidad de oro para probar su poder. 

Yo digo, 

“Vamos a seguir adelante. Conseguiré el wyvern ". 

"¿Vas a hacerlo?" 

"Sí, por favor déjamelo a mí". 

“Hm, está bien. Entonces iré y trataré de decírselo ". 

Odin sale del carruaje y les dice algo a los soldados que bloquean el 

camino. 

Los soldados que presentan sus respetos, se inclinan sobre una 

rodilla, finalmente ceden y nos dejan paso en el camino. 

Odin vuelve al carruaje. 

"Les dije que me haría cargo del wyvern". 

"Tu reputación te precede, Odin". 

"Jaja, me da vergüenza decirlo, pero no hay una persona en el 

continente que no sepa mi nombre". 

¡Una persona fuerte que todo el mundo reconoce! 

La dignidad / destreza de Odin es fenomenal. 

El carruaje continuó por la carretera abierta. 

"Sylph." 

-¿Maullar? 

Sylph es convocada. 

"Avísame cuando aparezca el wyvern". 

-Maullar. 

Sylph asiente con la cabeza y deja el carruaje para explorar. 

"Puede dejar caer una piedra sobre el carruaje, así que ten cuidado". 

"Sí, planeo conseguirlo antes de que se acerque". 

Confío en esto. 

¡El poder de la bala que aún puede perforar, reforzado con la revisión 

de munición / maestria! 

El equipo con Sylph y Kasa. 

¡Y el monstruoso rifle AW50F que usa 12,7 mm! 



 
205 

Combinando todas estas cosas, no importa lo duras que sean las 

escamas del wyvern, debería enviarlo a su tumba. 

"Pero no sé si puedo matarlo con una bala / un golpe, así que primero 

dispararé a las alas". 

Dispararé sus alas y me deshaceré de su capacidad de vuelo, luego lo 

terminaré. 

El carruaje avanza con cuidado. 

El jinete que conduce el carruaje probablemente esté muy nervioso 

afuera. 

Así, nos mudamos durante unas 4 horas cuando. 

-¡Maullar! 

Sylph regresó e hizo un chillido. 

'¡Esta aquí!' 

Abro la puerta y salto del carruaje de carreras. 

Después de aterrizar suavemente, grito. 

"¡Arma!" 

Luego, 

¡Destello! 

Y apareció un rifle gigante de 1,35 m de largo y 13,5 kg de peso, 

digno. 

"¡Sylph, Kasa!" 

Sylph, por supuesto, y Kasa también son convocados y se sientan 

sobre mis hombros. 

Levanté el AW50F y apunté al cielo. Con el nivel intermedio de mejora 

física 5 y el traje de músculo sintético, es tan ligero como una pistola. 

"Sylph, apunta por favor." 

-¡Maullar! 

Sylph agarra la boca del arma y la mueve hacia la izquierda. 

Y luego. 

"¡¡Kyaaak- !!" 

Con un grito diabólico en todas partes, resuena en todas partes. 

¡Es el wyvern! 

Puedo ver un pequeño punto volando hacia nosotros en el cielo. 

Sylph ajusta el rifle para que coincida con el pequeño punto en 

movimiento. 

“Primero vamos a golpearlo en el ala derecha. ¿Listo?" 

-¡Maullar! 
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-¡Ladrar! 

Mis lindos espíritus responden con fuerza. 

¡Ahora, la gran revelación! 

Aprieto el gatillo. 

Taaaang- 

Desde donde sale el 12,7 mm, una luz. 

"¡¡Kyaaaaah- !!" 

Con un grito desgarrador y el punto lejano se sacude inestable. No hay 

duda de que le han disparado en el ala derecha. 

Tiro del cerrojo para quitar el caparazón y grito. 

"¡Un tiro más!" 

Taang !! 

"¡¡Ke aaaaak !!" 

¡Taang! Taaaang-! 

Tiro del cerrojo y recargo (?) Y disparo consecutivamente. Sigo en el 

ala derecha. 

Finalmente, el wyvern desciende rápidamente. 

Koong (ruido sordo), con ese sonido puedo ver a lo lejos una nube de 

polvo. 

Luego desactivo mi AW50F. 

"Lo entendiste. Vamos a ver." 

“Eh, impresionante. ¿Es un rifle de francotirador anti-materia? 

"Sí, se llama AW50F". 

“El pelaje del wyvern es más fuerte que el acero. ¡Pero que lo tienes, 

su poder es inexplicable! " 

"Gracias a mis habilidades, su fuerza / poder aumenta". 

Juntos corremos hacia donde cayó el wyvern. 

Cuando corremos, el wyvern está sangrando sangre azul por una de 

sus alas. 

"¡Kyaaak!" 

Aunque apenas logra levantar su cuerpo, el wyvern nos ruge. 

“Guarde sus balas. Lo terminaré ". 

Odin saca su espada de su cinturón / empuñadura. 

Paat! 

En un instante, la hoja de aura se enciende. 

"¡¡Ke aaaak !!" 
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El wyvern debe sentir la amenaza porque ruge aún más fuerte, Odin ni 

siquiera parpadea mientras se dirige directamente hacia él. 

¡Kwajik! 

La espada potenciada con la hoja del aura, perfora la cabeza del 

wyverns sin piedad. 

¡Koong! 

El cuerpo del wyvern cae de costado, con la lengua fuera, murió de 

inmediato. 

Odin le quita la espada de la cabeza y abre el vientre del wyverns. 

Luego le pone la mano en el vientre y saca algo. 

"Tómalo." 

Odin me lanza el majeong, del tamaño de una pelota de mano. 

"Es realmente grande." 

"Por tanto, deberías recibir unos 400 francos". 

"¿Solo de esto?" 

Pregunté sorprendido. 

Odin sonrió y dijo: 

“Es el majeong de las especies grandes más peligrosas y difíciles de 

capturar, por supuesto que vale tanto”. 

Increíble. 

Ahora mismo, con cuatro balas, gané 4.400.000.000 de wones. (Creo 

que esto es 4,4 millones de dólares). 

—Bueno, de todos modos estoy lleno de dinero. 

La razón por la que ni siquiera he pensado en reunir majeong por 

dinero es una. 

Este majeong no significa mucho para mí. 

De repente le pregunto a cha ji-hye. 

"¿Lo quieres?" 

Cha ji-hye recientemente ha sido dado por muerta y ha perdido todo y 

está viviendo sin un centavo. 

"Okey." 

Sin humildad (estúpido oh no, está bien bla, bla) y con un porte frío, se 

acerca a mí. 

"Aquí." 

Le tiro el majeong. 

Al venir a Dinamarca, tiene una nueva identidad, por lo que debería 

poder establecer el depósito en el banco suizo especializado en arena. 
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“De todos modos, has adquirido un arma impresionante. Con eso, 

debería poder matar al examinado corrupto promedio de un solo golpe 

". 

"¿Y si el oponente fuera lee chang-wee?" 

"Hm ......" 

Odin lo reflexiona sinceramente. Luego asiente con la cabeza. 

"Hay una posibilidad". 

No es lo que esperaba. Que no dijo que yo pudiera ganar. 

“Un maestro del aura como él o yo, ese tipo de aura es como un 

órgano sensorial, por lo que podemos sentirlo en un radio de 1 km. en 

el caso de Lee chang-wee, podría ser aún más expansivo ". 

"¿Pero sería posible si le disparara desde más allá de ese rango 

sensorial?" 

"Supongo que sí. Si no siente tu espíritu asesino. Normalmente no 

ejerce nerviosismo / tensión, por lo que existe la posibilidad ". 

Si es así, podría hacer Lee Chang-wee el objetivo de mi misión en 

esta 7º etapa del examen. 

Pero entonces. 

Marie rápidamente saca un cuchillo de su manga y se lo lanza a Odin. 

¡Shweek! 

Paat! 

Casi al mismo tiempo, un aura azul cubre todo el cuerpo de Odin. El 

aura azul lo bloquea y el cuchillo rebota. 

"Ese." 

Marie mira a Odin, cubierta por su aura azul. 

Odin frunce el ceño y mira a Marie y Marie se ríe. 

"¿Que es eso?" 

"Desde mi órgano sensorial (la cosa del aura) si algo se me acerca 

rápidamente, el aura crea una capa protectora de forma refleja". 

"¿Algo así es posible?" 

"Cuando alguien intenta golpear a alguien, su cuerpo se bloquea / 

retrocede. Es una reacción similar a esa". 

"Entonces, ¿no bloqueará mi bala de la misma manera?" 

"No sé. Una bala es más rápida que un cuchillo, así que 

definitivamente no puedo decir de una forma u otra. No estoy seguro 

de poder hacerlo, pero no estoy seguro de Lee chang-wee ". 

Odin se encoge de hombros. 
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“Además de eso, Lee chang-wee es una bestia que ha pasado con 

creces la 40º etapa del examen. También podría tener un par de 

objetos mágicos de autoprotección. Entonces, en lugar de asumir ese 

peligro, sería mejor apuntar a un examinado corrupto diferente ". 

"...... Supongo que debería." 

El AW50F definitivamente se ha vuelto más fuerte, pero no lo 

suficientemente resistente para un examinado de alto rango como lee 

chang-wee. 

"De ahora en adelante tendré que concentrarme en subir de nivel mi 

habilidad principal". 

Un control de aura en el nivel superior ha creado ese monstruo, Lee 

chang-wee, y obtengo lo importante de la habilidad principal. 

"Vámonos." 

Volvemos al carruaje y comenzamos de nuevo. 

Siguiendo el camino principal real vimos soldados bloqueando el 

camino nuevamente. 

Odin les hace saber que el wyvern ha sido atendido y declara que el 

cadáver del wyvern es propiedad del conde de Wolfenbrooke. 
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Capítulo 117 - Al Imperio Aman (Parte 2) 

  

Moviéndonos a lo largo de la carretera principal real, pudimos ver el 

puesto de control de la frontera. 

El puesto de control fronterizo que custodiaban los soldados tenía una 

puerta pequeña y una puerta grande. 

Frente a la puerta pequeña había una larga fila de personas y la 

puerta grande estaba vacía. 

Nuestro carruaje se dirigió hacia la puerta grande. 

"Perdóneme. Presente su identificación ". 

Odin abrió la puerta del carruaje y les mostró su identificación. 

Los soldados miraron la identificación y parecieron sorprendidos. 

Devolvieron la identificación y asumieron posiciones respetuosas. 

"Es un honor conocer al gran militar de Arend, el conde de 

Wolfenbrooke". 

Como referencia, este continente se llama Reino de Arend. 

Y Odin era una de las personas más fuertes entre las del Reino de 

Arend. 

El carruaje se puso en marcha de nuevo. 

Más allá del puesto de control de la frontera estaba la zona neutral 

entre los dos países, y el estado de la carretera se volvió terrible y el 

carruaje traqueteó. 

"¿Esto no romperá el carruaje?" 

"Tiene un hechizo mágico para que no se rompa con la mayoría de las 

cosas". 

"Ah, la magia hace las cosas más fáciles". 

“No menosprecies la civilización de este mundo. Escuché que incluso 

desarrollaron la altura de maniobra de las cuatro ruedas, de modo que 

incluso corriendo en una carretera sin pavimentar mantendrán la 

uniformidad ". * 

(TN: Literalmente dice altura de maniobra de cuatro ruedas. Solo voy a 

suponer que significa algo como los amortiguadores de un automóvil). 

Una vez más me asombró el misterio de la magia. 

Este mundo me recordó la Edad Media de la historia de nuestra 

humanidad, así que era cierto que menospreciaba a la civilización en 

la Arena. 

Sin igualdad humana y derechos civiles, definitivamente era inferior. 

Pero tenía que darles crédito por su hábil uso de la magia. 
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Incluso lo que es imposible en la tierra con la ciencia a veces era 

posible aquí con la magia. 

Incluso las diferentes entidades de varios grupos en la tierra que han 

entrado en el negocio de Arena están jugando hasta ese punto. 

Pasamos por la zona neutral y nuevamente llegamos a un control 

fronterizo. 

Esta vez no fue el puesto de control fronterizo del reino de Arend. 

Ya habían pasado 30 días desde que empezamos. 

Finalmente habíamos llegado al Imperio de Aman. 

*** 

El Imperio de Aman era una nación con un clima tropical húmedo. 

Quizás por eso el atuendo de todos era tan abierto y refrescante. 

Llegamos al distrito comercial, Galen, y apenas pudimos navegar por 

las bulliciosas calles. 

"¡Vaya, esto es como un resort de playa!" 

Al ver a todos vistiendo apenas nada, no pude ocultar mi sorpresa. 

Por supuesto, la sorpresa se debió a las señoritas. 

Caminando con confianza luciendo su piel bronceada por el sol, con 

sus vestidos cortos y blusas que apenas cubrían sus pechos, mis ojos 

los seguían con naturalidad. 

"¡Hyun-ho!" 

"¿Eh?" 

Marie dijo mi nombre y finalmente aparté los ojos de las mujeres de la 

calle. 

Con ojos heridos, Marie me miró fijamente. 

"¿Um que?" 

"Eres malo." 

"¿Qué quieres decir?" 

"Malo." 

"Creo que lo has entendido mal, no soy un mal tipo". 

Más bien, un poco fácil de convencer en realidad. 

Marie parecía hosca, abrió la puerta y saltó del carruaje. 

"¿Eh? ¡¿Adónde vas?!" 

Déjala en paz. Nos encontrará muy pronto ". 

Odin me detuvo. 

Realmente no puedo entender nada sobre ella. 
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Definitivamente es difícil tratar con una chica loca. Mi hermana 

pequeña Hyun-ji es la mejor representación de eso. 

La ciudad de Galeno es la primera ciudad una vez que pasa el puesto 

de control fronterizo. 

Me dijeron que estaba ocupado todo el año con agentes de viajes, 

hombres de negocios y vacacionistas. 

Debido a eso, había muchos hoteles a diferentes precios. 

Había pensiones baratas para mercenarios / soldados contratados y 

viajeros, y para los comerciantes acomodados había posadas de lujo y 

hoteles de primera línea para los nobles. 

Nosotros, por supuesto, nos dirigimos al hotel de los nobles. 

Como corresponde a un hotel utilizado únicamente por nobles, era 

grande y lujoso. 

También había un lugar para aparcar los carruajes y alojamientos 

separados para los sirvientes. 

“Tengo mucho dinero, así que no hay necesidad de ser frugal. Cada 

uno tendrá una habitación ". 

Todos estuvieron de acuerdo con Odin. Odin pagó el dinero, incluida la 

habitación de la Marie ausente, por 4 habitaciones. 

Un hombre gordo de mediana edad que parecía el dueño de la posada 

nos dio a cada uno una etiqueta de madera. 

En la etiqueta de madera había un número, el mío decía 401. 

Estas son las llaves de su habitación. Se abre y se cierra con magia ". 

"Increíble." 

Puede parecer muy analógico, pero es comparable a las tarjetas clave 

de nuestro mundo. 

Nos dirigimos a nuestras habitaciones. 

Dejé mi equipaje en la habitación 401 y miré a mi alrededor. 

"Vaya, puedo descansar correctamente aquí." 

Estirando correctamente mis brazos y piernas y acostándome en una 

cama, el cansancio finalmente comenzó a filtrarse. 

Todo ese tiempo que pasaron apretujados en el carruaje fue 

incómodo. Sin embargo, era mejor que dormir en el suelo. 

Pero entonces. 

"¡Hyun-ho!" 

"¡Uack!" 

Al oír la voz repentina, grité de sorpresa y me levanté. 

… .. Marie estaba colgada de la ventana afuera. 
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De un bolsillo interior sacó lo que parecía un juego de alfileres e 

instantáneamente abrió la cerradura de la ventana. 

¡Chul kuk! 

La ventana se abrió en unos segundos. 

"¿Qué opinas?" 

Al entrar, Marie se dio la vuelta. 

"Hul ......" 

Ni siquiera me di cuenta de que hice el sonido. 

Llevaba exactamente lo mismo que llevaban las mujeres del Imperio 

Aman. 

Una falda corta y una camisa que es básicamente un sostén. 

Cada vez que se giraba, la falda se movía hacia arriba y hacia abajo 

mostrando mechones de bragas blancas. Con su piel pálida y brillante, 

me mareó. 

"Um, ¿qué hay de tu traje sintético?" 

"Lo guardé". 

"¿Por qué?" 

Marie inclinó la cabeza hacia un lado. 

"Pero la única persona que puede recuperar dispositivos electrónicos 

sin romperlos soy yo". 

Entonces Marie se sorprendió y llamó a su bolsa de artículos y sacó el 

traje sintético. 

Se quitó la ropa hasta la ropa interior y se puso frenéticamente el traje 

sintético. 

¡No cambies delante de mí! 

…. Aunque gracias. 

Movió su cuerpo de un lado a otro y Marie dejó escapar un suspiro de 

alivio. 

"No está roto". 

"Gracias a dios." 

Afortunadamente, el traje sintético no se rompió y parecía estar 

funcionando correctamente. 

"Mientras no atraviese la puerta del examen, parece que no se 

romperá". 

Pero sin mí, cuando regresemos a nuestro mundo, tendremos que 

guardar los trajes musculares sintéticos y las radios en algún lugar de 

la Arena. 

Saqué mi radio y llamé a Odin. 
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En nuestro camino, colocamos el receptor de transmisión en un lugar 

discreto y las transmisiones también funcionaron aquí. 

-Ya hice esos arreglos antes del examen. 

"¿Oh? ¿En verdad?" 

-Por supuesto. Es un equipo caro que finalmente llevamos a la Arena, 

no podemos permitir que se rompan. 

Pero por supuesto. 

De ninguna manera el Grupo de Examinados Nórdicos sería 

descuidado. 

-Mientras Marie tuviera cuidado, no habrá un examinado que lo 

arruine. 

“……. Suena bien ". 

Marie debe haberse sentido tímida, se estaba riendo. Finalmente, 

renunció al atuendo del Imperio Aman y volvió a su moda normal. 

*** 

Vivimos en el hotel durante un tiempo mientras recogíamos datos. 

A decir verdad, Marie investigó el área muy rápidamente, reuniendo 

rumores. 

Todo lo que hicimos fue ir a los pubs y escuchar conversaciones de 

borrachos. 

Pude hacer un buen uso de Sylph aquí. 

"Mire a su alrededor y palabras como muerte, masacre, aniquilación, 

muerte en masa, y transmítame esas conversaciones". 

Después de alcanzar el nivel intermedio 2, la distancia de 

reconocimiento de Sylph había aumentado a 3 km. 

Sylph me permitió escuchar cualquier conversación con esas palabras 

clave dentro de una distancia de 3 km. 

Pubs y restaurantes, la charla y las historias se transmitieron 

claramente a mis oídos. 

Entre ellos, escribí la información útil como notas en mi teléfono. 

Gracias a la habilidad de guía, podía perseguir a John Omento o Lee 

Chang-wee, pero la razón por la que estábamos recopilando datos de 

esta manera era por ser cautelosos. 

"No sería bueno irrumpir en la sala del jefe definitivo". 

Pasaron quince días y pudimos determinar nuestro destino final. 

“El área del Deport parece más plausible. Los rumores que vienen de 

allí se refieren a lo caótico que es ". 

"Sí." 
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Marie, que me estaba abrazando la espalda, estuvo de acuerdo. 

La zona del Deport estaba al oeste del Imperio Aman, una región que 

abrazó la costa. 

John Omento también estaba al oeste. 

En la región occidental, elegí una zona con los peores rumores y esa 

fue la zona del Deport. 

"Lee Chang-wee también está en esa dirección". 

Agregó Cha Ji-hye. 

Odin asintió con la cabeza también. 

“Entonces definitivamente está ahí. Saldremos mañana. Lee Chang-

wee también estará allí, debemos tener cuidado ". 

Para ser discretos, decidimos dejar nuestro carruaje aquí y hacer el 

viaje de ida y vuelta a caballo. 

Conseguimos tres caballos y partimos. 

Odin y Cha Ji-hye montaron cada uno a caballo, y yo monté uno con 

Marie detrás de mí, que se había convertido en un chicle que no se 

quitaba. 

*** 

Deport era una zona costera en el oeste del Imperio Aman, y el puerto 

de Deport y su homónimo se debía a eso. 

El puerto del Deport tenía una industria pesquera abundante y una 

abundancia de mariscos que eran tan raros y preciosos que se podían 

poner a los pies de un sultán. 

El único inconveniente era que había muchos piratas que causaban 

estragos. 

El orden público del Imperio Aman se debilitó y, aprovechando esa 

oportunidad, los piratas se hicieron fuertes en ese ínterin y tomaron el 

control de toda la costa occidental del continente. 

Era un hecho que atacaron los puertos de la costa, pero ahora fueron 

lo suficientemente descarados como para penetrar más 

profundamente en el interior para atacar y saquear más lugares. 

El Imperio Aman intentó y falló muchas veces erradicar a los piratas. 

Eso se debía a que, a pesar de que contaban con el ejército más 

grande del mundo, el Imperio Aman tenía una presencia naval 

ridículamente débil. 

"Como siempre, están obsesionados con apoderarse de toda la tierra, 

por lo que solo se concentran en entrenar al ejército". 

Dijo Odin. 

“Quieren recuperar la gloria que alguna vez tuvieron cuando eran 

dueños de todo el continente. Si fuera yo, haría las paces con mis 
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países vecinos y restablecería el orden público nacional y concentraría 

mi energía en deshacerme de los piratas para restaurar la seguridad ". 

“Aun así, estos piratas son extremadamente fuertes. Parece que no es 

solo el Imperio Aman, sino todas las naciones con puertos en la costa 

occidental las que están teniendo dificultades con ellos ". 

"Bueno, la razón por la que no pueden eliminarlos es obvia". 

"La realeza probablemente esté ganando dinero con los piratas". 

Dijo Cha Ji-hye. 

Odin asintió con la cabeza. 

"Así es. Los piratas tienen relaciones clandestinas con los nobles, 

entregándoles tesoros preciosos. Los nobles trabajan para evitar la 

erradicación de los piratas o darles información para evitar el peligro ”. 

'Podrido.' 

Incluso una democracia como Corea tiene corrupción, entonces, 

¿cómo sería en el sistema bárbaro de la Arena? 

Lo pensé y luego dije: 

"¿Crees que el líder de este poder pirata es un examinado corrupto?" 

“Yo también estoy pensando en eso. Incluso si no, estoy seguro de 

que está conspirando con el poder pirata ". 

Recopilemos toda esta información. 

1. Examinados corruptos 

2. Organización de magia negra 

3. Poder pirata 

4. Los nobles podridos que los respaldan 

Esta fue una alianza de cártel criminal atroz. 

Con todo esto, no es solo una preocupación para el Imperio Aman, 

sino para todo el mundo Arena. 

Incluso hay tantos monstruos que dificultan la vida y, para colmo, ¡los 

humanos estaban peleando así! 

Sentí lástima por la gente que vivía en la Arena y que tuvo que sufrir 

este infierno. 

'Puede ser que la misión final sea restaurar este mundo podrido'. 

Después de muchos días pasaron desde que abandonó la ciudad de 

Galeno. 

Finalmente llegamos al Deport. 
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Capítulo 118 - Claro (Parte 1) 

El puerto del Deport fue un espectáculo de mierda desde el principio. 

¿Por qué? 

Mira allá. 

Aquí y allá se desataban incendios y la gente gritaba mientras huía 

llorando. 

"¡Son los piratas!" 

"¡Correr!" 

"¡Kyaaak!" 

Pandemonio completo. 

La gente estaba empacando todo y escapando del puerto. 

El caos era como si hubiera una guerra. 

"Creo que los piratas se han infiltrado". 

"Sí, es lo que parece". 

"¿Entonces debería haber algunos examinados corruptos allí?" 

"Sí, lo más probable". 

Si yo fuera un examinado corrupto, no perdería esa oportunidad. 

Esta fue una oportunidad de oro para matar indiscriminadamente y 

recolectar majeong. No creo que se pierdan un evento así. 

"Los examinados corruptos suelen ser veteranos, por lo que son 

fuertes, tenga cuidado". 

Dijo Cha Ji-hye. 

“Primero, no luchemos contra los piratas. Nos mantendremos 

agachados y observaremos la situación y tenemos que eliminar a 

cualquiera que sospechemos que sea un examinado corrupto de una 

sola vez ". 

Todos estuvimos de acuerdo con eso. 

Miré a mi alrededor y descubrí una colina desde donde podía mirar 

hacia el puerto del Deport. 

"Estaré allí". 

"Eso será bueno. Nos infiltraremos en la ciudad ”. 

"Sí." 

Me separé del grupo y me dirigí hacia la colina. 

"¡Protección Divina del Viento!" 

Luego comencé a subir la colina. 

Con los poderes del traje sintético además de mi potencia muscular, 

en un salto cubro varios metros. 
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Con algunos saltos fáciles, llegué a la cima de la colina. 

Los pájaros que estaban en el árbol en la cima de la colina se 

alarmaron y se alejaron revoloteando. 

No es una colina tan alta, por lo que no pude ver la totalidad del 

puerto, pero pensé que debería ser un ángulo lo suficientemente 

bueno para disparar. 

—Bueno, Sylph puede apuntar y disparar. 

"Armar". 

El AW50F apareció en mi mano. 

Conseguí algunas rocas y ramas y las apilé para hacer algo de 

cobertura. 

Escondí mi cuerpo detrás de él y empujé mi hocico por una rendija. 

Usando el visor adjunto al AW50F, miré hacia el interior del puerto. 

Los piratas saqueaban. 

Chicos con armas empujaron las puertas, entraron en una casa 

privada y sacaron a rastras a una mujer mayor. 

Conversaron entre ellos y se rieron y sin moderación blandieron una 

espada en su cuello. La pobre mujer se asustó cuando le cortaron el 

cuello. 

Los bastardos le abrieron el estómago brutalmente y cosecharon el 

majeong. 

¡Esos hijos de puta! 

Sentí que la única forma de resolver la situación era dispararles 

inmediatamente a todos en la cabeza. Pero contuve mi ira y continué 

mirando alrededor del puerto. 

Primero tengo que encontrar a los examinados corruptos. 

Si les disparo ahora, lo arruinaré. 

Incluso si usara a Sylph para eliminar el sonido del disparo, el sonido 

de la bala atravesando el aire aún sería audible. 

Si los piratas caen en un ataque desconocido de larga distancia, los 

examinados corruptos sabrán que es por un arma. 

Los examinados empezarían a darse cuenta de la amenaza y se 

pondrían alerta. 

'En primer lugar, tenemos que deshacernos de los examinados 

corruptos. Primero tengo que encontrar a los bastardos. 

No será demasiado tarde para cuidar de los otros peces pequeños 

más tarde. 

El problema era que no sabía cuáles de esos piratas eran examinados 

corruptos. 
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'¿Qué debo hacer?' 

Estaba reflexionando sobre eso cuando. 

De repente recibí una transmisión en mi radio y acepté la 

llamada. Mostraba el número de radio de Cha Ji-hye. 

-Señor. Kim Hyun-ho. 

"Sí adelante." 

-Tengo un plan. 

Me alegra escucharlo. 

Estaba pensando que esto no funcionará y necesitábamos un plan 

especial. 

-Si asumimos que hay examinados corruptos entre los piratas, 

tenemos una ventaja sobre ellos. 

"¿Que es eso?" 

-Estas radios. 

"¡Ah!" 

-Incluso sin las radios, puedes usar Sylph para enviarnos mensajes. El 

hecho de que tengamos una línea de comunicación clara es 

estratégicamente muy ventajoso. 

"¿Quieres luchar sistemáticamente usando eso?" 

-Sí. 

Cha Ji-hye comenzó a explicar su estrategia. 

-Primero, el más fuerte de nosotros, Odin, tomaría el frente y se haría 

cargo de los piratas. Los examinados corruptos se moverían para 

atacar a Odin. 

"Supongo que sí. Incluso podrían reconocer la cara de Odin ". 

-Sí. Seguirás usando a Sylph para escuchar sus conversaciones y 

cuando escuches las palabras "examinado" u "Odin", dispararás a 

esos piratas. 

'¡Ah!' 

Un plan claro. 

-Los examinados corruptos anteponen la seguridad y no se mueven 

solos. Si uno recibe un disparo, los demás se esconderán 

inmediatamente para evitar que le disparen. 

"Sí." 

-En ese momento, Kim Hyun-ho, usarás la radio o Sylph para decirme 

dónde están escondidos. Usaré un ataque sigiloso y los acabaré o los 

llevaré a un área donde puedas dispararles. 

"Suena bien. ¿Qué hay de Marie? 
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-Ella protegerá en secreto a Odin que estará a la intemperie y en 

peligro. 

Todo encajaba a la perfección. 

Fue una estrategia militarista muy conveniente del soldado Cha Ji-hye. 

"Entendido." 

-Entonces empezaremos ahora. Primero, Odin aparecerá en la plaza 

central del puerto y llamará la atención de los piratas. 

"¡Okey!" 

Después de terminar la llamada, le di la orden a Sylph. 

"Sylph, a partir de ahora, cuando escuches 'examinado' o 'Odin' 

apunta a ese pirata". 

-¡Maullar! 

Sylph voló inmediatamente hacia el puerto. Volaba alto en el cielo y 

nadie podía verla. 

Comenzó la lucha de Odin. 

Odín había aparecido en la plaza central del Deportivo y desenvainó 

su espada larga. 

Los piratas lo atacaron por todos lados, pero Odin rápidamente se giró 

de izquierda a derecha y cortó dos cabezas. 

Como cortar malas hierbas con una guadaña, Odin mató a dos 

personas fácil e instantáneamente, los piratas que lo rodeaban 

centraron toda su atención en él. 

Los piratas corrieron hacia él desde todas las direcciones. 

Atacaron no solo con espadas y cuchillos, sino también con lanzas y 

hachas, todo tipo de armas interesantes, pero Odin no parpadeó. 

Chwa chwa chwa ak- 

El aura azul subió por su espada en una neblina, creando una línea 

azul a su alrededor. 

Los cuerpos de cinco piratas fueron cortados. La sangre brotó por 

todas partes de los cuerpos destruidos. 

Cuando los piratas se sintieron aterrorizados y empezaron a dudar, 

Odín se lanzó directamente a sus filas. 

Como un león que salta a un rebaño de ovejas, Odín se apresuró a 

entrar sin restricciones. 

Odin deliberadamente no usó su espada de aura. Luchó usando solo 

pequeños trozos de aura. 

Por eso, los piratas creían que tenían fuerza en número y continuaron 

lanzándose a la lucha. 
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Cuando los piratas se reunieron como una flota de hormigas, Odin 

finalmente mostró sus verdaderos colores. 

La hoja del aura explotó. 

Los piratas estaban paralizados por la conmoción. 

Odin corrió implacablemente hacia ellos. A las hormigas que se 

agolparon sin miedo, les mostró su verdadero poder. 

Como las hojas que caen en otoño, ¡era una película de salpicaduras! 

Ahora, los brutales piratas parecían haber regresado del infierno. 

Los cuerpos de los hombres fueron cortados en rodajas como tofu 

suave. 

Odin blandió su espada y cualquier pirata que entrara en contacto con 

su espada se convertía en pedazos. 

Los piratas gritaron y empezaron a dispersarse. 

¡La aparición de un maestro del aura! 

Ahora se dieron cuenta de que incluso si murieran cien veces y 

comenzaran de nuevo, nunca podrían vencer a este enemigo. 

Odin, no queriendo perder ni uno solo, corrió con entusiasmo por la 

plaza y asesinó a los piratas. 

Odin, que estaba a la izquierda, apareció instantáneamente a la 

derecha. 

Toda la plaza se ocupó rápidamente. 

Todos los piratas estaban muertos o habían huido. 

Como personas que huyen de una zona de guerra, los piratas huyeron 

frenéticamente de Odin. 

Odin persiguió a estos piratas. 

El propio Odín era una gran máquina de matar con una sola espada. 

Realmente increíble. 

Ya lo había visto eliminar zombies de una sola vez, pero al verlo de 

nuevo no pude evitar quedar anonadado. 

Poder abrumador. 

Qué persona verdaderamente fuerte es, lo estaba demostrando. 

Pero entonces. 

-¡Maullar! 

Sylph apareció a mi lado en un momento y gritó. 

¡Se han revelado a sí mismos! ¡Los examinados corruptos! 

Inmediatamente me preparé para disparar el AW50F. 

Sylph movió el cañón del rifle a la zona oeste por mí. 
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"¡Kasa!" 

-¡Ladrar! 

Apareció Kasa. 

"¡Preparense!" 

Sylph y Kasa se subieron a mis hombros. Miré al objetivo a través del 

visor 

'¡Un chino!' 

Cabello negro, un joven asiático. Los otros hombres también eran 

asiáticos. 

Estaba persiguiendo a John Omento junto con Lee Chang-wee con la 

habilidad de guía para llegar aquí, así que al evaluar la situación, 

estaba seguro de que esos examinados corruptos eran chinos. 

Apreté el gatillo. 

¡¡ Shoook !! 

Sylph se hizo cargo del disparo, pero el sonido de la bala atravesando 

el aire solo fue fuerte. 

Usando la lente redonda del visor, pude ver la cabeza de mi oponente 

explotar. 

"¡Otro!" 

La pistola se recargó instantáneamente y apreté el gatillo una vez 

más. 

Cuando la cabeza de un camarada estalla de repente, los otros 

examinados corruptos se pusieron nerviosos. 

Pero gracias a que no recibieron entrenamiento militar, se dieron 

cuenta tarde de que estaban siendo atacados. 

Tomé otro tiro. 

¡¡Shoook- !! 

La bala aterrizó en el cuello de otro hombre. 

Sorprendentemente, la sangre brotó de su cuello. 

Ni siquiera quedaba un remanente de cuello, la cabeza se separó del 

cuerpo y flotó en el aire. 

'¡Bien!' 

Las otras dos personas ahora finalmente se escondieron detrás de un 

edificio. 

Saqué la radio y llamé a Cha Ji-hye. 

-Sí. 

“En el lado occidental, dos de ellos se esconden. Ambos son hombres, 

mirando el cabello y la piel, no hay duda de que son chinos ". 
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-¿Exactamente dónde en el lado occidental? 

"Sigue el camino grande desde la plaza, ve hacia el oeste y los verás". 

-Entendido. 

Le di una orden a Sylph. 

"Ve a decirle a Cha Ji-hye la dirección exacta y la distancia". 

Sylph asintió con la cabeza y salió disparada como una bala hacia el 

puerto. 

Un momento después, Sylph regresó. 

"¿Le dijiste?" 

-Maullar. 

Sylph asintió con la cabeza. 

Una vez más puse mi ojo en el visor y exploré a los dos examinados 

corruptos que se estaban escondiendo. 

Pude ver a Cha Ji-hye acercándose al edificio. 

Le dejé el gatillo a Sylph. 

“Cuando veas a los hombres, dispárales sin importar nada. Ya sea que 

se revele una mano, un pie o cualquier parte de su cuerpo, dispárale”. 

-Maullar. 

Sylph me reemplazó y apretó el gatillo. 

Seguí mirando a través del visor. 

Cha Ji-hye dio la vuelta a la parte trasera del edificio y sacó sus 

espadas dobles. 

Después de amenazarlos, astutamente se trasladó a la parte trasera 

del edificio para atraerlos a la intemperie. 

Se reveló el brazo derecho del examinado corrupto que intentaba 

contraatacarla. 

Sylph inmediatamente apretó el gatillo. 

Viajando más rápido que la velocidad del sonido, la bala 50BMG 

arrasó con el brazo que blandía la espada. 

El brazo derecho se cayó a la altura del codo. 

La mano que empuñaba la espada cayó al suelo y rodó y se retorció. 

Cha Ji-hye no pudo atacar fácilmente a los hombres que se escondían 

detrás del edificio. 

Ella logró tenderles una emboscada y uno de ellos perdió el brazo 

derecho que usó para su espada, pero ahora solo era una examinada 

de la 7ºetapa. No fue suficiente abordar a dos examinados corruptos. 

'¿Eh? Espera……' 
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El AW50F es un rifle de francotirador anti-materia. 

Un arma que se usa para perforar un tanque y matar al enemigo. 

Además de eso, la habilidad de revisión de munición de nivel maestro 

y la invocación espiritual ... 

¿No puedo atravesar el edificio para dispararles? 

Hablé con Sylph. 

"Disparales. No importa si están a cubierto ". 

-Maullar. 

Con su larga cola, Sylph ajustó la dirección de disparo y, con una linda 

pata delantera, apretó el gatillo. 
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Capítulo 119 Claro (Parte 2) 

Sylph apretó el gatillo consecutivamente. 

La velocidad con la que recargó fue tan rápida que no parecía disparar 

sino fumigar indiscriminadamente. 

Las balas voladoras atravesaron el edificio. Como era de esperar, fue 

poderoso. 

¡Chul kuk chul kuk! 

Cuando se usaron todas las balas, la habilidad de recarga se activó y 

el cargador vacío se volvió a llenar automáticamente. 

Y luego, después de otras tres balas, Sylph dejó de disparar. 

Los cuerpos del enemigo estaban detrás del edificio, así que no pude 

verlos, pero a través del visor, vi a Cha Ji-hye dándome la señal de 

estar bien. 

Significa que todos los enemigos han muerto. 

Pero espera, ¿por qué no aparece la puerta del examen? 

Eliminé a cuatro examinados corruptos para que el examen fuera 

aprobado y la puerta debería aparecer. 

"Convocar Tablet ". 

Lo comprobé yo mismo. 

-Nombre: Kim Hyun-ho 

-Clase: 21 

-Karma: +14.400 

-Misión: Eliminar al menos un examinado corrupto. (Completo) 

-Límite de tiempo: ilimitado 

-Has completado la misión. Para terminar la misión, diga "puerta de 

examen". 

-Puedes recibir tu premio de karma durante la misión. 

'¡Terminado!' 

Esos cuatro eran examinados corruptos. 

El trato para completar la misión era matar al menos a un examinado 

corrupto y el tiempo era ilimitado. 

Por lo tanto, si quiero, puedo matar a más examinados corruptos. 

Entonces, si llamo a la puerta del examen, puedo irme cuando 

quiera. Esto es bastante bueno '. 

Si se volvía peligroso, podía correr por la puerta del examen. 

¡Más que nada estaba feliz por el karma! 
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El karma que obtuve al matar a cuatro examinados fue de más de 

10,000. Es una cantidad que solo se obtiene al completar tres 

misiones. 

Cazaré un poco más. 

Tengo una sensación de hormigueo como si me hubiera ganado la 

lotería. 

Si lo hago bien, puedo asesinar en masa a examinados corruptos y 

volverme increíblemente fuerte. 

De todos modos, tengo que ayudar a Marie y Odin. 

Decido quedarme en la Arena un poco más. 

Lamentablemente, los piratas han comenzado su retirada. Es porque 

el número de muertos por Odin superaba los 100. 

Aunque quiero cazar un poco más. 

Esperaba que más examinados corruptos se vieran atrapados en la 

refriega. 

Luego. 

-¡Maullar! 

Sylph envolvió su cola alrededor del cañón y lo movió hacia la 

derecha. 

"¿Encontraste otro?" 

-Maullar. 

Sylph asintió con la cabeza. 

A través del visor, comprobé a qué apuntaba Sylph y realmente vi a 

alguien que parecía un examinado corrupto. 

Su cabello y cejas estaban teñidos de marrón, pero su color de piel era 

definitivamente asiático. Incluso había otro asiático a su lado. 

'Estoy seguro de ello.' 

Otros dos, que buena oportunidad. 

Inmediatamente apreté el gatillo. 

¡ Shoook! 

La bala atravesó con fuerza el aire. 

Pero antes de que la bala alcanzara la cabeza del examinado, golpeó 

algo más. Una especie de escudo transparente parecía haberse roto. 

'¿Es mágico?' 

Probablemente magia defensiva. El oponente parecía tener la magia 

como su principal habilidad. 

El examinado corrupto objetivo fue tomado por sorpresa y miró a su 

alrededor. 
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No parece darse cuenta todavía de dónde vino el ataque y qué tipo de 

ataque fue. No se oía ningún disparo, así que no había forma de saber 

realmente que te estaban disparando. 

'¡Otra oportunidad!' 

Recargué y apreté el gatillo de nuevo. 

El examinado corrupto parecía estar cantando algo y una vez más la 

bala fue bloqueada por la magia de defensa. 

Recargué y disparé más rápido que la última vez. 

Con un sudor frío, el examinado corrupto cantó de nuevo. 

Pero esta vez fui más rápido. 

La bala 50BMG increíblemente poderosa que podía atravesar 

edificios, destrozó por completo la totalidad del cráneo de los 

examinados corruptos. 

El cadáver decapitado se derrumbó al suelo. 

El camarada que estaba a su lado ahora se dio cuenta de que le 

habían disparado y se escondió detrás de un gran árbol cercano. 

'¿De verdad, un árbol?' 

Hice que Sylph apuntara al árbol y luego apreté el gatillo. 

¡Sacudido! 

La bala atravesó el árbol y alcanzó al examinado corrupto escondido 

en el cuello. 

Pero tal vez porque la energía se vio obstaculizada al atravesar el 

tronco del árbol, el cuello del objetivo no salió volando por completo. 

El examinado corrupto bloqueó la sangre que brotaba de su cuello y 

con una mano temblorosa, sacó una poción curativa de su bolsillo. 

'No se puede hacer. 

Disparé de nuevo. 

Cuando estaba a punto de verter la poción curativa en su cuello, la 

bala 50BMG les destrozó la cabeza por completo, sin dejar rastro. 

La poción curativa se vertió sobre un cuello sin cabeza. 

'Eso son 6!' 

Me siento encantado. 

Convoqué a mi tablero de nuevo y verifiqué mi karma. 

-Nombre: Kim Hyun-ho 

-Clase: 21 

-Karma: +17.900 

-Misión: eliminar al menos un examinado corrupto. (Completo) 
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-Límite de tiempo: ilimitado 

-Has completado la misión. Para terminar la misión, diga "puerta de 

examen". 

-Puedes recuperar tu premio de karma durante la misión. 

"¡Jajaja!" 

La risa simplemente brotó de mí. Estoy acumulando karma. 

Cuando los piratas comenzaron a huir en sus barcos, la pelea terminó. 

'Qué pena.' 

En una misión en la que necesitaba matar al menos a uno, maté a 6. 

¡Un logro excesivo! Karma que tardaría dos meses en acumularse, lo 

conseguí en un día. Qué gran éxito. 

Aun así, la codicia humana no tenía fin y me sentí desanimado. 

A través de la radio, me comuniqué con Odin. 

-La pelea parece haber terminado, ¿cómo le fue a Kim Hyun-ho? 

"Eliminé a seis". 

-¿Seis? 

Odin se sorprendió. 

"Sí, gracias a ti." 

-Bueno, el plan de la señorita Cha Ji-hye era bueno. De todos modos, 

felicitaciones, ¿debiste haber recibido mucho karma? 

"Sí, y terminé la misión". 

Agregué que no regresaré a casa y me quedaré con todos hasta que 

todos hayan completado sus misiones. 

-Bueno, ahora sabemos que los piratas y los examinados corruptos 

conspiran juntos, ¿qué haremos ahora? ¿No deberíamos localizar al 

mago negro John Omento? 

Me detuve un momento para pensar. 

"No. Quedémonos aquí un rato ". 

-¿Por qué dices eso? 

"Piénsalo. Si los examinados corruptos y los piratas están trabajando 

con los magos negros. ¿Qué quieren los magos negros? 

-……¿cuerpos? 

"Sí, y aunque los piratas perdieron, hay muchos cadáveres creados a 

partir de esto". 

-Quieres decir que los magos negros vendrán a recoger los cadáveres. 

"Sí. Dijiste en Arena, ¿es común que los cadáveres sean incinerados? 

-Sí. 
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"Entonces, ¿alguien podría decir que incineraron un cuerpo, pero en 

su lugar robaron el cuerpo?" 

-Supongo que se podría. Pero los funerales para víctimas de 

desastres como este, generalmente están bajo la supervisión de los 

gobernantes del distrito respectivo. 

El imperio Aman no tiene un señor, los gobernantes nombrados por el 

sultán gobiernan el distrito durante sus mandatos. 

"¿No dijiste que la realeza vigila las espaldas de los piratas?" 

-¡Ah! sí. Ahora que lo veo, este ataque también estuvo extrañamente 

ausente de cualquier interferencia militar. 

"Si nos quedamos aquí por un tiempo, incluso si no es John Omento, 

creo que podremos encontrar un mago negro". 

-Suena bien. Entonces nos quedaremos aquí y veremos cómo se 

ocupan de los cadáveres de sus víctimas. 

"Suena bien." 

Terminé la llamada y me dirigí al puerto para unirme al resto de la 

pandilla. 

*** 

“¡Oh, oh! ¡Esa famosa excelencia, es el conde de Wolfenbrooke! 

Un anciano calvo demacrado estaba muy emocionado y estaba 

besando el trasero de Odin. 

Con un cuerpo pequeño y delgado y todo tipo de ropa colorida y 

accesorios brillantes colgando de él, parecía sospechoso como un 

líder de una secta pseudo-religiosa. 

“Debido al estado de las cosas, mi presentación llega tarde. Soy 

cónsul de este puerto pesquero desde hace cinco años, Sil Odsel ”. 

“¿Por qué tu sistema de defensa es tan débil? No solo eso, sino 

¿adónde se ha ido el ejército regular que su puerto está indefenso 

cuando es invadido por piratas? 

Odin preguntó interrogante. 

El cónsul Odsel suspiró a propósito con pesar. 

"Oh, sí, sí, esas personas traidoras aprovecharon la oportunidad para 

atacar mientras estábamos lidiando con un monstruo cerca de nuestra 

área". 

"…… ¿Es eso así? Que mala suerte." 

"Era de hecho." 

El cónsul Odsel hizo una mueca de desesperación. 

Pero podríamos asumir que estaba confabulado con los 

piratas. Porque no podía actuar como una mierda. 
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"Ahora bien, no hablemos de eso, te atenderé, ¿deberíamos ir juntos a 

la residencia oficial?" 

Odin negó con la cabeza. 

"Solo estaré descansando aquí momentáneamente, no habrá 

necesidad de eso". 

"Aigoo, incluso si es solo por un tiempo, eres el salvador que salvó 

nuestro puerto, ¿cómo podríamos dejar de cuidar de ti?" 

“Está bien, nuestros dos países no están en buenos términos y tienes 

mucho trabajo por hacer, te dejo”. 

“Ah, bueno, si eso es lo que insistes, no puedo ir en contra. Oh, pero 

me siento tan arrepentido ... " 

Así nos separamos del cónsul Odsel y nos dirigimos a la posada que 

ya habíamos reservado. 

No ha pasado ni medio día desde todo el fiasco, pero el dueño de la 

posada ya abrió sus puertas, el dueño es increíblemente valiente. 

Afortunadamente, la comida no fue saqueada y pudimos comer. 

Durante la comida, Odin dijo: 

"Están trabajando con los piratas". 

“Sí, incluso a simple vista, parece que sí. Y es sospechoso que dijo 

que no podían proteger el puerto porque casualmente estaban 

luchando contra un monstruo ". 

Estuve de acuerdo con ellos. 

Afuera, por orden del Cónsul Odsel, que llegó tarde, estaban 

recogiendo los cadáveres. 

Los soldados que llegaron después de todo cuando deberían haber 

estado luchando contra piratas ahora solo estaban reuniendo cuerpos, 

era tan lamentable de ver. 

Actualmente, estaba usando a Sylph para rastrear dónde se estaban 

reuniendo y adonde llevaban los cuerpos. 

Entonces Cha Ji-hye tuvo una idea. 

"¿No podemos usar el mismo método que usamos antes para 

diferenciar a los examinados corruptos de los demás?" 

"¿A qué te refieres?" 

“Buscando personas que usen las palabras 'muertos vivientes' o 

'zombies'. En este caos, los únicos que usarían esas palabras serían 

solo magos negros ". 

Miré inexpresivamente a Cha Ji-hye. 

"¿Hay algo mal?" 

"No, eres realmente inteligente". 
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"Gracias." 

Sin ser humilde y simplemente aceptar el cumplido fue muy Cha Ji-

hye. 

Simplemente lanzando buenas ideas como esa, un compañero de 

trabajo muy útil. 

Siguiendo su idea, le di la tarea a Sylph. 

Ni siquiera habían pasado 10 minutos cuando Sylph regresó y señaló 

hacia el oeste. 

"¿Ya los encontraste?" 

-Maullar. 

Sylph asintió con la cabeza. 

"¿Puedes dejarme escuchar su conversación?" 

-Maullar. 

Sylph usó su poder y una suave brisa pasó por mi oído. 

Entonces pude comenzar a escuchar una conversación de hombres 

jóvenes como si estuvieran sentados a mi lado. 

-Date prisa y recoge los fragmentos de alma. Si no reunimos lo 

suficiente a nuestro regreso, el maestro también nos convertirá en 

muertos vivientes. 

-Maldita sea, si el trabajo de la Montaña Marrón hubiera tenido éxito, 

habríamos reunido muchos fragmentos de alma. 

¡Estos bastardos! 

Le entregué el teléfono inteligente y el lápiz táctil a Sylph. 

"¿Puedes tomarles una foto?" 

-Maullar. 

Sylph tomó el teléfono inteligente y el lápiz táctil y rápidamente se fue 

volando. 

"Si están hablando de la Montaña Marrón, seguro que son los magos 

negros". 

Marie, que había estado escuchando conmigo, apretó los puños. 

"¿Debería ir a matarlos?" 

Preguntó Marie, abriéndome sus grandes ojos azules. Diciendo 

palabras tan salvajes con una cara tan bonita. 

Negué con la cabeza. 

"Basado en cómo están hablando, estos tipos no son los peces 

gordos". 

La misión de Marie era "eliminar a un nigromante superior por encima 

del quinto círculo". 
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Al escuchar esta conversación, es tan fácil concluir que eran peces 

pequeños. 

"El maestro al que se refieren debe ser el gran jefe". 

Y las palabras 'fragmentos de alma' fueron significativas. 

Al escuchar esto, su objetivo no era que los cadáveres se convirtieran 

en muertos vivientes, sino fragmentos de almas. 
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Capítulo 120 Objetivo (Parte 1) 

[Si el trabajo de la Montaña Marrón hubiera tenido éxito, habríamos 

reunido muchos fragmentos de alma]. 

Eso significa que el objetivo de haber atacado la Montaña Marrón era 

recolectar fragmentos de alma. 

"No, los elfos de varios puntos del continente estaban siendo 

atacados, principalmente por esos fragmentos de alma". 

Expliquemos todo esto. 

1. Una organización de magia oscura desconocida estaba reuniendo 

fragmentos de alma. 

2. Lo más probable es que los fragmentos de alma fueran un medio 

para su objetivo final. 

3. Robar cadáveres para crear un ejército de muertos vivientes era 

solo un medio para que reunieran fragmentos de alma. 

Lo organicé lo mejor que pude y les dije a los demás mis 

pensamientos. 

"Fragmentos de alma, dices ... así que eso es lo que realmente buscan 

esos bastardos". 

“Deben estar intentando hacer algo con esos fragmentos de 

alma. Aunque no sepamos qué es ese algo ". 

Entonces, Cha Ji-hye abrió la boca. 

“El alma se fragmenta, creo que es algo que se puede recoger de los 

muertos”. 

"Obviamente. Ya que están usando este tiempo para recolectar los 

fragmentos de alma de las personas asesinadas por los piratas ". 

Justo a tiempo, Sylph regresó. Me muestra la foto que tomó con la 

cámara del teléfono. 

Los dos jóvenes iban vestidos con ropas de soldado. 

Iban recogiendo fragmentos de alma mientras se hacían pasar por 

soldados. 

"¿Crees que es buena idea capturarlos y torturarlos?" 

"Creo que es lo mejor". 

Nos levantamos de nuestros asientos. 

Mientras seguíamos a Sylph, aparecieron los dos hombres que vimos 

en la imagen. 

A primera vista, parecía que estaban inspeccionando los cuerpos, pero 

después de una inspección más profunda, pudimos ver que juntaban 

las manos como si estuvieran rezando y luego comenzaban a recitar 

un hechizo. 
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Mientras lo hacían, una luz blanca similar a una luciérnaga se escapó 

del cadáver y aterrizó en sus manos. 

Tomaron ese trozo de luz con cuidado en una bolsa con un diseño 

interesante. 

"Iré a arrastrarlos". 

Odin dio un paso al frente. 

Golpeó el suelo con el pie y casi se teletransportó junto a los dos 

hombres. 

Sin la posibilidad de que los dos hombres se sorprendieran, Odín los 

noqueó con las manos en la nuca. 

Y él simplemente levantó uno en cada mano y los acercó. 

"¡Vámonos a un lugar tranquilo!" 

"Sí." 

Arrastramos a los dos hombres desmayados y corrimos hacia un 

callejón oscuro y remoto. 

Cuando llegamos a un lugar tranquilo, despertamos a los dos 

hombres. 

"¡Huk!" 

"¡Qué, qué es esto!" 

Los dos hombres nos miraron mientras temblaban de miedo. 

Odin les dijo. 

"¿Qué planeas hacer con los fragmentos de alma?" 

“¿Cómo, cómo sabes? ¿Quienes son ustedes?" 

Ante nuestra mención de los fragmentos de alma, ambos muchachos 

se sorprendieron. 

“Ya sabemos que ambos son magos oscuros. A partir de ahora, si no 

responde a mis preguntas, voy a aplastar un dedo debajo de mi pie 

uno por uno ". 

Las amenazas de Odin me hicieron estremecer incluso a mí. 

"¡Tú, quién eres tú!" 

"Soy el conde de Wolfenbrooke, Odin". 

"Wo-, Wolfenbrooke?" 

"El Maestro del Aura de Arend ......" 

Los dos hombres se quedaron en blanco. 

Así de renombrado era Odin en la Arena. 

Odin sonrió con ironía. 
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"Incluso si su maestro vino por ustedes, ustedes dos no pueden 

escapar de mis manos". 

"¿Eres, eh, realmente eres el conde de Wolfenbrooke?" 

"Sí, es cierto, escuché que el conde de Wolfenbrooke apareció y 

ahuyentó a los piratas, pero ..." 

Los dos le creyeron a Odín y ahora estaban aterrorizados. 

“Ahora bien, la primera pregunta. ¿Por qué estás recolectando 

fragmentos de alma? ¿Cuál es tu objetivo? " 

"¡Eso, eh ......!" 

Los dos hombres estaban nerviosos. 

"Te advertí lo que pasará si no respondes". 

"¡Heek!" 

"Pero eso……" 

Asustados, los dos hombres apretaron las manos. 

Odin tomó la mano de uno de los hombres y lo obligó a dejarla plana 

en el suelo. 

Lo que implica que lo pisoteará en cualquier momento. 

“¡Ack! ¡Espera, espera! ¡Lo diré! ¡Te lo diré!" 

Gritó el hombre con la mano en el suelo. Afortunadamente, estos dos 

se asustaban fácilmente. 

"El alma, um, los fragmentos de alma son un ingrediente importante 

absolutamente necesario para la magia de nigromancia de nivel 

superior". 

Comenzaron a derramar todo. 

"Hay dos formas de crear un no-muerto, tomando solo un cadáver e 

inhalando magia oscura en él, solo puede llevar a cabo instrucciones 

físicas simples, esa es la nigromancia más simple". 

"Un zombie." 

“Um, sí. Pero si agrupas fragmentos de alma y respiras un alma falsa 

en un cuerpo, se parece a la persona que solía ser ". 

"Quieren revivir a alguien". 

Dijo Cha Ji-hye. 

Odín los interrogó más. 

"¿A quién intentas resucitar?" 

"Eso no lo sé". 

"Aún no te das cuenta de tu situación". 
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Odin una vez más obligó a la mano del hombre al suelo. El hombre 

lanzó un ataque como si fuera a desmayarse y gritó. 

“¡Ack! ¡Es la verdad! ¡A quién la autoridad superior quiere resucitar 

solo lo conocen muy pocas personas! 

"Si eso es todo lo que sabes, solo puedo expresar mis condolencias 

por tu destino". 

“¡Espera, espera! Sé una cosa con certeza ". 

"Qué." 

“No sé a quién están tratando de resucitar, pero es una figura 

importante. Tanto es así que se necesita una gran cantidad de 

fragmentos de alma, alguien con un alma grande, ¡una figura 

legendaria! ” 

Ante su comentario, decidí hacer una pregunta también. 

"¿Y cómo estás reuniendo los fragmentos de alma?" 

“Cuando muere una fuerza vital viviente, el alma la abandona y deja 

un rastro de su alma. Recopilamos esos pequeños trozos ". 

En el segundo que escuché eso, un solo pensamiento cruzó por mi 

mente. 

“¿Por eso atacaste a los elfos? Tu objetivo real era matar el Árbol de 

la Vida y reunir su fragmento de alma. ¿Verdad?" 

“Sí, sí. El Árbol de la Vida tendría un fragmento de alma enorme en 

comparación con cualquier otra forma de vida ". 

El objetivo real no eran los elfos, sino el Árbol de la Vida, que era tan 

precioso como la vida misma para los elfos. 

Pensé un poco y luego volví a preguntar. 

"¿Dónde está tu maestro, John Omento?" 

"Uh, ¿cómo es que conoces a nuestro maestro?" 

"¡¿Quienes son ustedes?! ¿Cómo es que todos saben tanto? " 

Los dos hombres estaban completamente confundidos. 

Bueno, sería difícil no serlo. 

Los dos bastardos estaban conversando entre ellos y mencionaron la 

Montaña Marrón. 

Por eso, podía estar seguro de que su mentor era el principal atacante 

de la Montaña Marrón, John Omento. 

“Tu maestro, John Omento, probablemente esté en el sur en este 

momento. Cuénteme en detalle, ¿en qué área, cuándo y dónde 

planeaban reunirse? " 

Cuando escucharon que yo sabía en qué dirección estaba John 

Omento, sus rostros estaban completamente desesperados. 
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Pensaron que ya lo sabíamos todo, así que no tuvieron el valor de 

mentir. 

“Nuestro Maestro no pone un pie en áreas pobladas. En una montaña 

al sur hay una cueva, y cuando terminamos con nuestro trabajo, él 

espera que lo encontremos allí. Pero si no venimos, el propio maestro 

se moverá ". 

"¿Cuál es el nivel de magia de John Omento?" 

"¡La etapa del Maestro ha alcanzado el sexto círculo y es un gran 

nigromante!" 

"¡Espera! ¡Esa es mucha información! ¡Vamos!" 

“Te dejaré vivir. Pero las preguntas no han terminado ". 

Odin dijo amenazado. 

"¡No hay nada más que sepamos!" 

"No no. ¿Cuál es la identidad de la organización de la que forman 

parte? " 

"Um, no lo sé". 

"No mientas, derrama todo lo que sabes". 

“Una organización secreta para la ambición de la nigromancia, aparte 

de eso, no sé nada. ¡Simplemente hacemos lo que nuestro Maestro 

nos dice que hagamos! " 

"¿Y los miembros de esta organización?" 

“Eso definitivamente no lo sé. Todo en la organización está bajo un 

velo ". 

Luego. 

"Mentiste." 

Marie intervino de repente. 

Los ojos de Odin parecían sombríos. 

"¿Escucha eso?" 

"¿Qué quieres decir con una mentira?" 

"¡Realmente no lo sabemos ......!" 

Aterrorizados, los dos chicos gritaban. 

Pero Marie volvió a hablar. 

“Me mentiste de nuevo. Mentir es malo ". 

"¿Mentiste dos veces, así que dos dedos cada uno?" 

Dijo Odin. 

Los dos hombres lloraron y gritaron. 

"¡Realmente no sabemos nada!" 



 
238 

"¡Dijimos todo lo que sabemos!" 

"Eso también es una mentira". 

Marie continuó con sus firmes acusaciones. 

Odin sonrió y les dijo a los hombres: 

“Eso no servirá. Que las mujeres puedan detectar mentiras. Ahora son 

tres dedos ". 

¿Ella detecta mentiras? 

Marie Johanna debe tener una habilidad que le permitió hacerlo. 

Odin agarró la muñeca de un hombre y la golpeó contra el suelo 

cuando, el hombre con su muñeca agarró, rompió a llorar y gritó. 

"¡6 sumos sacerdotes!" 

“¡Hijo de un…! ¡No puedes ......! " 

El otro hombre también se puso blanco. Parecía que este era un 

secreto importante. 

"¿Dijiste 6 sumos sacerdotes?" 

“¡Sí, los que controlan la organización! Ellos lo saben todo. ¡El resto no 

sabe nada! " 

Odin nos miró. 

"No creo que podamos obtener nada más de ellos". 

"Señor. Odin, comprueba si has completado tu misión ". 

Dijo Cha Ji-hye a Odin. 

Odin asintió con la cabeza y gritó 'convocar Tablet'. 

Odin miró el tablero que no era visible para el resto de nosotros y 

sonrió. 

"He completado mi misión". 

Así que ahora solo se fueron Cha Ji-hye y Marie. 

Para Cha Ji-hye, Odin la nombró un título noble. Eso era todo lo que 

necesitaba y si conseguíamos a John Omento, la misión de Marie 

también estaría cumplida. 

¡Shoo kaka! Su kuk! 

Marie, como un relámpago, cortó el cuello de los dos hombres. 

La sangre brotó del cuello de los dos hombres y se cayeron. Ambos 

ojos se abren de par en par con pesar y rabia. 

Eso es brutal. 

Me sorprendió Marie, que utilizó sus propias manos para matarlos sin 

dudarlo. 
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Pero habiéndolo visto y aún estando bien, estaba más sorprendido de 

mí mismo. 

Alguien de mi grupo mató a dos personas que revelaron todos sus 

secretos para salvar sus vidas y eso no me molestó en lo más mínimo. 

Bueno, no importa, estaban destinados a morir de todos modos. 

Ahora yo también me he acostumbrado a los exámenes. 

"Vamos." 

Decidimos hacerlo con un ataque relámpago. Inmediatamente nos 

dirigimos a la montaña en el sur donde estaba John Omento. 

Debido a que tenía la habilidad de guía, pudimos encontrarla 

fácilmente. 

"No tengo ninguna duda de que esta es la montaña correcta". 

Dije. 

Supuse que John Omento estaba en la cima de la montaña. La 

habilidad de guía me lo dijo. 

Juntos subimos a la montaña. 

No había forma de saber qué tan fuerte era un nigromante del sexto 

círculo. 

Pero cuando John Omento me atacó, no fue tan peligroso. Parece que 

los nigromantes eran débiles en combate cuerpo a cuerpo. 

Además de eso, somos cuatro, así que no estoy preocupado por la 

pelea. 

Tenemos que hacerlo para que no pueda escapar. 

Llamé a Sylph y exploré el área mientras avanzábamos. 

Entonces Sylph, que estaba explorando, me entregó una imagen, que 

llego dentro de mi cabeza. 

Lo que Sylph estaba viendo me vino como una imagen dentro de mi 

cabeza. 

Lo que se mostró fue una horda de zombis. Fácilmente parecía ser al 

menos 100 de ellos. 

"Hay un grupo de zombis más adelante". 

“Él debe haber hecho traer todos los cadáveres aquí y convertirlos en 

muertos vivientes. Qué escoria despreciable ". 

Odin apretó los dientes. 

Cha Ji-hye dijo. 

"Lucharemos con los zombies y llamaremos su atención, Marie, 

¿podrías dar la vuelta a la cámara y matarlo?" 

"Eso suena bien. ¿Entendido, Marie? 
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"Sí, volveré". 

Marie se movió rápidamente en una dirección diferente. 

Los tres nos dirigimos hacia el campamento de zombies. 

Convoqué mis pistolas dobles, una en cada mano. Odin agarró su 

espada larga y abrió el camino. 

"Me quedaré al frente y romperé el grupo". 

"Sería mejor para mí estar en la retaguardia". 

Dijo Cha Ji-hye, sosteniendo sus cimitarras de duelo. 

Las armas eran mis armas as, así que estaba en el centro de la 

formación. 

"¡Vamos!" 

Odin comenzó a correr hacia adelante. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


